




INTERIEUR

EXTERIEUR

IMMERSION

38

328

508



TINI
Ø 28

1W - 2W - 3W

NOTA R
41x41x350 h

4W

NANO TINI
Ø 9

1W - 2W

NANO TINI i
Ø 13,5

1W 

RITMO
Ø 18x36x300 h

1W - 2W

ECLAIRAGE DE HAUTE QUALITE POUR VITRINES
FINE JEWELLERY LIGHTING

MINI TINI
Ø 18

1W - 2W

TONO
Ø 40

3W - 6W - 9W

62

92

76 82

114

6664

104

132

74

4240

94

58

70

98

133

6046

128

71

50

102

113

54

106

112110

134

124120

COMETA Q4
4,5x4,5

 
8W/m - 14W/m

COMETA NGL
10x10

 
12W/m - 25W/m

MAESTRO
16x54x300 h

4W

OPERA 
18x60x100-280 h

4W

CRONO 
29x45

4W

OPERAPRIMA
18x60x300 h

4W

ZOOM
Ø 19x50x300 h

4W

COMETA Q8
8x8

 
12W/m - 25W/m

Q8 LENTI 
8x8

 
25W/m

TRATTO
8x8

 
8W/m - 12W/m

COMETA LC 
14x12

 
12W/m - 16W/m 
25W/m

ARMONIA
LENTI 
14x12

 
12W/m - 24W/m

CONTINUUM
43x29

 
30W/m

READING LIGHT 
FLEX 250 - 500
Ø 17 - L 250 / L 500

1W - 2W

VIVI
8x8x1100 h

20W - 30W  Xxxxxx

READING LIGHT 
FLEX P 250 - P 500
Ø 18 - L 250 / L 500 

1W - 2W  Xxxxxx

SINFONIA
LENTILLES  
COUVERTURE OPALE 

SINFONIA MIX
8x8

 

ARMONIA BRIDGE
LENTILLE LINEAIRE   
COUVERTURE OPALE 

ARMONIA BRIDGE MIX
14x12

 

ARMONIA MIX
14x12

 

ARMONIA R
19x19

4W

ARMONIA 
COUVERTURE OPALE
14x12

12W/m - 16W/m - 25W/m

ARMONIA CURVA
MODULE LENTILLE - LENTILLE LINEAIRE 
COUVERTURE OPALE
14x17

15W/m - 30W/m

MINI TINI 
SWITCH
Ø 18 - 24x76

1W - 2W

ARMONIA 
LENTILLE LINEAIRE
14x12

ARMONIA
LOUVER 
14x12

 
25W/m

LINEAIRES
LINEAR FIXTURES

LISEUSES
TASK LIGHTING

LUMINAIRE AU SOL
FLOOR LAMPS
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MINI TINI B 48V
Ø 18

1W - 2W

MINI TINI B 24V
Ø 18

1W - 2W

MINI TINI B 48V
DOUBLE
Ø 18

2 x 1W - 2 x 2W

138

152

141 142

154

142

166

182

144 145

168 170

183 183

204

172

180

192 200 202

173

181

198

PROJECTEURS (21W - 35W)
PROJECTORS

TINI B 48V
Ø 28

 
3W

TINI B 24V
Ø 28

 
3W

TINI B 48V
DOUBLE
Ø 28

 
2 x 3W

TONO B 48V
Ø 40

 
3W - 6W - 9W

TONO B 48V
DOUBLE
Ø 40

 
2 x 3W - 2 x 6W - 
2 x 9W

TONO B 220V
Ø 40

 
3W - 6W - 9W  Xxxxxx

PROJECTEURS (1W - 18W)
PROJECTORS

AURORA 3000
CASAMBI
Ø 75

 
30W  Xxxxxx

AURORA ZOOM
3000 PL
Ø 80

 
25W

GEMMA 40 N
Ø 40

1W - 2W - 3W - 
3W RGB

AURORA 1500
AURORA 1500 F
Ø 55

 
21W - 21W DALI

Xxxxxx

AURORA 1500 PL
Ø 55

12W - 18W 

AURORA 3000
AURORA 3000 F
Ø 75

 
30W - 30W DALI

Xxxxxx

AURORA 4000
Ø 75

 
35W - 35W DALI

Xxxxxx

AURORA 3000 PL
Ø 75

 
20W - 25W 

AURORA 4000 PL
Ø 75

 
25W - 30W 

AURORA 1500
CASAMBI
Ø 55

 
21W  Xxxxxx

AURORA ZOOM
1500 PL
Ø 61

 
14W

APPLIQUES ET SUSPENSIONS
APPLIQUES AND SUSPENSIONS

COMETA S8
8x8

 
12W/m - 25W/m  Xxxxxx

POIS 70
Ø 69

 
4W

POIS 100
Ø 99

 
6W

POIS 150
Ø 149

 
14W

TONO N
Ø 47

 
3W - 6W - 9W

TONO N IP55
Ø 47

 
3W - 6W - 9W

KUMI
Ø55x108x108 h Ø55x108x162 h

6W  Xxxxxx  2 x 6W  Xxxxxx

194

176 178

AURORA ZOOM
1500
AURORA ZOOM
1500 F
Ø 61

 
18W  Xxxxxx

AURORA ZOOM
3000
AURORA ZOOM
3000 F
Ø 80

 
30W  Xxxxxx

162158156 159

TONO P
Ø 40

 
3W - 6W - 9W

CROMA
Ø 34

 
6W 

TONO P90
Ø 40

 
3W - 6W - 9W

TULI
Ø 69

 
12W

148

155

TONO B 24V
Ø 40

 
3W - 6W - 9W

186 187

AURORA ZOOM
1500 mP
Ø 61

 
14W

AURORA ZOOM
3000 mP
Ø 80

 
25W

188

SEMI-ENCASTRES
SEMI-RECESSED FIXTURES

POIS 70 m
Ø 69

 
4W

POIS 100 m
Ø 99

 
6W

POIS 150 m
Ø 149

 
14W
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ENCASTRES AVEC RESSORTS (1W - 5W)
RECESSED FIXTURES WITH SPRINGS

ACROBAT 
Ø 60

3W

ACROBAT 360
Ø 60

GEMMA 18 m
Ø 18

1W - 2W

GEMMA 35 mR
Ø 35

1W - 2W

GEMMA 40 m
Ø 40

1W - 2W - 3W - 
3W RGB

GEMMA 40 Am
Ø 40

GEMMA Qd 40 m 
40x40

1W - 2W - 3W - 
3W RGB

STAR 3
Ø 50

3W

STAR 3 R
Ø 60

ZOOM mR
Ø 65

4W

STAR 3 Am
Ø 50

CIRCO 1
Ø 43

1W - 2W

CIRCO 3
Ø 48

3W

GEMMA 20 i
Ø 23

1W - 2W

GEMMA 30 i
Ø 33

1W - 2W - 3W -
3W RGB

ENCASTRES AVEC BOITIER DE RESERVATION
RECESSED FIXTURES WITH HOUSING

GEMMA 50 i TX
Ø 50

1W - 2W - 3W

GEMMA 30 iR
Ø 33

1W - 2W

GEMMA Qd 35 i
35x35

1W - 2W - 3W -
3W RGB

LUI
35x35

1W - 2W

LEI
Ø 38

PIEGA 80 m
80x80

2W 

PIEGA 80
80x80

2W 

PIEGA 140 m
140x80

4W
4W  Xxxxxx

PIEGA 140
140x80

4W
4W  Xxxxxx

ENCASTRES AVEC BAGUE
RECESSED FIXTURES WITH RING NUT

APPAREILS DE BALISAGE
STEP LIGHTS

GEMMA 18 g
Ø 18

1W - 2W

GEMMA 30 g
Ø 33

1W - 2W - 3W -
3W RGB

GEMMA 30 gR
Ø 33

1W - 2W

214

227

237

215

228

238

218 220

229 232

239

219 224

230

255 256

225

231

253252

243 244 245 246 247
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ENCASTRES AVEC RESSORTS ET TRIMLESS (6W - 45W)
TRIM - TRIMLESS DOWNLIGHTS

TONO AF
Ø 38

3W - 6W - 9W

TONO SUPER AF
Ø 38

TONO Am 
Ø 52

3W - 6W - 9W

TONO SUPER Am
Ø 52

TONO RF
Ø 74

3W - 6W - 9W

TONO mR
Ø 80

3W - 6W - 9W

262 263 264 265 268266

MIRUM QR2
228x125

2 x 6W - 2 x 8W - 2 x 12W

MIRUM Qm2
185x105

2 x 6W - 2 x 8W - 2 x 12W

MIRUM QFR2 
190x90

MIRUM QF2 
160x80

MIRUM QR
125x125

MIRUM Qm
105x105

6W - 8W - 12W

MIRUM QFR
90x90

MIRUM QF
80x80

MIRUM Am+
Ø 60

MIRUM TF+
Ø 58

MIRUM mR+
Ø 86

MIRUM m+
Ø 60

6W - 8W - 12W

QUANTUM Q1+
151x151

QUANTUM m+
Ø 88

12W - 14W - 18W -  20W - 25W

QUANTUM Am+
Ø 95

QUANTUM TF+
Ø 74

QUANTUM mR+
Ø 118

QUANTUM Q2+
272x151

2 x 12W - 2 x 14W - 2 x 18W -  
2 x 20W - 2 x 25W

EMPORIO Q1+
171x171

EMPORIO Q2+
322x170

2 x 25W - 2 x 35W - 2 x 45W

QUANTUM QF1+
120x120

QUANTUM 
WALL WASHER
Ø 88

14W - 18W

EMPORIO mT+
Ø 122

25W - 35W - 45W

EMPORIO mRT+
Ø 135

NEOS mR
Ø 100

NEOS Q1
151x151

NEOS QF1 
120x120

NEOS TF
Ø 75

NEOS Q2 
272x151

2 x 10W - 2 x 12W

NEOS QF2 
240x120

NEOS m
Ø 80

10W - 12W

NEOS Am
Ø 95

EMPORIO QF1+
133x133

IN&OUT F
Ø 40

IN&OUT m
Ø 40

3W - 6W - 9W

MIRUM PINHOLE
Ø 80

6W - 8W

MIRUM PINHOLE R
Ø 80

273

283

299

309

318

274

284

300

310

279

285

302

312

321

280

286

301

311

322

292

290

304

314

324

296

294

306 305

316

326

293

291

315

325

297

295

317

327

QUANTUM QF2+
240x176

EMPORIO QF2+
284x133

307
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ENCASTRES AVEC RESSORTS
RECESSED FIXTURES WITH SPRINGS

GEMMA 20
IP67 m
Ø 23

1W - 2W

GEMMA 35
IP67 m
Ø 35

1W - 2W - 3W

GEMMA Qd 35 
IP67 m
35x35

1W - 2W - 3W

ARCO 60 
IP67 m
Ø 59

3W - 3W RGB

TONO im IP67
Ø 60

3W - 6W

TONO i IP67
SOLOVETRO
Ø 59

3W - 6W

GAMME SOLOVETRO
SOLOVETRO SERIES

ENCASTRES AVEC BOITIER DE RESERVATION
RECESSED FIXTURES WITH HOUSING

GEMMA 20
IP67
Ø 23

1W - 2W

GEMMA 35
IP67
Ø 35

1W - 2W - 3W

GEMMA 35
IP67 GS
Ø 35

1W - 2W

GEMMA Qd 35
IP67
35x35

1W - 2W - 3W

ASTRO 80
Ø 80

1W - 2W - 3W

ARCO 60 i
Ø 59

3W - 3W RGB

ARCO 60 i TX
Ø 59

3W - 3W RGB

NESIS H65 
Ø 80

3W - 6W - 3W RGB

NESIS H65 Am
Ø 80

3W - 6W - 3W RGB

AURA 12 
Ø 100

12W

ODINO 6 i 
Ø 59

6W  Xxxxxx

TONO i IP67 GS
Ø 60

6W 

TONO i IP67
Ø 60

3W - 6W 

TONO Qd IP67
60x60

AURA 6-8 
Ø 75

6W - 8W

ODINO 15 i 
Ø 80

15W  Xxxxxx

ENCASTRES ORIENTABLES
ADJUSTABLE RECESSED FIXTURES

GIOVE 3S R
Ø 90

3W

GIOVE 7S R
Ø 110

7W

TONO iR IP67
Ø 99

3W - 6W

382

368

374

384

369

375 376

389

343

364 366

385

362

386

363 367

350 352 354 358 359355 360356

361

GEMMA Qd 35 IP67
SOLOVETRO
35x35

ASTRO 80 IP67
SOLOVETRO
Ø 80

1W - 2W - 3W

NESIS IP67
SOLOVETRO
Ø 80

3W - 6W - 3W RGB

ODINO IP67
SOLOVETRO
Ø 59

6W  Xxxxxx

ODINO Qd IP67
SOLOVETRO
59x59

GEMMA 20 IP67
SOLOVETRO
Ø 23

1W - 2W

GEMMA 35 IP67
SOLOVETRO
Ø 35

1W - 2W - 3W

344 346334 341 342336 337
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LINEAIRES
LINEAR FIXTURES

PASSO IP67
44x44

2W - 3W

PASSO IP67 m
44x44

APPAREILS DE BALISAGE
STEP LIGHTS

APPLIQUES MURALES
WALL MOUNTING APPLIQUES

COMETA LC
IP67
14x12

8W/m - 12W/m - 
25W/m

METEORA FLEX 
7x13

18W/m

COMETA Q8
IP67
8x8

8W/m - 12W/m - 
25W/m

LOLED P IP67
245x67

4W

ECO IP67
39x57x97 h 39x57x122 h 

1W - 2W 2 x 1W - 2 x 2W
Xxxxxx   Xxxxxx

KUMI IP67
Ø55x108x108 h Ø55x108x162 h

6W  Xxxxxx 2 x 6W  Xxxxxx

QUARK EVO
40x50x122 h

1W - 2W  2 x 1W - 2 x 2W

ORION EVO
60x80x135 h

4W  2 x 4W

ODINO ASY IP67
Ø 59

6W  Xxxxxx

395 396

424420

426 430

404

436

418

438 440

LUI IP65
35x35

1W - 2W

LEI IP65
Ø 38

RIDI
Ø 40

1W - 2W

399 400

DISCOVERY
Ø 100

4W - 2 x 4W - 3 x 4W

410

402

ARCO 50 iL
Ø 50

1W - 2W

412

416

POIS 70 IP67
Ø 69

4W

POIS 100 IP67
Ø 99

6W

POIS 150 IP67
Ø 149

14W Xxxxxx Xxxxxx Xxxxxx Xxxxxx

443 444

CONTINUUM 
IP67 LOUVER
60x47

 
30W/m

CONTINUUM 
IP67
46x47

 
30W/m

PIEGA 80 IP67
80x80

2W 

PIEGA 80 IP67 m
80x80

2W 

PIEGA 140 IP67
140x80

4W
4W  Xxxxxx

PIEGA 140 IP67 m
140x80

4W
4W  Xxxxxx

406 408
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BOLLARDS
BOLLARDS

PROJECTEURS SCENOGRAPHIQUES RGBW
RECESSED FIXTURES AND FLOODLIGHTS RGBW

EDEN 6-8
h 117 - h 350 - h 900

6W - 8W

IRIDE 3 i
Ø 100

20W 

EDEN 12-18
h 150 - h 350 - h 700

12W - 18W

IRIDE 3 P
Ø 80

20W 

IRIDE 9
182x260

60W 

MACRO H350
MACRO H500 
h 350 - h 500

3W - 6W - 9W

SPILLO IP67
h 250 - h 400 - h 550

1W - 2W

LUCIO
h 500 - h 800

4W 

TED
h 350 - h 600

6W 

TED T
h 600

6W - 2 x 6W 

TED Z
h 900

6W - 2 x 6W 

MICRO H350
MICRO H500 
h 350 - h 500

3W

MICRO
Ø 33

3W

MACRO IP67
Ø 50

3W - 6W - 9W

MACRO IP67
24V 
Ø 50

3W - 6W - 9W

MACRO IP67
220V 
Ø 50

3W - 6W - 9W  Xxxxxx

ODINO 6 P
Ø 50

6W  Xxxxxx 

PROJECTEURS ORIENTABLES
ADJUSTABLE PROJECTORS 

PEGASO 3 IP67
237x239

70W

PEGASO 4 IP67
237x283

90W

PEGASO 7 IP67
320x349

150W

ODINO 15 P
Ø 66

15W   

QUANTUM P
Ø 80

12W - 18W  Xxxxxx

448

469

478

505

452 456 457

470

479

506

471

482

462

493

460

500494486

461

492

466

TULI IP67
Ø 87

12W

Xxxxxx Xxxxxx Xxxxxx Xxxxxx

Xxxxxx
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ARCO 80 IP68
Ø 80

7W - 10W

IRIDE 3 i IP68
Ø 100

20W

GEMMA 20 IP68
Ø 23 

1W - 2W

IRIDE 3 P IP68
Ø 80

20W 

MACRO IP68 
Ø 50

3W - 6W - 9W

QUANTUM P IP68 
Ø 80

12W

GEMMA 35 IP68
Ø 35

1W - 2W - 3W

MICRO IP68 
Ø 33

3W

ARCO 60 IP68
Ø 59

3W - 6W - 3W RGB

NESIS H65 IP68
Ø 80

3W - 6W - 3W RGB

PROJECTEURS ORIENTABLES IP68
IP68 ADJUSTABLE PROJECTORS

ENCASTRES IP68 AVEC BOITIER D’ENCASTREMENT
IP68 FIXTURES WITH HOUSING

ALIMENTATIONS 180mA 576
ALIMENTATIONS 250mA 578
ALIMENTATIONS 300mA 580
ALIMENTATIONS 350mA 582
ALIMENTATIONS 400mA 587
ALIMENTATIONS 450mA 588
ALIMENTATIONS 500mA 590
ALIMENTATIONS 600mA 595
ALIMENTATIONS IRIDE 596
ALIMENTATIONS 700mA 598
ALIMENTATIONS 900mA 602
ALIMENTATIONS 1200mA 605

ECLAIRAGE DE SECOURS 606
DIMMERS 608
ALIMENTATIONS PEGASO 609
ALIMENTATIONS 12Vdc 610
ALIMENTATIONS 24Vdc 613
ALIMENTATIONS 48Vdc 617
CONVERTISSEURS 618
CONTROLEURS DMX 620
ALIMENTATIONS RGB 621

514

531

515

526

516

528

521517

530

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

RAILS ET ACCESSOIRES
TRACKS AND ACCESSORIES

ALIMENTATIONS
DRIVERS

BOITIERS 
D’ENCASTREMENT
RECESSED BOXES

BOITIERS 
D’ENCASTREMENT 
SOLOVETRO
SOLOVETRO 
RECESSED BOXES

FIXATION POUR 
LINEAIRES
FIXING FOR 
LINEAR SYSTEMS

BOITIERS
HOUSINGS

FILTRES ET 
LENTILLES
FILTERS AND 
LENSES

CONNECTEURS 
ETANCHES IP68
WATERTIGHT 
CONNECTORS IP68

VISIERES BASSE 
LUMINANCE
LOW GLARE 
VISORS

STRUCTURES 
POUR ENCASTRES 
TRIMLESS
FRAME FOR 
TRIMLESS 
DOWNLIGHTS

PIQUETS ET PATTES
STAKES AND 
ANCHORS FOR 
CONCRETE

CABLES 
ELECTRIQUES ET 
DE SIGNAL
SIGNAL AND 
ELECTRIC CABLES

BOITIERS 
D’ENCASTREMENT 
AU MUR
JUNCTION 
BOXES

MODULES LED DE 
REMPLACEMENT
SPARE LED 
MODULES

536

548

540

555

542

556

543

558

544 546 546 547

520

IMMERSION

RAILS 230Vac
230Vac TRACKS

RAILS 230Vac 
POUR AURORA F
230Vac TRACKS 
FOR AURORA F

RAILS 24Vdc
24Vdc TRACKS

MICRO RAILS 
48Vdc
48Vdc MICRO 
TRACKS

562 566 568 570
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La passion, la competence et l’ethique guident DGA dans chaque activité. 
La recherche de la beauté représente depuis toujours le fil rouge et la force  de la marque, une énergie qui 
conduit l’entreprise vers un parcours de croissance et d’amélioration constante. 
Derrière chaque création il y a un entrepreneur et un Equipe qui garantissent valeur et qualité. 
Ce sont des personnes qui ont un savoir-faire qui permet de raconter le produit et transmettre ses péculiarités. 
Ces images racontent une histoire, elles parlent du précieux capital humain de DGA, des personnes 
fondamentales pour le développement et la croissance de l’entreprise, partageant ses valeurs.

Passion, competence and ethics guide DGA in all its activities.
The search for beauty has always been the common thread and strength of the brand, an energy that drives the 
company in a path of growth and continuous improvement.
Behind all creations, there are an entrepreneur and a Team standing as guarantors of value and quality.
People sharing that knowledge able to tell about the product and transmit its peculiarities.
These images recount a story, they talk about the precious “human capital” of DGA: people essential for the 
development and growth of the company whose values they proudly share.



Gabriele, assemblage appareils - Products assembly department

12

Light
addicted



Gabriele, assemblage appareils - Products assembly department
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Patrick, Centre de tournage 5 axes / Multitasking 5 axes machine department 
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Cosimo, Découpe laser et pliage des tôles / Laser cutting and metal bending department
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Fabrizio, Tour à controle numérique / Turning department
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Leonardo, Centre d’usinage / Machining center department

18



Giuseppe, Finition des composants / Components finishing department
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Manuel, Vernissage à poudre durable / Eco-sustainable powder coating department
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Francesco, Vernissage à poudre durable / Eco-sustainable powder coating department
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Emanuele, Laboratoire montage circuits LED SMD / Assembly laboratory of SMD LED boards
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Letizia, Magasins verticaux de stockage automatique / Automated vertical warehouses

Emanuele, Laboratoire montage circuits LED SMD / Assembly laboratory of SMD LED boards
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Alice, Assemblage appareils / Products assembly department
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Sonia, Montage appareils linéaires / Linear products assembly department
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Omar, Laboratoire photométrique / Photometric laboratory

27



Marco, Laboratoire tests et contrôle qualité / Quality control and testing department

28



Patrizia, Service emballage et logistique / Packing and shipping department
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Irene, Gaia, Conceptrices lumière, Bureau d’études / Lighting design department



2020
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Andrea, Marco, Alessandro, Recherche & Développement  / R&D Office



A PROPOS
DGA est une entreprise qui produit et commercialise des systèmes d’éclairage haut de gamme. Depuis plus de 
30 ans, qualité et innovation font partie intégrante de notre philosophie.
La collaboration d’un entrepreneur amoureux de son travail et d’un groupe de collaborateurs hautement qualifiés 
et passionnés a conféré à l’entreprise la force et le courage nécessaires pour innover en permanence et se tourner 
vers l’avenir, tout en restant fidèle à elle-même. Les expériences menées ont permis à l’entreprise d’acquérir une 
autorité technique et technologique, et d’exploiter des matériaux inédits et des solutions toujours plus évoluées ; 
par exemple des matériaux durables.
DGA offre une gamme de produits complète, le service et des systèmes pour la gestion professionnelle de la lumière.
Les collections, imprégnées d’un Made in Italy authentique, assurent aux concepteurs lumière et architectes des 
solutions d’éclairage pour le retail, le résidentiel, les musées, le bureau, le monde des arts et de la culture, toujours 
à l’avant-garde.

FILIERE TOSCANE ET ITALIENNE
Tous les appareils DGA sont conçus et fabriqués dans nos locaux florentins. C’est la garantie d’un contrôle 
qualité exigeant et d’une fiabilité au long cours. De la fabrication des pièces à l’aide de machines, au travail 
de l’aluminium en passant par le pliage, le tournage, le fraisage et le vernissage, tout est fait en interne afin 
de garantir un contrôle qualité total, une qualité et une flexibilité. La production des circuits imprimés LED, la 
découpe au laser, le vernissage de haute qualité soulignent notre désir de proposer des services et des produits 
d’une qualité toujours plus haute. L’histoire de DGA est avant tout celle d’une croissance incessante motivée par 
le désir de l’entreprise d’offrir le meilleur à ses clients; 30 ans d’histoire marqués par une recherche qui a donné 
naissance à des appareils toujours plus innovants.

QUALITE
Aujourd’hui, les entreprises qui ont à cœur de vendre des produits de qualité ne peuvent pas s’orienter vers la 
délocalisation. Le choix de produire localement nous permet de participer activement au progrès économique du 
pays et de la région, de maintenir un niveau de qualité élevé et de réduire les émissions de gaz à effet de serre 
générés par le transport de marchandises. Le sévère contrôle qualité appliqué à la gestion intégrée de toute la 
filière (de la R&D à l’approvisionnement, en passant par la manufacture et la distribution) confère des avantages 
sur le plan environnemental et sécuritaire - notamment via les IPR - . Il garantit le développement du marché de 
l’emploi local.
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WHO WE ARE
DGA is a company that designs, manufactures and markets high-end lighting systems. For more than 30 years he has 
been telling a philosophy of quality and innovation.
Thanks to an entrepreneur in love with his work and a group of highly qualified and passionate employees, the company 
has had the strength and courage to look to the future, to look to the future without distorting itself. The experimentation 
has allowed the company to develop technical and technological expertise, to adopt new materials, increasingly 
advanced solutions such as, for example, sustainable materials.
DGA offers a complete product portfolio and a wide range of services and systems for professional light management. 
The collections, strong of an authentic Made in Italy, assure designers, lighting designers and architects, cutting-edge
lighting solutions in applications for retail, hospitality, industry, residential, office, the world of art and culture.
The company’s goal is to always offer the most reliable technology, continuously updating products in step with 
technological developments.

TUSCAN AND ITALIAN SUPPLY CHAIN
All DGA devices are developed and manufactured in Florence-based facilities ensuring high quality control and 
maximum long-term reliability. From the manufacture of mechanical components by means of CNC machine tools, to 
the processing of aluminum, bending, turning, milling to painting, everything takes place internally, so as to guarantee 
an absolute control of quality and flexibility. The production of LED boards, the adoption of laser cutting, high-quality 
painting disclose the company’s intention to constantly raise the quality level of its products and services. 
A continuous growth path of DGA in more than 30 years of history, characterized by an attitude to research that has 
generated increasingly innovative devices at the service of its interlocutors.

QUALITY
Today, those who manifacture products of the highest quality cannot ignore values that are linked to the location of 
production. The choice of a local supply makes it possible to participate actively in the economic progress of the country 
and the region, to maintain a high quality level of production and to reduce emissions generated by transport. The 
integrated management of the entire supply chain-from research and development, procurement and manufacturing 
and distribution with a strict control of quality standards) offers benefits in terms of environmental safety, but also of CSR, 
ensuring the work development of the area.
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RECYCLABILITE  Un défi environnemental
La recyclabilité est une thématique toujours plus importante pour DGA. Nous la considérons comme 
une responsabilité citoyenne. Nous avons pour objectif d’utiliser de plus en plus de matériaux recyclés ou 
biodégradables. La durabilité, la haute efficacité, la recyclabilité des appareils lumineux DGA se montrent ainsi 
à la hauteur de cet ambitieux projet.Les nouvelles collections sont conformes aux normes internationales en 
matière de production et d’impact environnemental puisqu’elles sont conçues avec des matériaux hautement — 
parfois même totalement — recyclables.
La production est presque toujours orientée vers l’écoresponsabilité afin d’éviter tout gaspillage de matériaux et 
d’énergie. https://www.dga.it/fr/durabilite.php

PRODUCTION SUR-MESURE
La possibilité de personnaliser les produits est présente dans l’ADN de DGA. 
L’entreprise se met au service des créateurs et leur permet de personnaliser des systèmes d’éclairage adaptés à 
l’architecture des lieux et aux espaces ouverts ou fermés, publics ou privés. 
Les appareils personnalisés dérivent de produits standards, ils sont l’aboutissement de projets extrêmement 
ambitieux. Chaque attente du marché constitue pour nous une incitation à l’innovation dans des temps records.
C’est justement parce que l’entreprise produit et développe ses propres produits presque entièrement en interne 
que chaque demande peut engendrer des initiatives inédites auxquelles DGA répondra avec flexibilité.
Qu’il s’agisse d’un produit entièrement personnalisé ou d’une adaptation effectuée sur un appareil standard, 
l’objectif de DGA est de répondre à chaque exigence en matière d’éclairage en proposant un service personnalisé, 
rapide et flexible.

DESIGN PRODUIT
Aujourd’hui plus que jamais, il est fondamental d’analyser les évolutions en matière de goût et de sensibilité de 
créateurs à l’éthique toujours plus forte. 
Selon DGA, la conception d’un produit doit combiner esthétique et fonctionnalité.
Cette conviction se ressent à travers les nombreux prix et nombreuses distinctions reçus par l’entreprise au 
niveau national comme international.
L’équipe DGA collabore avec des créateurs talentueux pour donner naissance à des projets intégrés qui sont le 
fruit d’un dialogue entre différentes composantes. Nous partageons avec eux la conviction qu’un bon design doit 
résulter de connaissances en matière d’éclairage, tout en étant capable de répondre aux attentes de la culture 
des créateurs.
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RECYCLABILITY  A “green” challenge 
An increasingly important issue for DGA is recyclability, understood as value and civic sense.
One of the company’s goals is to adopt more and more materials that can be reused or released into nature. With their 
characteristics of durability, high efficiency and recyclability, DGA luminaires live up to this ambitious goal. 
The new collections increasingly respond to international regulations on environmentally friendly production as they 
are made with highly, often totally, recyclable materials.
Production is increasingly oriented towards eco-sustainability, in order to avoid waste of material and energy. https://
www.dga.it/en/sustainability.php

CUSTOM PRODUCTION
The ability to customize is part of the genetic code of DGA. 
The company is at the service of designers in the customization of lighting systems suitable for the architecture of the 
place, open or closed spaces, public or private. 
Custom appliances are born from standard products, they are evolutions of extremely ambitious projects. Every need 
of the market is a boost to innovation, very quickly.
Each request can be born new initiatives precisely because the company, which produces and develops its products 
almost entirely in-house, can be structured in a flexible way.
Whether it is an entirely custom product or an adaptation of a standard luminaire, DGA’s goal is to respond to every 
lighting need through a personalized, fast and flexible service.

PRODUCT DESIGN
Today more than ever it is essential to analyze the transformations of taste and sensitivity of the designer, increasingly 
attentive to ethical issues. 
The design of a product, according to DGA, must combine aesthetics and functionality.
This conviction is reflected in the multiple national and international awards and recognitions obtained in recent years 
by the company.
The DGA team collaborates with talented designers to create integrated projects, the result of dialogue between 
different components, in the belief that good design must draw on shared lighting knowledge and intercept the new 
flows of design culture.
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ECLAIRAGE DE HAUTE QUALITE 
POUR VITRINES
FINE JEWELLERY LIGHTING

INTERIEUR
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Nano c’est 
encore plus

NANO TINI i

Extension de la série Tini, l’encastré Nano Tini i 
a été réalisé pour toute étagère et niche avec 
épaisseur minimum 15mm.
Les dimensions extrêmement réduites, 
les finitions élégantes et les trois optiques 
(20°, 30°, 50°) rendent cet appareil idéal pour 
l’équipement des vitrines et l’exposition dans les 
bijouteries et les musées. 
Nano Tini i exploite les potentialités d’éclairage 
des innovantes lentilles nano, réalisées par DGA.

Extension of Tini range with the recessed 
Nano Tini i, designed for shelves and niches with a 
minimum thickness of 15 mm. The very small size, 
the elegant finishes and the three optics (20°, 30°, 
50°) make it ideal for the setting up of display and 
showcases for jewellers or museums. 
Nano Tini i exploits the lighting potential of innovative 
nano lenses designed by DGA.

15 mm
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DGA.IT

13

Ø10.5

Ø13.5

NANO TINI i

Lumen Output 3000K
CRI > 90

1W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

50lm

20°Lentille 784013._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 I Doré Poli
  Gold Chrome

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

30°Lentille 764013._ _

50°Lentille 7D4013._ _

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

NANO TINI i

Trois optiques disponibles
Idéal pour les petits espaces
Lentilles propriétaires DGA
 
Three optics available
Minimum dimensions
DGA proprietary lenses

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight8 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10,5 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582
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La puissance des 
nano lentilles
The power of the 
nano lenses

Très petit (20x9mm) et très puissant appareil pour vitrines. Nano 
Tini représente la plus grande concentration de technologie LED et 
miniaturisation des composants, développées entièrement par DGA.
Il s’agit du premier produit équipé avec les nouvelles lentilles nano, ø 5mm. 
Nano Tini est l’appareil idéal pour les situations où la source lumineuse doit 
disparaître. Les nouvelles lentilles ont un snoot basse luminance et elles 
sont disponibles avec trois optiques: 20°, 30° et 50°.

Very small (20x9 mm) and very powerful spot for showcases. 
It is the highest concentration of LED technology and miniaturization of the 
components, fully developed by DGA. 
It is the first product that uses the new nano lenses, Ø 5 mm.
Nano Tini is the ideal product for projects where the light
source is required to be hidden. The new lenses are equipped with glare-
resistant snoot and are available with three beam angles: 20°, 30°, 50°.

NANO TINI

42



NANO TINI

Installer l’appareil uniquement sur un support métallique dissipant
To be mounted on metal surfaces only

*

Lumen Output 3000K
CRI > 90

1W
350mA

2W *
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

50lm 80lm

20° Lens 784015._ _ _ 784016._ _ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 I Doré Poli
  Gold Chrome

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

G  Bague - Ring nut

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique

S  Screw base - Screw base

J  Jack - Jack

30° Lens 764015._ _ _ 764016._ _ _

50° Lens 7D4015._ _ _ 7D4016._ _ _

Applique
Applique

P

Screw base
Screw base

S

Jack
Jack

J

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M
Ø9

3.5
Ø19

11
20

+/-90°
+15°

-25°

Ø9
5

Ø19

11
20

+/-90°
+15°

-25°

4
M5

Ø9 17

20
+/-90°

+15°
-25°

16

Ø9

Ø10

15

20
+/-90°

+15°
-25°

15
Ø4

Ø9 11
20

+/-90°
+15°

-25°

DGA.IT

NANO TINI

Dimensions réduites au minimum
Lentilles propriétaires DGA
Snoot anti-éblouissement

Very small dimensions
DGA proprietary lenses
Anti-dazzle snoot

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Applique
Applique

P

Base di ingresso jack
Embase Jack

A01370._ 0

Visiera 
antiabbagliamento
Visière basse luminance

A01419._ 0

Screw base
Screw base

S

Tappo di chiusura
Bouchon de fermeture

A01437._ 0

Visiera cilindrica 
antiabbagliamento
Snoot basse luminance

A01420._0

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 4 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 20 mm

Xxxxxxxxx
XxxxxxxØ 00 mmM5

15 3,5

Ø19

5

Ø19

8
4

M5

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight10 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

LED COLOUR

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION
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Un petit concentré de 
technologie dans vos mains
A tiny concentrate 
of technology in your hands
Un appareil de seulement 18 mm de diamètre avec toute la 
qualité et l’efficacité d’une LED aux prestations élevées.

A small diameter of 18 mm for a lighting fixture supplied with 
high quality and light efficacy LED for high performances.

MINI TINI

Boutique Pianegonda, Milano
Concept:  Stefano Sagripanti
Lieu:  Milan (Italie)
Photographe:  Carmelo Poidomani

Photo avec aimable autorisation de Bros Manifatture
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DGA.IT

MINI TINI

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 7A3742._ _ _ 7A3743._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique25°Lentille 7G3742._ _ _ 7G3743._ _ _

40°Lentille 743742._ _ _ 743743._ _ _

60°Lentille 753742._ _ _ 753743._ _ _

+/- 45°
Ø18

Ø6

55

+/- 45°
Ø18

37

+/- 45°
Ø18

38

19,5
16

28
18

28

19,5
1628

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M

13 68+/- 45°
Ø18

13 51+/- 45°
Ø18

3

3

13 50+/- 45°
Ø18

3

Ø6

19,5
16

19,5
16

MINI TINI

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734034._ _ _ 734035._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique25°Lentille 7G4034._ _ _ 7G4035._ _ _

40°Lentille 744034._ _ _ 744035._ _ _

60°Lentille 754034._ _ _ 754035._ _ _

AVEC VISIERE - WITH VISOR

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 6 mm

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION

MINI TINI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight30 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

3,5

16
19,5

18

Ø16
16

Ø3,2

19,5

Lentille étroite 10°
Lumière haute qualité 
Boule pour orienter le faisceau
 
Narrow optics 10°
High quality of light
Spherical plain joint
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Showroom Domoworks
Eclairagiste:  Anonima Luci
Projet architectural:  Studio Tonassiranghetti
Lieu:  Milan (Italie)
Produit:  MINI TINI

Photo avec aimable autorisation de Anonima Luci
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Un appareil qui convient pour 
différents types d’installation
A fixture suitable for
any type of installation

TINI

FIXATION PAR ECROU
Petite base pour installation
sur panneau avec trou de 
percement 10 mm.

RING NUT MOUNTING
For installation on surfaces 
with cut-out Ø 10 mm.

FIXATION RESSORTS
Base avec ressorts
en ailette pour installation
en encastré dans trou
de percement de 28 mm 

SPRING MOUNTING
For recessed installation 
with cut-out Ø 28 mm.

FIXATION EN SAILLIE
Base pour installation en 
saillie sur panneaux.

APPLIQUE MOUNTING 
Applique mounting
for installation 
with screws.

FIXATION MAGNETIQUE 
Base magnétique 
permettant la fixation sur 
un support métallique.

MAGNETIC ATTACHMENT
Base with magnets
for fixing on metal support.

50



DGA.IT

TINI

1W
350mA

2W
700mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 110lm 200lm 300lm

10°Lentille 733192._ _ _ 733193._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

L  Ressorts - Springs

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique

15°Lentille 7A3194._ _ _

30°Lentille 763192._ _ _ 763193._ _ _ 763194._ _ _

40°Lentille 743192._ _ _ 743193._ _ _

60°Lentille 753194._ _ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773192._ _ _ 773193._ _ _ 773194._ _ _

25

92

67+/- 60°

Ø28

50
2,5

35

28

8
Ø30

72+/- 60°

Ø28

50

16

77

Ø28

+/- 60°

Ø28

50

+/- 60°

Ø28

Ø1050

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Ressorts 
Springs

L

Aimanté 
Magnetic

M

350mA CC20-F-350-N
700mA CC20-F-700-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TINI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight70 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Six lentilles disponibles
Différentes fi xations
Finitions élégantes

Six optics available
Various types of fastening
Elegant fi nishes

25

28
35

35

Ø10

28

2,5 5

9

Ø 30

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Ressorts
Springs

L

Aimanté 
Magnetic

M
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 28 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10 mm

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

12

Ø 34

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Visière basse 
luminance
Low glare visor

A00665._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare tube visor

A00666._0

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION
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The Arula Chalets
Eclairagiste:  Lichtkompetenz GmbH
Lieu:  Lech am Arlberg (Autriche)
Produit: TONO 

Photo avec aimable autorisation de The Arula Chalets
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Les détails sont mis en évidence 
par un nouveau point de vue
The details enlightened 
by a new point of view

Un projecteur aux dimensions réduites avec corps orientable à 360°. Equipé 
d’une optique très serrée, développée afin d’exalter avec précision les plus 
petits détails même en présence d’une illumination générale. 
Ses dimensions compactes, les optiques et le système anti-éblouissement 
rendent le Tono un appareil parfait pour éclairer des espaces d’exposition. 

Tono is a small-sized spotlight, with a 360° adjustable body. 
The fixture is equipped with a super narrow beam designed to highlight with 
precision the smallest detail, even in an area with a good level of general lighting. 
The compact size, the optics, and the low glare system make Tono a perfect 
product to light up exhibition areas.

TONO
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DGA.IT

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

TONO

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3620._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

L  Ressorts - Springs

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique

10°Lentille 733619._ _ _ 733748._ _ _

30°Lentille 763619._ _ _ 763748._ _ _

50°Lentille 7D3619._ _ _ 7D3748._ _ _

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Ressorts 
Springs

L

Aimanté 
Magnetic

M

TONO
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3622._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

L  Ressorts - Springs

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique

10°Lentille 733621._ _ _ 733749._ _ _

30°Lentille 763621._ _ _ 763749._ _ _

50°Lentille 7D3621._ _ _ 7D3749._ _ _

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)

Ø28

Ø30

Ø10

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

+/- 60°

Ø40

65 
(90 - 9W)

65 
(90 - 9W)

106 (131 - 9W)

25 

16 

98 (123 - 9W)

65 
(90 - 9W)

86 (111 - 9W)

8

81 (106 - 9W)

35

282.5
65 

(90 - 9W)
Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Ressorts 
Springs

L

Aimanté 
Magnetic

M

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight140 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Faisceau intensif 3°
Basse luminance
Encombrement réduit 

3° super narrow beam
Low glare
Small dimension

28
35

12

25

35

Ø10

28

2,5 5

9

Ø 30

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Ressorts
Springs

L

Aimanté 
Magnetic

M
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mm28 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10 mm

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION

Ø 34

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

pag. 590

pag. 598

pag. 602
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Côte d’Azur Private Villa
Projet architectural:  Thierry Lemaire
Lieu:  Saint Tropez (France)
Photographe:  Jean-François Jaussaud
Produit:  TONO sur mesure
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Une orientabilité maximisée pour 
des effets lumineux ponctuels
Maximum adjustability 
for precise lighting effects

ARMONIA R

Le point fort d’Armonia R est son système 
de fixation ; ses articulations magnétiques 
garantissent une installation rapide et  solide. 
Avec son design recherché, l’appareil offre 
un équilibre parfait entre fonctionnalité et 
technologie.

The strength of Armonia R is the fastening 
system, with magnetic joints, which ensures a 
fast but firm installation. The fixture is the perfect 
balance between technological functionalism and 
sophisticated design.
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DGA.IT

ARMONIA R

4W
350mA

4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 300lm

10°Lentille S30085._ _ S30084._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

30°Lentille S60085._ _ S60084._ _

40°Lentille S40085._ _ S40084._ _

60°Lentille S50085._ _ S50084._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens S70085._ _ S70084._ _

158

19

19

+/-355°

350mA CC20-F-350-N
24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ARMONIA R

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA  
Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight60 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Articulation magnétique
Petit et performant
Nombreuses optiques disponibles

Magnetic joint
Small and performing
Multiple optics available

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582
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Des formes essentielles 
pour de grandes performances
Essential shapes 
for great performances
Appareil orientable, indiqué pour éclairer les petites 
vitrines. Il est extrêmement fin et peu invasif. Le 
faisceau lumineux est orientable dans toutes les 
directions. Il peut être installé à la base, sur les 
parois ou la partie supérieure de la petite vitrine. 

Adjustable luminaire, suitable to light up showcases 
or cabinets. Thin light, small volume, almost 
invisible to the eyes. Possibility to adjust the light 
emission in all directions, it can be installed on the 
base, the wall or the ceiling of a showcase.

CRONO
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DGA.IT

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm

15°Lentille 7A0939._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 760939._ _

60°Lentille 750939._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 770939._ _

CRONO

+/- 80°
25

29

45

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm

15°Lentille 7A3556._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 763556._ _

60°Lentille 753556._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773556._ _

CRONO
AVEC VISIERE - WITH SNOOT

+/- 80°
25

29

45

8

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

CRONO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight40 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 6 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Petite grande innovation
Great little innovation
Nota R a le but de révolutionner la façon d’éclairer les vitrines et de rendre visible les objets
sans obstacles. Un produit essentiel et minimal aux hautes performances lumineuses,
adapté à exalter l’objet exposé au mieux. Une source lumineuse de dernière génération 
et orientable qui garantit la haute qualité, l’efficacité et le rendu chromatique.

Nota R has been realized to upgrade the way cabinets are lighted up and to confer unhindered 
visibility to the objects. Essential and minimal fixture with high lighting performances, this 
product is suitable to enhance the object exposed in the best way possible. Very innovative, 
Nota R ensures high quality, efficacy and color rendering.

NOTA R
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Petite grande innovation
Great little innovation

DGA.IT

+/- 25

L L

24 2031

6

Ø18

41

41

Plafond en verre 
de la vitrine

+/- 25

L L

24 2031

6

Ø18

41

41

Plafond en verre 
de la vitrine8

NOTA R

4W
300mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

20°Lentille NR81-_ _ _._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

40°Lentille NR41-_ _ _._ _ 

50°Lentille NRD1-_ _ _._ _ 

Lentille elliptique
Elliptical lens NR71-_ _ _._ _ 

NOTA R
Lentille 50°

300mA CC20-F-300-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

NOTA R

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 300mA
Connect in series at 300mA

Peso dell’apparecchio
Product weight62 gr (L = 35 cm)

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mm12x12 mm  
Très facilement recyclable
Highly recyclable Quatre lentilles disponibles

Lumière inobstruée
Orientable à +/- 25° 

Four optics available
Light without obstacles
Orientability +/- 25°

L = longueur de la tige (cm)
 pole lenght (cm)

010  015  020  025  030  035  040  045  050

FINITION

COULEUR LED Longueur de 
la tige en cm

min 010 - max 050

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE
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Eclairer 
chaque détail
Lighting up 
every detail

Une tige très fine soutient le spot orientable, parfait 
pour une lumière d’accentuation. La technologie 
LED de dernière génération et les différentes 
optiques disponibles le rendent un appareil 
performant et approprié à tout type d’utilisation.

Ritmo is supplied with a very thin pole which supports 
the adjustable spot and makes this product to be 
ideal for creating an accent lighting. Thanks to its last 
generation LED technology and several beam angles 
available, this stem light is a performing fixture suitable 
for all kind of projects.

RITMO
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DGA.IT

Orientable
Quatre optiques disponibles
Hauteur réglable 

High Adjustability
Four optics available
Adjustable height

RITMO

300

25

+/-355°

Ø18

36
+/- 150°

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 733884._ _ 733885._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G3884._ _ 7G3885._ _ 

40°Lentille 743884._ _ 743885._ _ 

60°Lentille 753884._ _ 753885._ _ 

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

RITMO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight110 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 13,5 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Un faisceau lumineux 
qui s’adapte à différents projets
A beam of light that adapts 
to every project

ZOOM

Zoom est un appareil pour petites vitrines. Il rend la lumière 
flexible en fonction de différents paramètres. Un simple geste 
suffit à faire rouler la bague pour modifier l’amplitude de la zone 
illuminée et l’adapter à l’objet exposé.

Zoom is the showcase fixture that makes light flexible according to 
different needs. Just a simple gesture and, by turning the ring, you 
change the width of the illuminated area to adapt it to the exposed 
object.
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DGA.IT

ZOOM

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 110lm

Optique zoom
10° > 40° 7Z3597._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 T  Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

50

5-16

55-66

300

28

+/- 170°

+/- 355°

Ø19

Ø19

Ø24

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ZOOM

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight100 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 13,5 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable Optique zoom

Esthétique recherchée et élégante
Découpe marquée 

Zoom optics
Refi ned and elegant aesthetics
Defi ned cut-off

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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L’expérience 
dans l’eclairage 
des vitrines
Showcases lighting 
experience

Opera et Operaprima sont des 
appareils d’intérieur orientables 
caractérisés par une esthétique 
géométrique rigoureuse. 
L’émission de lumière homogène  
avec un faisceau large est idéale  
pour l’illumination de vitrines. 

Opera and Operaprima are adjustable 
indoor fixtures, characterized by a 
geometric and rigorous aesthetic. 
The homogeneous wide beam light 
output is ideal for general lighting of 
showcases or display cases.

OPERA / OPERAPRIMA
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Mont Blanc Skyway
Projet architectural:  Progetti Cillara Rossi Studio
Agenceur:  Castelli-Bologna
Lieu:  Courmayeur (Italie)
Photographe:  Daniele Domenicali 
Produit:  OPERAPRIMA
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DGA.IT

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K _ 400lm L = 100 mm L = 140 mm L = 200 mm L = 280 mm

60°Lentille 753525._ _ 753526._ _ 753527._ _ 753528._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

OPERA

+/- 170°

+/- 355°

L

18

60

25

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K _ 400lm L = 100 mm L = 140 mm L = 200 mm L = 280 mm

60°Lentille 753550._ _ 753551._ _ 753552._ _ 753553._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

OPERA
AVEC VISIERE - WITH SNOOT

+/- 170°

+/- 355°

L

18
760

25

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

OPERA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight65 gr - 75 gr - 90 gr - 110 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 13,5 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582
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Sky Way monte bianco
Architectural Project:  ........
Place:  ........ (Italie)

DGA.IT

OPERAPRIMA

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm

60°Lentille 753529._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

18

60

300

25

+/- 170°

+/- 355°

OPERAPRIMA

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm

60°Lentille 753554._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

AVEC VISIERE - WITH SNOOT
18

60

300

25

7

+/- 170°

+/- 355°

OPERAPRIMA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight60 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 13,5 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Boutique Pianegonda, Milano
Concept:  Stefano Sagripanti
Lieu:  Milan (Italie)
Photographe:  Carmelo Poidomani
Produit:  OPERAPRIMA

Photo avec aimable autorisation de Bros Manifatture
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60°

30°

30°

60°

40°

10°

10°

40°

Elliptique

10°

Elliptique

Elliptique

Le contrôle 
de chaque détail
Control every detail
Grâce à son concept d’illumination innovant, Maestro 
permet de contrôler chaque paramètre de la lumière: 
faisceaux, couleur, orientation.
Chaque détail c’est maintenant sous contrôle.

Maestro introduces an innovative exhibition lighting 
concept that allows you to control every parameter of the 
light: beams, color, orientation. Every detail is now under 
your control.

MAESTRO

FADE SOFTACCENT
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DGA.IT

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm

10°Lentille 733612._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

30°Lentille 763612._ _

40°Lentille 743612._ _

60°Lentille 753612._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773612._ _

Accent 7T3612._ _

Fade 7U3612._ _

Soft 7V3612._ _

MAESTRO

16
54

300

25

+/- 125°

+/- 355°

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MAESTRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight50 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 13,5 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable Lentilles spéciales disponibles : 

Soft, Fade, Accent
Hauteur réglable
Structure fi ne et design minimaliste  

Special optics available: Soft, Fade, Accent
Adjustable height
Slim structure and minimal design

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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SINFONIA

L’intelligence 
est magnétique

The intelligence is 
magnetic
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Sinfonia c’ est de l’innovation pure. Il s’agit d’une petite arche lumineuse, démontable, 
composée par deux tiges verticales et un profilé horizontal de la même section, 8x8 mm.
La révolutionnaire fixation aimantée allume et éteint la lumière, l’absence de câble permet 
la rotation à 360° de la barre horizontale.
La facilité d’assemblage favorise le transport et la maintenance. La fixation aimantée 
intuitive simplifie l’équipement des vitrines. Sinfonia est disponible avec plusieurs optiques 
et températures couleur composables afin de renouveler facilement l’exposition.

Sinfonia is pure innovation. It is a small and removable light portal composed by two standing 
poles and a horizontal bar, all 8x8 mm sized. The revolutionary magnetic junction turns the light 
on and off and the absence of cable allows a 360° rotation of the bar.
The easy assembly facilitates the maintenance and transport as well.
Available with several optics and colour temperatures that can be easily combined for a quick 
and smart renew the layout.

Les fixations magnétiques intuitives simplifient la mise en valeur des vitrines. 
Elles sont disponibles en trois types de tige et trois hauteurs.

Intuitive magnetic attachments make it easy to set up showcases and display cases. 
They are available in three types of poles and different heights
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SINFONIA LENTILLES
L

25W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1600lm/m

20°Lentille SR381-_ _ _._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

30°Lentille SR361-_ _ _._ _

50°Lentille SR3D1-_ _ _._ _

L

SINFONIA COUVERTURE OPALE

Lumen Output 3000K
CRI>90

15W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

750lm/m

Couverture opale
Opal cover SR1P1-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

FINITION

COULEUR LED 

Longueur en cm

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

SINFONIA

12Vdc CV70-F-12-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation au sol
Floor mounting

Lumière continue
Dotless (Couverture opale)

Brancher en parallèle 12Vdc
Connect in parallel at 12Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight210 gr/m

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 6 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Facilité d’installation et transport
Fixation magnétique et électrique on/off
Plusieurs possibilités de confi guration

Easy installation and transport
On/Off magnetic connection
Several possibilities of confi guration

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

030 033 036 039 042 045 048 051 054 057 060 063 066 069 072 075 078 081 084 087 090 093 096 099 102

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

030 039 048 057 066 075 084 093 102

L = Longueur non comprise de tiges avec fixation aimantée 
 Length not including poles with magnetic joint

JONCTION MAGNETIQUE (+) JONCTION MAGNETIQUE (-)

L

L = Longueur non comprise de tiges avec fixation aimantée  
 Length not including poles with magnetic joint

JONCTION MAGNETIQUE (+) JONCTION MAGNETIQUE (-)

L

H 18 cm
(kit 2 pièces)

A00839._0

H 28 cm
(kit 2 pièces)

A00841._0

H 23 cm
(kit 2 pièces)

A00840._0

H 33 cm
(kit 2 pièces)

A00842._0

TIGE AVEC FIXATION AIMANTEE
POLE WITH MAGNETIC JOINT

JONCTION MAGNETIQUE

-+

H

pag. 610
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EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE SUR LA PHOTO 

SR1P1-037.4D PROFILE LED

A00841.40 TIGE

20

20

25 25

L

L

L

L

Tige d’angle 
Corner pole

Tige en T 
T pole

Tige linéaire 
Linear pole

25

32

SINFONIA TIGE / POLE

Tige linéaire 
Linear pole

Tige en T 
T pole

Tige d’angle 
Corner pole

Finition
Finish

(kit 2 pièces)

H 18 cm A00839._0 A00928._0 A00932._0  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

H 23 cm A00840._0 A00929._0 A00933._0

H 28 cm A00841._0 A00930._0 A00934._0

H 33 cm A00842._0 A00931._0 A00935._0

Ø6+
-

20

H

8

32

H

8

Ø6

25 25

H

8

Ø6
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SINFONIA MIX

Du quasi sur mesure.
Customize your modular configuration, 
adapting it to every space, shape and size.

1 2
MODULE AVEC LENTILLES
Solution garantissant une illumination accentuée qui souligne 
efficacement certaines parties de l’objet exposé pour les 
placer au centre de l’attention.

MODULE WITH LENSES
Solution that ensures accent lighting, which effectively 
emphasizes certain areas, enhancing the elements 
that become protagonists of the scene.

MODULE LUMIERE DIFFUSE
Idéal pour une illumination qui garantit une atmosphère 
harmonieuse et une distribution homogène de la lumière 
générale. 

DIFFUSE LIGHT MODULE
Ideal for lighting that guarantees a harmonious environment and a 
homogeneous distribution of general light. 

SINFONIA MIX

90

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

3W
12Vdc

20°Lentille  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

30°Lentille

50°Lentille

MODULE AVEC LENTILLES - MODULE WITH LENSES
SINFONIA MIX
MODULE LUMIERE DIFFUSE - DIFFUSES MODULE

L

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

15W/m
12Vdc

Couverture opale
Opal cover

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90
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@Du quasi sur mesure.
Customize your modular configuration, 
adapting it to every space, shape and size.

3 4
MODULE AVEUGLE
Solution qui permet de personnaliser la 
longueur des modules de manière linéaire. 

BLIND MODULE
Solution that allows you to customize the length 
of the modules in linear configurations. 

TIGES
Eléments avec fixation aimantée, ce qui 
permet de simplifier et accélérer les opérations 
d’aménagement des vitrines

POLES
Elements with a magnetic fixation that permits to 
simplify and accelerate the set-up of displays and 
showcases.

CONTACTEZ NOTRE 
SERVICE COMMERCIAL 
POUR EN SAVOIR PLUS
+39 055 8986235
export@dga.it

CONTACT OUR SALES DEPARTMENT
FOR MORE INFORMATION
+39 055 8945892
export@dga.it

SINFONIA MIX
MODULE AVEUGLE - BLIND MODULE

L

Finition
Finish

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

SINFONIA MIX
TIGE - POLE

Dimensions des tiges
Pole sizes

Finition
Finish

H 18 cm  3  Gris - Gray

 4  Noir - BlackH 23 cm

H 28 cm

H 33 cm

Ø6

32 8
8

H

Ø6

25 25

8
8

H

+

-

20

8

H

Tige linéaire 
Linear pole

Tige en T 
T pole

Tige d’angle 
Corner pole
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Mettre en lumière 
votre vitrine
Highlight the 
showcase

ARMONIA BRIDGE

L’Armonia Bridge est un appareil compact et élégant 
qui réussit à offrir un éclairage homogène à très 
haut rendu chromatique; garantissant une flexibilité 
maximale d’utilisation.
La solution parfaite si vous cherchez à mettre en 
valeur l’ensemble d’une vitrine.

Armonia Bridge, a compact and elegant luminaire, is 
able to provide homogeneous lighting with a very high 
color rendering, guaranteeing maximum flexibility of use.
It is the ideal solution for those who want to shine an 
entire showcase, making it the protagonist.
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ARMONIA BRIDGE LENTILLE LINEAIRE

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finitions
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 950lm/m 1700lm/m

40°Lentille Lineaire AI125-_ _ _._ _ AI225-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

8

250

L

14

Ø6

12

14
 +/- 355°

ARMONIA BRIDGE COUVERTURE OPALE

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm/m 1300lm/m

Couverture opale
Opal cover AP125-_ _ _._ _ AP225-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

8

250

L

14

Ø6

12

14
 +/- 355°

ARMONIA BRIDGE

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation au sol
Floor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight350 gr/m

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 6 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

031 034 037 040 043 046 049 052 055 058 061 064 067 070 073 076 079 082 085 088 091 094 097 100 103 106

109 112 115 118 

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 9 cm

min 031 - max 118

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

Deux puissances disponibles
Lumière parfaitement homogène
Dimensions réduites

Two powers available
Perfectly homogeneous light
Small dimensions
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Un système 
modulaire 
pour équilibrer 
le rendu lumineux
Light balance with
a modular system

ARMONIA BRIDGE MIX

Pour gérer la lumière d’une exposition de façon 
ponctuelle il faut utiliser un système modulaire
qui mélange la lumière diffuse avec la lumière 
d’accentuation. Armonia Bridge Mix est étudié pour 
répondre à cette demande en mettant ensemble une 
ligne de lumière diffusante avec des modules avec 
lentilles pour l’éclairage d’accentuation.        

To control the light of an exhibition in a precise way, it is 
necessary to use a modular system that mixes diffuse 
and accent light. 
Armonia Bridge Mix is designed to meet this 
requirement, combining an LED bar for diffuse light to 
modules with lenses for accent lighting.
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8

250

L

14

Ø6

12

14
 +/- 355°

8

250

L

14

Ø6

12

14
 +/- 355°

L’appareil suit votre conception d’éclairage en combinant 
la lumière de fond et celle d’accentuation pour valoriser les 
articles en exposition.

Armonia follows your project combining background lighting 
with accent lighting in order to emphasize the exposed 
objects.

LUMIERE D’ACCENT
ACCENT LIGHT

Différents modules 
configurables
Configurable modules

LUMIERE DIFFUSE
DIFFUSE LIGHT

MODULE AVEC LENTILLES + DIFFUSEUR 
Lumière d’accent sur un produit.
Pour un effet scénique très marqué. Les lumières d’accent 
illuminent uniquement les objets les plus importants en en 
faisant ressortir les détails.

DIFFUSER + MODULE WITH LENSES 
Background diffuse light and focus on the product.
A balanced light effect, where nothing is in shadow and 
at the same time the most important  objects are well 
highlighted. 

MODULES SEULS AVEC LENTILLES
Eclairage d’accentuation sur le produit.
Pour obtenir un effet scénique extrêmement défini . Les 
lumières d’accentuation éclairent uniquement les sujets 
qui intéressent en exaltant les détails.

MODULES WITH LENSES ONLY 
Accent light on the product.
For an extremely defined stage effect. Accent lights
only illuminate the stakeholders, enhancing the details.

MODULE MINI TINI DOUBLE + DIFFUSEUR
Lumière diffuse et double lumière d’accentuation pour 
mettre en valeur chaque détail grâce à une orientation 
maximale des mini projecteurs.

DOUBLE MODULE MINI TINI + DIFFUSER 
Diffused light and double accent light to enhance every 
detail, thanks to the maximum adjustability of the mini 
projectors.

MODULE MINI TINI + DIFFUSEUR
Lumière diffuse de fond et lumière pointée pour exalter 
les détails.

MODULE MINI TINI + DIFFUSER 
Background diffuse lighting combined with accent lighting in 
order to highlight every details.
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MODULE AVEC LENTILLES - MODULE AVEC LENTILLES 
ET SNOOT
Un effet de lumière équilibré grâce auquel rien ne reste dans 
l’ombre qui permet aussi de mettre en avant les éléments les 
plus importants. La solution idéale pour obtenir un éclairage 
accentué: les rayons lumineux soulignent les détails sur 
lesquels l’œil doit s’arrêter.

MODULE AVEC LENTILLES ET SNOOT - MODULE WITH 
LENSES AND SNOOT
A balanced light effect where nothing remains in the shade
and at the same time the most important subjects are highlighted.
Ideal solution to achieve accent lighting where light cuts 
emphasize the details to which you want to give relief.

1 2
MODULE LUMIERE DIFFUSE
Armonia diffuse une lumière uniforme sur l’ensemble de la 
surface à éclairer. 
La solution idéale pour recréer un éclairage général en créant 
une atmosphère avec une lumière douce et tamisée.

DIFFUSE LIGHT MODULE
Armonia spreads the light evenly over the entire affected surface. 
Ideal solution to recreate a general lighting, creating atmospheres 
with soft light.

ARMONIA BRIDGE MIX

Toute une série de modules pour créer une arche de lumière
Design your own light with the configurable modules

ARMONIA BRIDGE MIX
MODULE AVEC LENTILLES - MODULE WITH LENSES

Module avec lentilles
Module with lenses

Module avec lentilles et snoot
Module with lenses and snoot

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

4W
24Vdc
300lm

10°Lentille  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

30°Lentille

40°Lentille

60°Lentille

Lentille elliptique
Elliptical lens

125 125

ARMONIA MIX
MODULE LUMIERE DIFFUSE - DIFFUSES MODULE

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

12W/m
24Vdc
700lm/m

Couverture opale
Opal cover

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K25W/m
24Vdc
1300lm/m

Couverture opale
Opal cover

L
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MINI TINI
Le module Mini Tini vous donne la possibilité d’insérer un ou 
plusieurs spots orientables dans un système Armonia Bridge.
Le module est disponible en deux versions.

MINI TINI MODULE
With the Mini Tini module you can add
one or more spots adjustable to the Armonia Bridge system.
The module is available in two versions.

3 4

@

MODULE AVEUGLE
Couverture de fermeture complétant le 
côté inférieur.
Solution qui permet de personnaliser 
la longueur des modules de manière 
linéaire

BLIND MODULE
Closing cover with
completion of the underside.
Solution that allows to
customize the length of the
modules in linear configurations.

Toute une série de modules pour créer une arche de lumière
Design your own light with the configurable modules

Configurez 
en ligne
Design your 
configuration 
on-line

armonia.dga.it

CONTACTEZ NOTRE 
SERVICE COMMERCIAL 
POUR EN SAVOIR PLUS
+39 055 8986235
export@dga.it

CONTACT OUR SALES DEPARTMENT
FOR MORE INFORMATION
+39 055 8945892
export@dga.it

ARMONIA MIX
MODULE MINI TINI - MINI TINI MODULE

100

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

1W
24Vdc
100lm

10°Lentille  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille

2W
24Vdc
150lm

40°Lentille

60°Lentille

50

Ø18
28

+/- 45°

ARMONIA MIX
MODULE AVEUGLE - BLIND MODULE

Finition
Finish

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black
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LINEAIRES
LINEAR FIXTURES

INTERIEUR
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4,5 mm

Il ne restera 
que la lumière
Only the light will be

Avec Cometa Q4 tout disparaît à l’exception 
de la lumière, le seul élément visible.
La finesse extrême de la structure, la seule 
sur le marché, permet le branchement en 
parallèle de plusieurs profilés en créant une 
ligne de lumière très fine et continue.
 
Everything disappears with Cometa Q4 except 
for the light, the only visible element. The 
extreme thinness of the profile, which is unique 
in the market, allows the connection in parallel 
of several bars together and creates a slightest 
line of light, infinite and homogeneous. 

COMETA Q4
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COMETA Q4

L

4,5
4,5

8W/m
24Vdc

14W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 350lm/m 550lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture milky
Milky cover B1FM1-_ _ _._ _ D1FM1-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

Couverture milky
Milky cover B2FM1-_ _ _._ _ D2FM1-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

Couverture milky
Milky cover B3FM1-_ _ _._ _ D3FM1-_ _ _._ _

COMETA Q4

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight40 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Deux puissances disponibles
Seulement 4,5 mm d’épaisseur
Haut rendu chromatique 

Two powers available
4,5 mm thick only 
High colour rendering

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

007 013 019 025 031 037 043 049 054 060 066 072 078 084 090 096 101 107 113 119 125 131 137 143 148 154 

160 166 172 178 184 190 196  

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 6 cm

min 007 - max 196

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE
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La solution idéale pour 
l’éclairage indirect
The ideal solution for 
indirect lighting

TRATTO

Tratto est un petit appareil linéaire conçu pour 
l’illumination indirecte des gorges.
Les différents systèmes de fixation garantissent 
une flexibilité d’utilisation optimale et valorisent aux 
maximum les  espaces dans lesquels il se trouve.

Tratto is a small linear luminaire designed for indirect 
lighting of gorges and ravines. 
Available with different fasteners, it guarantees 
excellent flexibility of use, maximizing the spaces in 
which it is placed.
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TRATTO

8W/m
24Vdc

12W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

400lm/m
700lm/m

600lm/m
1000lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover OFP1-_ _ _._ _ O3FP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover OF21-_ _ _._ _ O3F21-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

Couverture opale
Opal cover O6FP1-_ _ _._ _ O7FP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover O6F21-_ _ _._ _ O7F21-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

Couverture opale
Opal cover O1FP1-_ _ _._ _ O4FP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover O1F21-_ _ _._ _ O4F21-_ _ _._ _

8
8

L

TRATTO

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

007 012  018 023 029 034 040 045 051 056 062 067 073 078 084 089 095 100 106 111 117 122 128 133 139 144 

150 155 161 166 172 177 183 188 194 199 205 210 216 221 227 232 238 243 249 254 260 265 271 276 282 287 

293 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

10
11

14

0° 10
11

16

0° 11
10

25

10

14,5

14,5

45°10

14,5

21

45°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00529._ 0

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00534._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screw 45°

A00845._ 0

Etrier aimanté 45°
Magnetic bracket

A00844._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00706._ 0

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 5 cm

min 007 - max 298
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Rothschild Hall,
Goldkammer Museum
Eclairagiste:  Pfarré Lighting Design, München
Projet architectural:  AS+P Albert Speer + Partner GmbH
Lieu:  Francfort (Allemagne)
Photographe:  Markus Tollhopf
Produit:  COMETA Q8 sur mesure
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Une ligne subtile de 
lumière uniforme
A thin line of
homogenous light

Cometa Q8 est la réponse définitive pour 
l’éclairagiste qui est à la recherche d’un profilé 
LED de très haute qualité. Avec une dimension 
de 8mm, cet appareil s’intègre parfaitement dans 
tout type d’installation: éclairages des vitrines, 
étagères, et présentoirs. La technologie exclusive 
DGA qui permet d’obtenir une lumière uniforme, 
puissante et sans voir les points lumineux.

Cometa Q8 is the definitive answer to the lighting 
designer who looks for a very high quality linear 
LED fitting. Thanks to its 8 mm thin body, it can 
perfectly be integrated with each context: cabinets 
lighting, showcases and exhibit shelves. DGA 
exclusive technology gives you the possibility to 
obtain a powerful and homogenous light with no 
visible LED points.

COMETA Q8
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COMETA Q8

8
8

L

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

500lm/m
900lm/m

900lm/m
1600lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover QFP1-_ _ _._ _ NFP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover QF21-_ _ _._ _ NF21-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

Couverture opale
Opal cover VFP1-_ _ _._ _ ZFP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover VF21-_ _ _._ _ ZF21-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

Couverture opale
Opal cover JFP1-_ _ _._ _ KFP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover JF21-_ _ _._ _ KF21-_ _ _._ _

COMETA Q8

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight100 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Petites dimensions
Lumière homogène sans points Leds visibles
Plusieurs systèmes de fi xation 

Small body high performance
Homogenous light with no visible points
Many fi xing systems available

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

004 007 010 013 016  019 022 025 028 031 034 037 040 043 046 049 052 055 058 061 064 067 070 073 076 079 

082 085 088 091 094 097 100 103 106 109 112 115 118 121 124 127 130 133 136 139 142 145 148 151 154 157 

160 163 166 169 172 175 178 181 184 187 190 193 196 199 202 205 208 211 214 217 220 223 226 229 232 235 

238 241 244 247 250 253 256 259 262 265 268 271 274 277 280 283 286 289 292 295 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

10
11

14

0° 10
11

16

0° 11
10

25

10

14,5

14,5

45°10

14,5

21

45°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00529._ 0

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00534._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screw 45°

A00845._ 0

Etrier aimanté 45°
Magnetic bracket

A00844._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00706._ 0

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 004 - max 298

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

pag. 613

pag. 550

LI
N

E
A

IR
E

S
  L

IN
E

A
R

 F
IX

TU
R

E
S

99



100



Carisma HQ
Eclairagiste:  BBLD + hus
Projet architectural:  hus
Lieu:  Côme (Italie)
Photographe:  Maria Cagnoli
Produit:  COMETA Q8 sur mesure
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Fin et puissant
Lean and powerful
Q8 Lenti, équipé de nano-lentilles innovatives, est l’évolution 
naturelle de la série Cometa. 
Grâce aux nouvelles nano optiques, le flux lumineux est 
plus élevé en comparaison avec des lentilles standard. 
L’appareil est disponible avec trois faisceaux: 20°, 30°, 50° et 
avec une nouvelle puissance (26W/m) afin de répondre aux 
éclairagistes les plus exigeants.

Q8 Lenti, supplied with the innovative nano lenses, is the natural 
evolution of the Cometa series. 
Thanks to the new nano optics, the light flux emitted is higher 
than standard lenses. The dimensions of the profile, 8x8mm, 
make Q8 Lenti unique in the retail lighting panorama. The 
device is available with three beam angles: 20°, 30°, 50° and 
a new power (26W/m) to respond to the most demanding 
designers.

Q8 LENTI
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Q8 LENTI

8
8

30
L

25W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1600lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

20°Lentille QM8S1-_ _ _._ _

30°Lentille QM6S1-_ _ _._ _

50°Lentille QMDS1-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

20°Lentille QM8M1-_ _ _._ _

30°Lentille QM6M1-_ _ _._ _

50°Lentille QMDM1-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

20°Lentille QM8B1-_ _ _._ _

30°Lentille QM6B1-_ _ _._ _

50°Lentille QMDB1-_ _ _._ _

Q8 LENTI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 12Vdc
Connect in parallel at 12Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight120 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

12Vdc CV70-F-12-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Longueurs disponibles (cm)
Available lenghts (cm)

010 019 028 037 046 055 064 073 082 091 100 109 118 127 136 145 154 163 172 181 190

10
11

14

0° 10
11

16

0° 11
10

25

10

14,5

14,5

45°10

14,5

21

45°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00529._ 0

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00534._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screw 45°

A00845._ 0

Etrier aimanté 45°
Magnetic bracket

A00844._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00706._ 0

Caractéristiques techniques
Technical data

Lentilles propriétaires DGA 
Parfait pour le retail
Flux lumineux augmenté

DGA proprietary lenses
Perfect for the retail
Increased luminous fl ux level

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 9 cm

min 010 - max 190
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Les coins au service 
de la lumière 
The light integrates 
with angles
Profilé d’angle de 10 mm seulement qui incline à 45° la source 
lumineuse, en permettant l’installation sous étagère ou dans 
les meubles. L’appareil disparaît et donne visibilité seulement 
au segment lumineux en éclairant l’objet exposé de façon 
homogène. Cometa NGL est un produit linéaire discret, invisible 
et très versatile. 
   
The special angle profile of 10 mm only defines the 45° inclination 
of the internal source and allows the product to be installed under 
shelves and within the furniture. The fixture disappears and the 
luminous line focuses the attention on the object exposed, which 
is homogeneously enlightened. Cometa NGL is a discrete linear 
product, invisible and highly versatile.

COMETA NGL
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5

10
L

10

COMETA NGL

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

500lm/m
900lm/m

900lm/m
1600lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover Q9FP1-_ _ _._ _ N9FP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover Q9F21-_ _ _._ _ N9F21-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

Couverture opale
Opal cover Q5FP1-_ _ _._ _ N5FP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover Q5F21-_ _ _._ _ N5F21-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

Couverture opale
Opal cover Q3FP1-_ _ _._ _ N3FP1-_ _ _._ _

Couverture transparente
Transparent cover Q3F21-_ _ _._ _ N3F21-_ _ _._ _

COMETA NGL

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight170 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

004 007 010 013 016  019 022 025 028 031 034 037 040 043 046 049 052 055 058 061 064 067 070 073 076 079 

082 085 088 091 094 097 100 103 106 109 112 115 118 121 124 127 130 133 136 139 142 145 148 151 154 157 

160 163 166 169 172 175 178 181 184 187 190 193 196 199 202 205 208 211 214 217 220 223 226 229 232 235 

238 241 244 247 250 253 256 259 262 265 268 271 274 277 280 283 286 289 292 295 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Profi lé d’angle
Haute performance
Simple à installer 

Angle profi le
High performance
Easy installation

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis 0°
Bracket with screws 0°

A00784._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00713._0

Caractéristiques techniques
Technical data

12

25

12

0° 13

17

14

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 004 - max 298
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COMETA LC
FIXE - FIXED

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

700lm/m
1000lm/m

1300lm/m
1700lm/m

750lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover TFP1-_ _ _._ _ SFP1-_ _ _._ _ LNPF1--_ _ _._ 8

Couverture transparente
Transparent cover TF21-_ _ _._ _ SF21-_ _ _._ _ 8  BLANC DYNAMIQUE

Disponible uniquement 
sur certains produits

BLANC DYNAMIQUE

12

14

L

COMETA LC
ORIENTABLE - ADJUSTABLE

25

+/-180°

12

14

L

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

700lm/m
1000lm/m

1300lm/m
1700lm/m

750lm/m

Etriers orientables
Adjustable brackets  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover TOP1-_ _ _._ _ SOP1-_ _ _._ _ LNPO1-_ _ _._ 8

Couverture transparente
Transparent cover TO21-_ _ _._ _ SO21-_ _ _._ _ 8  BLANC DYNAMIQUE

Disponible uniquement 
sur certains produits

BLANC DYNAMIQUE

COMETA LC 

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight200 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

24Vdc CV70-F-24-N

 CV100-L-24-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

004 007 010 013 016  019 022 025 028 031 034 037 040 043 046 
049 052 055 058 061 064 067 070 073 076 079 082 085 088 091 
094 097 100 103 106 109 112 115 118 121 124 127 130 133 136 
139 142 145 148 151 154 157 160 163 166 169 172 175 178 181 
184 187 190 193 196 199 202 205 208 211 214 217 220 223 226 
229 232 235 238 241 244 247 250 253 256 259 262 265 268 271 
274 277 280 283 286 289 292 295 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Longueurs optimisées Blanc Dynamique (cm)
Dynamic White optimized lenghts (cm)

006 010 014 018 022 026 030 034  038 042 046 
050 054 058 062 066 070 074 078 082 086 090 
094 098 102 106 110 114 118 122 126 130 134 
138 142 146 150 154 158 162 166 170 174 178 
182 186 190 194 198 202 206 210 214 218 222 
226 230 234 238 242 246 250 254 258 262 266 
270 274 278 282 286 290 294 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Haute effi cacité
Disponible en version orientable
Longueur maximale de 3 mètres 

High effi ciency
Adjustable version
Maximum length 3 meters

13

22

33

0° 13

33

45°
22

16

13

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis 
Bracket with screw

A00854._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screw 45°

A00855._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00939.60

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 004 - max 300

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE
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pag. 613

pag. 615

La lumière 
est homogène 
et l’appareil est 
orientable
Adjustable 
light line

COMETA LC

Boutique Henin, Ciney
Eclairagiste:  Light Addict
Lieu:  Ciney (Belgique)
Photographe:  Olivier Bourgi
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COMETA LC
FIXE - FIXED

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

700lm/m
1000lm/m

1300lm/m
1700lm/m

750lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover TFP1-_ _ _._ _ SFP1-_ _ _._ _ LNPF1--_ _ _._ 8

Couverture transparente
Transparent cover TF21-_ _ _._ _ SF21-_ _ _._ _ 8  BLANC DYNAMIQUE

Disponible uniquement 
sur certains produits

BLANC DYNAMIQUE

12

14

L

COMETA LC
ORIENTABLE - ADJUSTABLE

25

+/-180°

12

14

L

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K
Couverture opale
Transparent cover

700lm/m
1000lm/m

1300lm/m
1700lm/m

750lm/m

Etriers orientables
Adjustable brackets  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Couverture opale
Opal cover TOP1-_ _ _._ _ SOP1-_ _ _._ _ LNPO1-_ _ _._ 8

Couverture transparente
Transparent cover TO21-_ _ _._ _ SO21-_ _ _._ _ 8  BLANC DYNAMIQUE

Disponible uniquement 
sur certains produits

BLANC DYNAMIQUE

COMETA LC 

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight200 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

24Vdc CV70-F-24-N

 CV100-L-24-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

004 007 010 013 016  019 022 025 028 031 034 037 040 043 046 
049 052 055 058 061 064 067 070 073 076 079 082 085 088 091 
094 097 100 103 106 109 112 115 118 121 124 127 130 133 136 
139 142 145 148 151 154 157 160 163 166 169 172 175 178 181 
184 187 190 193 196 199 202 205 208 211 214 217 220 223 226 
229 232 235 238 241 244 247 250 253 256 259 262 265 268 271 
274 277 280 283 286 289 292 295 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Longueurs optimisées Blanc Dynamique (cm)
Dynamic White optimized lenghts (cm)

006 010 014 018 022 026 030 034  038 042 046 
050 054 058 062 066 070 074 078 082 086 090 
094 098 102 106 110 114 118 122 126 130 134 
138 142 146 150 154 158 162 166 170 174 178 
182 186 190 194 198 202 206 210 214 218 222 
226 230 234 238 242 246 250 254 258 262 266 
270 274 278 282 286 290 294 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Haute effi cacité
Disponible en version orientable
Longueur maximale de 3 mètres 

High effi ciency
Adjustable version
Maximum length 3 meters

13

22

33

0° 13

33

45°
22

16

13

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis 
Bracket with screw

A00854._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screw 45°

A00855._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00939.60

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 004 - max 300
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Boutique Henin, Ciney
Eclairagiste:  Light Addict
Lieu:  Ciney (Belgique)
Photographe:  Olivier Bourgi
Produit:  COMETA LC IP40
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ARMONIA COUVERTURE OPALE

L

14

12

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm/m 1300lm/m 750lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 8 BLANC DYNAMIQUE

Couverture opale
Opal cover RTOA1-_ _ _._ _ RTOB1-_ _ _._ _ ANP1-_ _ _._ 8

Fixation avec aimants
Magnets fixing

Couverture opale
Opal cover RTOA3-_ _ _._ _ RTOB3-_ _ _._ _ ANP2-_ _ _._ 8

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

Couverture opale
Opal cover RTOA2-_ _ _._ _ RTOB2-_ _ _._ _ ANP3-_ _ _._ 8

BLANC DYNAMIQUE

ARMONIA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight230 gr/m - 200 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Flux lumineux augmenté
Faisceau d’ouverture moyenne
Lumière parfaitement distribuée

Increased luminous fl ux
Medium beam angle
Perfectly distributed light

ARMONIA LENTILLE LINEAIRE

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 950lm/m 1700lm/m 950lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 8 BLANC DYNAMIQUE

40°Lentille Lineaire RTIA1-_ _ _._ _ RTIB1-_ _ _._ _ ANI1-_ _ _._ 8

Fixation avec aimants
Magnets fixing

40°Lentille Lineaire RTIA3-_ _ _._ _ RTIB3-_ _ _._ _ ANI2-_ _ _._ 8

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

40°Lentille Lineaire RTIA2-_ _ _._ _ RTIB2-_ _ _._ _ ANI3-_ _ _._ 8

BLANC DYNAMIQUE

L

14

12

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

13

22

33

0° 17

13

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00494._ 0

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00533._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00705._ 0

Caractéristiques techniques
Technical data

13

19

19

0°

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

005 008 011 014 017 020 023 026 029 032 035 038 041 044 047
050 053 056 059 062 065 068 071 074 077 080 083 086 089 092
095 098 101 104 107 110 113 116 119 122 125 128 131 134 137 
140 143 146 149 152 155 158 161 164 167 170 173 176 179 182 
185 188 191 194 197 200 203 206 209 212 215 218 221 224 227 
230 233 236 239 242 245 248 251 254 257 260 263 266 269 272 
275 278 281 284 287 290 293 296 299

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Longueurs optimisées Blanc Dynamique (cm)
Dynamic White optimized lenghts (cm)

006 010 014 018 022 026 030 034  038 042 046 
050 054 058 062 066 070 074 078 082 086 090 
094 098 102 106 110 114 118 122 126 130 134 
138 142 146 150 154 158 162 166 170 174 178 
182 186 190 194 198 202 206 210 214 218 222 
226 230 234 238 242 246 250 254 258 262 266 
270 274 278 282 286 290 294 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

24Vdc CV70-F-24-N

 CV100-L-24-NL  
 DYNAMIC WHITE

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm 

min 005 - max 299

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00837._ 0

13

22

23

30°

pag. 548

pag. 613

pag. 615

Les limites 
des  solutions 
linéaires 
commencent à 
diminuer
The boundaries of 
linear solutions are 
broadened

ARMONIA

Armonia constitue la solution d’éclairage optimale pour l’éclairage des étagères 
d’exposition. L’appareil est disponible avec des lentilles linéaires et une optique 
diffuse. L’innovante lentille 40° en polycarbonate offre de grands avantages en 
garantissant un flux lumineux supérieur à la moyenne. 
L’optique diffuse permet d’éclairer de manière homogène l’espace exposé.

An optimal solution for the lighting of the exhibition shelves is Armonia, available 
with linear lens and diffused optics. The innovative 40° polycarbonate lens offers 
great advantages by guaranteeing an above-average luminous flux. 
The diffused optics allow to illuminate in a homogeneous way the exhibition space.
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ARMONIA COUVERTURE OPALE

L

14

12

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm/m 1300lm/m 750lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 8 BLANC DYNAMIQUE

Couverture opale
Opal cover RTOA1-_ _ _._ _ RTOB1-_ _ _._ _ ANP1-_ _ _._ 8

Fixation avec aimants
Magnets fixing

Couverture opale
Opal cover RTOA3-_ _ _._ _ RTOB3-_ _ _._ _ ANP2-_ _ _._ 8

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

Couverture opale
Opal cover RTOA2-_ _ _._ _ RTOB2-_ _ _._ _ ANP3-_ _ _._ 8

BLANC DYNAMIQUE

ARMONIA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight230 gr/m - 200 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Flux lumineux augmenté
Faisceau d’ouverture moyenne
Lumière parfaitement distribuée

Increased luminous fl ux
Medium beam angle
Perfectly distributed light

ARMONIA LENTILLE LINEAIRE

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

16W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 950lm/m 1700lm/m 950lm/m

Sans fixation
Without fixing  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 8 BLANC DYNAMIQUE

40°Lentille Lineaire RTIA1-_ _ _._ _ RTIB1-_ _ _._ _ ANI1-_ _ _._ 8

Fixation avec aimants
Magnets fixing

40°Lentille Lineaire RTIA3-_ _ _._ _ RTIB3-_ _ _._ _ ANI2-_ _ _._ 8

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

40°Lentille Lineaire RTIA2-_ _ _._ _ RTIB2-_ _ _._ _ ANI3-_ _ _._ 8

BLANC DYNAMIQUE

L

14

12

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

13

22

33

0° 17

13

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00494._ 0

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00533._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00705._ 0

Caractéristiques techniques
Technical data

13

19

19

0°

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

005 008 011 014 017 020 023 026 029 032 035 038 041 044 047
050 053 056 059 062 065 068 071 074 077 080 083 086 089 092
095 098 101 104 107 110 113 116 119 122 125 128 131 134 137 
140 143 146 149 152 155 158 161 164 167 170 173 176 179 182 
185 188 191 194 197 200 203 206 209 212 215 218 221 224 227 
230 233 236 239 242 245 248 251 254 257 260 263 266 269 272 
275 278 281 284 287 290 293 296 299

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Longueurs optimisées Blanc Dynamique (cm)
Dynamic White optimized lenghts (cm)

006 010 014 018 022 026 030 034  038 042 046 
050 054 058 062 066 070 074 078 082 086 090 
094 098 102 106 110 114 118 122 126 130 134 
138 142 146 150 154 158 162 166 170 174 178 
182 186 190 194 198 202 206 210 214 218 222 
226 230 234 238 242 246 250 254 258 262 266 
270 274 278 282 286 290 294 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

24Vdc CV70-F-24-N

 CV100-L-24-NL  
 DYNAMIC WHITE

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm 

min 005 - max 299

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00837._ 0

13

22

23

30°

pag. 548

pag. 613

pag. 615
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DGA.IT

ARMONIA LOUVER

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1600lm/m

Sans fixation
Without fixing  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

10°Lentille AL31-_ _ _._ _

30°Lentille AL61-_ _ _._ _

40°Lentille AL41-_ _ _._ _

60°Lentille AL51-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens AL71-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

10°Lentille AL32-_ _ _._ _

30°Lentille AL62-_ _ _._ _

40°Lentille AL42-_ _ _._ _

60°Lentille AL52-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens AL72-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

10°Lentille AL33-_ _ _._ _

30°Lentille AL63-_ _ _._ _

40°Lentille AL43-_ _ _._ _

60°Lentille AL53-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens AL73-_ _ _._ _

L18

14

150

ARMONIA LOUVER

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 15 cm

min 015 - max 300

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

015 030 045 060  075  090  105  120  135  150  165  180  195  210  225  240  255  270  285  300

13

22

33

0°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00494._ 0

Etrier aimanté 
Magnetic bracket 

A00533._ 0

13

19

19

0°

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight415 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

NOTE:
Sur demande, possibilité de 
fournir des modules “aveugles” 
sans lumière

Blind modules 
available upon request

Caractéristiques techniques
Technical data

pag. 613

pag. 553

DGA.IT

ARMONIA LENTILLES

12W/m
350mA

24W/m
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1600lm/m 1600lm/m

Sans fixation
Without fixing  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

10°Lentille A831-_ _ _._ _ A834-_ _ _._ _

30°Lentille A861-_ _ _._ _ A864-_ _ _._ _

40°Lentille A841-_ _ _._ _ A844-_ _ _._ _

60°Lentille A851-_ _ _._ _ A854-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens A871-_ _ _._ _ A874-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

10°Lentille A832-_ _ _._ _ A835-_ _ _._ _

30°Lentille A862-_ _ _._ _ A865-_ _ _._ _

40°Lentille A842-_ _ _._ _ A845-_ _ _._ _

60°Lentille A852-_ _ _._ _ A855-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens A872-_ _ _._ _ A875-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

10°Lentille A833-_ _ _._ _ A836-_ _ _._ _

30°Lentille A863-_ _ _._ _ A866-_ _ _._ _

40°Lentille A843-_ _ _._ _ A846-_ _ _._ _

60°Lentille A853-_ _ _._ _ A856-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens A873-_ _ _._ _ A876-_ _ _._ _

L

14

12

80

ARMONIA LENTI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight225 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
700mA CC20-F-700-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

017 (2 LED)     033 (4LED)     048(6LED)     064 (8LED)     080 (10LED)     096 (12LED)     112 (14LED)     128 (16LED)     144 (18LED)     160 (20LED)

13

22

33

0° 17

13

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A00494._ 0

Etrier aimanté
Magnetic bracket

A00533._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00705._ 0

Caractéristiques techniques
Technical data

13

19

19

0°

Prestations haut de gamme
Éclairage arasant
Diverses optiques disponibles

High performance
Wall Grazing Emissions
Multiple optics available

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 16 cm

min 017 - max 160

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

pag. 582

pag. 598
pag. 548

112



DGA.IT

ARMONIA LOUVER

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1600lm/m

Sans fixation
Without fixing 4  Noir - Black U  2200K

Y  2700K

X  2700K CRI > 90

6  3000K

W  3000K CRI > 90

9  4000K

D  4000K CRI > 90

1  5000K

10°Lentille AL31-_ _ _._ _

30°Lentille AL61-_ _ _._ _

40°Lentille AL41-_ _ _._ _

60°Lentille AL51-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens AL71-_ _ _._ _

Fixation avec aimants
Magnets fixing

10°Lentille AL32-_ _ _._ _

30°Lentille AL62-_ _ _._ _

40°Lentille AL42-_ _ _._ _

60°Lentille AL52-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens AL72-_ _ _._ _

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

10°Lentille AL33-_ _ _._ _

30°Lentille AL63-_ _ _._ _

40°Lentille AL43-_ _ _._ _

60°Lentille AL53-_ _ _._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens AL73-_ _ _._ _

L18

14

150

ARMONIA LOUVER

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 15 cm

min 015 - max 300

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

015 030 045 060  075  090  105  120  135  150  165  180  195  210  225  240  255  270  285  300

13

22

33

0°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis
Bracket with screw

A01339.40

Etrier aimanté 
Magnetic bracket 

A01338.40

13

19

19

0°

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight415 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

NOTE:
Sur demande, possibilité de 
fournir des modules “aveugles” 
sans lumière

Blind modules 
available upon request

Caractéristiques techniques
Technical data

pag. 613

pag. 553

LI
N

E
A

IR
E

S
  L

IN
E

A
R

 F
IX

TU
R

E
S

113



Un système modulaire 
pour trouver un 
équilibre lumineux
Light balance with
a modular system

ARMONIA MIX

Pour gérer la lumière d’une exposition de façon ponctuelle 
il faut utiliser un système modulaire qui mélange la lumière 
diffuse avec la lumière d’accentuation. 
Armonia est étudié pour répondre à cette demande en 
mettant ensemble une ligne de lumière diffusante avec des 
modules avec lentilles pour l’éclairage d’accentuation.

To control the light of an exhibition in a precise way, 
it is necessary to use a modular system that mixes 
diffuse and accent light. 
Armonia Mix is designed to meet this requirement, 
combining an LED bar for diffuse light to modules 
with lenses for accent lighting.
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MODULE AVEC LENTILLES - MODULE AVEC LENTILLES 
ET SNOOT
Un effet de lumière équilibré grâce auquel rien ne reste dans 
l’ombre qui permet aussi de mettre en avant les éléments les 
plus importants. La solution idéale pour obtenir un éclairage 
accentué: les rayons lumineux soulignent les détails sur 
lesquels l’œil doit s’arrêter.

MODULE WITH LENSES-MODULE WITH LENSES AND 
SNOOT
A balanced light effect where nothing remains in the shade
and at the same time the most important subjects are highlighted.
Ideal solution to achieve accent lighting where light cuts 
emphasize the details to which you want to give relief.

1 2
MODULE LUMIERE DIFFUSE
Armonia diffuse une lumière uniforme sur l’ensemble de la 
surface à éclairer. 
La solution idéale pour recréer un éclairage général en créant 
une atmosphère avec une lumière douce et tamisée.

DIFFUSE LIGHT MODULE
Armonia spreads the light evenly over the entire affected surface. 
Ideal solution to recreate a general lighting, creating atmospheres 
with soft light.

ARMONIA MIX

Toute une série de modules pour créer une arche de lumière
Design your own light with the configurable modules

ARMONIA MIX
MODULE AVEC LENTILLES - MODULE WITH LENSES

Module avec lentilles
Module with lenses

Module avec lentilles et snoot
Module with lenses and snoot

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

4W
24Vdc
300lm

10°Lentille  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

30°Lentille

40°Lentille

60°Lentille

Lentille elliptique
Elliptical lens

125 (130 Swing) 125 (130 Swing)

ARMONIA MIX
MODULE LUMIERE DIFFUSE - DIFFUSES MODULE

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

12W/m
24Vdc
700lm/m

Couverture opale
Opal cover

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K25W/m
24Vdc
1300lm/m

Couverture opale
Opal cover

L
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MINI TINI
Le module Mini Tini vous donne la possibilité d’insérer un ou 
plusieurs spots orientables dans un système Armonia Mix.
Le module est disponible en deux versions.

MINI TINI MODULE
With the Mini Tini module you can add
one or more spots adjustable to the Armonia Mix system.
The module is available in two versions.

ENCORE PLUS DE POSSIBILITES AVEC LES 
MODULES ORIENTABLES
Le système linéaire, grâce aux modules orientables 
séparément, permet d’éclairer plusieurs points de la 
surface d’exposition afin de mettre en évidence les 
caractéristiques des objets exposés.   

MORE VERSATILE THANKS TO THE ADJUSTABLE 
MODULES
Thanks to this new linear system composed by modules 
that can be separately adjusted, it is possible to light 
up different parts of the exposition area in order to 
emphasize the features of the objects exposed.

3 ARMONIA SWING

@Toute une série de modules pour créer une arche de lumière
Design your own light with the configurable modules

Configurez 
en ligne
Design your 
configuration 
on-line

armonia.dga.it

CONTACTEZ NOTRE 
SERVICE COMMERCIAL 
POUR EN SAVOIR PLUS
+39 055 8986235
export@dga.it

CONTACT OUR SALES DEPARTMENT
FOR MORE INFORMATION
+39 055 8945892
export@dga.it

ARMONIA MIX
MODULE MINI TINI - MINI TINI MODULE

100

Puissance
Power LED

Optique
Optics

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

1W
24Vdc
100lm

10°Lentille  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille

2W
24Vdc
150lm

40°Lentille

60°Lentille

50

Ø18
28

+/- 45°
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René Caovilla, London
Projet architectural:  m2atelier
Lieu:  Londres (UK)
Photographe:  Stefano Massè - Director Onphrame Ltd
Produit:  ARMONIA MIX
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La Lumière 
épouse la courbe
Flexible and 
multiplied light

ARMONIA CURVA

DGA.IT

ARMONIA CURVA MODULE LENTILLE

14
23

17

70
90

+/-25°

30W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 1500lm/m

10°Lentille RE3C-_ _ _._ _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

M  Etrier orientable 
 fixation aimantée
 Adjustable bracket 
 magnetic fixing

P Etrier orientable  
 fixation avec vis 
 Adjustable bracket 
 screw fixing

30°Lentille RE6C-_ _ _._ _ _

40°Lentille RE4C-_ _ _._ _ _

60°Lentille RE5C-_ _ _._ _ _

Lentille elliptique
Elliptical lens RE7C-_ _ _._ _ _

Fixation magnétique
Technical drawing magnetic fixing

ARMONIA CURVA LENTILLE LINEAIRE

15W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 750lm/m

40°Lentille Lineaire REIA-_ _ _._ _ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

M  Etrier orientable 
 fixation aimantée
 Adjustable bracket 
 magnetic fixing

P Etrier orientable  
 fixation avec vis 
 Adjustable bracket 
 screw fixing

14
23

17

70
90

+/-25°

Fixation magnétique
Technical drawing magnetic fixing

ARMONIA CURVA COUVERTURE OPALE

15W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 550lm/m

Couverture opale
Opal cover REOA-_ _ _._ _ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

M  Etrier orientable 
 fixation aimantée
 Adjustable bracket 
 magnetic fixing

P Etrier orientable  
 fixation avec vis 
 Adjustable bracket 
 screw fixing

14
23

17

70
90

+/-25°

Fixation magnétique
Technical drawing magnetic fixing

FINITION

ELEMENTS DE FIXATION

COULEUR LED 

Longueur en cm                                                                                                                               
pas 9 cm

min 007 - max 178

12345-_ _ _ . _ _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

ARMONIA CURVA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 12Vdc
Connect in parallel at 12Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight260 gr/m - 250 gr/m - 220 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

12Vdc CV70-F-12-N

Design innovant
Jonction magnétique et électrique spéciale
Facilité d’installation et pointage 

Innovative design
Special magnetic joint
Easy installation and targeting

Longueurs disponibles (cm)
Available lenghts (cm)

007  016  025  034  043  052  061  070  079  088  097  106  115  124  133  142 

Longueurs disponibles (cm)
Available lenghts (cm)

007 016  025  034  043  052  061  070  079  088  097  106  115  124  133  142  151  160  169  178 

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Caractéristiques techniques
Technical data

pag. 610

pag. 553

Extension de la série, Armonia Curva est composé de sources 
modulaires placées linéairement. Grâce à sa flexibilité, il est possible 
de le positionner sur les surfaces courbées, comme les étagères 
ou les parois. Il utilise plusieurs optiques et températures couleur. 
Armonia Curva est idéal pour éclairer les espaces expositifs 
complexes pour lesquels flexibilité et modularité sont essentielles.

Extension of the series, Armonia Curva is composed by modular light 
sources placed in a line. Thanks to its flexibility, it can be placed along 
curved surfaces, such as shelves or walls. Available with different optics 
and different colour temperatures.
It is ideal for enlightening complex exhibition spaces where modularity 
and flexibility are necessary requirements. 

Rotule orientabile (M o P) pour 
l’orientabilité du module sur l’axe 
horizontal et pour faciliter le pointage.

Adjustable bracket (M or P) for rotation
of the single module on the horizontal axis
and it makes it easier to point.

ARMONIA CURVA 

MODULE LENTILLE

ARMONIA CURVA 

LENTILLE LINEAIRE

ARMONIA CURVA 

COUVERTURE OPALE

+/- 25°+/- 25°

IRON PLATE
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ARMONIA CURVA MODULE LENTILLE

14
23

17

70
90

+/-25°

30W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 1500lm/m

10°Lentille RE3C-_ _ _._ _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

M  Etrier orientable 
 fixation aimantée
 Adjustable bracket 
 magnetic fixing

P Etrier orientable  
 fixation avec vis 
 Adjustable bracket 
 screw fixing

30°Lentille RE6C-_ _ _._ _ _

40°Lentille RE4C-_ _ _._ _ _

60°Lentille RE5C-_ _ _._ _ _

Lentille elliptique
Elliptical lens RE7C-_ _ _._ _ _

Fixation magnétique
Technical drawing magnetic fixing

ARMONIA CURVA LENTILLE LINEAIRE

15W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 750lm/m

40°Lentille Lineaire REIA-_ _ _._ _ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

M  Etrier orientable 
 fixation aimantée
 Adjustable bracket 
 magnetic fixing

P Etrier orientable  
 fixation avec vis 
 Adjustable bracket 
 screw fixing

14
23

17

70
90

+/-25°

Fixation magnétique
Technical drawing magnetic fixing

ARMONIA CURVA COUVERTURE OPALE

15W/m
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 550lm/m

Couverture opale
Opal cover REOA-_ _ _._ _ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90 

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

M  Etrier orientable 
 fixation aimantée
 Adjustable bracket 
 magnetic fixing

P Etrier orientable  
 fixation avec vis 
 Adjustable bracket 
 screw fixing

14
23

17

70
90

+/-25°

Fixation magnétique
Technical drawing magnetic fixing

FINITION

ELEMENTS DE FIXATION

COULEUR LED 

Longueur en cm                                                                                                                               
pas 9 cm

min 007 - max 178

12345-_ _ _ . _ _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

ARMONIA CURVA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 12Vdc
Connect in parallel at 12Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight260 gr/m - 250 gr/m - 220 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

12Vdc CV70-F-12-N

Design innovant
Jonction magnétique et électrique spéciale
Facilité d’installation et pointage 

Innovative design
Special magnetic joint
Easy installation and targeting

Longueurs disponibles (cm)
Available lenghts (cm)

007  016  025  034  043  052  061  070  079  088  097  106  115  124  133  142 

Longueurs disponibles (cm)
Available lenghts (cm)

007 016  025  034  043  052  061  070  079  088  097  106  115  124  133  142  151  160  169  178 

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Caractéristiques techniques
Technical data

pag. 610

pag. 553
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Un appareil linéaire orientable réalisé pour créer des 
effets pittoresques sur les profilés des parois. 
Le système de fixation a été dessiné spécifiquement 
pour mettre bout à bout  plusieurs appareils et 
créer un effet lumineux rasant continu. Disponible 
en 7 longueurs différentes avec un pas de 30 cm. 
Longueur disponible jusqu’à 210cm au maximum. 
La haute efficacité lumineuse est garantie aussi 
grâce aux 5 optiques disponibles.

Continuum is an adjustable linear fixture designed to 
create scenic effects along the walls profiles. 
The fixing system has been specifically designed to 
put several fittings near each other in order to create 
a homogeneous and grazing light effect. The product 
is available with 7 different lengths, by steps of 30 cm 
and up to 210 cm total length. 
The highest luminous efficacy is guaranteed by the 
possibility to choose between 5 available optics.

CONTINUUM

Installation facile et 
continuité linéaire 
des modules
Easy installation and 
linear continuity 
of the modules
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CONTINUUM

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

9W
24Vdc

18W
24Vdc

27W
24Vdc

36W
24Vdc

45W
24Vdc

54W
24Vdc

63W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm L = 180 cm L = 210 cm

10°Lentille 733706._ _ 733724._ _ 733725._ _ 733726._ _ 733727._ _ 733728._ _ 733729._ _  H  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G3706._ _ 7G3724._ _ 7G3725._ _ 7G3726._ _ 7G3727._ _ 7G3728._ _ 7G3729._ _

40°Lentille 743706._ _ 743724._ _ 743725._ _ 743726._ _ 743727._ _ 743728._ _ 743729._ _

60°Lentille 753706._ _ 753724._ _ 753725._ _ 753726._ _ 753727._ _ 753728._ _ 753729._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773706._ _ 773724._ _ 773725._ _ 773726._ _ 773727._ _ 773728._ _ 773729._ _

63
29

19

43

L

+/-90°

8  BLANC DYNAMIQUE
Disponible uniquement 
sur certains produits

CONTINUUM

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

9W
24Vdc

18W
24Vdc

27W
24Vdc

36W
24Vdc

45W
24Vdc

54W
24Vdc

63W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm L = 180 cm L = 210 cm

10°Lentille 733706._ _ 733724._ _ 733725._ _ 733726._ _ 733727._ _ 733728._ _ 733729._ _  H  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G3706._ _ 7G3724._ _ 7G3725._ _ 7G3726._ _ 7G3727._ _ 7G3728._ _ 7G3729._ _

40°Lentille 743706._ _ 743724._ _ 743725._ _ 743726._ _ 743727._ _ 743728._ _ 743729._ _

60°Lentille 753706._ _ 753724._ _ 753725._ _ 753726._ _ 753727._ _ 753728._ _ 753729._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773706._ _ 773724._ _ 773725._ _ 773726._ _ 773727._ _ 773728._ _ 773729._ _

63
29

19

43

L

+/-90°

8  BLANC DYNAMIQUE
Disponible uniquement 
sur certains produits

+/-90°

85
29

19

52

43L

CONTINUUM

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

9W
24Vdc

18W
24Vdc

27W
24Vdc

36W
24Vdc

45W
24Vdc

54W
24Vdc

63W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm L = 180 cm L = 210 cm

10°Lentille 734235._ _ 734229._ _ 734230._ _ 734231._ _ 734232._ _ 734233._ _ 734234._ _  H  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G4235._ _ 7G4229._ _ 7G4230._ _ 7G4231._ _ 7G4232._ _ 7G4233._ _ 7G4234._ _

40°Lentille 744235._ _ 744229._ _ 744230._ _ 744231._ _ 744232._ _ 744233._ _ 744234._ _

60°Lentille 754235._ _ 754229._ _ 754230._ _ 754231._ _ 754232._ _ 754233._ _ 754234._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774235._ _ 774229._ _ 774230._ _ 774231._ _ 774232._ _ 774233._ _ 774234._ _

AVEC VISIERE - WITH VISOR

8  BLANC DYNAMIQUE
Disponible uniquement 
sur certains produits
longueur max 180 cm

+/-90°

85
29

19

52

43L

CONTINUUM

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

9W
24Vdc

18W
24Vdc

27W
24Vdc

36W
24Vdc

45W
24Vdc

54W
24Vdc

63W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm L = 180 cm L = 210 cm

10°Lentille 734235._ _ 734229._ _ 734230._ _ 734231._ _ 734232._ _ 734233._ _ 734234._ _  H  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G4235._ _ 7G4229._ _ 7G4230._ _ 7G4231._ _ 7G4232._ _ 7G4233._ _ 7G4234._ _

40°Lentille 744235._ _ 744229._ _ 744230._ _ 744231._ _ 744232._ _ 744233._ _ 744234._ _

60°Lentille 754235._ _ 754229._ _ 754230._ _ 754231._ _ 754232._ _ 754233._ _ 754234._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774235._ _ 774229._ _ 774230._ _ 774231._ _ 774232._ _ 774233._ _ 774234._ _

AVEC VISIERE - WITH VISOR

8  BLANC DYNAMIQUE
Disponible uniquement 
sur certains produits
longueur max 180 cm

CONTINUUM

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight
370 gr - 750 gr - 1120 gr - 1490 gr -
1860 gr - 2240 gr - 2690 gr 

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

24Vdc CV70-F-24-N

 CV100-L-24-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 613

pag. 615
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LISEUSES 
TASK LIGHTING

INTERIEUR
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Petit mais efficace
It camouflages itself 
in any context

Avec son design simple, Mini Tini Switch réussit à faire 
ressortir le meilleur de la magie de l’éclairage. L’applique 
est constituée d’un seul spot et d’un interrupteur. 
La dimension réduite de cet appareil génère un contraste 
harmonieux avec la puissance de son flux lumineux.

With its simple geometry, Mini Tini Switch manages to 
make the most of the magic of light. The wall lamp consists 
of a small spot with a switch. The small size of this unit 
creates a harmonious contrast with the power of its 
luminous flux.

MINI TINI SWITCH
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MINI TINI SWITCH

57
5

76
Ø18

+/-60°

2438

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734242._ _ 734243._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4242._ _ 7G4243._ _

40°Lentille 744242._ _ 744243._ _

60°Lentille 754242._ _ 754243._ _

MINI TINI SWITCH

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall mounting
Fixation murale

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight110 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out18x45 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Convient très bien pour 
fixation sur panneaux

Suitable for 
fixing on panels

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590
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La compagne de lecture idéale 
The ideal reading companion
Reading Light Flex est une lampe de lecture essentielle, un objet 
stylisé au corps tubulaire orientable. Composé d’une seule matière 
et d’une seule couleur, il confère à l’espace qu’il éclaire une touche 
contemporaine en diffusant une lumière capable de créer une 
atmosphère délicate.

Reading Light Flex is an essential reading lamp, a stylized object, with 
an adjustable tubular body. Monomaterial and monochromatic, it gives 
the space a contemporary taste, diffusing a light able to create a delicate 
atmosphere.

READING LIGHT FLEX
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READING LIGHT FLEX 250

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734238._ _ 734239._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 4  Noir - Black

 8 Doré Satiné
  Satin Gold

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4238._ _ 7G4239._ _

40°Lentille 744238._ _ 744239._ _

60°Lentille 754238._ _ 754239._ _ Ø18

Ø17
Ø27

40

30L (250-500)

READING LIGHT FLEX 500

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734240._ _ 734241._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 4  Noir - Black

 8 Doré Satiné
  Satin Gold

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4240._ _ 7G4241._ _

40°Lentille 744240._ _ 744241._ _

60°Lentille 754240._ _ 754241._ _ Ø18

Ø17
Ø27

40

30L (250-500)

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

READING LIGHT FLEX

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight100 gr - 170 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 17 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590
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READING LIGHT FLEX P 250

Ø18
40

105

5134

L (250-500)

1W
100-240Vac

2W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734244._ _ 734245._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 4  Noir - Black

 8 Doré Satiné
  Satin Gold

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4244._ _ 7G4245._ _

40°Lentille 744244._ _ 744245._ _

60°Lentille 754244._ _ 754245._ _

READING LIGHT FLEX P 500

Ø18
40

105

5134

L (250-500)

1W
100-240Vac

2W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734246._ _ 734247._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 4  Noir - Black

 8 Doré Satiné
  Satin Gold

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4246._ _ 7G4247._ _

40°Lentille 744246._ _ 744247._ _

60°Lentille 754246._ _ 754247._ _

READING LIGHT FLEX P

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight280 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Votre atmosphère de lumière personnalisée
Create your customized light atmosphere
La base en bois soutient une fine ligne de lumière diffuse 
légèrement ombragée. La source orientable avec articulation 
sphérique permet de diriger la lumière vers la direction de 
votre choix. La multiplication des éléments lumineux permet 
de composer des mises en scène différentes afin d’obtenir des 
effets de lumière personnalisés.

The wooden base supports a very thin line of diffused and softly 
shaded light.  The source can be adjusted by means of a spherical 
joint, allowing the light to be directed where it is desired. The 
multiplication of light elements allows different compositions and 
scenographic backgrounds so as to obtain personalized lighting 
effects.

VIVI
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VIVI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe I

Fixation au sol
Floor mounting

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Personnalisation de l’effet lumineux
Élégante base en bois
Lumière douce et indirecte

Customized lighting effect
Elegant wooden base
Soft and indirect light

VIVI 

20W
220-240Vac

30W
220-240Vac

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Couverture opale
Opal cover 7P3975._ _ 7P3976._ _

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 O Châtaigne Massif
  Solid Chestnut

 P Noyer Massif
  Solid Walnut 

 R RAL - Sur demande

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90
+/-355°

65

200 200

1100

+/-15°

88

D’autres longueurs disponibles sur demande 
Different lengths available upon request

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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PROJECTEURS  
PROJECTORS

INTERIEUR

137



MINI TINI B 48V

Petit mais efficace
Tiny size but amazing efficacy
Des dimensions réduites et de hautes performances sont contenues dans 
une structure usinée et élégante.
Parfait pour illuminer détails et textures dans des niches. 
Son adaptabilité et son orientabilité sont uniques, amusant  à utiliser dans 
toutes les applications retail ou dans des musées hauts de gamme.

Very small dimensions and high performances concentrated in a unique and 
elegant turned product.
Mini Tini B 48V is the best solution to highlight details in exhibition niches. 
Thanks to its particular flexibility and adjustability, this is the ideal fixture for retail 
and museums.
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Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Track

MINI TINI B 48V DOUBLE

1W x 2
48Vdc

2W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 2 x 100lm 2 x 150lm

10°Lentille 734236._ _ 734237._ _  4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4236._ _ 7G4237._ _

40°Lentille 744236._ _ 744237._ _

60°Lentille 754236._ _ 754237._ _

AVEC VISIERE - WITH VISOR

Ø18

±355°

+/-90°

25
43

170

MINI TINI B 48V DOUBLE

1W x 2
48Vdc

2W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 2 x 100lm 2 x 150lm

10°Lentille 734186._ _ 734187._ _  4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4186._ _ 7G4187._ _

40°Lentille 744186._ _ 744187._ _

60°Lentille 754186._ _ 754187._ _

Ø18

±355°

+/-90°

25
30

170

48Vdc CV70-F-48-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MINI TINI B 48V
DOUBLE

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 48Vdc
Connect to 48Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight52 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Prévoir une adresse DALI pour 
chaque Mini Tini B 48Vdc Double
Please consider 1 DALI address
for each Mini Tini B 48V Double

*

*

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 617

pag. 570
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MINI TINI B 48V

1W
48Vdc

2W
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734036._ _ 734037._ _  4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4036._ _ 7G4037._ _

40°Lentille 744036._ _ 744037._ _

60°Lentille 754036._ _ 754037._ _
30

25

±355°

Ø18
+/-90°

152

MINI TINI B 48V

1W
48Vdc

2W
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734148._ _ 734149._ _  4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4148._ _ 7G4149._ _

40°Lentille 744148._ _ 744149._ _

60°Lentille 754148._ _ 754149._ _

AVEC VISIERE - WITH VISOR

43

25

±355°

Ø18
+/-90°

152

48Vdc CV70-F-48-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MINI TINI B 48V

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 48Vdc
Connect to 48Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight32 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Track

Quatre optiques disponibles
Haute effi cacité
Dimensions extrêmement réduites 

Four optics available
High effi cacy
Very small dimensions

Prévoir une adresse DALI pour 
chaque Mini Tini B 48Vdc
Please consider 1 DALI address
for each Mini Tini B 48V

*

*

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 617

pag. 570

140



DGA.IT

Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Track

MINI TINI B 48V DOUBLE

1W x 2
48Vdc

2W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 2 x 100lm 2 x 150lm

10°Lentille 734236._ _ 734237._ _  4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4236._ _ 7G4237._ _

40°Lentille 744236._ _ 744237._ _

60°Lentille 754236._ _ 754237._ _

AVEC VISIERE - WITH VISOR

Ø18

±355°

+/-90°

25
43

170

MINI TINI B 48V DOUBLE

1W x 2
48Vdc

2W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 2 x 100lm 2 x 150lm

10°Lentille 734186._ _ 734187._ _  4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G4186._ _ 7G4187._ _

40°Lentille 744186._ _ 744187._ _

60°Lentille 754186._ _ 754187._ _

Ø18

±355°

+/-90°

25
30

170

48Vdc CV70-F-48-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MINI TINI B 48V
DOUBLE

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 48Vdc
Connect to 48Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight52 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Prévoir une adresse DALI pour 
chaque Mini Tini B 48Vdc Double
Please consider 1 DALI address
for each Mini Tini B 48V Double

*

*

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 617

pag. 570
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TONO B 48V
TINI B 48V

Les détails sont 
mis en évidence 
par un nouveau 
point de vue
The details 
enlightened by a 
new point of view
Les mini projecteurs sur rail Tini et Tono sont 
reconnaissables à leur orientabilité et leurs dimensions 
réduites. L’installation sur rail les rend extrêmement 
flexibles dans l’utilisation et fait d’eux le système 
d’éclairage parfait pour les commerces et les 
établissements hôteliers. Les trois finitions dans lesquelles 
il est décliné font qu’il se prête à tous les projets.

The mini track projectors Tini and Tono are characterized 
by maximum orientability and small dimensions. The track 
installation makes them extremely flexible, perfect for the 
retail and hospitality sector. Available in three finishes, they 
fit every project.
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DGA.IT

Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Track

TINI B 48V

3W
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A4182._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764182._ _

60°Lentille 754182._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774182._ _

Ø28

+/-355°

+/- 90°

152

76

34

TINI B 48V DOUBLE

+/-355°

27
76

170
Ø28

+/- 90°

3W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2 x 300lm

15°Lentille 7A4185._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764185._ _

60°Lentille 754185._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774185._ _

TINI B 48V

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 48Vdc
Connect to 48Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

48Vdc CV70-F-48-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Prévoir une adresse DALI                                                                                                                                         
pour chaque Tini B 48V / Tini B 48V Double
Please consider 1 DALI address
for each Tini B 48V / Tini B 48V Double

*

*

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Track

3W
48Vdc

6W
48Vdc

9W
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4039._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734040._ _ 734041._ _

30°Lentille 764040._ _ 764041._ _

50°Lentille 7D4040._ _ 7D4041._ _

TONO B 48V

Ø40

+/-355°

90

35

152

+/- 90°

TONO B 48V
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
48Vdc

6W
48Vdc

9W
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4042._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734043._ _ 734044._ _

30°Lentille 764043._ _ 764044._ _

50°Lentille 7D4043._ _ 7D4044._ _

Ø40

+/-355°

90

35

152

+/- 90°

TONO B 48V

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 48Vdc
Connect to 48Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight190 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

48Vdc CV70-F-48-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Prévoir une adresse DALI                                                                                                                                         
pour chaque Tono B 48V
Please consider 1 DALI address
for each Tono B 48V

*

*

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 617

pag. 570
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DGA.IT

Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Track

3W x 2
48Vdc

6W x 2
48Vdc

9W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm x 2 500lm x 2 650lm x 2

3°Lentille 7T4174._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734175._ _ 734176._ _

30°Lentille 764175._ _ 764176._ _

50°Lentille 7D4175._ _ 7D4176._ _

TONO B 48V DOUBLE

+/-355°

170

35

90

Ø40

+/- 90°

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER
TONO B 48V DOUBLE

3W x 2
48Vdc

6W x 2
48Vdc

9W x 2
48Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm x 2 500lm x 2 650lm x 2

3°Lentille 7T4177._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734178._ _ 734179._ _

30°Lentille 764178._ _ 764179._ _

50°Lentille 7D4178._ _ 7D4179._ _

+/-355°

170

35

90

Ø40

+/- 90°

TONO B 48V
DOUBLE

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 48Vdc
Connect to 48Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight265 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

48Vdc CV70-F-48-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Prévoir une adresse DALI                                                                                                                                         
pour chaque Tono B 48V Double
Please consider 1 DALI address
for each Tono B 48V Double

*

*

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 617
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Private Apartment, Zürich
Eclairagiste:  Stefano Vegnuti, Francesca Feltrin
Photographe:  Stefano Vegnuti
Lieu:  Zürich (Suisse)
Produit:  TONO B 48V
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DGA.IT

3W
220-240Vac

6W
220-240Vac

9W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3773._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733774._ _ 733775._ _

30°Lentille 763774._ _ 763775._ _

50°Lentille 7D3774._ _ 7D3775._ _

TONO B 220V

60

160 (*230 - 3W)

90

Ø40

+/- 90°

+/-355°

TONO B 220V
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
220-240Vac

6W
220-240Vac

9W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3776._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733777._ _ 733778._ _

30°Lentille 763777._ _ 763778._ _

50°Lentille 7D3777._ _ 7D3778._ _

60

160 (*230 - 3W)

90

Ø40

+/- 90°

+/-355°

TONO B 220V

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight300 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 562
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The Bank Contemporary Art Collection
Eclairagiste:  Studio Azzolin-Betto
Projet architectural:  Studio SAMA
Lieu:  Bassano del Grappa (Italie)
Photographe:  Alessandro Zarpellon
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The Bank Contemporary Art Collection
Eclairagiste:  Studio Azzolin-Betto
Projet architectural:  Studio SAMA
Lieu:  Bassano del Grappa (Italie)
Photographe:  Alessandro Zarpellon
Produit:   TONO B 220V
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DGA.IT

MINI TINI B 24V

1W
24Vdc

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 733873._ _ 733874._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

25°Lentille 7G3873._ _ 7G3874._ _

40°Lentille 743873._ _ 743874._ _

60°Lentille 753873._ _ 753874._ _

Ø18

28

±355°

+/-25°

114

MINI TINI B 24V

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Rails 24Vdc et accessoires
24Vcd tracks and accessories

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 24Vdc
Connect to 24Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight40 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 613

pag. 568

MINI TINI B 24V
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DGA.IT

MINI TINI B 24V

1W
24Vdc

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10° Lens 734543._ _ 734544._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90 

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

 1  5000K

25° Lens 7G4543._ _ 7G4544._ _

40° Lens 744543._ _ 744544._ _

60° Lens 754543._ _ 754544._ _
+/-40°

28
Ø18

+/-355°

16
18

98

MINI TINI B 24V

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Rails 24Vdc et accessoires
24Vcd tracks and accessories

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 24Vdc
Connect to 24Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight35 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 613

pag. 568
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DGA.IT

TINI B 24V

3W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15° Lens 7A4542._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 X  2700K CRI > 90 

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30° Lens 764542._ _

60° Lens 754542._ _

Lente ellittica
Elliptical lens 774542._ _

76

Ø28

+/- 90°

+/-355°

42

98 16

18

TINI B 24V

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 24Vdc
Connect to 24Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight100 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Rails 24Vdc et accessoires
24Vcd tracks and accessories

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 613

pag. 568
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

3W
24Vdc

6W
24Vdc

9W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3° Lens 7T4536._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

10° Lens 734537._ _ 734538._ _

30° Lens 764537._ _ 764538._ _

50° Lens 7D4537._ _ 7D4538._ _

TONO B 24V

+/-355°

90

42

98 16

18

Ø40

+/- 90°

TONO B 24V
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
24Vdc

6W
24Vdc

9W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3° Lens 7T4539._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

10° Lens 734540._ _ 734541._ _

30° Lens 764540._ _ 764541._ _

50° Lens 7D4540._ _ 7D4541._ _

+/-355°

90

42

98 16

18

Ø40

+/- 90°

TONO B 24V

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Brancher au rail à basse tension 24Vdc
Connect to 24Vdc low voltage track

Peso dell’apparecchio
Product weight200 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Rails 24Vdc et accessoires
24Vcd tracks and accessories

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 613

pag. 568
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DGA.IT

CROMA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 470lm

20°Lentille 784355._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique40°Lentille 744355._ _ _

50°Lentille 7D4355._ _ _

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M

Ø37

35
8

51

Ø34

Ø10
20

+/- 90°

Ø37

35
8

51

Ø34

+/- 90°

Ø37

35
8

51

Ø34

+/- 90°

+/-355°

CROMA

3 mm 10 mm 20 mm 3 mm 10 mm 20 mm

20°Lentille A01000._0 A01006._0 A01012._0 A01001._0 A01007._0 A01013._0

40°Lentille A01002._0 A01008._0 A01014._0 A01003._0 A01009._0 A01015._0

50°Lentille A01004._0 A01010._0 A01016._0 A01005._0 A01011._0 A01017._0

VISIERE CYLINDRIQUE BASSE LUMINANCE
LOW GLARE SNOOT

VISIERE CYLINDRIQUE BASSE LUMINANCE AVEC NID D’ABEILLE
LOW GLARE SNOOT WITH HEX LOUVER

500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

CROMA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight135 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Lentilles et snoots interchangeables
Haute effi cacité
Différents types de fi xation

Interchangeable optics and snoots
High effi ciency
Various types of fastening

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10 mm

820

Ø37 Ø37

8

Ø37

FINITION

Visière cylindrique basse luminance H 3 mm incluse
Low glare snoot H 3 mm included

pag. 590

De nombreuses 
configurations pour 
s’intégrer avec créativité 
dans votre projet
Multiple configurations to 
be creatively integrated 
into the project

CROMA

SNOOT 
3 mm

SNOOT 
10 mm

SNOOT 
20 mm
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DGA.IT

CROMA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 470lm

20°Lentille 784355._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

G  Bague - Ring nut

M  Aimanté - Magnetic

P  Applique - Applique40°Lentille 744355._ _ _

50°Lentille 7D4355._ _ _

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M

Ø37

35
8

51

Ø34

Ø10
20

+/- 90°

Ø37

35
8

51

Ø34

+/- 90°

Ø37

35
8

51

Ø34

+/- 90°

+/-355°

CROMA

3 mm 10 mm 20 mm 3 mm 10 mm 20 mm

20°Lentille A01000._0 A01006._0 A01012._0 A01001._0 A01007._0 A01013._0

40°Lentille A01002._0 A01008._0 A01014._0 A01003._0 A01009._0 A01015._0

50°Lentille A01004._0 A01010._0 A01016._0 A01005._0 A01011._0 A01017._0

VISIERE CYLINDRIQUE BASSE LUMINANCE
LOW GLARE SNOOT

VISIERE CYLINDRIQUE BASSE LUMINANCE AVEC NID D’ABEILLE
LOW GLARE SNOOT WITH HEX LOUVER

500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

CROMA

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight135 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Lentilles et snoots interchangeables
Haute effi cacité
Différents types de fi xation

Interchangeable optics and snoots
High effi ciency
Various types of fastening

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Applique
Applique

P

Bague
Ring nut

G

Aimanté 
Magnetic

M
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 10 mm

820

Ø37 Ø37

8

Ø37

FINITION

Visière cylindrique basse luminance H 3 mm incluse
Low glare snoot H 3 mm included
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DGA.IT

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4402._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734403._ _ 734404._ _

30°Lentille 764403._ _ 764404._ _

50°Lentille 7D4403._ _ 7D4404._ _

TONO P

(90- 9W)65

20

Ø40

Ø40

+/-355°

+/- 60°
105
(130- 9W)

TONO P
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4405._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734406._ _ 734407._ _

30°Lentille 764406._ _ 764407._ _

50°Lentille 7D4406._ _ 7D4407._ _

(90- 9W)65

20

Ø40

Ø40

+/-355°

+/- 60°
105
(130- 9W)

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO P

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight180 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Éclairage ponctuel
Source petite et compacte
Câblage simplifi é

Spot light
Small and compact source
Simplifi ed wiring

NOTE:
Possibilité de demander
une version encastrée avec ressorts

Recessed version with springs 
availble upon request

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

TONO P90

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4045._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734046._ _ 734047._ _

30°Lentille 764046._ _ 764047._ _

50°Lentille 7D4046._ _ 7D4047._ _

90

20
70

Ø40

Ø40

+/-355°

+/- 100°

TONO P90
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

90

20
70

Ø40

Ø40

+/-355°

+/- 100°

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4048._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734049._ _ 734050._ _

30°Lentille 764049._ _ 764050._ _

50°Lentille 7D4049._ _ 7D4050._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO P90

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight180 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Orientabilité maximale
Système basse luminance
Quatre lentilles disponibles

Maximum orientability
Anti-glare system
Four optics available

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

TONO P90

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4045._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734046._ _ 734047._ _

30°Lentille 764046._ _ 764047._ _

50°Lentille 7D4046._ _ 7D4047._ _

90

20
70

Ø40

Ø40

+/-355°

+/- 100°

TONO P90
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

90

20
70

Ø40

Ø40

+/-355°

+/- 100°

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4048._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734049._ _ 734050._ _

30°Lentille 764049._ _ 764050._ _

50°Lentille 7D4049._ _ 7D4050._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO P90

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight180 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Orientabilité maximale
Système basse luminance
Quatre lentilles disponibles

Maximum orientability
Anti-glare system
Four optics available

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Private villa, Gaiole in Chianti
Projet architectural:  m2atelier Studio
Lieu:  Sienne (Italie)
Photographe:  Lorenzo Pennati
Produit:  TONO P
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Tuli est le projecteur pour intérieur qui, grâce à son cut off de 
précision, émet un cercle de lumière bien précis. La lumière 
émise est idéale pour mettre en évidence les points d’intérêt et 
pour créer un effet scénique et un grand impact. 
Tuli est disponible aussi avec nid d’abeille, une solution qui 
réduit l’éblouissement et qui améliore le confort visuel.

Tuli is a projector for indoor use that, with its very definite cut off, 
emits a very precise round light beam. Its light is the ideal solution 
to highlight important details and obtain a scenic effect of amazing 
impact, with extreme chiaroscuro.

Oratorio degli Angeli Custodi
Client:  Fondazione Cassa Di Risparmio Di Lucca 
Design d’ Architecte:  Studio MICROSCAPE - Lucca
Eclairagiste:  Tecno Service Srl - Lucca
Lieu:  Lucca (Italie)
Photographe:  Filippo Poli

Excellent cut off
High precision
cut off

TULI
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm

10°Lentille 733791._ _  4  Noir - Black  Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
30°Lentille 763791._ _

TULI

+/-355°

+/- 180°

Ø69

6125

45
Ø55

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TULI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight310 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm

10°Lentille 733795._ _  4  Noir - Black  Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
30°Lentille 763795._ _

TULI
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

+/-355°

+/- 180°

Ø69

6125

45
Ø55

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Visière basse luminance
Low glare tube visor

A00574.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 556

Oratorio degli Angeli Custodi
Client:  Fondazione Cassa Di Risparmio Di Lucca 
Design d’ Architecte:  Studio MICROSCAPE - Lucca
Eclairagiste:  Tecno Service Srl - Lucca
Lieu:  Lucca (Italie)
Photographe:  Filippo Poli
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GAMME AURORA

Rendu lumineux et délicatesse
A powerful and discreet light
Aurora est un projecteur sur rail au design élégant et aux volumes compactes. Le système de 
l’orientabilité caché et l’optique extrêmement efficace caractérisent l’appareil en rendant la 
lumière le seul protagoniste.
Aurora est un appareil facilement intégrable dans l’architecture et disponible avec trois 
puissances et finitions différentes. Flexibilité, design et efficacité: Aurora est parfait pour toute 
application retail.

Aurora is a track mounting projector characterized by its small dimensions and an extremely elegant 
design. It is supplied with a hidden adjustability system and a very efficient optic which mark the 
fixture out and make the light to be the protagonist.
Aurora is available with four different optics and finishes which enable it to easily integrate within the 
architecture. Flexibility, design and efficacy: Aurora is perfect for all retail applications.
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ADAPTATEUR TRIMLESS  
POUR RAIL

FLUSH TO TRACK 
ADAPTOR
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DGA.IT

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A3752._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Réflecteur 7G3752._ _

40°Réflecteur 743752._ _

AURORA 1500

+/-355°

160

140Ø55

+/-90°

80

AURORA 1500 DALI

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A3837._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Réflecteur 7G3837._ _

40°Réflecteur 743837._ _

+/-355°

260

140Ø55

+/-90°

80

AURORA 1500

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight550 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00732.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A4201._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Réflecteur 7G4201._ _

40°Réflecteur 744201._ _

AURORA 1500 F

+/-355°

+/-90°

140
Ø55

80

325

17

31

AURORA 1500 F DALI

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A4202._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Réflecteur 7G4202._ _

40°Réflecteur 744202._ _

+/-355°

+/-90°

140
Ø55

80

17

31
350

AURORA 1500 F

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight535 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Adaptateur trimless pour rail
Alimentation intégrée
Confort visuel élevé

Flush to track adaptor 
Integrated Power Supply
High visual comfort

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00732.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A4201._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Réflecteur 7G4201._ _

40°Réflecteur 744201._ _

AURORA 1500 F

+/-355°

+/-90°

140
Ø55

80

325

17

31

AURORA 1500 F DALI

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A4202._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Réflecteur 7G4202._ _

40°Réflecteur 744202._ _

+/-355°

+/-90°

140
Ø55

80

17

31
350

AURORA 1500 F

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight535 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Adaptateur trimless pour rail
Alimentation intégrée
Confort visuel élevé

Flush to track adaptor 
Integrated Power Supply
High visual comfort

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00732.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 734203._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 784203._ _

30°Réflecteur 764203._ _

40°Réflecteur 744203._ _

AURORA 3000 F

+/-355°

+/-90°

140Ø75

90

325

17

31

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 734204._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 784204._ _

30°Réflecteur 764204._ _

40°Réflecteur 744204._ _

AURORA 3000 F DALI

+/-355°

+/-90°

140Ø75

90

17

31
350

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight760 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA 3000 F

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00959.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 566

DGA.IT

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 733750._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 783750._ _

30°Réflecteur 763750._ _

40°Réflecteur 743750._ _

AURORA 3000

+/-355°

Ø75 140

160

+/-90°

80

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 733836._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 783836._ _

30°Réflecteur 763836._ _

40°Réflecteur 743836._ _

AURORA 3000 DALI

+/-355°

Ø75 140

260

+/-90°

80

AURORA 3000

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight760 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00959.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 734203._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 784203._ _

30°Réflecteur 764203._ _

40°Réflecteur 744203._ _

AURORA 3000 F

+/-355°

+/-90°

140Ø75

90

325

17

31

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 734204._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 784204._ _

30°Réflecteur 764204._ _

40°Réflecteur 744204._ _

AURORA 3000 F DALI

+/-355°

+/-90°

140Ø75

90

17

31
350

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight760 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA 3000 F

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00959.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

35W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 4000lm

20°Réflecteur 783751._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Réflecteur 763751._ _

40°Réflecteur 743751._ _

AURORA 4000

230

51

43

+/-355°

140Ø75

+/-90°
92

35W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 4000lm

20°Réflecteur 784249._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Réflecteur 764249._ _

40°Réflecteur 744249._ _

AURORA 4000 DALI

260

51

43

+/-355°

140Ø75

+/-90°
92

AURORA 4000

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight760 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00959.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

AURORA 1500AURORA 1500
CASAMBI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

21W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm

15°Réflecteur 7A3901._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K25°Réflecteur 7G3901._ _

40°Réflecteur 743901._ _

AURORA 1500 CASAMBI

+/-355°

140

230

+/-90°

Ø55

80

Technologie Casambi
Prestations élevées
Trois lentilles disponibles

Casambi Technology
High performance 
Three optics available

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00732.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 562
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30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm

10°Réflecteur 733902._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

20°Réflecteur 783902._ _

30°Réflecteur 763902._ _

40°Réflecteur 743902._ _

AURORA 3000 CASAMBI

+/-355°

140

230

Ø75

+/-90°

80

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight800 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA 3000
CASAMBI

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00959.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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100 cm

100 cm

Ø 12 cm

100 cm Ø 95 cm

AURORA ZOOM

Réglage optimal 
du faisceau
Optimal setting up 
of the beam

Optique zoom: pour un 
éclairage finement accentué
Zoom optics for finely 
accentuated illumination

Avec leur design minimaliste et leurs 
volumes contenus, les projecteurs de 
la série Aurora Zoom permettent de régler 
la lentille pour satisfaire n’importe quelle 
exigence en matière de création lumière. 
Le réglage de l’émission lumineuse 
modifie le faisceau et garantit une lumière 
efficace et flexible. 
Ces appareils versatiles sont disponibles 
en plusieurs versions: en saillie, sur rail ou 
semi encastré.

The Aurora Zoom series projectors, with 
minimal design and small volumes, thanks 
to the zoom device, allow you to adjust the 
optics, to meet any design need. 
The light emission adjustment modifies 
the beam and ensures an effective 
and flexible light. 
These versatile luminaires are available 
in wall-mounted, track-mounted and 
semi-recessed versions.
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Lumière bien définie
Optique Zoom pour obtenir 
différents effets lumineux
Formes réinventées 
grâce à la lumière

Well defined light
Zoom Optic for multiple light effects
Shapes reinvented through light

175
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight750 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA ZOOM 1500

18W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 900lm

Optique zoom
9° > 40° 7Z3971._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

Ø61 140

0-18

+/-355°

160

+/-90°

75

AURORA ZOOM 1500 DALI

18W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 900lm

Optique zoom
9° > 40° 7Z4351._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

Ø61 140

0-18

+/-355°

255

+/-90°

75

AURORA ZOOM 1500

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 562
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight735 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA ZOOM 1500 F

18W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 900lm

Optique zoom
9° > 40° 7Z4205._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

140Ø61

22

+/-90°

83

325

17

31

AURORA ZOOM 1500 F DALI

18W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 900lm

Optique zoom
9° > 40° 7Z4206._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

140Ø61

22

+/-90°

83

17

31
350

AURORA ZOOM 1500 F

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 566
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AURORA ZOOM 3000

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z3973._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

80

+/-90°

+/-355°

160

140

0 - 36
Ø80

AURORA ZOOM 3000 DALI

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z4352._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

80

+/-90°

+/-355°

255

140

0 - 36
Ø80

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail 230Vac
Provided with 230Vac track connector

Peso dell’apparecchio
Product weight1050 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA ZOOM 3000

Rails 230Vac et accessoires
230Vac tracks and accessories

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 562

DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight1050 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA ZOOM 3000 F

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z4207._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

90

+/-90°

140Ø80

325

17

31

22

AURORA ZOOM 3000 F DALI

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z4208._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

90

+/-90°

140Ø80

17

31

22

350

AURORA ZOOM 3000 F

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 566
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall, ceiling mounting track
Rail murale ou plafond

Adaptateur totalement dissimulé à l'intérieur du rail
Supplied with adaptor �ush to 230Vac track

Peso dell’apparecchio
Product weight1050 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

AURORA ZOOM 3000 F

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z4207._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

90

+/-90°

140Ø80

325

17

31

22

AURORA ZOOM 3000 F DALI

30W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z4208._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

90

+/-90°

140Ø80

17

31

22

350

AURORA ZOOM 3000 F

Rails 230Vac pour Aurora F
230Vac tracks for Aurora F

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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AURORA ZOOM 1500 PL

14W
450mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 900lm

Optique zoom
9° > 40° 7Z3972._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

28

75

140

0-18

+/-355°

Ø63

+/-90°

Ø61

AURORA ZOOM 1500 PL

450mA CC20-F-450-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 450mA
Connect in series at 450mA

Peso dell’apparecchio
Product weight700 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 588
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AURORA ZOOM 3000 PL

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z3974._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

140

0 - 36
Ø80

+/-355°

Ø75

28

+/-90° 80

AURORA ZOOM 3000 PL

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 700mA
Connect in series at 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1030 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

700mA CC50-F-700-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 598
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18W
500mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm 1000lm à la source

15°Réflecteur 7A3903._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G3903._ _

40°Réflecteur 743903._ _ 743966._T

AURORA 1500 PL

DIM-TO-WARM

+/-355°

Ø55 142

Ø63

100

+/-90°

350mA CC20-A-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

AURORA 1500 PL

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

DIM-TO-WARM

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00732.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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25W
700mA

20W
600mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 3000lm 1750lm à la source

10°Réflecteur 733904._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783904._ _

30°Réflecteur 763904._ _

40°Réflecteur 743904._ _ 743967._T

AURORA 3000 PL

DIM-TO-WARM

Ø75 140+/- 90°

+/-355°

Ø75

+/-90°

120

30W
900mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 4000lm 2000lm à la source

20°Réflecteur 784254._ _  7 Blanc - White

 H  Noir - Black 

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

30°Réflecteur 764254._ _

40°Réflecteur 744254._ _ 744258._T

AURORA 4000 PL

DIM-TO-WARM Ø75 140+/- 90°

+/-355°

Ø75

+/-90°

120

600mA CC36-A-600-N
700mA CC50-F-700-N
700mA CC36-A-700-N
900mA CC50-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

AURORA 3000 PL
AURORA 4000 PL

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Brancher en série 600mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 600mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight750 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

DIM-TO-WARM

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00959.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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SEMI-ENCASTRES
SEMI-RECESSED FIXTURES

INTERIEUR
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AURORA ZOOM 1500 mP

14W
450mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 900lm

Optique zoom
9° > 40° 7Z4011._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/-355°

+/- 90°

Ø52

Ø60

Ø61

35

75

140

0-18

AURORA ZOOM 1500 mP

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 450mA
Connect in series at 450mA

Peso dell’apparecchio
Product weight690 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52 mm  
Très facilement recyclable
Highly recyclable

450mA CC20-F-450-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 588
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AURORA ZOOM 3000 mP

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1400lm

Optique zoom
8° > 45° 7Z4012._ _

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 W All White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

+/- 90°

140

0 - 36

Ø80

+/-355°

Ø66

Ø75

80

36

AURORA ZOOM 3000 mP

700mA CC50-F-700-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 700mA
Connect in series at 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1020 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 66 mm  
Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Des formes lumineuses légères 
dans l’espace
Light forms in space

POIS m
design by Valerio Sommella & Anonima Luci

Private residence, Rome
Projet architectural 
et design d’intérieur:  Nora Santonastaso
Lieu:  Rome (Italie)
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4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm

Verre opale
Opal glass 7P4255._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 A  Or - Gold 

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze 

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 70 m

Ø69

27 44

Ø53

80

POIS m

6W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

Verre opale
Opal glass 7P4256._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 A  Or - Gold 

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze 

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 100 m

Ø67

Ø99

34
50

86

POIS 150 m

Ø99

Ø149

34
50

86

14W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm

Verre opale
Opal glass 7P4257._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 A  Or - Gold 

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze 

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III (24Vdc)

Wall, ceiling mounting
Fixation murale ou plafond

Brancher à la tension de réseau 230Vac
Connect directly to the line voltage to 230Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

290 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 70 m)

560 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 100 m)

1220 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 150 m)

Ø 53 mm
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mm (POIS 70 m)

Ø 67 mm
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mm (POIS 100 m)

Ø 99 mm
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mm (POIS 150 m)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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APPLIQUES ET SUSPENSIONS
APPLIQUES AND SUSPENSIONS

INTERIEUR
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Une forme simple 
et expressive
A simple and extremely 
expressive form

La Gemma 40 N est une micro-
installation, un petit cylindre qui 
s’intégre facilement dans des 
espaces et des situations diverses,  
qui répend une lumière uniforme.
Un must have qui reconcilie 
esthétique et performance.

Gemma 40 N is a micro-installation, 
a cylinder easily integrated in different 
spaces and situations, which diffuses 
light evenly. 
An essential object that combines 
aesthetics and high performance.

GEMMA 40 N
192
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GEMMA 40 N

Ø40

73

GEMMA 40 N

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734259._ _ 734260._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 7 Blanc - White

 W All White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764259._ _ 764260._ _ 764354._ 7

60°Lentille 754259._ _ 754260._ _ 754353._ _

Verre transparent
Transparent glass 724259._ _ 724260._ _ 724353._ _

Verre satiné
Frosted glass 714259._ _ 714260._ _ 714353._ _ 714354._ 7

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation plafond

Version RGB avec câble en néoprène 100 cm
RGB version with 100 cm neoprene cable 
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight115 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Riche, précieux, versatile
Rich, precious, versatile

Élégante lampe murale, définie par sa 
géométrie rigoureuse et par sa finition 
texturisée recherchée.  
Conjointement à l’esthétique, il y 
a la lumière, directe et indirecte, 
confortable et douce. Grâce à son 
caractère résolu, Kumi covient pour 
les solutions d’éclairage prestigieuses 
et délicates.

An elegant applique, characterized by 
its rigorous geometry and refined and 
textured finish.
The aesthetics is highlighted together 
with the light, direct and indirect, which 
appears comfortable and soft. Kumi, 
thanks to its particular shape and 
texture, becomes a perfect solution for 
prestigious and refined projects.     

KUMI
design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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Design recherché
Proportions géométriques 
rigoureuses
Lumière homogène 

Refi ned design
Rigorous geometry
Homogeneous light

6W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2 x 400lm

10°Lentille 733853._ _

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 8 Doré Satiné
  Satin Gold

 I Doré Poli
  Gold Chrome

 F Nickel Noir Satiné
  Black Satin Nickel

 N Nickel Satiné
  Satin Nickel

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

30°Lentille 763853._ _

KUMI
BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

147

49

98

Ø49

KUMI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe II

Wall mounting
Fixation murale

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

460 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(KUMI Double)

360 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(KUMI Mono)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

6W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm

10°Lentille 733852._ _

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 8 Doré Satiné
  Satin Gold

 I Doré Poli
  Gold Chrome

 F Nickel Noir Satiné
  Black Satin Nickel

 N Nickel Satiné
  Satin Nickel

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

30°Lentille 763852._ _

KUMI
MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

98

49

98

Ø49

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

Finitions Métalliques 
Metal Finishes 

Doré Satiné
Satin Gold

Doré Poli
Gold Chrome

Nickel Noir Satiné
Black Satin Nickel

Nickel Satiné
Satin Nickel
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Photographe:  Germano Borrelli
Produit:  KUMI finition sur mesure
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Surface en verre raffinée
Refined glass surface
Un appareil applique innovatif avec lumière diffuse définie par un élégant 
verre e par des finitions spéciales réalisées  pour répondre à toutes les 
exigence du projet .
Grâce à l’épaisseur réduite de la structure et à sa technologie driverless, 
cet appareil est léger, élégant et fonctionnel.

An innovative and diffused light applique supplied with a refined glass 
surface and special finishes in order to meet different project requirements. 
The reduced thickness of the structure makes this product slender and 
elegant while the driverless technology ensures its functionality.

POIS
design by Valerio Sommella & Anonima Luci

198



DGA.IT

4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm

Verre opale
Opal glass 7P3993._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 A  Or - Gold 

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze 

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 70

44

Ø50

Ø69

POIS

POIS 100

50

Ø64

Ø99

6W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

Verre opale
Opal glass 7P3994._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 A  Or - Gold 

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze 

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 150

51

Ø96

Ø149

14W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm

Verre opale
Opal glass 7P3995._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 A  Or - Gold 

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze 

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III (24Vdc)

Wall, ceiling mounting
Fixation murale ou plafond

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Brancher à la tension de réseau 230Vac
Connect directly to the line voltage to 230Vac

Technologie LED 
sans alimentation

225 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 70)

510 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 100)

1190 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 150)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Design essentiel
Epaisseur reduite
Six fi nitions disponibles 

Essential design
Reduced thickness
Six fi nishes available

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 613
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Essentiel et précis
Essential and precise

Encastré cylindrique, essentiel et précis, conçu pour éclairage de 
balisage et pour illuminer des zones de passage et d’attente.  
Le confort lumineux est garanti par la source en retrait et par son 
système de basse luminance. Disponible en plusieurs finitions pour 
garantir facilement l’intégration dans tout type d’espace.

Cylindrical downlight supplied with an essential and well defined design 
and realized for the enlightenment of waiting areas and places of transit. 
The luminous comfort is ensured by the deep recessed light source and 
low-glare system. It is available with several finishes, which allow it to easily 
integrate with different contexts.

TONO N
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Dimensions réduites
Simplicité d’installation 
Faisceau 50° 

Very small dimensions
Easy installation
Optics 50°

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3886._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733887._ _ 733888._ _

30°Lentille 763887._ _ 763888._ _

50°Lentille 7D3887._ _ 7D3888._ _

TONO N

Ø47

93

TONO N
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

Ø47

93

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3921._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733922._ _ 733923._ _

30°Lentille 763922._ _ 763923._ _

50°Lentille 7D3922._ _ 7D3923._ _

TONO N

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Fixation plafond

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight170 gr (280 gr AISI 316L)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 590

pag. 598

pag. 602
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TONO N IP55

Ø47

93

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T3889._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733890._ _ 733891._ _

30°Lentille 763890._ _ 763891._ _

50°Lentille 7D3890._ _ 7D3891._ _

TONO N IP55
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

Ø47

93

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T3924._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733925._ _ 733926._ _

30°Lentille 763925._ _ 763926._ _

50°Lentille 7D3925._ _ 7D3926._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO N IP55

Grado di protezione IP
Protection ratingIP55

Classe III

Fixation plafond

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight170 gr (280 gr AISI 316L)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 590

pag. 598

pag. 602
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Rien qu’une ligne lumineuse
Luminous line, invisible and infinite

COMETA S8

204



Cometa S8 est un appareil linéaire suspendu 
très performant caractérisé par un profilé de 
8x8mm seulement. 
La lumière diffusée est uniforme et elle maintient 
son efficacité même sur sa longueur maximale 
de 3 mètres. La source lumineuse à l’intérieur 
reste presque invisible de façon que l’attention 
soit focalisé sur les détails de l’architecture. 
Grâce à son élégance et sa finesse, Cometa S8 
s’intègre parfaitement dans tous les contextes.

Cometa S8 is a suspension fixture characterized 
by a high efficacy technology enshrined in a small 
profile of 8mm only. The light is homogenously 
diffused and keeps unchanged its efficacy even up 
to 3 meters length.
The light source is almost invisible within the profile 
so that the attention is focused on the details of 
the architecture only. Thanks to its thinness and 
elegance, Cometa S8 can perfectly integrate into 
all contexts.
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8
8

L

H

COMETA S8

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm/m 900lm/m

Couverture opale
Opal cover Q2FP1-_ _ _._ _ N2FP1-_ _ _._ _

 4  Noir - Black  U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

8
8

27
29

260

L (max 2.5 m - 25W/m) 

H

COMETA S8
ALIMENTATION INTEGREE - BUILT-IN DRIVER

12W/m
220-240Vac

25W/m
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm/m 900lm/m

Couverture opale
Opal cover QSFP1-_ _ _._ _ NSFP1-_ _ _._ _

 4  Noir - Black  U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

COMETA S8

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

(220-240Vac)Classe II

(24Vdc)Classe III

Suspension mounting
Montage à suspension

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight400 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Lumière homogène et sans points LED visibles
S’intègre bien dans l’architecture
Longueur personalisée pour chaque projet 

Homogenous light with no visible LED points
Integration within the architecture 
The right length for each project

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

097 100 103 106 109 112 115 118 121 124 127 130 133 136 139 142 145 148 151 154 157 160 163 166 169 172 
175 178 181 184 187 190 193 196 199 202 205 208 211 214 217 220 223 226 229 232 235 238 241 244 247 250 
253 256 259 262 265 268 271 274 277 280 283 286 289 292 295 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Longueurs du profilé
Profile length

N. câbles de suspension
N. suspension cables

0 - 120 cm

121 - 200 cm

201 - 298 cm

2  H=300 cm

3  H=300 cm

4  H=300 cm

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 004 - max 298

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

pag. 613
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8
8

L

H

COMETA S8

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm/m 900lm/m

Couverture opale
Opal cover Q2FP1-_ _ _._ _ N2FP1-_ _ _._ _

 4  Noir - Black  U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

8
8

27
29

260

L (max 2.5 m - 25W/m) 

H

COMETA S8
ALIMENTATION INTEGREE - BUILT-IN DRIVER

12W/m
220-240Vac

25W/m
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm/m 900lm/m

Couverture opale
Opal cover QSFP1-_ _ _._ _ NSFP1-_ _ _._ _

 4  Noir - Black  U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

COMETA S8

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

(220-240Vac)Classe II

(24Vdc)Classe III

Suspension mounting
Montage à suspension

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight400 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Lumière homogène et sans points LED visibles
S’intègre bien dans l’architecture
Longueur personalisée pour chaque projet 

Homogenous light with no visible LED points
Integration within the architecture 
The right length for each project

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

097 100 103 106 109 112 115 118 121 124 127 130 133 136 139 142 145 148 151 154 157 160 163 166 169 172 
175 178 181 184 187 190 193 196 199 202 205 208 211 214 217 220 223 226 229 232 235 238 241 244 247 250 
253 256 259 262 265 268 271 274 277 280 283 286 289 292 295 298

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

Longueurs du profilé
Profile length

N. câbles de suspension
N. suspension cables

0 - 120 cm

121 - 200 cm

201 - 298 cm

2  H=300 cm

3  H=300 cm

4  H=300 cm

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 004 - max 298

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

pag. 613
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La Réserve Eden au Lac Zurich
Projet architectural:  STARCK
Lieu:  Zürich (Switzerland)
Produit:  COMETA S8 sur mesure
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ENCASTRES AVEC RESSORTS
RECESSED FIXTURES WITH SPRINGS

INTERIEUR
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GAMME GEMMA m

Des produits 
expressifs qui font 
dialoguer lumière 
et matière
Expressive products 
that make light and 
matter dialogue

Collection d’appareils encastrés pour intérieur aux formes 
rigoureuses pour une intégration maximale à l’architecture.
Les produits de la série Gemma - déclinés d’année 
en année en de nombreuses dimensions et en de 
nombreuses applications - se présentent aujourd’hui 
après avoir été sensiblement restylisés pour devenir de 
petits volumes capables d’éclairer beaucoup d’espaces 
différents.

Collection of recessed luminaires for indoor, with strict 
shapes for maximum integration with architecture. 
The products of the Gemma series, declined over the years 
in numerous sizes and applications, appear today, after a 
sensitive restyling intervention, as small volumes capable of 
illuminating and characterizing an entire environment.
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI
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DGA.IT

GEMMA 18 m

GEMMA 18 m

Ø18

Ø14

32
1

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734029._ _ 734030._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G4029._ _ 7G4030._ _

40°Lentille 744029._ _ 744030._ _

130°Emission 704029._ _ 704030._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774029._ _ 774030._ _

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight15 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 14 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

GEMMA 35 mR

GEMMA 35 mR

Ø35

Ø30

221

+/-25°

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734263._ _ 734264._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
25°Lentille 7G4263._ _ 7G4264._ _

40°Lentille 744263._ _ 744264._ _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight40 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

Epaisseur réduite
Orientable  +/- 25°
Trois optiques disponibles

Small thickness
Orientability +/- 25°
Three optics available

pag. 582
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Jiva Hill, Crozet
Eclairagiste:  Metis Lighting
Projet architectural:  Cristina Gherardi Design - Paris  www.cg-design.fr
Lieu:  Crozet (France)
Photographe:  Diana Pascu  www.dianapascu.com
Produit:  GEMMA 18 m sur mesure

Photo avec aimable autorisation de Diana Pascu
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DGA.IT

GEMMA 40 m

GEMMA 40 m

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734161._ _ 734162._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764161._ _ 764162._ _ 764369._ 7

60°Lentille 754161._ _ 754162._ _ 754163._ _

Verre transparent
Transparent glass 724161._ _ 724162._ _ 724163._ _

Verre satiné
Frosted glass 714161._ _ 714162._ _ 714163._ _ 714369._ 7

31

Ø35

40
1,3

Ø40

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight50 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 35 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590

pag. 621
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DGA.IT

GEMMA 40 Am

GEMMA 40 Am

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734171._ _ 734172._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764171._ _ 764172._ _ 764261._ 7

60°Lentille 754171._ _ 754172._ _ 754173._ _

Verre transparent
Transparent glass 724171._ _ 724172._ _ 724173._ _

Verre satiné
Frosted glass 714171._ _ 714172._ _ 714173._ _ 714261._ 7

Ø35
48

1,3

Ø40

Lentille 60°
Verre35,6

39

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight75 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 35 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590

pag. 621
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La vedette discrète 
de votre projet
The discreet protagonist 
of the project

GEMMA Qd 40 m

220220



NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

GEMMA Qd 40 m

GEMMA Qd 40 m

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734188._ _ 734189._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

30°Lentille 764188._ _ 764189._ _ 764262._ 7

60°Lentille 754188._ _ 754189._ _ 754190._ _

Verre transparent
Transparent glass 724188._ _ 724189._ _ 724190._ _

Verre satiné
Frosted glass 714188._ _ 714189._ _ 714190._ _ 714262._ 7

Lentille elliptique
Elliptical lens 774188._ _ 774189._ _

Ø35

39
2,5

40 40

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight72 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 35 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590
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Scénario de lumière en mouvement
Moving light scenarios

ACROBAT
ACROBAT 360

Peitits encastrés d’intérieur reconnaissables à leur forme circulaire qui abritent 
une source de lumière basculante. Appareils parfaits pour éclairer des vitrines de 
dimensions moyennes ou de petits espaces.
Les mécanismes d’orientabilité et de mouvement basculant à forte amplitude de rayon 
permettent d’orienter les appareils vers des objets comme vers des surfaces verticales.
La version Acrobat 360 est caractérisée par l’orientabilité maximale de l’appareil.

Recessed indoor downlight, characterized by a circular shape that houses a backward and 
adjustable light source. Ideal luminaires for lighting medium-sized or small rooms.
The orientation mechanisms and the wide-range tilting movement allow the devices to be 
oriented both towards objects and towards vertical surfaces.
The Acrobat 360 version is characterized by the maximum adjustability of the device

222222



NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI
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DGA.IT

ACROBAT

ACROBAT

3W
350mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 200lm

15°Lentille 7A4266._ _ 7A4270._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764266._ _ 764270._ _

60°Lentille 754266._ _ 754270._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774266._ _ 774270._ _

AVEC RESSORTS - WITH SPRINGS

Ø52

1
25

Ø60

+/-70°

Ø52

Ø60 1 36
10

Ø19

+/-70°

AVEC VISIERE
WITH SNOOT

SANS VISIERE
WITHOUT SNOOT

ACROBAT

3W
350mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 200lm

15°Lentille 7A4267._ _ 7A4271._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764267._ _ 764271._ _

60°Lentille 754267._ _ 754271._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774267._ _ 774271._ _

AVEC RESSORTS A LAME
WITH FLAT LAMINATED SPRINGS

Ø60

+/-70°

Ø52

1
25

Ø60

Ø52

1 36
10

Ø19

+/-70°

AVEC VISIERE
WITH SNOOT

SANS VISIERE
WITHOUT SNOOT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight78 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

pag. 582
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

ACROBAT 360

ACROBAT 360

3W
350mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 200lm

15°Lentille 7A4268._ _ 7A4272._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764268._ _ 764272._ _

60°Lentille 754268._ _ 754272._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774268._ _ 774272._ _

AVEC RESSORTS - WITH SPRINGS

ACROBAT 360 SN 
Versione con xxxxxxx
xxxxxxxxxxxxxx

Ø52

1
29

+/-355°

Ø60

+/-70°

Ø52

+/-355°

Ø60 1 36
10

Ø19

+/-70°

AVEC VISIERE
WITH SNOOT

SANS VISIERE
WITHOUT SNOOT

ACROBAT 360

3W
350mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 200lm

15°Lentille 7A4269._ _ 7A4273._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764269._ _ 764273._ _

60°Lentille 754269._ _ 754273._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774269._ _ 774273._ _

AVEC RESSORTS A LAME
WITH FLAT LAMINATED SPRINGS

Ø52

1
25

+/-355°

Ø60

+/-70°

Ø52

+/-355°

1 36
10

Ø19

+/-70°

Ø60

AVEC VISIERE
WITH SNOOT

SANS VISIERE
WITHOUT SNOOT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight68 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

+/- 355°

Flexibilité maximale
Effi cacité lumineuse
Différents faisceaux 
disponibles

Maximum fl exibility
Luminous effi ciency
Various optics openings

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Des appareils minimalistes soignés 
jusque dans les moindres détails
Minimal appliances with 
attention to detail

GAMME STAR

La série Star c’est des petits appareils 
encastrés qui répondent aux exigences 
d’espaces différents : de la version fixe 
à ressorts à la version basse luminance 
en passant par l’orientable.
Ces petits appareils sont idéaux pour 
des petites vitrines, niches, étagères. 

The Star series is available in recessed 
luminaires that meet the needs of different 
application areas: from the fixed version 
with springs, to the anti-glare, up to the 
adjustable. 
These products are therefore ideal for 
architectures, cabinets and shelves.

Pisa Orologeria
Projet architectural:  Antonio Vittorio Carena
Lieu:  Milan (Italie)
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

STAR 3

STAR 3

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A4265._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764265._ _

60°Lentille 754265._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774265._ _

AVEC RESSORTS - WITH SPRINGS

Ø44

26
1

Ø50

STAR 3

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A4159._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764159._ _

60°Lentille 754159._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774159._ _

AVEC RESSORTS A LAME - WITH FLAT LAMINATED SPRINGS

Ø50

26

Ø44

1

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight58 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

STAR 3 R

STAR 3 R

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A4160._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764160._ _

60°Lentille 754160._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774160._ _

AVEC RESSORTS A LAME - WITH FLAT LAMINATED SPRINGS

Ø54

1
30,5

Ø60

+/-25°

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight88 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

STAR 3 Am

STAR 3 Am IP40

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A4157._ _  3  Gris - Gray

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 H Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764157._ _

60°Lentille 754157._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774157._ _

Ø50

35

Ø44

1

STAR 3 Am IP55

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A4158._ _  3  Gris - Gray

 7 Blanc - White

 B1 Bronze - Bronze

 H Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764158._ _

60°Lentille 754158._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774158._ _

Ø50

45

Ø44

1

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight83 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Epaisseur réduite
Source en retrait
Simplicité d’installation

Small thickness
Backward optics
Simplicity of installation

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

CIRCO 1

CIRCO 1

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm 150lm

40°Lentille 743175.7 _ 743176.7 _

 7 Blanc - White  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K Ø43

Ø40

48

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight50 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

CIRCO 3

CIRCO 3

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

15°Lentille 7A3177.7 _  7 Blanc - White  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 763177.7 _

60°Lentille 753177.7 _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773177.7 _

Ø48

Ø45

55

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight65 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 45 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Design minimaliste
Source en retrait
Haute effi cacité

Minimal design
Backward optics
High effi ciency

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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L’effet lumineux 
que vous souhaitez
The light effect
you prefer

ZOOM mR

Zoom mR est un appareil encastré aux 
petites dimensions qui émet une lumière très 
précise.  Grâce au système TWIST & ZOOM, 
il est possible d’étendre facilement la surface 
éclairée afin de l’adapter à l’objet exposé. 
Un petit outil de précision mais essentiel 
pour l’éclairagiste qui cherche des solutions 
fonctionnelles et flexibles.

Zoom mR is a recessed fixture with small 
dimensions and with a very net definition of the 
beam. Thanks to the TWIST & ZOOM system, 
you just need to turn the front ring to modify the 
area of the light beam.
A small but fundamental precision instrument at 
disposal of the lighting designer who looks for 
performing and flexible solutions.
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NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

ZOOM mR

ZOOM mR

4W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 110lm

Optique zoom
10° > 40° 7Z3647._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

Ø65

Ø59

6143

18

+/-25°

+/- 360°

2.2

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight170 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 59 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Optique réglable
Orientabilité maximale
Découpe marquée

Adjustable optics
Maximum orientability
Defi ned cut-off

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ENCASTRES AVEC BAGUE
RECESSED FIXTURES WITH RING NUT

INTERIEUR
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Des dispositifs 
invisibles
Invisible devices

GAMME GEMMA g

DGA introduit quelques nouveautés à sa série historique 
de petits encastrés avec écrou  Gemma, caractérisés par 
une esthétique recherchée, des contrôles poussés et des 
performances de haut niveau. Ces appareils extrêmement 
miniaturisés sont facilement positionnables et réglables. Ils 
offrent un faisceau lumineux direct et directionnel.

DGA introduces some novelties to the historic series of collections 
with Gemma ring, characterized by a refined aesthetic research, 
advanced controls and high-level performance. The luminaires, 
extremely miniaturized, are easily positioned, adjustable, with a 
direct and directional beam of light.
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DGA.IT

GEMMA 18 g 

GEMMA 18 g

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734031._ _ 734032._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G4031._ _ 7G4032._ _

40°Lentille 744031._ _ 744032._ _

130°Emission 704031._ _ 704032._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774031._ _ 774032._ _

Ø18

Ø14

32
1

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight16 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 14 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Dimensions réduites
Esthétique minimaliste
Deux puissances disponibles

Miniaturized dimensions
Minimal aesthetics
Two powers available

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

GEMMA 30 g 

GEMMA 30 g

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734274._ _ 734275._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764274._ _ 764275._ _ 764277._ 7

60°Lentille 754274._ _ 754275._ _ 754276._ _

Verre transparent
Transparent glass 724274._ _ 724275._ _ 724276._ _

Verre satiné
Frosted glass 714274._ _ 714275._ _ 714276._ _ 714277._ 7

1
Ø33

Ø26

42

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight42 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 27 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

GEMMA 30 gR

GEMMA 30 gR

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734278._ _ 734279._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764278._ _ 764279._ _

60°Lentille 754278._ _ 754279._ _

Verre transparent
Transparent glass 724278._ _ 724279._ _

Verre satiné
Frosted glass 714278._ _ 714279._ _

40°Lentille 744278._ _ 744279._ _

130°Emission 704278._ _ 704279._ _

40° Lentille

130° Emission

Ø33

Ø26

43223
18

+/-25°

Ø33

Ø26

33
123 18

+/-25°

Ø33

Ø26

+/-25°

30
73
20

GEMMA 30 g 

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Faisceaux orientables
Design compact
Nombreuses lentilles 
disponibles

Adjustable optics
Compact design
Multiple optics available

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight38 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 27 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ENCASTRES AVEC 
BOITIER DE RESERVATION
RECESSED FIXTURES WITH HOUSING

INTERIEUR
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Les points lumineux 
en miniature
The miniaturisation 
of the light points

GAMME GEMMA i

Une série de minuscules appareils 
encastrés pensés pour durer dans le 
temps. Leur technologie est constamment 
mise à jour, sans toucher à ce qui leur a 
donné naissance.

A series of very small recessed luminaires 
designed to last over time.
Their technology is constantly updated, 
keeping intact the idea that gave them life.
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DGA.IT

GEMMA 20 i

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A4155._ _ 7A4156._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764155._ _ 764156._ _

40°Lentille 744155._ _ 744156._ _

Verre transparent
Transparent glass 724155._ _ 724156._ _

Verre satiné
Frosted glass 714155._ _ 714156._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774155._ _ 774156._ _

GEMMA 20 i

Ø23

Ø16

36
1

Grado di protezione IP
Protection rating
IP67  devant
IP40  arrière

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight30 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier
Housing

A00283.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

GEMMA 30 i

GEMMA 30 i

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734167._ _ 734168._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764167._ _ 764168._ _ 764356._ 7

60°Lentille 754167._ _ 754168._ _ 754169._ _

Verre transparent
Transparent glass 724167._ _ 724168._ _ 724169._ _

Verre satiné
Frosted glass 714167._ _ 714168._ _ 714169._ _ 714356._ 7

1
Ø33

Ø26

42

1
Ø33

29

Lentille

Verre

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

Grado di protezione IP
Protection rating
IP67  devant
IP40  arrière

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight30 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Cassaforma
Housing

A00914.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

GEMMA 30 iR

GEMMA 30 iR

Ø33

Ø27

33
123 18

+/-25°

Ø33

Ø27

+/-25°

3073
20

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 734164._ _ 734165._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764164._ _ 764165._ _

60°Lentille 754164._ _ 754165._ _

Verre transparent
Transparent glass 724164._ _ 724165._ _

Verre satiné
Frosted glass 714164._ _ 714165._ _

40°Lentille 744164._ _ 744165._ _

130°Emission 704164._ _ 704165._ _

40° Lentille

130° Emission

Ø33

Ø27

43223
18

+/-25°

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

Possibilité de choix parmi 7 optiques différentes
Available in 7 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight35 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier
Housing

A00914.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

GEMMA Qd 35 i 

GEMMA Qd 35 i

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm 350lm

10°Lentille 734357._ _ 734358._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764357._ _ 764358._ _ 764360._ 7

60°Lentille 754357._ _ 754358._ _ 754359._ _

Verre transparent
Transparent glass 724357._ _ 724358._ _ 724359._ _

Verre satiné
Frosted glass 714357._ _ 714358._ _ 714359._ _ 714360._ 7

Lentille elliptique
Elliptical lens 774357._ _ 774358._ _

Ø27

3535

2.5

42 - 10°-30° Lentille
33 - 60° Lentille
29 - Verre

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

Grado di protezione IP
Protection rating
IP67  devant
IP40  arrière

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

Possibilité de choix parmi 6 optiques différentes
Available in 6 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight30 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Cassaforma
Housing

A00914.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

GEMMA 50 i TX

GEMMA 50 i TX

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 734361._ _ 734362._ _  1  Chrome Poli
  Shiny Chrome

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764361._ _ 764362._ _

Verre transparent
Transparent glass 724361._ _ 724362._ _ 724363._ _

Verre satiné
Frosted glass 714361._ _ 714362._ _ 714363._ _

Ø50

Ø32

3
43

Grado di protezione IP
Protection rating
IP67  devant
IP40  arrière

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight80 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 32 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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APPAREILS DE BALISAGE
STEP LIGHTS

INTERIEUR
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LUI - LEI

Lui et Lei éclairent votre chemin
Lui and Lei light up your path
La lumière est encadrée dans 3 structures différentes pour fournir trois 
scénarios de lumière.
Les appareils de balisage d’intérieur Lui et Lei enrichissent l’atmosphère 
avec des intensités diverses grâce à un effet graphique.

The light is framed in 3 different structures for as many plays of light.
Lui and Lei indoor step lights enrich the armosphere with a tone that
veers from soft to intense thanks to a graphic effect of the design.

250



Villa J
Eclairagiste:  Light Addict
Projet architectural:  BURO 5 Architectes & Associés
Lieu:  Namur (Belgique)
Photographe:  François Mainil
Produit:  LUI 01
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DGA.IT

LUI 02

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 720904._ _ 720905._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø2735

33.5335

LUI 03

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 720902._ _ 720903._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø2735

33.5335

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier
Housing

A00914.30

Support avec ressorts
Springs support

A00293.40
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 33 mm

LUI

LUI 01

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 720906._ _ 720907._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø2735

33.5335

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Encastré murale
Wall recessed

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight40 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Trois modèles disponibles
Présence discrète et élégante
Faisceau asymétrique

Three models available
Discreet and elegant presence
Asymmetric optics

LUI 01

LUI 02

LUI 03

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

LEI

LEI 01

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 720815._ _ 720816._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø38
Ø27

343

LEI 02

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 720817._ _ 720818._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø38
Ø27

343

LEI 03

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 720813._ _ 720814._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø38
Ø27

343

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Encastré murale
Wall recessed

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight40 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier
Housing

A00914.30

Support avec ressorts
Springs support

A00293.40
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 33 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

LEI 01

LEI 02

LEI 03

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Elégant et discret
Refined and discreet design
Piega est un appareil mural de balisage composé par une petite plaque en 
aluminium, pliée comme un feuille de papier, qui embrasse un cylindre lumineux.
La source LED asymétrique étend une lumière douce et diffusante. 
Deux puissances disponibles (2W et 4W) pour deux dimensions différentes: 
80x80mm et 80x140 mm. 
Le design minimale et discret rend cet appareil parfait pour les espaces élégants 
de l’hôtellerie.

Piega is a wall step light composed by a small aluminum slab, folded like a sheet of 
paper, which encloses a luminous cylinder.
The asymmetric LED light source diffuses a soft and diffused light.
Two powers (2W - 4W) are available for the two widths, 80x80 mm and 80x140 mm.
The minimal and discreet design makes it perfect for elegant hospitality 
environments.

PIEGA
design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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PIEGA m

PIEGA 80 m

80

80
29

62

48

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 50lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4019._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 U  2200K
 Q  2500K
 X  2700K CRI > 90
 W  3000K CRI > 90
 K  3500K CRI > 90
 D  4000K CRI > 90

PIEGA 140 m

80

140

29

85

48

4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4023._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 U  2200K
 Q  2500K
 X  2700K CRI > 90
 W  3000K CRI > 90
 K  3500K CRI > 90
 D  4000K CRI > 90

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall mounting
Fixation murale

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

150 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 80 m)

210 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 140 m)

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out62x48 mm  (PIEGA 80 m)  
Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out85x48 mm  (PIEGA 140 m)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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2020PIEGA

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 50lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4017._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

80

80
29

PIEGA 80

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall mounting
Fixation murale

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

110 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 80)

170 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 140)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

80

140

29

PIEGA 140

4W
24Vdc

4W
220Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm 100lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4021._ _ 7P4285._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 U  2200K

 Q  2500K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) 107

74

51
71

71

51

Boîtiers d’encastrement standards 502E 
adaptés pour fixation murale
Recessed-box for cement/brickwork 502E

A00880.00

Boîtiers d’encastrement standards 503E 
adaptés pour fixation murale
Recessed-box for cement/brickwork 503E

A00882.00

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out72x72 mm

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out75x108 mm

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
pag. 613

pag. 546 pag. 546
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ENCASTRES AVEC 
RESSORTS ET TRIMLESS
TRIM - TRIMLESS DOWNLIGHTS

INTERIEUR

259



•                               38 mm                               •

Petit, puissant et précis
Small, powerful and defined

TONO Am / TONO SUPER Am
TONO AF / TONO SUPER AF

La source lumineuse très en retrait, quasiment invisible, élimine le risque 
d’éblouissement et de dispersion. Les dimensions minimales rendent cet 
appareil idéal pour les projets résidentiels et l’hôtellerie dans lesquels 
l’éclairage doit être bien contrôlé. Les nombreuses  optiques et systèmes 
de fixation permettent à Tono Super Am, Tono AF et Tono Super AF de 
s’adapter à tout environnement.
 
The deep recessed light source, almost invisible, eliminates any risk of 
glare and light dispersion. The small dimensions make it an ideal fixture for 
residential and hospitality contexts where the lighting needs to be discrete 
and highly controlled. The several optics and types of installation available 
allow Tono Am, Tono Super Am, Tono AF and Tono Super AF to be suitable 
for any kind of location.

260



E
N

C
A

S
T

R
E

S
 A

V
E

C
 R

E
S

S
O

R
T

S
 E

T
 T

R
IM

LE
S

S
  T

R
IM

 -
 T

R
IM

LE
S

S
 D

O
W

N
LI

G
H

TS

261



DGA.IT

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3764._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733765._ _ 733766._ _

30°Lentille 763765._ _ 763766._ _

50°Lentille 7D3765._ _ 7D3766._ _

TONO Am IP40

2

Ø46

Ø52

74
(86 - 9W)

 
  
 

TONO Am IP55

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3802._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733803._ _ 733804._ _

30°Lentille 763803._ _ 763804._ _

50°Lentille 7D3803._ _ 7D3804._ _

2

Ø46

Ø52

74
(86 - 9W)

 
  
 

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO Am

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight150 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 46 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Basse luminance
Source en retrait de 30 mm

30 mm low glare 
recessed optic

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 590

pag. 598

pag. 602
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3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3849._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733850._ _ 733851._ _

30°Lentille 763850._ _ 763851._ _

TONO SUPER Am

2

Ø46

Ø52

115

TONO SUPER Am

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond  
Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight230 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 46 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Haut confort visuel
Dimensions extrêmement réduites
Trois optiques disponibles

High visual comfort
Extremely small dimensions
Three optics available

Basse luminance
source en retrait de 70 mm

70 mm low glare 
recessed optic

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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TONO AF IP40

STRUCTURE 
FRAME A00861.30

Avec chaque appareil TONO AF, veuillez commander aussi la structure d’installation 
Please specify always 1 Frame for each Tono AF in the purchase order

Ø90

Ø38

Ø50

71
(84-9W)

MODULE - MODULE
TONO AF  IP40

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3933._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733934._ _ 733935._ _

30°Lentille 763934._ _ 763935._ _

50°Lentille 7D3934._ _ 7D3935._ _

MODULE - MODULE
TONO AF  IP55

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4280._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 734281._ _ 734282._ _

30°Lentille 764281._ _ 764282._ _

50°Lentille 7D4281._ _ 7D4282._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO AF

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation  

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight150 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Basse luminance
Source en retrait de 30 mm

30 mm low glare 
recessed optic

Scie cloche
Hole saw

A00832.H0

Video d’installation
Installation video
dga.it/it/prodotti/tono-af.php 

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 545

pag. 590

pag. 598

pag. 602
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MODULE - MODULE
TONO SUPER AF

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3936._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733937._ _ 733938._ _

30°Lentille 763937._ _ 763938._ _

STRUCTURE 
FRAME A00655.30

Avec chaque appareil Tono Super AF, veuillez commander aussi la structure d’installation 
Please specify always 1 Frame for each Tono Super AF in the purchase order

124

Ø90

Ø50

Ø38

TONO SUPER AF

TONO SUPER AF

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight180 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Basse luminance
source en retrait de 70 mm

70 mm low glare 
recessed optic

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Scie cloche
Hole saw

A00832.H0

Video d’installation
Installation video
dga.it/it/prodotti/tono-af.php 

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Elégance et flexibilité
Elegance and flexibility

Un encastré trimless  caractérisé par une orientabilité cachée et par 
les petites dimensions. Ces caractéristiques et l’optique super étroite 
rendent Tono RF un produit élégant et idéal pour les expositions et les 
boutiques. 

A trimless recessed fixture characterized by a hidden adjustability 
and small dimensions. These features, together with its super narrow 
beam, make Tono RF a very refined product, which is ideal for retail and 
exposition projects.

TONO RF
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TONO RF

STRUCTURE 
FRAME A00656.30

Avec chaque appareil TONO RF, veuillez commander aussi la structure d’installation 
Please specify always 1 Frame for each Tono RF in the purchase order

MODULE - MODULE
TONO RF

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3939._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733940._ _ 733941._ _

30°Lentille 763940._ _ 763941._ _

50°Lentille 7D3940._ _ 7D3941._ _

Ø120

Ø86

Ø74

76 
(85 - 9W)

+/-25°

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3942._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K 

10°Lentille 733943._ _ 733944._ _

30°Lentille 763943._ _ 763944._ _

50°Lentille 7D3943._ _ 7D3944._ _

MODULE - MODULE
TONO RF
AVEC NID D’ABEILLE
WITH HEX LOUVER

TONO RF

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55 disponible sur demande

available upon request 

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation  

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight320 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 86 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Faisceau super intensif 3°
Orientabilité 360° 
S’intègre bien dans l’architecture 

Super narrow beam 3°
360° Adjustability
Extremely integrated with the 
architecture

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Scie cloche
Hole saw

A00833.H0

Video d’installation
Installation video
dga.it/it/prodotti/tono-rf.php

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Solidité et 
flexibilité 
réunies dans 
un même 
appareil
Solidity and 
flexibility 
in one device
Un encastré avec ressorts caractérisé par 
une orientabilité cachée et par les petites 
dimensions.
Ces caractéristiques et l’optique super 
étroite rendent Tono mR un produit 
élégant et idéal pour les expositions et les 
boutiques.

Recessed with springs featured by a hidden 
adjustability and by its small dimensions. 
These characteristics and the super narrow 
beam make Tono mR an elegant product 
suitable for expositions and retail projects. 

TONO mR

Private residence Andalucia
Eclairagiste:  Lighting Icons
Design d’ Architecte:  Alexander Krivitski
Lieu:  Andalousie (Espagne)
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TONO mR

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3692._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733691._ _ 734025._ _

30°Lentille 763691._ _ 764025._ _

50°Lentille 7D3691._ _ 7D4025._ _

TONO mR

Ø80

Ø73

43
2

32

+/-25°

+/- 360°

75 
(83 - 9W)

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T4283._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 734284._ _ 734026._ _

30°Lentille 764284._ _ 764026._ _

50°Lentille 7D4284._ _ 7D4026._ _

TONO mR
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

Ø80

Ø73

43
2

32

+/-25°

+/- 360°

75 
(83 - 9W)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55 disponible sur demande

available upon request 

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond  
Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight290 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Quatre lentilles disponibles
Confort lumineux
Dimensions réduites

Four optics available
Lighting comfort
Small size

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Private residence in Tallinn
Design d’ Architecte d’intérieur:  Hanna Karits
Eclairagiste:   Hanna Karits
Lieu:   Tallinn (Estonie)
Photographe:   Tõnu Tunnel
Produit:   IN&OUT m
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Un geste simple pour orienter la lumière
Changing the light becomes simple

Solutions novatrices et inattendues pour ce petit downlight
La possibilité de pouvoir l’extraire du cadre, sa rotation et son inclinaison 
à angle droit en font un produit hautement flexible et facile à gérer. 
Idéal pour éclairer les détails architectoniques ou artistiques: deux 
simples mouvements et d’infinies possibilités d’installation en font un 
instrument parfait pour les lighting designers les plus exigeants.

A small downlight characterized by innovative and surprising solutions. 
The possibility to take it out from its frame, the rotation and the right angled 
inclination make this product to be highly flexible and easy to handle.
It is ideal for lighting architectural and artistic details up. 
Two simple movements and infinite possibilities of installation allow it to 
become a perfect instrument for the more demanding lighting designers. 

IN&OUT m / IN&OUT F
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3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3861._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733862._ _ 733863._ _

30°Lentille 763862._ _ 763863._ _

50°Lentille 7D3862._ _ 7D3863._ _

IN&OUT m

Ø78

Ø72

110

Ø40+/-90°

+/-355°

80

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3864._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733865._ _ 733866._ _

30°Lentille 763865._ _ 763866._ _

50°Lentille 7D3865._ _ 7D3866._ _

IN&OUT m
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

Ø78

Ø72

110

Ø40+/-90°

+/-355°

80

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

IN&OUT m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

510 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Double orientabilité
Encastré avec ressorts
Basse luminance 

Double adjustability
Installation with springs
Low-glare system

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 590

pag. 598
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3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3930._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733931._ _ 733932._ _

30°Lentille 763931._ _ 763932._ _

50°Lentille 7D3931._ _ 7D3932._ _

IN&OUT F

MODULO - MODULE
IN&OUT F

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm 500lm 650lm

3°Lentille 7T3927._ _  7 Blanc - White

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 H Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K 

 9  4000K

10°Lentille 733928._ _ 733929._ _

30°Lentille 763928._ _ 763929._ _

50°Lentille 7D3928._ _ 7D3929._ _

+/-355°

+/-90°

Ø110

Ø64

80

125

Ø40

STRUCTURE 
FRAME A00654._ 0

Avec chaque appareil In&Out F, veuillez 
commander aussi la structure d’installation
Please specify always 1 Frame for 
each In&Out F in the purchase order

 3  Gris - Gray (avec finition blanche)

 4  Noir - Black (avec finition noire ou Bronze Foncée)

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
IN&OUT F
AVEC NID D’ABEILLE
WITH HEX LOUVER

IN&OUT F

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

360 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Scie cloche
Hole saw

A00830.H0

Vidéo d’installation
Installation video
dga.it/it/prodotti/in-out-f.php

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 590

pag. 598

pag. 602
pag. 545
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Bahá’í of South America
Eclairagiste:  Limarí Lighting Design
Projet architectural:  Hariri Pontarini Architects
Lieu:  Santiago (Chili)
Photographe:  Aryeh Kornfeld
Produits:  STAR 3 Am
 MIRUM PINHOLE
 MIRUM PINHOLE IP55
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Confort 
lumineux
Lighting 
comfort
Mirum Pinhole représente la 
combinaison parfaite entre un 
design soigné et le confort visuel.
 Le style minimaliste et l’optique en 
retrait permettent d’obtenir à la fois 
une lumière discrète, un faisceau 
concentré et un excellent système à 
basse luminance. Disponible aussi 
en version orientable, Mirum Pinhole 
est équipé d’une collerette aimantée 
et un filtre nid d’abeille. Chaque 
composant, en effet, a été conçu 
pour garantir les meilleurs flexibilité 
et confort lumineux.

Mirum Pinhole is the perfect balance 
between refined design and good 
visual comfort. Thanks to the 
minimalist look and the recessed 
optic, this downlight offers a discreet 
light with a concentrated beam and a 
good low glare. Available also in the 
adjustable version, Mirum Pinhole is 
equipped with magnetic bezel and 
honeycomb louver. Every component, 
is conceived to ensure an excellent 
versatility and visual comfort.

MIRUM PINHOLE
MIRUM PINHOLE R

Bahá’í of South America
Eclairagiste:  Limarí Lighting Design
Projet architectural:  Hariri Pontarini Architects
Lieu:  Santiago (Chili)
Photographe:  Aryeh Kornfeld
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6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 600lm 800lm

15°Réflecteur 7A3787._ _ 7A3788._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
40°Réflecteur 743787._ _ 743788._ _

MIRUM PINHOLE IP40

Ø59

Ø80

95

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MIRUM PINHOLE

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA
Connect in series at 180mA or 250mA

270 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight

320 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(IP55)

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 59 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 600lm 800lm

15°Réflecteur 7A3793._ _ 7A3794._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
40°Réflecteur 743793._ _ 743794._ _

MIRUM PINHOLE IP55

Ø59

Ø80

95

Collerette magnétique
Source en retrait
Confort lumineux

Magnetic fl ange
Recessed source
Lighting comfort

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40
A01166.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40IP40
IP55

pag. 576

pag. 578
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6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 600lm 800lm

15°Réflecteur 7A3789._ _ 7A3790._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K
40°Réflecteur 743789._ _ 743790._ _

MIRUM PINHOLE R

Ø73

Ø80

103

+/-15°

MIRUM PINHOLE R

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA
Connect in series at 180mA or 250mA

Peso dell’apparecchio
Product weight290 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40IP40

pag. 576

pag. 578
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Bahá’í of South America
Eclairagiste:  Limarí Lighting Design
Projet architectural:  Hariri Pontarini Architects
Lieu:  Santiago (Chili)
Photographe:  Aryeh Kornfeld
Produit:  MIRUM PINHOLE R
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Légèreté et 
haute efficacité
Lightness and 
high efficiency
Les encastrés de la famille Mirum sont caractérisés par des structures 
minimalistes et une  puissante émission de lumière, ils sont parfaits 
pour les établissements hôteliers; il les éclairent sans les envahir.

The downlight fixtures of the Mirum family are characterized by minimal 
structures and a powerful light emission, they are perfect for hospitality 
environments of which they appropriate without invading them.

GAMME MIRUM

282



DGA.IT

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4077._ _ 7A4078._ _ 7A4079._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4077._ _ 7G4078._ _ 7G4079._ _

40°Réflecteur 744077._ _ 744078._ _ 744079._ _ 744080._T

MIRUM m+ IP40

68 - 6W
80 - 8W
92 - 12W

2

Ø60

Ø52

DIM-TO-WARM

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4081._ _ 7A4082._ _ 7A4083._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4081._ _ 7G4082._ _ 7G4083._ _

40°Réflecteur 744081._ _ 744082._ _ 744083._ _ 744084._T

MIRUM m+ IP55

DIM-TO-WARM

78 - 6W
90 - 8W
102 - 12W

2

Ø60

Ø52

MIRUM m+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight195 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

DIM-TO-WARM

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
A01168.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80
A01169.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40
A01166.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80
A01167.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
IP55
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DGA.IT

MIRUM Am+ IP40

87 - 6W
99 - 8W 
111 - 12W

2

Ø60

Ø52

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 450lm 600lm 800lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4069._ _ 7A4070._ _ 7A4071._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H  Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4069._ _ 7G4070._ _ 7G4071._ _

40°Réflecteur 744069._ _ 744070._ _ 744071._ _ 744072._T
DIM-TO-WARM

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 450lm 600lm 800lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4073._ _ 7A4074._ _ 7A4075._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H  Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4073._ _ 7G4074._ _ 7G4075._ _

40°Réflecteur 744073._ _ 744074._ _ 744075._ _ 744076._T

MIRUM Am+ IP55

DIM-TO-WARM

97 - 6W
109 - 8W 
121 - 12W

2

Ø60

Ø52

MIRUM Am+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight290 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Source en retrait
Haute effi cacité
Propreté du faisceau lumineux

Backward optics
High effi ciency 
Clean light beam

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
A01168.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80
A01169.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40
A01166.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80
A01167.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
IP55

pag. 576

pag. 578

pag. 582

pag. 583

DGA.IT

MIRUM TF+ 

STRUCTURE 
FRAME A00923.30

Avec chaque appareil Mirum TF+, veuillez commander aussi la structure d’installation
Please specify always 1 Frame for each Mirum TF+ in the purchase order

Ø58

Ø64

Ø110

38

92 - 6W
104 - 8W
116 - 12W

MODULE - MODULE
MIRUM TF+ IP40

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 420lm 560lm 770lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4085._ _ 7A4086._ _ 7A4087._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H  Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4085._ _ 7G4086._ _ 7G4087._ _

40°Réflecteur 744085._ _ 744086._ _ 744087._ _ 744088._T

MODULE - MODULE
MIRUM TF+ IP55

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 420lm 560lm 770lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4089._ _ 7A4090._ _ 7A4091._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H  Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4089._ _ 7G4090._ _ 7G4091._ _

40°Réflecteur 744089._ _ 744090._ _ 744091._ _ 744092._T

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

MIRUM TF+

IP40

MIRUM TF+

IP55

Ø58

Ø64

Ø110

38

105- 6W
117 - 8W
129 - 12W

MIRUM TF+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight295 gr 

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Scie cloche
Hole saw

A00830.H0

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
A01168.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80
A01169.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40
A01166.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80
A01167.80

IP40
IP55

DIM-TO-WARM pag. 545

pag. 576

pag. 578
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MIRUM TF+ 

STRUCTURE 
FRAME A00923.30

Avec chaque appareil Mirum TF+, veuillez commander aussi la structure d’installation
Please specify always 1 Frame for each Mirum TF+ in the purchase order

Ø58

Ø64

Ø110

38

92 - 6W
104 - 8W
116 - 12W

MODULE - MODULE
MIRUM TF+ IP40

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 420lm 560lm 770lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4085._ _ 7A4086._ _ 7A4087._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H  Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4085._ _ 7G4086._ _ 7G4087._ _

40°Réflecteur 744085._ _ 744086._ _ 744087._ _ 744088._T

MODULE - MODULE
MIRUM TF+ IP55

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 420lm 560lm 770lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4089._ _ 7A4090._ _ 7A4091._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H  Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4089._ _ 7G4090._ _ 7G4091._ _

40°Réflecteur 744089._ _ 744090._ _ 744091._ _ 744092._T

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

MIRUM TF+

IP40

MIRUM TF+

IP55

Ø58

Ø64

Ø110

38

105- 6W
117 - 8W
129 - 12W

MIRUM TF+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight295 gr 

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Scie cloche
Hole saw

A00830.H0

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
A01168.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80
A01169.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40
A01166.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80
A01167.80

IP40
IP55

DIM-TO-WARM pag. 545
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DGA.IT

+/-25°

2

68 - 6W
80 - 8W
92 - 12W

Ø86

Ø78

MIRUM mR+ IP40

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4250._ _ 7A4251._ _ 7A4252._ _  7 Blanc - White 

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4250._ _ 7G4251._ _ 7G4252._ _

40°Réflecteur 744250._ _ 744251._ _ 744252._ _ 744253._T
DIM-TO-WARM

MIRUM mR+ IP55

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4286._ _ 7A4287._ _ 7A4288._ _  7 Blanc - White 

 H  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4286._ _ 7G4287._ _ 7G4288._ _

40°Réflecteur 744286._ _ 744287._ _ 744288._ _ 744289._T
DIM-TO-WARM

+/-25°

2

81 - 6W
93 - 8W
105 - 12W

Ø86

Ø78

MIRUM mR+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight315 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 78 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Haute performance
Flexibilité maximale
Vaste choix de lentilles

High performance
Maximum fl exibility
Wide choice of optics

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
A01168.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80
A01169.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40
A01166.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80
A01167.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
IP55
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Spazio Materiae Showroom
Projet architectural:  Stefano Santoro e Teresa Carnuccio
Lieu:  Naples (Italie)
Produit:  MIRUM mR+
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Spazio Materiae Showroom
Projet architectural:  Stefano Santoro e Teresa Carnuccio
Lieu:  Naples (Italie)
Produits:  MIRUM mR+
 COMETA LC IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight425 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out88x88 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM Qm

STRUCTURE 
FRAME A00874._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Mirum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Mirum Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

105 105

91 - 6W
103 - 8W 
115 - 12W

MODULE - MODULE
MIRUM Q

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4290._ _ 7A4291._ _ 7A4292._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4290._ _ 7G4291._ _ 7G4292._ _

40°Réflecteur 744290._ _ 744291._ _ 744292._ _ 744293._T
DIM-TO-WARM

MIRUM Q

MIRUM Qm

Idéal pour les projets résidentiels
Esthétique minimaliste
Quatre fi ltres optiques

Ideal for residential settings
Minimal aesthetics
Four optical fi lters 

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight610 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out88x168 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM Qm2

STRUCTURE 
FRAME A00876._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Mirum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Mirum Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

105
185

91 - 6W
103 - 8W
115 - 12W

MODULE - MODULE
MIRUM Q

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4290._ _ 7A4291._ _ 7A4292._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4290._ _ 7G4291._ _ 7G4292._ _

40°Réflecteur 744290._ _ 744291._ _ 744292._ _ 744293._T
DIM-TO-WARM

MIRUM Q
x 2

MIRUM Qm2

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight605 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out108x108 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM QR

STRUCTURE 
FRAME A00560._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Mirum QR
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Mirum QR Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
MIRUM QR

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4294._ _ 7A4295._ _ 7A4296._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4294._ _ 7G4295._ _ 7G4296._ _

40°Réflecteur 744294._ _ 744295._ _ 744296._ _ 744297._T
DIM-TO-WARM

+/- 355°

+/-25°

125

92 - 6W
105 - 8W
116 - 12W

125

MIRUM QR

MIRUM QR

Multiples possibilités 
d’application
Fine collerette
Idéal pour les grands espaces

Maximum design fl exibility
Thin fl ange at sight
Ideal for large spaces

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight605 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out108x208 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM QR2

STRUCTURE 
FRAME A00561._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Mirum QR
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Mirum QR Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
MIRUM QR

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4294._ _ 7A4295._ _ 7A4296._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4294._ _ 7G4295._ _ 7G4296._ _

40°Réflecteur 744294._ _ 744295._ _ 744296._ _ 744297._T
DIM-TO-WARM

+/- 355°

92 - 6W
105 - 8W
116 - 12W

125

+/-25°

228

MIRUM QR
x 2

MIRUM QR2

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight335 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out80x80 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM QF Finition
Finish

80 80

89 - 6W
102 - 8W
113 - 12W

STRUCTURE 
FRAME A00875._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Mirum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Mirum Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

MODULE - MODULE
MIRUM Q

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4290._ _ 7A4291._ _ 7A4292._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4290._ _ 7G4291._ _ 7G4292._ _

40°Réflecteur 744290._ _ 744291._ _ 744292._ _ 744293._T
DIM-TO-WARM

MIRUM Q

MIRUM QF Intégration parfaite à 
l’architecture
Simplicité d’installation
Deux versions disponibles

Full integration with architecture
Installation simplicity
Two versions available

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight465 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out80x160 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM QF2 Finition
Finish

160 80

89 - 6W
102 - 8W
113 - 12W

STRUCTURE 
FRAME A00877._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Mirum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Mirum Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

MODULE - MODULE
MIRUM Q

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4290._ _ 7A4291._ _ 7A4292._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4290._ _ 7G4291._ _ 7G4292._ _

40°Réflecteur 744290._ _ 744291._ _ 744292._ _ 744293._T
DIM-TO-WARM

MIRUM Q
x 2

MIRUM QF2

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight470 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out90x90 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM QFR Finition
Finish

STRUCTURE 
FRAME A00410._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Mirum QR
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Mirum QR Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

MODULE - MODULE
MIRUM QR

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4294._ _ 7A4295._ _ 7A4296._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4294._ _ 7G4295._ _ 7G4296._ _

40°Réflecteur 744294._ _ 744295._ _ 744296._ _ 744297._T
DIM-TO-WARM +/- 355°

90

90 - 6W
102 - 8W 
114 - 12W

+/-25°

90

MIRUM QR

MIRUM QFR Orientabilité +/- 25°
Dimensions réduites
Installation trimless dans BA13

Orientability +/- 25°
Small dimensions
Plasterboard fl ush installation

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 180mA ou 250mA ou 350mA
Connect in series at 180mA or 250mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight710 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out90x190 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MIRUM QFR2 Finition
Finish

STRUCTURE 
FRAME A00411._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Mirum QR
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Mirum QR Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

MODULE - MODULE
MIRUM QR

6W
180mA

8W
250mA

12W
350mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 500lm 650lm 900lm 1000lm (à la source)

15°Réflecteur 7A4294._ _ 7A4295._ _ 7A4296._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

25°Réflecteur 7G4294._ _ 7G4295._ _ 7G4296._ _

40°Réflecteur 744294._ _ 744295._ _ 744296._ _ 744297._T
DIM-TO-WARM

+/- 355°

90

+/-25°

190

90 - 6W
102 - 8W 
114 - 6W

MIRUM QR
x 2

MIRUM QFR2

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

180mA CC20-F-180-N
250mA CC9-F-250-N
350mA CC20-F-350-N
350mA CC20-A-350-N

DIM-TO-WARM

Filtre elliptique
Linear Filter

A01164.80
Utiliser uniquement 
avec réflecteur 15°

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A01165.80

Nid d’abeille
Hex Louver

A01162.40

Verre correcteur
Softening Lens

A01163.80

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

IP40
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Une technologie 
avant-gardiste pour les 
espaces restreints
Cutting-edge technology
for contained spaces
Les appareils extrêmement compacts de la série Neos et les 
différentes lentilles disponibles offrent un rendement élevé ainsi 
qu’une haute flexibilité d’utilisation.

The Neos series with its extremely compact devices and the different 
optics available, offers a high performance and high flexibility of use.

GAMME NEOS
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DGA.IT

NEOS m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight370 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

NEOS m IP40

Ø73

53
3

Ø80

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783779._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723779._ _ 723957._T

60°Réflecteur 753779._ _ 753957._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS m IP55

Ø73

 67
3

Ø80

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783780._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723780._ _ 723958._T

60°Réflecteur 753780._ _ 753958._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

NEOS Am

NEOS Am IP40

86

1

Ø87

Ø95

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783783._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723783._ _ 723959._T

60°Réflecteur 753783._ _ 753959._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Am IP55

 97

1

Ø87

Ø95

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783784._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723784._ _ 723960._T

60°Réflecteur 753784._ _ 753960._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight375 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 87 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 580

pag. 583
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DGA.IT

NEOS mR

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight320 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

NEOS mR IP40

Ø92

Ø100

57
3

+/-25°

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783781._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723781._ _ 723963._T

60°Réflecteur 753781._ _ 753963._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS mR IP55

Ø92

Ø100

 68
3

+/-25°

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783782._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723782._ _ 723964._T

60°Réflecteur 753782._ _ 753964._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Epaisseur réduite
Prestation de haut niveau
Orientabilité +/- 25°

Small thickness
Outstanding performance
Orientability +/- 25°

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

MODULE - MODULE
NEOS TF IP55

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 784194._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 724194._ _ 724195._T

60°Réflecteur 754194._ _ 754195._T

NEOS TF 

MODULE - MODULE
NEOS TF IP40

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 784192._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 724192._ _ 724193._T

60°Réflecteur 754192._ _ 754193._T

STRUCTURE 
FRAME A00944.30

Avec chaque appareil Neos TF, veuillez commander aussi la structure d’installation 
Please specify always 1 Frame for each Neos TF in the purchase order

37

Ø75

Ø86

Ø120

78

37

Ø75

Ø86

Ø120

89

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS TF

IP40

NEOS TF

IP55

NEOS TF

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight390 gr 

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 88 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Scie cloche
Hole saw

A00833.H0

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight800 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out128x128 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

151 151

78.5
2

+/-25°

+/- 170°

NEOS Q1

STRUCTURE 
FRAME A00531._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Neos Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Neos Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
NEOS Q

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783786._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723786._ _ 723965._T

60°Réflecteur 753786._ _ 753965._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Q

NEOS Q1

Facilité d’installation
Effi cacité élevée
Deux versions disponibles

Simplicity of installation
High effi ciency
Two versions available

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 580

pag. 583

DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1600 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out128x245 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

151
272

78.5

2

+/-25°

+/- 170°

+/- 170°

+/-25°

NEOS Q2

STRUCTURE 
FRAME A00532._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Neos Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Neos Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
NEOS Q

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783786._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723786._ _ 723965._T

60°Réflecteur 753786._ _ 753965._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Q
x 2

NEOS Q2

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 580

pag. 583
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1600 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out128x245 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

151
272

78.5

2

+/-25°

+/- 170°

+/- 170°

+/-25°

NEOS Q2

STRUCTURE 
FRAME A00532._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Neos Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Neos Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
NEOS Q

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783786._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723786._ _ 723965._T

60°Réflecteur 753786._ _ 753965._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Q
x 2

NEOS Q2

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out120x120 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

NEOS QF1

STRUCTURE 
FRAME A00394._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Neos Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Neos Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

76

120 120
176

+/-25°

+/- 170°

MODULE - MODULE
NEOS Q

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783786._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723786._ _ 723965._T

60°Réflecteur 753786._ _ 753965._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Q

NEOS QF1

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Multiples ouvertures de faisceaux
Installation trimless en BA13
Pour le résidentiel et les magasins

Multiple beam openings
Plasterboard fl ush installation
For residential and commercial use

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 580

pag. 583
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1150 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out120x240 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

NEOS QF2

STRUCTURE 
FRAME A00395._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Neos Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Neos Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

76

240
120

176

+/-25°

+/-25°

+/- 170°

+/- 170°

MODULE - MODULE
NEOS Q

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783786._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723786._ _ 723965._T

60°Réflecteur 753786._ _ 753965._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Q
x 2

NEOS QF2

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 580

pag. 583

DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 300mA ou 350mA
Connect in series at 300mA or 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out120x120 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

NEOS QF1

STRUCTURE 
FRAME A00394._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Neos Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Neos Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

76

120 120
176

+/-25°

+/- 170°

MODULE - MODULE
NEOS Q

10W
300mA

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1200lm 1000lm à la source

20°Lentille 783786._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

40°Réflecteur 723786._ _ 723965._T

60°Réflecteur 753786._ _ 753965._T
DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

NEOS Q

NEOS QF1

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Multiples ouvertures de faisceaux
Installation trimless en BA13
Pour le résidentiel et les magasins

Multiple beam openings
Plasterboard fl ush installation
For residential and commercial use

300mA CC20-F-300-N
350mA CC20-A-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 580

pag. 583

E
N

C
A

S
T

R
E

S
 A

V
E

C
 R

E
S

S
O

R
T

S
 E

T
 T

R
IM

LE
S

S
  T

R
IM

 -
 T

R
IM

LE
S

S
 D

O
W

N
LI

G
H

TS

307



La série Quantum garantit la solidité d’un appareil 
encastré haute performance grâce à la présence 
d’un réflecteur à haut rendement en verre antireflet. 
La température couleur “Brillant” à haut rendement 
chromatique rend ces appareils particulièrement 
adaptés aux commerces.

The Quantum series guarantees the solidity of a high-
performance recessed fixture thanks to the presence of 
a high-efficiency glass reflector with anti-glare treatment. 
The Tk Brilliant color temperature, with high color 
rendering, makes these devices particularly suitable for 
retail.

GAMME QUANTUM

Une lumière 
parfaitement 
intégrée pour 
votre projet
A light perfectly 
integrated into 
the project

308



NOTA R

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Possibilité de choix parmi 5 optiques différentes
Available in 5 different optics

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

IP52

60 gr

Ø 35 mm

80%Riciclabile
Recyclable

NOTA R

NOTA R

DISEGNO

DISEGNO

TABELLA CODICI

TABELLA CODICI

ALIMENTATORI E ACCESSORI

DGA.IT

QUANTUM m+

Ø88

Ø76

110

3

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733906._ _ 733741._ _ 733767._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783906._ _ 783741._ _ 783767._ _

30°Réflecteur 763906._ _ 763741._ _ 763767._ _

40°Réflecteur 743906._ _ 743797._T 743741._ _ 743952._T 743767._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

QUANTUM m+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 76 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

Lentille spéciale « Quantum core »
Ample gamme de puissances
Système de porte-fi ltres 

Wide range of optics
Special “Quantum core” optics 
Filter holder system 

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
pag. 583
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DGA.IT

QUANTUM Am+

Ø92

Ø95

138

3

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733909._ _ 733760._ _ 733768._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783909._ _ 783760._ _ 783768._ _

30°Réflecteur 763909._ _ 763760._ _ 763768._ _

40°Réflecteur 743909._ _ 743798._T 743760._ _ 743968._T 743768._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM Am+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight650 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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QUANTUM mR+

Ø104

3

Ø118

110

+/-25°

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733915._ _ 733762._ _ 733770._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783915._ _ 783762._ _ 783770._ _

30°Réflecteur 763915._ _ 763762._ _ 763770._ _

40°Réflecteur 743915._ _ 743800_T 743762._ _ 743954._T 743770._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM mR+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight800 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 104 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

Gamme complète d’optiques
Orientabilité +/-25°
Température couleur Speciale Brilliant

Wide range of optics
Orientability +/- 25°
Special TK Brilliant

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Ø74

Ø86

Ø120

135

QUANTUM TF+

STRUCTURE 
FRAME A00945.30

Avec chaque appareil Quantum TF+, veuillez commander aussi la structure d’installation
Please specify always 1 Frame for each Quantum TF+ in the purchase order

MODULE - MODULE
QUANTUM TF+  IP40

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 734196._ _ 734298._ _ 734302._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 784196._ _ 784298._ _ 784302._ _

30°Réflecteur 764196._ _ 764298._ _ 764302._ _

40°Réflecteur 744196._ _ 744197_T 744298._ _ 744299._T 744302._ _

MODULE - MODULE
QUANTUM TF+  IP55

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 734198._ _ 734300._ _ 734303._ _  7 Blanc - White

 A Or - Gold

 C Gris Ciment

 K Corten - Corten

 H Noir - Black

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 784198._ _ 784300._ _ 784303._ _

30°Réflecteur 764198._ _ 764300._ _ 764303._ _

40°Réflecteur 744198._ _ 744199_T 744300._ _ 744301._T 744303._ _

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

QUANTUM TF+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40 / IP55

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight720 gr 

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 86 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Scie cloche
Hole saw

A00833.H0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

QUANTUM CORE
REFLECTOR

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1200 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out128x128 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

QUANTUM Q1+

STRUCTURE 
FRAME A00531._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Quantum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Quantum Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

151

+/-25°

135

151

+/- 170°

MODULE - MODULE
QUANTUM Q

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733917._ _ 733763._ _ 733771._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783917._ _ 783763._ _ 783771._ _

30°Réflecteur 763917._ _ 763763._ _ 763771._ _

40°Réflecteur 743917._ _ 743801._T 743763._ _ 743955._T 743771._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM Q

QUANTUM Q1+

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

Idéal pour les magasins
Effi cacité maximale
Installation pratique

Ideal for retail
Maximum effectiveness
Easy to install

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight2400 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out128x245 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

151

272

135

+/- 170°

+/- 170°

+/-25°

+/-25°

QUANTUM Q2+

STRUCTURE 
FRAME A00532._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Quantum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Quantum Q Modules

 H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
QUANTUM Q

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733917._ _ 733763._ _ 733771._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783917._ _ 783763._ _ 783771._ _

30°Réflecteur 763917._ _ 763763._ _ 763771._ _

40°Réflecteur 743917._ _ 743801._T 743763._ _ 743955._T 743771._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM Q
x 2

QUANTUM Q2+

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight2400 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out128x245 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

151

272

135

+/- 170°

+/- 170°

+/-25°

+/-25°

QUANTUM Q2+

STRUCTURE 
FRAME A00532._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Quantum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Quantum Q Modules

 H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
QUANTUM Q

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733917._ _ 733763._ _ 733771._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783917._ _ 783763._ _ 783771._ _

30°Réflecteur 763917._ _ 763763._ _ 763771._ _

40°Réflecteur 743917._ _ 743801._T 743763._ _ 743955._T 743771._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM Q
x 2

QUANTUM Q2+

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation  
Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1100 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out120x120 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

QUANTUM QF1+

STRUCTURE 
FRAME A00394._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Quantum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Quantum Q Modules

 H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

120

133

120

+/- 170°

+/-25°

MODULE - MODULE
QUANTUM Q

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733917._ _ 733763._ _ 733771._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783917._ _ 783763._ _ 783771._ _

30°Réflecteur 763917._ _ 763763._ _ 763771._ _

40°Réflecteur 743917._ _ 743801._T 743763._ _ 743955._T 743771._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM Q

QUANTUM QF1+

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

Éclairage propre et marqué
Installation trimless 
en BA13 peu invasive
Indice de rendement 
chromatique élevé 

Clean and strong lighting
Minimally invasive wire solution
High color rendering index 

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Installation trimless
Trimless installation  
Brancher en série 350mA ou 400mA ou 500mA ou 600mA ou 700mA
Connect in series at 350mA or 400mA or 500mA or 600mA or 700mA

Peso dell’apparecchio
Product weight2100 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out120x240 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

QUANTUM QF2+

STRUCTURE 
FRAME A00395._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Quantum Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Quantum Q Modules

 H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

176
240

133

+/-25°
+/-25°

+/- 170°

+/- 170°

MODULE - MODULE
QUANTUM Q

14W
400mA

12W
350mA

18W
500mA

20W
600mA

25W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1650lm 1000lm à la source 2000lm 1750lm à la source 2700lm

10°Réflecteur 733917._ _ 733763._ _ 733771._ _  H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

 T  3000K CRI > 90
  DIM-TO-WARM

20°Réflecteur 783917._ _ 783763._ _ 783771._ _

30°Réflecteur 763917._ _ 763763._ _ 763771._ _

40°Réflecteur 743917._ _ 743801._T 743763._ _ 743955._T 743771._ _
DIM-TO-WARMDIM-TO-WARM

QUANTUM Q
x 2

QUANTUM QF2+

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00362.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00364.80

QUANTUM CORE
REFLECTOR

350mA CC20-A-350-N
400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N
600mA CC36-A-600-N
700mA CC20-F-700-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Totalement horizontal 
Absolutely horizontal

QUANTUM WALL WASHER

La famille Quantum intègre aussi une lentille wall washer.
Le nouvel écran asymétrique a été étudié pour obtenir un 
effet wall washer parfaitement horizontal.
La précision de l’usinage permet et implique une égale 
précision du faisceau lumineux.
Les dimensions compactes et les deux puissances 
disponibles (14W et 18W) étendent les possibilités de 
conception pour les secteurs du Retail et de l’Hôtellerie.

The Quantum family also includes a wall washer optics.
The asymmetric screen has been designed to achieve a 
perfectly horizontal wall washer effect. 
The precision of the manufacturing allows an equal precision 
of the beam. 
The compact dimensions and the two available powers 
(14W - 18W) expand the possibilities of installation for the 
Retail and hospitality fields.
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QUANTUM WALL WASHER

14W
400mA

18W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1100lm 1300lm

Wallwasher 7W3839._ _ 7W3840._ _

 H  Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL

10

80

Ø88

Ø74

QUANTUM WALL WASHER

400mA CC20-F-400-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Wall, ceiling recessed
Encastré murale ou plafond

Brancher en série 400mA ou 500mA
Connect in series at 400mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight400 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 74 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Nouvelle optique asymétrique
Précision du fl ux lumineux
Lumière douce et arasante 

Asymmetric optic
Accuracy of the luminous fl ux
Soft and grazing light

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3648._ _ 7R3650._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783648._ _ 783650._ _ 783651._ _

30°Réflecteur 763648._ _ 763650._ _ 763651._ _

50°Réflecteur 7D3648._ _ 7D3650._ _ 7D3651._ _

EMPORIO mT+

Ø122

Ø102

135
(160 - 7° Lentille)

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO mT+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight750 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 102 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 598

pag. 602

pag. 605

La lumière qui 
habille les 
magasins
The light that
dresses the retail

Grâce à une ample gamme de lentilles, les appareils 
de la série Emporio sont extrêmement performants. 
L’application majeure est pour les magasins où leur 
flexibilité permet de vivre des expériences lumineuses 
inédites.

The Emporio series luminaires, extremely high performance 
thanks to a wide range of optics and high flows, are perfect 
for retail environments where their flexibility allows you to live 
new light experiences.

GAMME EMPORIO
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DGA.IT

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3648._ _ 7R3650._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783648._ _ 783650._ _ 783651._ _

30°Réflecteur 763648._ _ 763650._ _ 763651._ _

50°Réflecteur 7D3648._ _ 7D3650._ _ 7D3651._ _

EMPORIO mT+

Ø122

Ø102

135
(160 - 7° Lentille)

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO mT+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight750 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 102 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3652._ _ 7R3654._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783652._ _ 783654._ _ 783655._ _

30°Réflecteur 763652._ _ 763654._ _ 763655._ _

50°Réflecteur 7D3652._ _ 7D3654._ _ 7D3655._ _

EMPORIO mRT+

138
(163 - 7° Lentille)

Ø135

Ø125

+/-25°

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO mRT+

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1100 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 125 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

Haute performance
Accentuation précise
Lentille en verre 7°

High performance
Precise accentuation
Lens 7°

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 598

pag. 602

pag. 605
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Rolex at Raffles Hotel, 
Singapour
Eclairagiste: Rolex
Lieu:  Singapour
Photographe:  Rayne Ang
Produit:  EMPORIO mRT+
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DGA.IT

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1550 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out152x152 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EMPORIO Q1+

STRUCTURE 
FRAME A00472._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Emporio Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Emporio Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
EMPORIO Q

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3656._ _ 7R3658._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783656._ _ 783658._ _ 783659._ _

30°Réflecteur 763656._ _ 763658._ _ 763659._ _

50°Réflecteur 7D3656._ _ 7D3658._ _ 7D3659._ _

171171

162

+/-25°

+/- 170°

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO Q

EMPORIO Q1+

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

Facilité d’installation
Orientabilité +/-25°
Deux versions disponibles

Easy installation
Orientability +/- 25°
Two versions available

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 598

pag. 602

pag. 605

DGA.IT

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight3100 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out152x295 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EMPORIO Q2+

STRUCTURE 
FRAME A00473._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Emporio Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Emporio Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
EMPORIO Q

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3656._ _ 7R3658._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783656._ _ 783658._ _ 783659._ _

30°Réflecteur 763656._ _ 763658._ _ 763659._ _

50°Réflecteur 7D3656._ _ 7D3658._ _ 7D3659._ _

162

170
322

+/-25°

+/- 170°

+/-25°

+/- 170°

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO Q
x 2

EMPORIO Q2+

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 598

pag. 602

pag. 605
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DGA.IT

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight3100 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out152x295 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EMPORIO Q2+

STRUCTURE 
FRAME A00473._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Emporio Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Emporio Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
EMPORIO Q

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3656._ _ 7R3658._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783656._ _ 783658._ _ 783659._ _

30°Réflecteur 763656._ _ 763658._ _ 763659._ _

50°Réflecteur 7D3656._ _ 7D3658._ _ 7D3659._ _

162

170
322

+/-25°

+/- 170°

+/-25°

+/- 170°

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO Q
x 2

EMPORIO Q2+

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Installation trimless
Trimless installation  
Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1300 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out133x133 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EMPORIO QF1+

STRUCTURE 
FRAME A00474._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour chaque appareil Emporio Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame for each Emporio Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
EMPORIO Q

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3656._ _ 7R3658._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783656._ _ 783658._ _ 783659._ _

30°Réflecteur 763656._ _ 763658._ _ 763659._ _

50°Réflecteur 7D3656._ _ 7D3658._ _ 7D3659._ _

133133

160

+/-25°

+/- 170°

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO Q

EMPORIO QF1+

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

Haute effi cacité
Système de porte-fi ltres
Température couleur 
spéciale “Brillant”

High effi ciency
Filter holder system
Special TK Brilliant

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 598
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DGA.IT

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP40

Classe III

Ceiling recessed
Encastré plafond

Installation trimless
Trimless installation  
Brancher en série 700mA ou 900mA ou 1200mA
Connect in series at 700mA or 900mA or 1200mA

Peso dell’apparecchio
Product weight2700 gr

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out133x284 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EMPORIO QF2+

STRUCTURE 
FRAME A00475._ 0

Veuillez commander une structure 
d’installation pour 2 appareils Emporio Q
Please specify in the purchase order 
1 Frame each 2 Emporio Q Modules

 H Noir - Black

 7 Blanc - White

 

Finition
Finish

MODULE - MODULE
EMPORIO Q

25W
700mA

35W
900mA

45W
1200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 2500lm 3100lm 4000lm

7°Lentille 7R3656._ _ 7R3658._ _  H Noir - Black

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 Z  3250K BRILLIANT
  SPECIAL RETAIL 

20°Réflecteur 783656._ _ 783658._ _ 783659._ _

30°Réflecteur 763656._ _ 763658._ _ 763659._ _

50°Réflecteur 7D3656._ _ 7D3658._ _ 7D3659._ _

133
284

160

+/-25°

+/- 170°

+/-25°

+/- 170°

DIM-TO-WARM

Disponible sur demande

EMPORIO Q
x 2

EMPORIO QF2+

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Nid d’abeille
Hex Louver

A00496.40

Verre correcteur
Softening Lens

A00497.80

700mA CC50-F-700-N
900mA CC50-F-900-N
1200mA CC55-D-1200-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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GAMME SOLOVETRO
SOLOVETRO SERIES

EXTERIEUR

329



GAMME SOLOVETRO

Le verre au premier plan
The glass in the foreground
Le verre devient le protagoniste absolu et 
ajoute un touche d’élégance à des appareils 
testés pour résister à n’importe quelle situation 
climatique.
Le nid d’abeille n’a pas seulement une fonction 
esthétique mais surtout fonctionnelle: il crée un 
confort visuel parfait et réduit l’éblouissement.

The glass is the unconditional protagonist. It 
gives a touch of elegance to reliable fittings made 
to resist to any weather condition. The distinctive 
honeycomb louver has an aesthetical  function 
but above all it grants a great low glare effect.
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Deux possibilités différentes d’installation
Two different installation possibilities

GAMME SOLOVETRO

332



INSTALLATION TRIMLESS
Boîtier avec bouchon amovible pour installation du 
verre de l’appareil complètement trimless avec le 
pavement.

TRIMLESS INSTALLATION 
Recessed box with removable cap, designed to make the 
glass be flush to the ground.

INSTALLATION AVEC BOITIER MUNI 
DE COLLERETTE EN ALUMINIUM
Boîtier avec épaulement de petite dimension en 
aluminium. 

INSTALLATION WITH ALUMINUM TRIM 
Aluminum flush to floor recessed box with small edge.

Finition du bord
Edge finish

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or champagne

Video d’installation
Installation video
https://www.dga.it/it/prodotti/gemma-35-solovetro.php
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DGA.IT

GEMMA 20 IP67 SOLOVETRO

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A3681._ _ 7A3682._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G3681._ _ 7G3682._ _

40°Lentille 743681._ _ 743682._ _

Verre satiné
Frosted glass 713681._ _ 713682._ _ Ø18

Ø23

76

6

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

GEMMA 20 IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

 

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight50 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique avec bouchon
Recessed box in plastic with closure cap

A00479.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00484._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 26 mm

Finitions raffi nées
Silhouette compacte
Quatre lentilles disponibles

Refi ned fi nishes
Compact silhouette
Four optics available

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
pag. 582

pag. 590

pag. 540pag. 540

Un petit bijou lumineux
Small luminous jewel
Le Gemma 20 IP67 Solovetro est un appareil encastré 
aux dimensions extrêmement réduites et aux prestations 
haut de gamme. Il est caractérisé par le contraste entre 
l’évanescence de son verre et la solidité de sa structure.

Gemma 20 IP67 Solovetro, recessed luminaire with extremely 
small dimensions and high performance, is characterized by 
the contrast between evanescence of the glass and solidity
of the structure.

GEMMA 20 IP67 SOLOVETRO
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DGA.IT

GEMMA 20 IP67 SOLOVETRO

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A3681._ _ 7A3682._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G3681._ _ 7G3682._ _

40°Lentille 743681._ _ 743682._ _

Verre satiné
Frosted glass 713681._ _ 713682._ _ Ø18

Ø23

76

6

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

GEMMA 20 IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

 

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight50 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique avec bouchon
Recessed box in plastic with closure cap

A00479.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00484._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 26 mm

Finitions raffi nées
Silhouette compacte
Quatre lentilles disponibles

Refi ned fi nishes
Compact silhouette
Four optics available

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
pag. 582

pag. 590

pag. 540pag. 540

G
A

M
M

E
 S

O
LO

V
E

T
R

O
  S

O
LO

V
E

TR
O

 S
E

R
IE

S
       

335



DGA.IT

GEMMA 35 IP67 SOLOVETRO

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 733675._ _ 733676._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763675._ _ 763676._ _

40°Lentille 743675._ _ 743676._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773675._ _ 773676._ _

Verre satiné
Frosted glass 713675._ _ 713676._ _ 713677._ _

Ø35

Ø29

65
6

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

GEMMA 35 IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique avec bouchon
Recessed box in plastic with closure cap

A00480.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00485._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
pag. 582
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GEMMA Qd 35 IP67 SOLOVETRO

35

Ø29

35

65
6

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 733678._ _ 733679._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763678._ _ 763679._ _

40°Lentille 743678._ _ 743679._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773678._ _ 773679._ _

Verre satiné
Frosted glass 713678._ _ 713679._ _ 713680._ _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

GEMMA Qd 35 IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight100 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique avec bouchon
Recessed box in plastic with closure cap

A00481.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00486._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Finition élégante en verre
Double possibilité 
d’installation
Basse luminance

Refi ned glassed surface
Two different installation 
possibilities
Low-glare system

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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The Arula Chalets
Eclairagiste:  Lichtkompetenz GmbH
Lieu:  Lech am Arlberg (Autriche)
Produit:  GEMMA 35 IP67 SOLOVETRO

Photo avec aimable autorisation de The Arula Chalets
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ASTRO 80 IP67 SOLOVETRO

Ø80

Ø70

33
8

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

15°Lentille 7A3672._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763672._ _

60°Lentille 753672._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773672._ _

Verre satiné
Frosted glass 713673._ _ 713674._ _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

ASTRO 80 IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight280 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bouchon
Recessed box in aluminum with closure cap

A00482.30

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00487._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 83 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Hauteur d’encastrement réduite
Cinq lentilles disponibles
Facilement installable

Limited construction height
Five optics available
Easy installation

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Private residence, Victoria
Eclairagiste:  Glowing Structures
Lieu:   Victoria (Australie)

Photo avec aimable autorisation de Est Lighting
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ASTRO 80 IP67 SOLOVETRO

Ø80

Ø70

33
8

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

15°Lentille 7A3672._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763672._ _

60°Lentille 753672._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773672._ _

Verre satiné
Frosted glass 713673._ _ 713674._ _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

ASTRO 80 IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight280 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bouchon
Recessed box in aluminum with closure cap

A00482.30

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00487._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 83 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Hauteur d’encastrement réduite
Cinq lentilles disponibles
Facilement installable

Limited construction height
Five optics available
Easy installation

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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NESIS IP67 SOLOVETRO

Ø80

Ø60

76

8

3W
350mA

3W RGB
350mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 300lm 450lm

10°Lentille 733544._ _ 733544._7 733545._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 763544._ _ 763544._7 763545._ _

60°Lentille 753544._ _ 753544._7 753545._ _
7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

FINITION

NESIS IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight400 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique avec bouchon
Recessed box in plastic with closure cap

A00483.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00433._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Version RGB
Trois fi nitions disponibles
Haute effi cacité

RGB version
Three fi nishes available
High effi ciency

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
pag. 582

pag. 590

pag. 621
pag. 541pag. 541 pag. 543

342



DGA.IT

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO i IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight330 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 110lm 350lm

3°Lentille 7T4059._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 Z Or Champagne

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734060._ _ 

30°Lentille 764060._ _ 

50°Lentille 7D4060._ _ 

TONO i IP67 SOLOVETRO

Ø59

Ø50

9

89

FINITION

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bouchon
Recessed box in aluminum with closure cap

A00643.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00642._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Quatre lentilles disponibles
Design compact
Finitions sophistiquées

Four optics available
Compact design
Sophisticated fi nishes

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 541pag. 541 pag. 543

pag. 590

pag. 602

G
A

M
M

E
 S

O
LO

V
E

T
R

O
  S

O
LO

V
E

TR
O

 S
E

R
IE

S
       

343



Esthétique transparente
Transparent aesthetics
Odino Solovetro a deux caractéristiques magiques: la technologie 
driverless et l’absence de collerette due à sa totale couverture 
en verre trimless. Ces détails le rendent un appareil versatile. 
L’élégance du matériel rencontre l’élégance de la lumière. 
Lumineux et discret, Odino Solovetro est le résultat de la recherche 
technologique.

Two magical characteristics for Odino Solovetro: the driverless 
technology and the frameless only-glass cover. These features make 
it a passe-partout very versatile and easy to handle. The elegance 
of the material meets the light one. Luminous and discrete, Odino 
Solovetro is the result of the technological research at the service of 
the professional.

ODINO IP67 SOLOVETRO

344
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6W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 763867._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 Z Or Champagne

 6  3000K

50°Réflecteur 7D3867._ _

ODINO IP67 SOLOVETRO

Ø59

Ø50

9

80

ODINO IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight400 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Technologie LED sans alimentation
Possibilité d’encastrement trimless
Confort lumineux

Driverless technology
Possibility of fl ush mounting
Lighting comfort

FINITION

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bouchon
Recessed box in aluminum with closure cap

A00643.40

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00642._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

6W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 763868._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 Z Or Champagne

 6  3000K

50°Réflecteur 7D3868._ _

ODINO Qd IP67 SOLOVETRO

59

59

Ø50

9

80

ODINO Qd IP67
SOLOVETRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Mandatory installation with recessed box
Boîtier d’encastrement obligatoire

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight430 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

FINITION

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bord
Recessed box in aluminum with edge

A00644._0

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Boîtier d’encastrement en aluminium avec bouchon
Recessed box in aluminum with closure cap

A00645.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ENCASTRES AVEC BOITIER 
DE RESERVATION
RECESSED FIXTURES WITH HOUSING

EXTERIEUR
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Retirer le superflu 
pour arriver à 
l’essentiel
Remove the superfluous 
to bring to light the 
essential

GEMMA 20 IP67

350



DGA.IT

GEMMA 20 IP67

Ø23

Ø18

72

1

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A4110._ _ 7A4111._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764110._ _ 764111._ _

40°Lentille 744110._ _ 744111._ _

Verre satiné
Frosted glass 714110._ _ 714111._ _

Verre transparent
Transparent glass 724110._ _ 724111._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774110._ _ 774111._ _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 20 IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight87 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement 
Recessed box

A00285.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 23 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00326.40

Appareil très petit
Éclairage d’ambiance
Large gamme de lentilles

Miniature device
Atmosphere lighting
Wide range of optics

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 730917._ _ 730918._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 760917._ _ 760918._ _

40°Lentille 740917._ _ 740918._ _

Verre transparent
Transparent glass 720917._ _ 720918._ _ 720919._ _

Verre satiné
Frosted glass 710917._ _ 710918._ _ 710919._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 770917._ _ 770918._ _

GEMMA 35 IP67

Ø35

Ø30

3

67

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 35 IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00161.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00249.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Hotel Obersdorf
Eclairagiste:  PAAL-Licht
Projet architectural:  Camp Planung GmbH
Lieu:  Obersdorf (Germany)

Photo avec aimable autorisation de PAAL-Licht
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DGA.IT

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

30°Asymétrique 764107._ _ 764108._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

GEMMA 35 IP67 GS

Ø35

Ø30

3

65

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 35 IP67 GS

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00161.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00249.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight110 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 730941. _ _ 730942. _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 760941. _ _ 760942. _ _

40°Lentille 740941. _ _ 740942. _ _

Verre transparent
Transparent glass 720941. _ _ 720942. _ _ 720958. _ _

Verre satiné
Frosted glass 710941. _ _ 710942. _ _ 710958. _ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 770941. _ _ 770942. _ _

GEMMA Qd 35 IP67

3

Ø30

62

35 35

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA Qd 35 IP67

Encastré de sol,  collerette carrée
Design géométrique
Lentille 10°

Intense uplight effect
Geometric design
Optics 10°

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00161.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00249.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight120 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ASTRO 80

Ø80

Ø74

2
33

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

15°Lentille 7A0858._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 760858._ _

60°Lentille 750858._ _

Verre satiné
Frosted glass 710857._ _ 710796._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 770858._ _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ASTRO 80

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight220 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00658.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 74 mm

Hauteur d’installation réduite, 
faisceau intensif
Adapté aux épaisseurs basses
Trois puissances disponibles 

Limited installation height
Suitable for low thicknesses
Three powers available

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Astelot
Lieu:  Victoria (Australie)

Photo avec aimable autorisation de Est Lighting
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Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

3W
350mA

3W
24Vdc

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 300lm

15°Lentille 7A4063._ _ 7A4064._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764063._ _ 764064._ _ 764065._ 7

60°Lentille 754063._ _ 754064._ _

Verre satiné
Frosted glass 714063._ _ 714064._ _ 714065._ 7

Lentille elliptique
Elliptical lens 774063._ _ 774064._ _

ARCO 60 i

Ø59

Ø40

3

797  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

ARCO 60 i

Impact visuel minimal
Version RGB
Différentes lentilles disponibles

Minimal visual impact
RGB version
Multiple optics available

350mA CC20-F-350-N
350mA RGB CC36-X-350-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight217 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00250.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00129.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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3W
350mA

3W
24Vdc

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 300lm

15°Lentille 7A4066._ _ 7A4067._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764066._ _ 764067._ _ 764068._ 7

60°Lentille 754066._ _ 754067._ _

Verre satiné
Frosted glass 714066._ _ 714067._ _ 714068._ 7

Lentille elliptique
Elliptical lens 774066._ _ 774067._ _

ARCO 60 i TX

Ø59

Ø40

5

797  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

ARCO 60 i TX

350mA CC20-F-350-N
350mA RGB CC36-X-350-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00957.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight285 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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NESIS H65

3W
350mA

6W
500mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 450lm

10°Lentille 733052._ _ 733053._ _ 733052._ 7  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 763052._ _ 763053._ _ 763052._ 7

60°Lentille 753052._ _ 753053._ _ 753052._ 7

3.5

Ø80

Ø60

65

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

NESIS H65

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight400 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00290.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00251.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 68 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

NESIS H65 Am 

3W
350mA

6W
500mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 450lm

10°Lentille 733542._ _ 733543._ _ 733542._ 7  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 763542._ _ 763543._ _ 763542._ 7

60°Lentille 753542._ _ 753543._ _ 753542._ 7

3.5

Ø80

Ø60

74
7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

NESIS H65 Am 

3W
350mA

6W
500mA

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 1450lm

10°Lentille 733564._ _ 733565._ _ 733564._ 7  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 763564._ _ 763565._ _ 763564._ 7

60°Lentille 753564._ _ 753565._ _ 753564._ 7

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3.5

Ø80

Ø60

74
7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

NESIS H65 Am

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight320 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00766.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00251.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 68 mm

Basse luminance
Disponible en version 
avec nid d’abeille
Design minimaliste

Anti-glare included
Honeycomb version
Minimal design

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

6W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 450lm

30°Lentille 763739._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 Y  2700K

 6  3000K

50°Réflecteur 7D3739._ _

ODINO 6 i

Ø59

Ø50

100

3.5

ODINO 6 i

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight215 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en aluminium
Aluminum recessed box

A00569.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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15W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 1200lm

20°Lentille 784052._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 Y  2700K

 6  3000K

30°Lentille 764052._ _

ODINO 15 i

Ø80

Ø64

114

4

ODINO 15 i

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight530 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 70 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Boîtier d’encastrement en aluminium
Aluminum recessed box

A00862.30

Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm

30°Asymétrique 764094._ _ 

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

TONO i IP67 GS

Ø60

Ø50

3

89

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight325 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Faisceau asymétrique
Confort visuel
Dimensions réduites

Asymmetric optics
Control of visual comfort
Small dimensions

TONO i IP67 GS

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00489.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Un résultat esthétique 
d’une grande légèreté
An aesthetic result 
of great lightness

Appareil encastré à émission asymétrique 
muni d’une paupière conçue pour contrôler 
l’efficacité lumineuse et garantir un confort 
visuel optimal.
La propreté et l’uniformité du faisceau font 
du Tono i IP67 GS un choix particulièrement 
indiqué pour les résidences et les 
établissements hôteliers.

Recessed luminaire with asymmetric emission, 
equipped with thin flange and eyelid, designed 
to control the luminous efficiency, ensuring 
excellent visual comfort.
The clean and uniform beam makes 
Tono i IP67 GS particularly suitable for 
residential and hospitality environments.

TONO i IP67 GS
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6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm

30°Asymétrique 764094._ _ 

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

TONO i IP67 GS

Ø60

Ø50

3

89

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight325 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Faisceau asymétrique
Confort visuel
Dimensions réduites

Asymmetric optics
Control of visual comfort
Small dimensions

TONO i IP67 GS

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00489.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3630._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733629._ _ 

30°Lentille 763629._ __

50°Lentille 7D3629._ __

TONO i IP67

Ø60

Ø50

3

93

TONO i IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3632._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733631._ _ 

30°Lentille 763631._ __

50°Lentille 7D3631._ __

Ø60

Ø50

3

93

TONO i IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight340 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00489.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Source en retrait
Faisceau super intensif  3°
Prestations haut de gamme

Backward optics
Lens 3°
High performance

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

TONO Qd IP67

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3688._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733687._ _ 

30°Lentille 763687._ __

50°Lentille 7D3687._ __
Ø50

3

93

6060

TONO Qd IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3690._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733689._ _ 

30°Lentille 763689._ __

50°Lentille 7D3689._ __
Ø50

3

93

6060

TONO Qd IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight340 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00489.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

TONO Qd IP67

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3688._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733687._ _ 

30°Lentille 763687._ __

50°Lentille 7D3687._ __
Ø50

3

93

6060

TONO Qd IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3690._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733689._ _ 

30°Lentille 763689._ __

50°Lentille 7D3689._ __
Ø50

3

93

6060

TONO Qd IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight340 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00489.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

AURA 6-8 

6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 450lm 600lm

15°Réflecteur 7A3443._ _ 7A3446._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K40°Réflecteur 743443._ _ 743446._ _

Verre satiné
Frosted glass 713443._ _ 713446._ _

5

Ø75

Ø55

105

AURA 6-8 

6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 450lm 600lm

Louvre nid d’abeille 15°
15° Honeycomb louver 7A3444._ _ 7A3447._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000KLouvre circulaire 15°
15° Circular louver 7A3445._ _ 7A3448._ _

Louvre nid d’abeille 40°
40° Honeycomb louver 743444._ _ 743447._ _

Louvre circulaire 40°
40° Circular louver 743445._ _ 743448._ _

LOUVRE - LOUVER

5

Ø75

Ø55

105

180mA CC20-F-180-N
250mA CC20-F-250-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

AURA 6-8

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 180mA ou 250mA
Connect in series at 180mA or 250mA

Peso dell’apparecchio
Product weight390 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Deux puissances disponibles
Haute effi cacité
Version avec louvre

Two powers available
High effi ciency
Version with louver

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00504.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00216.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 65 mm

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

AURA 12 

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1100lm

20°Lentille 783449._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K40°Réflecteur 743449._ _

Verre satiné
Frosted glass 713449._ _

5

Ø100

Ø80

140

AURA 12 

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1100lm

Louvre nid d’abeille
Honeycomb louver 723450._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
Louvre circulaire
Circular louver 723451._ _

LOUVRE - LOUVER

5

Ø100

Ø80

140

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

AURA 12

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight900 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00276.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box 

A00204.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ENCASTRES ORIENTABLES
ADJUSTABLE RECESSED FIXTURES

EXTERIEUR
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DGA.IT

GIOVE 3S R

3W
350mA

3W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 300lm

15°Lentille 7A3170._ _ 7A3171._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763170._ _ 763171._ _

60°Lentille 753170._ _ 753171._ _

Verre satiné
Frosted glass 713170._ _ 713171._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773170._ _ 773171._ _

5

Ø90

Ø70

118

+/-20°

GIOVE 3S R

3W
350mA

3W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm 300lm

15°Lentille 7A3560._ _ 7A3561._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763560._ _ 763561._ _

60°Lentille 753560._ _ 753561._ _

Verre satiné
Frosted glass 713560._ _ 713561._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 773560._ _ 773561._ _

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

5

Ø90

Ø70

118

+/-20°

350mA CC20-F-350-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GIOVE 3S R

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00130.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 76 mm

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Orientable +/- 20°
Disponible en version 
avec nid d’abeille
Haute effi cacité

Adjustable +/- 20°
Honeycomb version
High effi ciency

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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DGA.IT

GIOVE 7S R

5

Ø110

Ø90

136

+/-20°7W
350mA

7W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm 700lm

10°Lentille 733172._ _ 733173._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

20°Lentille 783172._ _ 783173._ _

30°Lentille 763172._ _ 763173._ _

Verre satiné
Frosted glass 713172._ _ 713173._ _

GIOVE 7S R

7W
350mA

7W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm 700lm

10°Lentille 733562._ _ 733563._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

20°Lentille 783562._ _ 783563._ _

30°Lentille 763562._ _ 763563._ _

Verre satiné
Frosted glass 713562._ _ 713563._ _

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

5

Ø110

Ø90

136

+/-20°

350mA CC20-F-350-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GIOVE 7S R

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight1100 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00333.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 98 mm

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

TONO iR IP67

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3684._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733683._ _

30°Lentille 763683._ _

50°Lentille 7D3683._ _

3.5Ø99

Ø80

125

+/-20°

+/- 360°

TONO iR IP67

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3686._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733685._ _

30°Lentille 763685._ _

50°Lentille 7D3685._ _

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3.5Ø99

Ø80

125

+/-20°

+/- 360°

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO iR IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight780 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique
Recessed box in plastic

A00276.40

Boîtier d’encastrement en aluminium
Recessed box in aluminum

A00204.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Source en retrait
Facile à orienter 
Conçu pour de 
multiples utilisations

Backward optics
Easy to adjust 
Suitable for multiple 
applications

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 543pag. 538 pag. 538
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Des faisceaux lumineux suggestifs
Evocative beams of light
Cet appareil encastré pour l’extérieur existe aussi en version fixe. Il se 
caractérise par un encombrement minimum. Il est protégé par un boîtier 
(IP67). La lentille en retrait confère un effet anti-éblouissement efficace. 
Ces appareils sont disponibles avec 4 lentilles et 2 puissances 
différentes pour garantir une flexibilité maximale dans le choix de la 
lumière la plus adaptée. Le Tono iR IP67 est pourvu d’une articulation 
sphérique qui le rend omnidirectionnel.

This outdoor recessed fixture, also available in fixed version, is 
characterized by a minimum volume that, thanks to the countercase, 
ensures IP67 protection. The backward optics gives an effective anti-glare. 
4 different optics and 2 powers are available, to ensure maximum flexibility 
in choosing the most suitable light.Tono iR IP67 is provided with a spherical 
joint that can make it omnidirectional.

TONO iR IP67

376



DGA.IT

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

TONO iR IP67

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3684._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733683._ _

30°Lentille 763683._ _

50°Lentille 7D3683._ _

3.5Ø99

Ø80

125

+/-20°

+/- 360°

TONO iR IP67

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T3686._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 733685._ _

30°Lentille 763685._ _

50°Lentille 7D3685._ _

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3.5Ø99

Ø80

125

+/-20°

+/- 360°

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

TONO iR IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight780 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement en plastique
Recessed box in plastic

A00276.40

Boîtier d’encastrement en aluminium
Recessed box in aluminum

A00204.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Source en retrait
Facile à orienter 
Conçu pour de 
multiples utilisations

Backward optics
Easy to adjust 
Suitable for multiple 
applications

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ENCASTRES AVEC RESSORTS
RECESSED FIXTURES WITH SPRINGS

EXTERIEUR
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DGA.IT

GEMMA 20 IP67 m

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A4110._ _ L 7A4111._ _ L  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764110._ _ L 764111._ _ L

40°Lentille 744110._ _ L 744111._ _ L

Verre satiné
Frosted glass 714110._ _ L 714111._ _ L

Verre transparent
Transparent glass 724110._ _ L 724111._ _ L

Lentille elliptique
Elliptical lens 774110._ _ L 774111._ _ L

Ø23

Ø20

72

1

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 20 IP67 m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight87 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 20 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Manufacture de haute qualité
Dimensions réduites
Facilité d’installation

Manufacturing high quality
Small dimensions
Easy installation

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Des classiques 
intemporels
Timeless classics

Les appareils encastrés Gemma IP67 m, 
au design raffiné,  s’insèrent avec style et 
élégance en extérieur où ils sont installés 
pour offrir un éclairage d’ambiance efficace.

Gemma IP67 m recessed fixtures, with a 
refined design, fit with style and elegance 
into the outdoor contexts in which they are 
installed, for effective ambient lighting.

GEMMA IP67 m
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GEMMA 20 IP67 m

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A4110._ _ L 7A4111._ _ L  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

30°Lentille 764110._ _ L 764111._ _ L

40°Lentille 744110._ _ L 744111._ _ L

Verre satiné
Frosted glass 714110._ _ L 714111._ _ L

Verre transparent
Transparent glass 724110._ _ L 724111._ _ L

Lentille elliptique
Elliptical lens 774110._ _ L 774111._ _ L

Ø23

Ø20

72

1

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 20 IP67 m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight87 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 20 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Manufacture de haute qualité
Dimensions réduites
Facilité d’installation

Manufacturing high quality
Small dimensions
Easy installation

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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3

Ø35

Ø31

67

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 730917._ _ L 730918._ _ L  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 760917._ _ L 760918._ _ L

40°Lentille 740917._ _ L 740918._ _ L

Verre transparent
Transparent glass 720917._ _ L 720918._ _ L 720919._ _ L

Verre satiné
Frosted glass 710917._ _ L 710918._ _ L 710919._ _ L

Lentille elliptique
Elliptical lens 770917._ _ L 770918._ _ L

GEMMA 35 IP67 m

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 35 IP67 m

Différentes puissances
Large gamme de lentilles
Quatre fi nitions

Various powers 
Wide range of optics
Four fi nishes

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight130 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 31 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 730941. _ _ L 730942. _ _ L  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 760941. _ _ L 760942. _ _ L

40°Lentille 740941. _ _ L 740942. _ _ L

Verre transparent
Transparent glass 720941. _ _ L 720942. _ _ L 720958. _ _ L

Verre satiné
Frosted glass 710941. _ _ L 710942. _ _ L 710958. _ _ L

Lentille elliptique
Elliptical lens 770941. _ _ L 770942. _ _ L

GEMMA Qd 35 IP67 m

3535

Ø31

62
3

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA Qd 35 IP67 m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight120 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 31 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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3W
350mA

3W
24Vdc

3W RGB
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 300lm

15°Lentille 7A4306._ _ 7A4307._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K30°Lentille 764306._ _ 764307._ _ 764306._ 7

60°Lentille 754306._ _ 754307._ _

Verre satiné
Frosted glass 714306._ _ 714307._ _ 714306._ 7

Lentille elliptique
Elliptical lens 774306._ _ 774307._ _

ARCO 60 IP67 m

3

Ø59

80

Ø45

7  RGB
Disponible uniquement 
sur certains produits

ARCO 60 IP67 m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight227 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 45 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
350mA RGB CC36-X-350-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T4053._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734054._ _ 

30°Lentille 764054._ __

50°Lentille 7D4054._ __

TONO im IP67

Ø54

Ø60

3

87

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T4056._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734057._ _ 

30°Lentille 764057._ _

50°Lentille 7D4057._ _

TONO im IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

Ø54

Ø60

3

87

TONO im IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight325 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Flux lumineux concentré
Effi cacité maximale
Différentes lentilles disponibles

Concentrated luminous fl ux
Maximum effi ciency
Multiple optics available

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Private villa, Gaiole in Chianti
Projet architectural:  m2atelier Studio
Lieu:  Sienne (Italie)
Photographe:  Lorenzo Pennati

388



DGA.IT

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T4053._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734054._ _ 

30°Lentille 764054._ __

50°Lentille 7D4054._ __

TONO im IP67

Ø54

Ø60

3

87

3W
900mA

6W
500mA

Finition
Finish
(Peinture)

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm

3°Lentille 7T4056._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 7 Blanc - White

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734057._ _ 

30°Lentille 764057._ _

50°Lentille 7D4057._ _

TONO im IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

Ø54

Ø60

3

87

TONO im IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

W
Encastré murale, plafond, ou au sol

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight325 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54 mm

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Flux lumineux concentré
Effi cacité maximale
Différentes lentilles disponibles

Concentrated luminous fl ux
Maximum effi ciency
Multiple optics available

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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APPAREILS DE BALISAGE
STEP LIGHTS

EXTERIEUR

393



Petit appareil de 
balisage Solovetro
Small Solovetro step light

PASSO IP67
PASSO IP67 m

Passo est un appareil de balisage type Solovetro. 
Les dimensions réduites (44 x 44mm) le rendent 
idéal pour les contextes élégants et minimaux.
Trois grands avantages: l’esthétique sans 
bordures, l’optique totalement asymétrique et 
en retrait qui garantissent une basse luminance. 
L’installation avec boîtier de réservation ou 
ressorts rende cet appareil flexible dans 
l’utilisation et facilite les procédures de 
manutention. Passo est disponible avec deux 
puissances (2W et 3W).

Everything is in the name: Passo is the suggestive 
Solovetro step light. The small dimensions (44x44 
mm) make it ideal for elegant and minimal contexts. 
Three great plus: the aesthetics without frames, 
the totally asymmetrical optic and the backward 
low glare lens. The installation with recessed box 
or springs makes it flexible and facilitates the 
maintenance operations. Passo is available with two 
powers (2W and 3W).
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500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

PASSO IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale
Wall recessed

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00853.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 43 mm

PASSO IP67

2W
500mA

3W
900mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 30lm 40lm

45°Emission 724001._ _ 724400._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

44

44

65

5.5

Ø42

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Design minimaliste Solovetro
Émission à 45°
Lumière défi nie

Solovetro minimal design
Emission 45°
Defi ned light

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

PASSO IP67 m

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale
Wall recessed

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42 mm  
Très facilement recyclable
Highly recyclable

PASSO IP67 m

2W
500mA

3W
900mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 30lm 40lm

45°Emission 724003._ _ 724401._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

44

44

65

5.5

Ø42

500mA CC20-F-500-N
900mA CC20-F-900-N

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Une présence lumineuse, 
discrète et ponctuelle
Bright, discreet and 
punctual presences

LUI IP65 / LEI IP65

398
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Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

LUI IP65

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Encastré murale
Wall recessed  
WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight120 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

LUI IP65 01

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 723485._ _ 723486._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
75

35

335

Ø29

LUI IP65 02

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 723487._ _ 723488._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
75

35

335

Ø29

LUI IP65 03

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 723489._ _ 723490._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
75

Ø29

35

335

LUI IP65 01

LUI IP65 02

LUI IP65 03

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00161.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00249.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 543

pag. 582

pag. 590

pag. 536 pag. 536

A
P

PA
R

E
IL

S
 D

E
 B

A
LI

S
A

G
E

  S
TE

P
 L

IG
H

TS
       

399



DGA.IT

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

LEI IP65

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Encastré murale
Wall recessed

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight120 gr  
Très facilement recyclable
Highly recyclable

LEI IP65 01

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 723479._ _ 723480._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø38

753

Ø29

LEI IP65 02

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 723481._ _ 723482._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø38

753

Ø29

LEI IP65 03

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

45°Emission 723483._ _ 723484._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

Ø38

753

Ø29

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00161.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00249.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

LEI IP65 02

LEI IP65 03

LEI IP65 01

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Une solution fonctionnelle, 
performante et bien dessinée
A functional, performance 
and design solution

RIDI

Petit appareil à encaster, muni d’une paupière qui aide à réduire 
l’éblouissement. Discret, Ridi donne un ton précieux à l’ambiance.

Small recessed luminaire with special flange which minimizes glare. 
Ridi embellishes the environment with minimal aesthetic impact.
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350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

RIDI

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale
Wall recessed

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight100 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00409.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 37 mm

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

10°Lentille 733510._ _ 733511._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 763510._ _ 763511._ _

40°Lentille 743510._ _ 743511._ _

RIDI

Ø40

Ø29

703

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Un appareil simple et 
versatile pensé pour 
éclairer avec personnalité
A simple and versatile 
luminaire designed to 
enlight with personality

ODINO ASY IP67

Appareil de balisage pour extérieur au design 
minimaliste et muni d’une lentille asymétrique. 
Idéal pour les marches et les chemins.

Outdoor step light, with minimal design
and with asymmetrical optics, ideal for 
walkways and staircases.
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ODINO ASY IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Encastré murale
Wall recessed

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight410 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00569.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

Technologie LED sans alimentation 
Faisceau  asymétrique
Confort lumineux élevé

Driverless technology
Asymmetrical optic
High luminous comfort

6W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

45°Emission 7D3869._ _
 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 Y  2700K

 6  3000K

ODINO ASY IP67

Ø59

100

Ø50

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Style et élégance 
tout à la fois
An element of style, 
elegant and rich in 
meaning 

L’appareil de balisage Piega a reçu les compliments de la critique du 
monde entier en remportant  les compétitions Design Plus organisées par 
Light+Building en 2020 et en se voyant attribuer le German Design Award 
en 2021. Cet élégant appareil se définit par sa géométrie rigoureuse et la 
finition texturée recherchée qui exaltent la précision du travail mécanique. 
Dans cette version conçue pour l’extérieur, la source LED en résine émet 
une lumière douce et diffuse.

Piega wall step light has received international critical acclaim, winning the 
Design Plus powered by Light+Building 2020 and the German Design Award 
2021 competitions. This elegant fixture is defined by its rigorous geometry 
and by the refined textured finish that enhances the precision of mechanical 
machining. The LED source, resin in this outdoor version, emits a soft and 
diffused light.

PIEGA IP67
design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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PIEGA IP67

PIEGA 80 IP67

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 50lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4018._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

80

80
29

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Classe III

Wall mounting
Fixation murale

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

110 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 80 IP67)

170 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 140 IP67)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

PIEGA 140 IP67

4W
24Vdc

4W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm 100lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4022._ _ 7P4116._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

80

140

29

24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) 107

74

51
71

71

51

Boîtiers d’encastrement standards 502E 
adaptés pour fixation murale
Recessed-box for cement/brickwork 502E

A00880.00

Boîtiers d’encastrement standards 503E 
adaptés pour fixation murale
Recessed-box for cement/brickwork 503E

A00882.00

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out72x72 mm

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out75x108 mm

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

2020

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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PIEGA IP67 m

PIEGA 80 IP67 m

80

80
29

62

48

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 50lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4020._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

PIEGA 140 IP67 m

80

140

29

85

48

4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 100lm

Emission diffuse
Diffused emission 7P4024._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 7 Blanc - White

 H Noir - Black

 K Corten - Corten

 L Blanc Perlé
  Oyster White

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

Design discret et minimale
Facilité d’installation
Lumière douce et diffuse 

Refi ned and discreet design
Easy to install
Soft and diffused light

24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Wall mounting
Fixation murale

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

150 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 80 IP67 m)

210 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(PIEGA 140 IP67 m)

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out62x48 mm  (PIEGA 80 IP67 m)  
Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out85x48 mm  (PIEGA 140 IP67 m)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Photo avec aimable 
autorisation de 
Valerio Sommella
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Des effets de lumière 
arasante le long des chemins
Sliding light effects 
along walkways

DISCOVERY

Appareils encastrés pour pavés et allées avec différentes typologies d’émissions 
(monoémission, biémission, triple-émission). 
Discovery marque les chemins et sentiers d’une lumière arasante.

Recessed floor-mounted, carable, with different types of emission 
(mono-emission, bi-emission, triple-emission). 
Discovery signals paths and walkways with light.
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Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

350mA CC20-F-350-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

DISCOVERY

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight600-1130 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

4W
350mA

4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm 400lm

Verre transparent
Transparent glass 723637._ _ 723638._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
Verre satiné
Frosted glass 713637._ _ 713638._ _

DISCOVERY
MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

Ø100

Ø60

32

8770

119

4W x 2
350mA

4W x 2
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm x 2 400lm x 2

Verre transparent
Transparent glass 723639._ _ 723640._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
Verre satiné
Frosted glass 713639._ _ 713640._ _

DISCOVERY
BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

Ø100

Ø60

32

70 87
119

Ø100

Ø60

32

10093

132

4W x 3
350mA

4W x 3
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm x 3 400lm x 3

Verre transparent
Transparent glass 723641._ _ 723642._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K
Verre satiné
Frosted glass 713641._ _ 713642._ _

DISCOVERY
TRIPLE-EMISSION - TRIPLE LIGHT EMISSION

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00468.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 96 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
24Vdc  CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ARCO 50 iL

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Piétinable
Steppable  
Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight250 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ARCO 50 iL

1W
350mA

1W
24Vdc

2W
500mA

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 100lm 150lm 150lm

Mono-emission
Single light emission 703216._ _ 703225._ _ 703217._ _ 703226._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

Ø50

Ø40

14

94

ARCO 50 iL

1W
350mA

1W
24Vdc

2W
500mA

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 100lm 150lm 150lm

Bi-emission
Double light emission 703214._ _ 703223._ _ 703215._ _ 703224._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

Ø50

Ø40

14

94

ARCO 50 iL

1W
350mA

1W
24Vdc

2W
500mA

2W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 100lm 150lm 150lm

Triple-emission
Triple light emission 703212._ _ 703221._ _ 703213._ _ 703222._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

TRIPLE-EMISSION - TRIPLE LIGHT EMISSION

Ø50

Ø40

14
94

Dimensions minimales
Confort visuel élevé
Émissions multidirectionnelles

Minimum dimensions
High visual comfort
Multidirectional emissions

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00129.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00250.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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APPLIQUES MURALES
WALL MOUNTING APPLIQUES

EXTERIEUR
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Point lumineux pour l’extérieur
Outdoor lighting point

POIS IP67

Plafonnier à lumière diffuse, émise par une élégante surface en verre. 
Disponible en  version extérieur avec IP67. Les graduations fonctionnelles 
permettent de maintenir une lumière homogène même en variation 
minimale. La recherche technologique menée par DGA a donné 
naissance à un produit complexe, mais simple à utiliser qui se prête 
parfaitement aux établissements hôteliers.

The innovative diffused light ceiling lamp, defined by the elegant glass 
surface, is also available in an outdoor version with IP67. The functional 
dimming allows to maintain a homogeneous light even at the minimum of the 
regulation. DGA technological research has developed a complex product, 
but with great formal simplicity, perfect for hospitality environments.

design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 150lm

Verre opale
Opal glass 7P3996._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze

 H Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 K Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 70 IP67

44

Ø56

Ø69

POIS IP67

6W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 300lm

Verre opale
Opal glass 7P3997._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze

 H Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 K Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 100 IP67

50

Ø64

Ø99

14W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm

Verre opale
Opal glass 7P3998._ _

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 7 Blanc - White

 B6 Bronze Intense
  Intense Bronze

 H Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 K Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

POIS 150 IP67

51

Ø96

Ø149

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Wall, ceiling mounting
Fixation murale ou plafond

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

265 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 70 IP67)

510 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 100 IP67)

1130 gr
Peso dell’apparecchio
Product weight(POIS 150 IP67)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Variation de l’intensité sans perdre 
la lumière homogène
Lignes essentielles
Finitions recherchées 

Functional dimmability
Essential lines
Refi ned fi nishes

24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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L’évolution de 
l’éclairage de balisage
Step light evolution

LOLED P IP67

Petite borne lumineuse murale, facile et rapide à installer 
sans l’aide de boîtier d’encastrement. Son design ainsi 
que ses dimensions réduites conviennent pour l’insérer 
sur des bâtiments de grande valeur architectonique. Idéale 
pour indiquer les parcours et les passages avec discrétion, 
grâce à lumière adoucie par le verre opalin.

Elegant wall step light, easy and quick to install since it 
does not need the recessed box. Its design and the small 
dimensions make it a suitable product to be placed on 
architectural building of great value. Thanks to its opal glass 
and soft light, it is the ideal fixture to enlighten paths and 
passages discreetly.
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LOLED P IP67

4W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 105lm

Emission diffuse
Diffused emission 723698._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 T  Titanium - Titanium

 Z  Or Champagne

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

245

67

13

24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

LOLED P IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Wall, ceiling mounting
Fixation murale ou plafond

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight470 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Design élégant
Simple, sans boîtier 
d’encastrement
Emission diffuse

Elegant design
Simple, without recessed box
Diffuse light

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Orion Evo est un appareil d’éclairage 
mural à la géométrie sculpturale.
Il s’intègre facilement dans les petits 
espaces comme dans les grands 
espaces formels.

Orion Evo is an outdoor wall lighting 
fixture, with a sculptural geometry, that 
easily integrates with small environments 
as well as large contract spaces.

Une petite 
architecture 
lumineuse
A small bright 
architecture

ORION EVO
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4W
350mA

4W
24Vdc

4W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm 400lm 400lm

15°Lentille 7A3598._ _ 7A3599._ _ 7A3600._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763598._ _ 763599._ _ 763600._ _

60°Lentille 753598._ _ 753599._ _ 753600._ _

ORION EVO

135

80 60

MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

4W x 2
350mA

4W x 2
24Vdc

4W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 400lm x 2 400lm x 2 400lm x 2

15°Lentille 7A3601._ _ 7A3602._ _ 7A3603._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763601._ _ 763602._ _ 763603._ _

60°Lentille 753601._ _ 753602._ _ 753603._ _

ORION EVO
BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

135

80 60

350mA CC20-F-350-N
24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ORION EVO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA - 24 Vdc

Classe II 100-240 Vac

Wall mounting
Fixation murale

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight1000 gr (mono-emission - single light emission)

Peso dell’apparecchio
Product weight1200 gr (bi-emission - double light emission)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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La Maison Contemporaine
Eclairagiste:  Light Addict
Projet architectural:  BURO 5 Architectes & Associés
Lieu:  Namur (Belgique)
Photographe:  Vincent Poppe
Produit: ORION EVO
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Un parallélépipède qui couvre 
efficacement et discrètement la source 
lumineuse en se dirigeant aussi bien vers 
le haut  que vers le bas. La lumière émise 
par Quark Evo caresse délicatement la 
paroi en créant un effet arasant intime.

A parallelepiped effectively and discreetly 
covers the light source, facing both up 
and down. The light emitted by Quark Evo 
gently caresses the wall with an intimate 
shaving effect.

Fait de l’extérieur un 
espace essentiel
Making the outdoors a 
living space

QUARK EVO
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QUARK EVO

1W
350mA

1W
24Vdc

1W
100-240Vac

2W
500mA

2W
24Vdc

2W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 100lm 100lm 150lm 150lm 150lm

10°Lentille 733180._ _ 733182._ _ 733184._ _ 733181._ _ 733183._ _ 733185._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763180._ _ 763182._ _ 763184._ _ 763181._ _ 763183._ _ 763185._ _

40°Lentille 743180._ _ 743182._ _ 743184._ _ 743181._ _ 743183._ _ 743185._ _

122

40 50

MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

1W x 2
350mA

1W x 2
24Vdc

1W x 2
100-240Vac

2W x 2
500mA

2W x 2
24Vdc

2W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm x 2 100lm x 2 100lm x 2 150lm x 2 150lm x 2 150lm x 2

10°Lentille 733186._ _ 733188._ _ 733190._ _ 733187._ _ 733189._ _ 733191._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 763186._ _ 763188._ _ 763190._ _ 763187._ _ 763189._ _ 763191._ _

40°Lentille 743186._ _ 743188._ _ 743190._ _ 743187._ _ 743189._ _ 743191._ _

QUARK EVO

122

40 50

BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

QUARK EVO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA - 500mA - 24 Vdc

Classe II 100-240 Vac

Wall mounting
Fixation murale

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight500 gr (mono-emission - single light emission)

Peso dell’apparecchio
Product weight600 gr (bi-emission - double light emission)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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97

39 57

ECO IP67

1W
350mA

1W
24Vdc

1W
100-240Vac

2W
500mA

2W
24Vdc

2W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 120lm 120lm 120lm 160lm 160lm 160lm

10°Lentille 734216._ _ 734218._ _ 734220._ _ 734217._ _ 734219._ _ 734221._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764216._ _ 764218._ _ 764220._ _ 764217._ _ 764219._ _ 764221._ _

40°Lentille 744216._ _ 744218._ _ 744220._ _ 744217._ _ 744219._ _ 744221._ _

MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

ECO IP67
BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

1W x 2
350mA

1W x 2
24Vdc

1W x 2
100-240Vac

2W x 2
500mA

2W x 2
24Vdc

2W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 120lm x 2 120lm x 2 120lm x 2 130lm x 2 130lm x 2 130lm x 2

10°Lentille 734222._ _ 734224._ _ 734226._ _ 734223._ _ 734225._ _ 734228._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764222._ _ 764224._ _ 764226._ _ 764223._ _ 764225._ _ 764228._ _

40°Lentille 744222._ _ 744224._ _ 744226._ _ 744223._ _ 744225._ _ 744228._ _

122

39 57

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ECO IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA - 500mA - 24 Vdc

Classe II 100-240 Vac

Wall mounting
Fixation murale

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight322 gr (mono-emission - single light emission)

Peso dell’apparecchio
Product weight423 gr (bi-emission - double light emission)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Design délicat
Proportions recherchées
Basse luminance

Soft design
Refi nement of proportions
Anti-glare system

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 582

pag. 590

pag. 613

Petit et léger, mais résistant et équilibré, Eco s’articule 
autour d’un diffuseur cylindrique en aluminium qui 
offre un éclairage discret. Disponible en version mono 
et biémission, l’appareil constitue une solution idéale 
pour ceux qui ont besoin de profiter de l’éclairage en 
toute tranquillité.

Slim and light but at the same time resistant and 
balanced. The Eco project revolves around a cylindrical 
diffuser, made of aluminum, which returns a discreet 
lighting. Available in mono and bi-emission versions, the 
luminaire is the ideal solution for those who want to enjoy 
light in all its purity.

Des appliques 
minimalistes qui 
se fondent dans 
tous les décors
Minimal applique, 
comfortable in any 
environment 

ECO IP67
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97

39 57

ECO IP67

1W
350mA

1W
24Vdc

1W
100-240Vac

2W
500mA

2W
24Vdc

2W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 120lm 120lm 120lm 160lm 160lm 160lm

10°Lentille 734216._ _ 734218._ _ 734220._ _ 734217._ _ 734219._ _ 734221._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764216._ _ 764218._ _ 764220._ _ 764217._ _ 764219._ _ 764221._ _

40°Lentille 744216._ _ 744218._ _ 744220._ _ 744217._ _ 744219._ _ 744221._ _

MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

ECO IP67
BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

1W x 2
350mA

1W x 2
24Vdc

1W x 2
100-240Vac

2W x 2
500mA

2W x 2
24Vdc

2W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 120lm x 2 120lm x 2 120lm x 2 130lm x 2 130lm x 2 130lm x 2

10°Lentille 734222._ _ 734224._ _ 734226._ _ 734223._ _ 734225._ _ 734228._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 T Titanium - Titanium 

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764222._ _ 764224._ _ 764226._ _ 764223._ _ 764225._ _ 764228._ _

40°Lentille 744222._ _ 744224._ _ 744226._ _ 744223._ _ 744225._ _ 744228._ _

122

39 57

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ECO IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA - 500mA - 24 Vdc

Classe II 100-240 Vac

Wall mounting
Fixation murale

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight322 gr (mono-emission - single light emission)

Peso dell’apparecchio
Product weight423 gr (bi-emission - double light emission)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Design délicat
Proportions recherchées
Basse luminance

Soft design
Refi nement of proportions
Anti-glare system

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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L’applique Kumi IP67, avec son design rigoureux et une texture spéciale, embellit 
tout type d’architecture, en lui donnant un aspect recherché et contemporain.
L’appareil, disponible dans les versions mono-émission et bi-émission, émet une 
lumière douce et confortable et ne crée pas d’éblouissement.
La taille est compacte. Une surface en verre trimless accentue l’élégance de 
l’applique.
Kumi IP67 représente l’équilibre idéal entre un objet pratique et une sculpture 
abstraite avec des proportions précises.

Kumi IP67 wall lamp, with its rigorous design and a special texture, enhances all 
architectures, giving them a refined and contemporary taste.
The device, available in single and double-emission versions, diffuses a soft and 
confortable light and creates an atmosphere without glare effect.
The small dimensions and its integrated glass flush to the surface, accentuate the 
elegance of this applique fixture.
Kumi IP67 represents the ideal balance between functional object and 
well-proportioned abstract sculpture.

Ensemble raffiné et contemporain
Elegant and contemporary

KUMI IP67
design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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108

55

108

Ø55

6W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 350lm

10°Lentille 733969._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 H Noir - Black

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 B6  Bronze Intense
  Intense Bronze 

 7 Blanc - White

 K Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

30°Lentille 763969._ _

KUMI IP67
MONO-EMISSION - SINGLE LIGHT EMISSION

KUMI IP67
BI-EMISSION - DOUBLE LIGHT EMISSION

162

55

108

Ø55

6W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 350lm x 2

10°Lentille 733970._ _

 4A  Gris Anthracite
  Anthracite Gray 

 H Noir - Black

 4Q  Gris Agate
  Agate Gray 

 B6  Bronze Intense
  Intense Bronze 

 7 Blanc - White

 K Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

30°Lentille 763970._ _

KUMI IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Wall mounting
Fixation murale

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight730 gr (mono-emission - single light emission)

Peso dell’apparecchio
Product weight970 gr (bi-emission - double light emission)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Texture spéciale, moletée
Pureté et rigueur des formes
Verre de protection à fl eur

Special knurled texture
Purity and rigor of forms
Protective glass wire

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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LINEAIRES
LINEAR FIXTURES

EXTERIEUR
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Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

COMETA Q8 IP67

8W/m
24Vdc

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm/m 300lm/m 600lm/m

Emission diffuse
Diffused emission QRA2-_ _ _._ _ QRB2-_ _ _._ _ QRC2-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

8
8

L

COMETA Q8 IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight140 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Lumière uniforme et diffuse
Minuscules sources résinées
Différentes températures de couleurs
 
Uniform and diffused light
Very small resin sources
Different color temperatures

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

005  008  011  014  017  020  023  026  029  032  035  038  041  044  047  050  053  056  059  062  065  068  071  074  077  080 

083  086  089  092  095  098  101  104  107  110  113  116  119  122  125  128  131  134  137  140  143  146  149  152  155  158 

161  164  167  170  173  176  179  182  185  188  191  194  197  200

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

10
11

14

0° 11
10

25

10

14,5

21

45°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Patte de fixation avec vis 0°
Bracket with screws 0°

A00529._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screws 45°

A00845._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00954.60

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 005 - max 200

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

pag. 543

pag. 613

pag. 551

Efficace, élégant et fin
Efficient, elegant and slim
Le Cometa Q8 IP67 convainc par son design discret et sa qualité de lumière.
8 mm pour un profil linéaire et puissant, simple à installer. 

Cometa Q8 IP67 convinces with its discreet design and high light quality. 
A powerful linear profile, only 8 mm, easy to install. 

COMETA Q8 IP67
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Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

COMETA Q8 IP67

8W/m
24Vdc

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm/m 300lm/m 600lm/m

Emission diffuse
Diffused emission QRA2-_ _ _._ _ QRB2-_ _ _._ _ QRC2-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

8
8

L

COMETA Q8 IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight140 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

24Vdc CV70-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Lumière uniforme et diffuse
Minuscules sources résinées
Différentes températures de couleurs
 
Uniform and diffused light
Very small resin sources
Different color temperatures

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

005  008  011  014  017  020  023  026  029  032  035  038  041  044  047  050  053  056  059  062  065  068  071  074  077  080 

083  086  089  092  095  098  101  104  107  110  113  116  119  122  125  128  131  134  137  140  143  146  149  152  155  158 

161  164  167  170  173  176  179  182  185  188  191  194  197  200

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

10
11

14

0° 11
10

25

10

14,5

21

45°

ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Patte de fixation avec vis 0°
Bracket with screws 0°

A00529._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screws 45°

A00845._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00954.60

Caractéristiques techniques
Technical data

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 005 - max 200

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

pag. 543

pag. 613

pag. 551
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Lignes invisibles et lumineuses
Invisible and bright lines

COMETA LC IP67

Cometa LC IP67, fixe et orientable, dessine la lumière en équilibrant parfaitement les 
aspects techniques et performants.
Les dimensions réduites augmentent la liberté conceptuelle et créent des scénarios 
lumineux qui ont le but de s’interfacer avec l’homme et de s’intégrer avec l’espace. Idéal 
pour éclairer les espaces extérieurs comme porches et terrasses, Cometa LC  reste 
invisible grâce aux dimensions réduites qui laissent percevoir seulement la lumière.

Cometa LC IP67, fixed and adjustable, draw the light by managing both technical and 
performing aspects. The very small sizes increase the project possibilities by creating several 
lighting scenarios able to communicate with human beings and to totally integrate with the 
space which they are designed for, at the same time. Ideal for lighting outdoor environments 
up such as porches, terraces or jets. The slim dimensions make the fixtures invisible and let 
you perceive the light only.
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COMETA LC IP67
FISSA - FIXED

8W/m
24Vdc

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 250lm/m 350lm/m 700lm/m

Emission diffuse
Diffused emission TUA2-_ _ _._ _ TUB2-_ _ _._ _ TUC2-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

12

14

L

COMETA LC IP67
ORIENTABLE - ADJUSTABLE

8W/m
24Vdc

12W/m
24Vdc

25W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 250lm/m 350lm/m 700lm/m

Emission diffuse
Diffused emission TVA2-_ _ _._ _ TVB2-_ _ _._ _ TVC2-_ _ _._ _

 3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 Y  2700K

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

12

1425

L

+/-180°

COMETA LC IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Lumière continue
Dotless

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight280-290 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

24Vdc CV70-F-24-N

Possibilité d’orienter le profi lé
Nouveaux systèmes de fi xation
Haute performance
 
Adjustable version available
New fastening systems 
High performance

Longueurs optimisées (cm)
Optimized lenghts (cm)

005  008  011  014  017  020  023  026  029  032  035  038  041  044  047  050  053  056  059  062  065  068  071  074  077  080 

083  086  089  092  095  098  101  104  107  110  113  116  119  122  125  128  131  134  137  140  143  146  149  152  155  158 

161  164  167  170  173  176  179  182  185  188  191  194  197  200

Longueurs personnalisées sur demande
Custom lenghts upon request

13

22

33

0° 13

33

45°
22

16

13

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Patte de fixation avec vis 0°
Bracket with screws 0°

A00854._ 0

Patte de fixation avec vis 45°
Bracket with screws 45°

A00855._ 0

Clip de fixation à ressort
Mounting clip

A00856.60

Caractéristiques techniques
Technical data

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 005 - max 200

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE
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Des jeux graphiques 
et lumineux
Graphic and bright 
games
Le Meteora Flex se distingue par 
sa haute flexibilité. Il s’adapte 
parfaitement à l’environnement 
dans laquelle il est installé. 

Meteora Flex stands out for 
its high flexibility, adapting to
perfectly to the environment 
in which it is placed.

METEORA FLEX
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METEORA FLEX IP65

L

13

16

7

18W/m
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 4000K 1000lm/m

Emission diffuse
Diffused emission UFP3-_ _ _ . 0 _

 0 Neutre - Neutral  Y  2700K

 X  2700K CRI > 90

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 D  4000K CRI > 90

Fixation avec ruban double-face
Double sided tape fixing

METEORA FLEX

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight200 gr/m

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

24Vdc CV70-F-24-N

Longueurs disponibles
Available lenght

005 009  012  015  019  022  025  029  032  035  039  042  045  049  052  055  059  062  065  069  072  075  079  082  085  089 
092  095 099 102 105 109  112  115  119  122  125  129  132  135  139  142  145  149  152  155  159  162  165  168  172  175 
178  182  185  188  192  195  198  202  205  208  212  215  218  222  225  228  232  235  238  242  245  248  252  255  258  262 
265  268  272  275  278  282  285  288  292  295  298  302  305  308  312  315  318  322  325  328  332  335  338  342  345  348 
352  355  358  362  365  368  372  375  378  382  385  388  392  395  398  402  405  408  412  415  418  422  425  428  432  435 
438  442  445  448  452  456  458  462  465  468  472  475  478  482  485  488  492  495  498  501  

Emission frontale et homogène
Haute fl exibilité
Multiples températures de couleurs
 
Front and homogeneous emission
High fl exibility
Multiple color temperatures 

15
5

25
ELEMENTS DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

Caractéristiques techniques
Technical data

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

FINITION

COULEUR LED Longueur en cm                                                                                                                               
pas 3 cm

min 005 - max 500

12345-_ _ _ . _ _
EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

Clip de fixation
Mounting clip

A00719.70
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Un appareil 
linéaire puissant 
A powerful linear 
device
Continuum en version IP67, grâce à une belle 
gamme de lentilles, il assure un éclairage 
architectural efficace pour un encombrement 
limité.
Un produit au montage simple et rapide, idéal 
pour les contextes qui exigent une haute 
efficacité et une haute définition d’éclairage.

Continuum in IP67 version, thanks to a versatile 
lens system, ensures effective architectural 
lighting with a minimum footprint.
A product with a simple and quick assembly, 
ideal for contexts that require high efficiency 
and light definition.

Version avec louvre pour 
un bon confort lumineux  

Configuration with light break for 
excellent luminous comfort 

CONTINUUM IP67
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Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 24Vdc

Classe II 220-240Vac

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Très facilement recyclable
Highly recyclable

CONTINUUM IP67

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

9W
24Vdc

18W
24Vdc

27W
24Vdc

36W
24Vdc

45W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm

10°Lentille 734395._ _ 734396._ _ 734397._ _ 734398._ _ 734399._ _  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 8 BLANC 
           DYNAMIQUE 

25°Lentille 7G4395._ _ 7G4396._ _ 7G4397._ _ 7G4398._ _ 7G4399._ _

40°Lentille 744395._ _ 744396._ _ 744397._ _ 744398._ _ 744399._ _

60°Lentille 754395._ _ 754396._ _ 754397._ _ 754398._ _ 754399._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774395._ _ 774396._ _ 774397._ _ 774398._ _ 774399._ _

L

47

46

AVEC LOUVRE - WITH LOUVER

CONTINUUM IP67

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

11W
220-240Vac

21W
220-240Vac

30W
220-240Vac

40W
220-240Vac

50W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm

10°Lentille 734385._ _ 734386._ _ 734387._ _ 734388._ _ 734389._ _  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

25°Lentille 7G4385._ _ 7G4386._ _ 7G4387._ _ 7G4388._ _ 7G4389._ _

40°Lentille 744385._ _ 744386._ _ 744387._ _ 744388._ _ 744389._ _

60°Lentille 754385._ _ 754386._ _ 754387._ _ 754388._ _ 754389._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774385._ _ 774386._ _ 774387._ _ 774388._ _ 774389._ _

AVEC LOUVRE - WITH LOUVER

L

47

60

CONTINUUM IP67 DALI

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

11W
220-240Vac

21W
220-240Vac

30W
220-240Vac

40W
220-240Vac

50W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm

10°Lentille 734390._ _ 734391._ _ 734392._ _ 734393._ _ 734394._ _  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K 

25°Lentille 7G4390._ _ 7G4391._ _ 7G4392._ _ 7G4393._ _ 7G4394._ _

40°Lentille 744390._ _ 744391._ _ 744392._ _ 744393._ _ 744394._ _

60°Lentille 754390._ _ 754391._ _ 754392._ _ 754393._ _ 754394._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774390._ _ 774391._ _ 774392._ _ 774393._ _ 774394._ _

L

47

60

AVEC LOUVRE - WITH LOUVER

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

24Vdc 220-240Vac

CONTINUUM IP67
LOUVER

24Vdc CV70-F-24-N
 CV100-L-24-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included) EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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CONTINUUM 24Vdc CONTINUUM 220-240Vac DESCRIPTION

Etrier fixe
Fixed bracket

A00949.40

Plaque de fixation
Fixing plate

A00950.40

Etrier orientable H30
Adjustable bracket H30

A00951.40

Etrier orientable H50
Adjustable bracket H50

A00952.40

Etrier orientable H80
Adjustable bracket H80

A00953.40

CONTINUUM IP67

ELEMENTS 
DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

47

76

47

56

47

76

30

+/-70°

47

96
50

+/-98°

47

126

80

+/-98°

47

90

47

70

47

90

30

+/-70°

47

110

50

+/-98°

47

140

80

+/-98°

Plaque de fixation
Fixing plate

Etrier fixe
Fixed bracket

Etrier orientable
Adjustable bracket

DGA.IT

Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

CONTINUUM IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 24Vdc

Classe II 220-240Vac

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 100 cm
100 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

CONTINUUM IP67

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

9W
24Vdc

18W
24Vdc

27W
24Vdc

36W
24Vdc

45W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm

10°Lentille 734319._ _ 734320._ _ 734321._ _ 734322._ _ 734323._ _  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K 

 8 BLANC 
              DYNAMIQUE 

25°Lentille 7G4319._ _ 7G4320._ _ 7G4321._ _ 7G4322._ _ 7G4323._ _

40°Lentille 744319._ _ 744320._ _ 744321._ _ 744322._ _ 744323._ _

60°Lentille 754319._ _ 754320._ _ 754321._ _ 754322._ _ 754323._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774319._ _ 774320._ _ 774321._ _ 774322._ _ 774323._ _

L

47

46

CONTINUUM IP67

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

11W
220-240Vac

21W
220-240Vac

30W
220-240Vac

40W
220-240Vac

50W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm

10°Lentille 734309._ _ 734310._ _ 734311._ _ 734312._ _ 734313._ _  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K 

25°Lentille 7G4309._ _ 7G4310._ _ 7G4311._ _ 7G4312._ _ 7G4313._ _

40°Lentille 744309._ _ 744310._ _ 744311._ _ 744312._ _ 744313._ _

60°Lentille 754309._ _ 754310._ _ 754311._ _ 754312._ _ 754313._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774309._ _ 774310._ _ 774311._ _ 774312._ _ 774313._ _

L

47

60

CONTINUUM IP67 DALI

Lumen Output 3000K 
2500 lm/m

11W
220-240Vac

21W
220-240Vac

30W
220-240Vac

40W
220-240Vac

50W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

L = 30 cm L = 60 cm L = 90 cm L = 120 cm L = 150 cm

10°Lentille 734314._ _ 734315._ _ 734316._ _ 734317._ _ 734318._ _  4  Noir - Black  U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K 

25°Lentille 7G4314._ _ 7G4315._ _ 7G4316._ _ 7G4317._ _ 7G4318._ _

40°Lentille 744314._ _ 744315._ _ 744316._ _ 744317._ _ 744318._ _

60°Lentille 754314._ _ 754315._ _ 754316._ _ 754317._ _ 754318._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774314._ _ 774315._ _ 774316._ _ 774317._ _ 774318._ _

L

47

60

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

24Vdc 220-240Vac

24Vdc CV70-F-24-N
 CV100-L-24-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 543pag. 543

pag. 613

pag. 615
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CONTINUUM 24Vdc CONTINUUM 220-240Vac DESCRIPTION

Etrier fixe
Fixed bracket

A00949.40

Plaque de fixation
Fixing plate

A00950.40

Etrier orientable H30
Adjustable bracket H30

A00951.40

Etrier orientable H50
Adjustable bracket H50

A00952.40

Etrier orientable H80
Adjustable bracket H80

A00953.40

CONTINUUM IP67

ELEMENTS 
DE FIXATION
FIXING ELEMENTS

47

76

47

56

47

76

30

+/-70°

47

96
50

+/-98°

47

126

80

+/-98°

47

90

47

70

47

90

30

+/-70°

47

110

50

+/-98°

47

140

80

+/-98°

Plaque de fixation
Fixing plate

Etrier fixe
Fixed bracket

Etrier orientable
Adjustable bracket
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PROJECTEURS ORIENTABLES
ADJUSTABLE PROJECTORS

EXTERIEUR
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L’harmonie entre le design, 
l’éclairage et l’espace extérieur
Harmony between design,
lighting and outdoor space
Micro est un appareil très discret qui s’intègre parfaitement à l’extérieur 
tout en conservant une identité bien précise. 
Un mini projecteur qui réussit à se fondre dans le décor et garantit des 
prestations haut de gamme.

Micro is a very small and discreet device, which integrates perfectly with the 
outdoor universe, while maintaining a very precise identity. 
A mini-projector that manages to totally camouflage itself in the environment 
in which it is placed and that guarantees high performance.

MICRO
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59

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

MICRO

3W
350mA

3W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 270lm 270lm

15°Lentille 7A0833._ _ _ 7A4028._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 U  2200K

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

P  Applique - Applique

K  Piquet - Stake

C  Sangles pour arbres
  Tree strap mounting

30°Lentille 760833._ _ _ 764028._ _ _

60°Lentille 750833._ _ _ 754028._ _ _

Verre satiné
Frosted glass 710832._ _ _ 714028._ _ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 770833._ _ _ 774028._ _ _

Applique

P

Piquet - Stake

K

Sangles pour arbres
Tree strap mounting

C

MICRO 220-240Vac

59

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

L = 1m

59

152

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

Ø33

64

37
90

Ø72

+/- 90°

MICRO

3W
350mA

3W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 270lm 270lm

15°Lentille 7A4151._ _ _ 7A4152._ _ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 E  Laiton Massif
  Massive Brass

 U  2200K

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

P  Applique - Applique

K  Piquet - Stake

C  Sangles pour arbres
  Tree strap mounting

30°Lentille 764151._ _ _ 764152._ _ _

60°Lentille 754151._ _ _ 754152._ _ _

Verre satiné
Frosted glass 714151._ _ _ 714152._ _ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774151._ _ _ 774152._ _ _

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

59

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

Applique

P

Piquet - Stake

K

Sangles pour arbres
Tree strap mounting

C

MICRO 220-240Vac

59

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

L = 1m

59

152

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

Ø33

64

37
90

Ø72

+/- 90°

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MICRO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA

Classe II 220-240Vac

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight160 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Trois systèmes de fi xation
Hautes prestations
Intégration totale dans 
son contexte

Three fastening systems
High performance
Total integration with the 
environment

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION

Visière basse luminance
Low glare visor

A00846._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00847._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40
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Private Residence, Siviglia
Eclairagiste:  Piero “Peggi” Grassia for VanCram s.l
Projet architectural:  Arq. Javier Àvila - Aramago Estudio
Photographe:  Isabel Delgado 
Lieu:  Séville (Espagne)
Produit:  MICRO
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Lignes propres 
et recherchées
Aesthetic elegance 
and refined design
Macro est un projecteur au design compact qui ne dérange pas la vue et 
vous permet de vous immerger dans la lumière. Sa capacité de mettre en 
valeur les éléments améliore la compréhension du contexte dans lequel il 
s’insère avec un éclairage efficace de haute qualité.

Macro is a projector with a compact design that does not disturb the view 
but allows you to be immersed in light. Thanks to its ability to highlight 
elements, it improves the readability of the environment in which it is 
inserted with efficient and high-quality light.

MACRO IP67
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Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

MACRO IP67

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T3694._ _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

P  Applique - Applique

K  Piquet - Stake

C  Sangles pour arbres
  Tree strap mounting

10°Lentille 733693._ _ _ 733717._ _ _

30°Lentille 763693._ _ _ 763717._ _ _

50°Lentille 7D3693._ _ _ 7D3717._ _ _

Applique

P

Piquet - Stake

K

Sangles pour arbres
Tree strap mounting

C

92

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

L = 1 m

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

152

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

MACRO IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T3696._ _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

P  Applique - Applique

K  Piquet - Stake

C  Sangles pour arbres
  Tree strap mounting

10°Lentille 733695._ _ _ 733718._ _ _ 

30°Lentille 763695._ _ _ 763718._ _ _

50°Lentille 7D3695._ _ _ 7D3718._ _ _

Applique

P

Piquet - Stake

K

Sangles pour arbres
Tree strap mounting

C

92

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

L = 1 m

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

152

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MACRO IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight280 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Appareil discret
Comfort visuel
Orientation précise

Camoufl age and discreet device
Comfortable optics
Precise pointing

Visière basse luminance
Low glare visor

A00519._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00848._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION
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The Coronet Theatre
Eclairagiste:  Roundlight Ltd
Architect Project:  Studio Indigo
Lieu:  Londres (UK)
Photographe:  Rod Borland
Produits:  MICRO
 MACRO
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MACRO IP67
24Vdc

3W
24Vdc

6W
24Vdc

9W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T4124._ _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

P  Applique - Applique

K  Piquet - Stake

C  Sangles pour arbres
  Tree strap mounting

10°Lentille 734125._ _ _ 734126._ _ _

30°Lentille 764125._ _ _ 764126._ _ _

50°Lentille 7D4125._ _ _ 7D4126._ _ _

Applique

P

Piquet - Stake

K

Sangles pour arbres
Tree strap mounting

C

92

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

L = 1 m

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

152

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

MACRO IP67
24Vdc - AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
24Vdc

6W
24Vdc

9W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Eléments de fixation
Fixing element

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T4130._ _ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

P  Applique - Applique

K  Piquet - Stake

C  Sangles pour arbres
  Tree strap mounting

10°Lentille 734131._ _ _ 734132._ _ _

30°Lentille 764131._ _ _ 764132._ _ _

50°Lentille 7D4131._ _ _ 7D4132._ _ _

Applique

P

Piquet - Stake

K

Sangles pour arbres
Tree strap mounting

C

92

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

L = 1 m

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

92

152

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight380 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MACRO IP67
24Vdc

Visière basse luminance
Low glare visor

A00519._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00848._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

123456._ _ _

COULEUR LED

ELEMENTS DE FIXATION

FINITION

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

pag. 613

pag. 557 pag. 557
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MACRO IP67
220-240Vac

3W
220-240Vac

6W
220-240Vac

9W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T4136._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734137._ _ 734138._ _

30°Lentille 764137._ _ 764138._ _

50°Lentille 7D4137._ _ 7D4138._ _

Ø50

+/-90°
+/- 355°

76

92

12868

45

MACRO IP67
220-240Vac - AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

3W
220-240Vac

6W
220-240Vac

9W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T4142._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734143._ _ 734144._ _

30°Lentille 764143._ _ 764144._ _

50°Lentille 7D4143._ _ 7D4144._ _

Ø50

+/-90°
+/- 355°

76

92

12868

45

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight758 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

MACRO IP67
220-240Vac

Visière basse luminance
Low glare visor

A00519._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00848._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 557 pag. 557
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Su vertical nos retiene
Artist:  Fernando Prats
Eclairagiste:  Limarí Lighting Design
Projet architectural:  Elton Leniz, Cruz Mandiola
Lieu:  Santiago (Chili)
Photographe:  Aryeh Kornfeld
Produit:  MACRO
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Piquet en acier inox 316 L
Stainless Steel 316L stake

A00281.60

6W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 450lm

30°Lentille 763737._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 Y  2700K

 6  3000K

50°Réflecteur 7D3737._ _

ODINO 6 P

+/- 355°

96

107

67

Ø50

50°
70°

ODINO 6 P

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight350 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Visière basse luminance
Low glare visor

A00519._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 558pag. 557 pag. 543
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Connecteur étanche
Watertight connector

A01023.40

15W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 1200lm

20°Lentille 784051._ _  3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 Y  2700K

 6  3000K

30°Lentille 764051._ _

ODINO 15 P

+/- 355°

99

114

83

Ø66

50°
70°

ODINO 15 P

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe I

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Technologie LED 
sans alimentation

Peso dell’apparecchio
Product weight675 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Format extrêmement compact 
Précision du pointage
Facilité d’installation

Maximum compactness
Precise light guidance
Easy installation

Visière basse luminance
Low glare visor

A00936._0

Piquet en acier inox 316 L
Stainless Steel 316L stake

A00281.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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La solution pour 
l’éclairage d’extérieur
The Outdoor 
solution
Projecteur pour extérieur aux dimensions compactes.
Il est caractérisé par un flux lumineux élevé. 
Les nombreux filtres dont il est équipé lui confèrent 
une flexibilité maximale. C’est une très bonne solution 
pour tous les projets d’éclairage.

Outdoor projector with compact dimensions, 
characterized by a high luminous flux.  
The multiple filters it is equipped with give maximum 
flexibility to Quantum P that lends itself to every project. 

QUANTUM P
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QUANTUM CORE
REFLECTOR

12W
350mA

18W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm 2000lm

10°Réflecteur 733322._ _ 733323._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

20°Réflecteur 783322._ _ 783323._ _

30°Réflecteur 763322._ _ 763323._ _

40°Réflecteur 743322._ _ 743323._ _

QUANTUM P

+/- 355°

111

55°
55°

Ø80

148

QUANTUM P

12W
220-240Vac

18W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm 2000lm

10°Réflecteur 733474._ _ 733475._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

20°Réflecteur 783474._ _ 783475._ _

30°Réflecteur 763474._ _ 763475._ _

40°Réflecteur 743474._ _ 743475._ _

+/- 355°

154

184

119
59

Ø80

55°
55°

QUANTUM P

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA - 500mA

Classe II 220-240Vac

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight680 gr 350mA - 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1160 gr 220-240Vac

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Filtre elliptique
Linear Filter

A00416._0

Verre correcteur
Softening Lens

A00419._0

Nid d’abeille
Hex Louver

A00417._0

Visière 
Low glare visor

A00420._0

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A00418._0

Piquet en acier inox
Stainless Steel stake

A00281.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Chiostro della S.S. Trinità di Viterbo
Eclairagiste:  Savetheclock Design Studio
Superviseur de construction:  Architetto Alvaro Ronzani
Lieu:  Viterbo (Italie)
Photographe:  Bruno Pagnanelli
Produit:  QUANTUM P
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L’éclairage à fort impact scénique
Illuminate with high scenic impact
Projecteur d’intérieur qui émet un faisceau lumineux extrêmement défini 
capable de personnaliser tout  ce qu’il éclaire avec élégance et définition 
dans un corps au design minimaliste et compact.

Outdoor projector that emits an extremely defined beam of light, able to 
customize everything that illuminates with decisive elegance, in a body with 
a minimal and compact design. 

TULI IP67
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12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 750lm

10°Lentille 734061._ _  4  Noir - Black  Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 764061._ _

+/-355°

Ø64

101

25

56
Ø87

71
20°

70°

TULI IP67

12W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 450lm

10°Lentille 734062._ _  4  Noir - Black  Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K
30°Lentille 764062._ _

TULI IP67
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

+/-355°

Ø64

101

25

56
Ø87

71
20°

70°

TULI IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight595 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00960.40

Piquet en acier inox 316 L
Stainless steel stake

A00937.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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L’éclairage dans les règles de l’art
Light up to perfection
La série Pegaso offre une gamme de projecteurs 
qui se distinguent par une puissance et une 
efficacité élevée. 
Elle est idéale pour l’éclairage des monuments. 
Les appareils de cette gamme permettent de 
créer de nombreux scénarios lumineux grâce à 
une grande orientabilité et une large gamme de 
lentilles disponibles. 

The Pegaso series offers a range of projectors 
characterized by high power and efficiency, ideal 
for the effect lighting of monumental facades. 
The luminaires allow you to create numerous light 
scenarios thanks to a flexible orientation and the 
wide variety of optics available. 

GAMME PEGASO

468



DGA.IT

70W
1800mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 7600lm

10°Réflecteur 733730.4 _  4  Noir - Black  Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K20°Réflecteur 783730.4 _

40°Réflecteur 743730.4 _

PEGASO 3 IP67

239
169

80
113237

+/- 355°

40°
90°

Volets à part, comme accessoire
Adjustable barn doors not included

PEGASO 3 IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Peso dell’apparecchio
Product weight4,8 Kg

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Volets orientables
Adjustable barn doors

A00512.40

157

197

100

CC75-M-1800-P(X)

ALIMENTATION IP67 (non incluse)
WATERTIGHT DRIVER IP67 (not included)

Connecteur étanche
Watertight connector

A00388.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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90W
2400mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 10200lm

10°Réflecteur 733731.4 _  4  Noir - Black  Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K20°Réflecteur 783731.4 _

40°Réflecteur 743731.4 _

PEGASO 4 IP67

237
80

183
283

113

+/- 355°

40°
90°

Volets à part, comme accessoire
Adjustable barn doors not included

PEGASO 4 IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Peso dell’apparecchio
Product weight5,3 Kg

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Volets orientables
Adjustable barn doors

A00513.40

157

226

100

CC96-M-2400-P(X)

ALIMENTATION IP67 (non incluse)
WATERTIGHT DRIVER IP67 (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Lentille haut-rendement
Abat-jour orientable
Pointage réglable

High output optics
Adjustable lens hood
Aiming adjustment

Connecteur étanche
Watertight connector

A00388.40
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DGA.IT

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable  

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request) 

Peso dell’apparecchio
Product weight10,5 Kg

Très facilement recyclable
Highly recyclable

150W
4200mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 18000lm

10°Réflecteur 733732.4 _  4  Noir - Black  Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K20°Réflecteur 783732.4 _

40°Réflecteur 743732.4 _

PEGASO 7 IP67

320

255

349

120
144

+/- 355°

40°
90°

Volets à part, comme accessoire
Adjustable barn doors not included

PEGASO 7 IP67

Volets orientables
Adjustable barn doors

A00514.40

180

280

140

CC150-M-4200-P(X)

ALIMENTATION IP67 (non incluse)
WATERTIGHT DRIVER IP67 (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00388.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 543pag. 557

pag. 609

P
R

O
JE

C
T

E
U

R
S

 O
R

IE
N

TA
B

LE
S

  A
D

JU
S

TA
B

LE
 P

R
O

JE
C

TO
R

S
       

471



472



Cathédrale des 
Saints Michel et Gudule
Eclairagiste:  Light Addict
Lieu:  Brussel (Belgique)
Photographe:  François Mainil
Produits:  PEGASO 4 IP67
 PEGASO 7 IP67 
 QUANTUM P
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PROJECTEURS SCENOGRAPHIQUES 
RGBW 
RECESSED FIXTURES AND FLOODLIGHTS 
RGBW

EXTERIEUR
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La lumière qui 
suscite des émotions
The light that 
arouses emotions
Appareils d’extérieur, conçus pour les éclairages 
architecturaux scénographiques et décoratifs.
Disponibles en version RGB, Dynamic White 
et All White. Ils confèrent une valeur ajoutée à 
l’architecture.

Outdoor luminaires, suitable for illumination 
architectural scenographic and decorative.
Available in RGB, Dynamic White 
and All White versions, they give added value to 
architecture.

GAMME IRIDE
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DGA.IT

ALL WHITE BLANC DYNAMIQUE RGBW

20W
500mA

20W
500mA

20W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 764119._ _ 764119._ 8 764119._ 7
 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 8 BLANC DYNAMIQUE 

 7  RGBW
60°Lentille 754119._ _ 754119._ 8 754119._ 7

IRIDE 3 i

Ø100

Ø79

5

141

IRIDE 3 i

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Encastré au sol
Floor recessed

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Carrossable jusqu’à 2000 kg
Drive over up to 2000 kg
Carrabile 2000 kg
Drive over up to 2000 kg

Boîtier d’encastrement obligatoire
Recessed box needed

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1020 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC32-D-500-N 
 ALL WHITE

 CC52-D-500-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

 CC50-X-500-NL 
 RGBW

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier d’encastrement en plastique
Recessed box in plastic

A00276.40

Boîtier d’encastrement en aluminium
Recessed box in aluminum

A00204.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

+/-180°

+/- 355°

103
145

153

115

Ø80

ALL WHITE BLANC DYNAMIQUE RGBW

20W
500mA

20W
500mA

20W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 764121._ _ 764121._ 8 764121._ 7
 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 8 BLANC DYNAMIQUE 

 7  RGBW
60°Lentille 754121._ _ 754121._ 8 754121._ 7

IRIDE 3 P

IRIDE 3 P

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1140 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Orientabilité +/-355°
Format compact
Aussi en version Blanc 
Dynamique (Tunable White)

Orientability +/- 355°
Compact size
Dynamic White version

500mA CC32-D-500-N 
 ALL WHITE

 CC52-D-500-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

 CC50-X-500-NL 
 RGBW

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Le Rampe del Poggi
Eclairagisteer:  SILFI Spa
Lieu:  Florence (Italie)
Produits:  IRIDE 3 i
 QUANTUM P 
 COMETA LC IP67
 MACRO sur mesure

Photo avec aimable autorisation de SILFI Spa
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DGA.IT

+/- 355°

182

125

260

103

+/- 180°

ALL WHITE BLANC DYNAMIQUE RGBW

60W
500mA

60W
500mA

60W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 764123._ _ 764123._ 8 764123._ 7
 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 T Titanium - Titanium

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 8 BLANC DYNAMIQUE 

 7  RGB
60°Lentille 754123._ _ 754123._ 8 754123._ 7

IRIDE 9

IRIDE 9

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA
Connect in series at 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight3700 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Eclairage d’effet
Haute intensité lumineuse
Lumière dynamique

Effect lighting
High luminous intensity
Dynamic light

500mA CC102-D-500-NL 
 ALL WHITE

 CC102-D-500-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

 CC104-W-500-NL 
 RGBW

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE
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BOLLARDS
BOLLARDS

EXTERIEUR
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Lucioles technologiques
Technological fireflies

SPILLO IP67

Petit bâton lumineux, disponible en trois hauteurs, pour libre installation dans le terrain. 
Spillo est idéal pour éclairer murs, haies et petits arbres avec des halos de lumière. 
Approprié pour exalter les détails de la végétation et de l’architecture. L’effet-luciole 
voulu est fonctionnel et poétique: il réveille des émotions anciennes et des suggestions 
du passé.

Bright and free-standing stick for ground installation, available in three different heights. 
Spillo’s purpose is to light up walls, hedges and small trees with its soft haloes of light. 
It is the suitable fixture for highlighting architectural and plants details. The refined “firefly” 
effect is very functional and poetic, awakening ancient emotions and suggestions.
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DGA.IT

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 40lm 50lm

Emission diffuse
Diffused emission

L = 25 cm 713875._ _ 713876._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 B Bronze Foncé
  Dark Bronze

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

Emission diffuse
Diffused emission

L = 40 cm 713877._ _ 713878._ _

Emission diffuse
Diffused emission

L = 55 cm 713879._ _ 713880._ _

SPILLO IP67

L

130

Ø8

SPILLO IP67

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation au sol
Floor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight85 gr (25 cm)

Peso dell’apparecchio
Product weight90 gr (40 cm)

Peso dell’apparecchio
Product weight105 gr (55 cm)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Simplicité d’installation 
Trois hauteurs disponibles
Lumière d’atmosphère

Easy to install
Three heights available
Atmosphere light

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Valorisation maximale 
de l’espace 
The maximum enhancement 
of space 

MICRO H350 / H500
MACRO H350 / H500

Micro et Macro sont des piliers de la collection DGA. Fixés sur des poteaux, ils 
cachent dans la pureté de leurs formes un produit hautement performant, adapté aux 
installations les plus variées. 
Le corps d’éclairage extrêmement orientable vers le bas permet de donner vie à des 
idées toujours différentes et d’explorer de multiples possibilités en matière de production 
et de création.

Micro and Macro, timeless DGA best sellers, fixed on pole, hide in the purity of their forms a 
high performance product, suitable for the most varied installations. 
The luminaire, which can be adjusted downwards, allows us to give life to always different 
suggestions and to explore multiple productive and creative possibilities.
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DGA.IT

MICRO H350

3W
350mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 270lm 270lm

15°Lentille 7A4104._ _ 7A4330._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 U  2200K

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764104._ _ 764330._ _

60°Lentille 754104._ _ 754330._ _

Verre satiné
Frosted glass 714103._ _ 714329._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774104._ _ 774330._ _

+/- 355°

Ø60

Ø33

8

350
500

74

45°
115°

MICRO H500

AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER
MICRO H350

3W
350mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 270lm 270lm

15°Lentille 7A4106._ _ 7A4332._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 U  2200K

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

30°Lentille 764106._ _ 764332._ _

60°Lentille 754106._ _ 754332._ _

Verre satiné
Frosted glass 714105._ _ 714331._ _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774106._ _ 774332._ _

+/- 355°

Ø60

Ø33

8

350
500

74

45°
115°

MICRO H500

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MICRO H350 / H500

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III 350mA

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight350 gr (MICRO H350)

Peso dell’apparecchio
Product weight420 gr (MICRO H500)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Tête orientable
Aspect simple et minimaliste
Intensité lumineuse

Multiple orientations
Simple and minimalist appearance
Luminous intensity

Visière basse 
luminance
Low glare visor

A00846._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00847._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Piquet en acier inox 316 L
Stainless Steel stake

A00851.60

Pattes
Anchor for concrete

A00942.60

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T4097._ _ 7T4333._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734098._ _ 734099._ _ 734334._ _ 734335._ _

30°Lentille 764098._ _ 764099._ _ 764334._ _ 764335._ _

50°Lentille 7D4098._ _ 7D4099._ _ 7D4334._ _ 7D4335._ _

MACRO H350 MACRO H500

+/- 355°

Ø49

Ø70

8

81

350
500

45°
115°

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T4100._ _ 7T4336._ _  3  Gris - Gray

 4  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

10°Lentille 734101._ _ 734102._ _ 734337._ _ 734338._ _

30°Lentille 764101._ _ 764102._ _ 764337._ _ 764338._ _

50°Lentille 7D4101._ _ 7D4102._ _ 7D4337._ _ 7D4338._ _

MACRO H350 MACRO H500
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

+/- 355°

Ø49

Ø70

8

81

350
500

45°
115°

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MACRO H350 / H500

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight570 gr (MACRO H350)

Peso dell’apparecchio
Product weight670 gr (MACRO H500)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Quatre lentilles disponibles
Puissant et fi able
Utilisation versatile

Four optics available
Powerful and reliable
Versatility of use

Visière basse 
luminance
Low glare visor

A00519._0

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00848._0

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Piquet en acier inox 316 L
Stainless Steel stake

A00852.60

Pattes
Anchor for concrete

A00943.60

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Bollard très chic

TED

Ted est une borne scénographique pour extérieurs. disponible en trois hauteurs, 
avec une ou plusieurs sources lumineuses. Ted offre plusieurs possibilités de 
configuration: avec une seule tête, avec double tête ou double tête asymétrique. 
Le poteau cylindrique et la tête lumineuse sont raccordés de façon élégante et 
en continuité avec d’autres appareils DGA pour l’extérieur. L’optique utilisée est 
totalement asymétrique et prévient toute dispersion lumineuse latérale ou par 
l’arrière. Les trois hauteurs, 350 mm, 600 mm et 900mm, permettent d’éclairer 
au mieux les chemins et les espaces verts. La version avec double tête permet 
d’orienter la lumière de façon libre et asymétrique. 

Ted is a spectacular bollard for outdoor use, available in three different heights, 
supplied as single or double light emission. Ted offers several lighting possibilities: 
single, double and asymmetrical double head. The cylindrical pole and the light head 
are elegantly connected to each other, in continuity with all DGA outdoor products. 
The optics used are totally asymmetrical, with no rear side dispersions. The three 
heights, 350 mm, 600 mm and 900 mm, allow you to better enlighten paths and 
green areas. The double head allows a free and asymmetrical orientation.

design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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DGA.IT

6W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm

Lentille asymétrique
Asymmetric lens 7C4007._ _

 H  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K 

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

TED H350

Ø99

55

55110

350
+/- 355°

6W
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm

Lentille asymétrique
Asymmetric lens 7C4008._ _

 H  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K 

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

TED H600

Ø99

55

110

+/- 355°

55

600

TED

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Fixation au sol
Floor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight1330 gr (TED H350)

Peso dell’apparecchio
Product weight1950 gr (TED H600)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Pattes
Anchor for concrete

A00870.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION
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DGA.IT

6W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm x 2

Lentille asymétrique
Asymmetric lens 7C4009._ _

 H  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K 

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

TED T H600

165

600

Ø99

+/- 355°

55

55

TED T

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Fixation au sol
Floor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight2400 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Pattes
Anchor for concrete

A00870.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

6W x 2
100-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 400lm x 2

Lentille asymétrique
Asymmetric lens 7C4010._ _

 H  Noir - Black

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K 

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 J  3500K

 9  4000K

TED Z H900

Ø99

55

110

55

110

600

900

+/- 355°

+/- 355°

55

TED Z

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Fixation au sol
Floor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 100-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 100-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight3300 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Design élégant et essentiel
Têtes orientables
Faisceau asymétrique
 
Elegant and essential design
Several light distributions
Asymmetric optic

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Pattes
Anchor for concrete

A00870.60

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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L’art qui inspire le design
The art that inspires design

LUCIO

Un monolithe essentiel, rectangulaire et pure, avec une coupure horizontale qui 
modèle la surface sous-jacente en la rendant un élégant diffuseur parabolique.
La lumière descend le long du corps et se propage au sol doucement.
Lucio est un objet sculptural et discret.

An essential monolith, rectangular and pure, with a horizontal cut that warps the 
underlying surface turning it into an elegant parabolic diffuser.
The light glides along the body and spreads softly on the ground with a planar 
pattern. Lucio is a sculptural and discreet object.

design by Valerio Sommella & Anonima Luci
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DGA.IT

4W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Emission diffuse
Diffused emission 7P4005._ _

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 K  Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K 

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

LUCIO H500

15050

500

4W
220-240Vac

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Emission diffuse
Diffused emission 7P4006._ _

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 K  Corten - Corten

 MF Moka - Moka

 Y  2700K 

 6  3000K

 K  3500K CRI > 90

 D  4000K CRI > 90

LUCIO H800

15050

800

LUCIO

Grado di protezione IP
Protection ratingIP67

Classe II

Fixation au sol
Floor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Alimentation intégrée, brancher à la tension de réseau 220-240Vac
Built-in driver, connect directly to the line voltage to 220-240Vac

Peso dell’apparecchio
Product weight2450 gr (LUCIO H500)

Peso dell’apparecchio
Product weight3150 gr (LUCIO H800)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Bollard sculpturel
Deux hauteurs différentes
lumière douce et diffusante

Sculptural bollard
Two different heights
Soft and planar light

Pattes
Anchor for concrete

A00816.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Des scénographies suggestives 
jamais invasives
Suggestive scenographies 
never intrusive

EDEN

Les appareils d’extérieur Eden offrent une flexibilité maximale grâce à leur structure 
ergonomique. Ils garantissent une atmosphère romantique et intemporelle.

Eden outdoor poles offer maximum flexibility thanks to their structure
an ergonomic and guarantee romantic and timeless atmosphere.
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DGA.IT

6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm 950lm

15°Réflecteur 7A4377._ _ 7A4378._ _
 3  Gris - Gray

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

40°Réflecteur 744377._ _ 744378._ _

EDEN 6-8 H900

900

95 82

Ø60

+/- 355°

+/- 355°

Ø60

6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm 950lm

15°Réflecteur 7A4373._ _ 7A4374._ _
 3  Gris - Gray

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

40°Réflecteur 744373._ _ 744374._ _

EDEN 6-8 H117

117

95
82

Ø60

+/- 355°

+/- 355°

Ø60

6W
180mA

8W
250mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 700lm 950lm

15°Réflecteur 7A4375._ _ 7A4376._ _
 3  Gris - Gray

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

40°Réflecteur 744375._ _ 744376._ _

EDEN 6-8 H350

350

95 82

Ø60

+/- 355°

+/- 355°

Ø60

EDEN 6-8

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting H 117 - H 350

Fixation plafond ou au sol
H 900

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 180mA ou 250mA
Connect in series at 180mA or 250mA

Peso dell’apparecchio
Product weight640 gr (EDEN 6-8 H117)

Peso dell’apparecchio
Product weight890 gr (EDEN 6-8 H350)

Peso dell’apparecchio
Product weight1470 gr (EDEN 6-8 H900)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

180mA CC20-F-180-N
250mA CC20-F-250-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Pattes
Anchor for concrete

A00909.60

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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DGA.IT

12W
350mA

18W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm 2150lm

10°Réflecteur 734379._ _ 734380._ _  3  Gris - Gray

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K20°Réflecteur 784379._ _ 784380._ _

40°Réflecteur 744379._ _ 744380._ _

EDEN 12-18 H150

150

114 122

Ø80

Ø80

+/- 355°

+/- 355°

12W
350mA

18W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm 2150lm

10°Réflecteur 734381._ _ 734382._ _  3  Gris - Gray

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K20°Réflecteur 784381._ _ 784382._ _

40°Réflecteur 744381._ _ 744382._ _

EDEN 12-18 H350
114 122

Ø80

+/- 355°

350

+/- 355°

Ø80

12W
350mA

18W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1500lm 2150lm

10°Réflecteur 734383._ _ 734384._ _  3  Gris - Gray

 4A  Gris Anthracite
             Anthracite Gray

 H  Noir - Black

 MF Moka - Moka

 VB Vert Olive
             Olive Green

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K20°Réflecteur 784383._ _ 784384._ _

40°Réflecteur 744383._ _ 744384._ _

EDEN 12-18 H700
114 122

Ø80

+/- 355°

700

+/- 355°

Ø80

EDEN 12-18

Grado di protezione IP
Protection ratingIP65

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting H 150 - H 350

Fixation plafond ou au sol
H 700

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 200 cm
200 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight1100 gr (EDEN 12-18 H150)

Peso dell’apparecchio
Product weight1350 gr (EDEN 12-18 H350)

Peso dell’apparecchio
Product weight1900 gr (EDEN 12-18 H700)

Très facilement recyclable
Highly recyclable

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Pattes
Anchor for concrete

A00910.60

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ENCASTRES IP68 
AVEC BOITIER D’ENCASTREMENT
IP68 FIXTURES WITH HOUSING

IMMERSION
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Protection totale contre les 
materiaux solides et les liquides
Total protection against 
solid objects and liquids

INSTALLATION EN IMMERSION PERMANENTE
DGA a conçu une gamme d’appareils d’éclairage LED qui sont en 
mesure de répondre aux exigences techniques et normatives qui 
concernent l’installation sous l’eau.
Grâce à la recherche permanente qui accompagne chaque projet, 
DGA est un partenaire fiable pour des installations d’appareils 
d’éclairage dans des piscines, fontaines, bassins, environnements 
salins. La gamme DGA pour immersion permanente garantit la 
sécurité maximale et la fiabilité pour les installations des appareils 
à LED sous l’eau. Une attention particulière est apportée dans le 
choix des matériaux et des meilleures technologies de production 
afin d’obtenir le niveau de protection IP68. DGA livre ses appareils 
IP68 complètement assemblés et muni d’un câble en néoprène. 

IDEAL POUR INSTALLATION DANS UN ENVIRONNEMENT 
EXTREME
La qualité des matériaux, les formes essentielles et le soin des 
finitions font de la gamme des appareils pour immersion DGA 
une solution idéale pour l’installation des appareils dans un 
environnement qui fait l’objet de la réglementation CEI 64-8. 
L’acier inox AISI 316L permet aux appareils d’être installés dans 
des environnements agressifs comme les milieux salins (quais, 
zones portuaires, zones voisines de la mer). Par ailleurs, ces 
appareils offrent des solutions d’éclairage de haute qualité pour 
des projets de piscines, de création de jeux de lumière dans les 
fontaines ou de définition de points lumineux évocateurs dans les 
bassins.

LES MATERIAUX
DGA n’utilise que de l’acier inox AISI 316L pour le corps de 
l’appareil, pour toutes les pièces mécaniques et la visserie. Le 
boîtier d’installation en dur est en plastique afin d’éviter l’effet de 
corrosion qui se crée entre des métaux différents quand ils sont 
submergés. La protection de la source lumineuse est réalisée 
en verre borosilicate. Le câble d’alimentation est très flexible, en 
néoprène H07RN-F. Tous les joints sont en silicone afin de garantir 
l’étanchéité entres les pièces assemblées.

INSTALLATIONS IN PERMANENT IMMERSION
DGA has designed a range of LED luminaires able to meet the 
requirements of technical norms concerning the installations in 
permanent immersion.
Thanks to the continuous research carried on for all projects, DGA 
is one of the most reliable partners for all installations in places such 
as: pools, fountains, basins, salty environments.
The DGA range for permanent immersion ensures the maximum 
safety and reliability for the installation of LED fixtures in an 
underwater environment.
A special attention is paid to the choice of raw materials and 
manufacturing techniques, both aimed at the total respect of the 
IP68 protection rate. All IP68 products provided by DGA come 
already assembled with housing and outgoing neoprene cable.

SUITABLE FOR EXTREME INSTALLATIONS
The quality of the raw materials, the minimal shapes and the 
attention for the finishings, make the DGA products for permanent 
immersion an excellent solution for installations in environments 
regulated by the CEI 64-8 norms. The products are manufactured in 
Stainless Steel AISI 316L, that makes them suitable for installations 
in aggressive and salty environments (quays, harbours, or seaside 
areas). These products are also suitable for a more common use 
like applications in pools, or to create light effects in fountains, or to 
design suggestive light points in water basins.

THE MATERIALS
DGA uses only Stainless Steel AISI 316L for the body, the 
mechanical components and the screws. The box for recessed 
installation is manufactured in plastic, in order to avoid the corrosion 
that may be caused when different metals are installed together 
underwater. The light source is protected by borosilicate glass. The 
cable is extremely flexible, in Neoprene type H07RN-F.
The waterproof sealing between all the assembled parts is ensured 
by silicone gaskets.

ENCASTRE IP68
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IP68

DEGRE DE PROTECTION
Le code IP (International Protection) est une convention définie 
par la norme EN 60529 (reprise comme norme CEI 70-1) afin de 
trouver le degré de protection des enveloppes des dispositifs 
électriques et électroniques (tension nominale jusqu’à 72,5 kV) 
contre la pénétration des agents externes de nature solide ou 
liquide.

Le degré IP68 permet une protection totale contre la pénétration 
des corps solides et des poussières, contre l’entrée des liquides 
en immersion permanente jusqu’à la profondeur de 3 mètres. 

Le 2ème chiffre indique la protection contre l’accès aux liquides. 
Le numéro 8 indique que l’appareil est protégé contre les effets 
d’une immersion continuelle.  

The 2nd digit indicates the level of protection against ingress of water.
8 indicates that the fixture is protected against the effects of 
continuous immersion.

Le 1er numéro indique la protection contre l’accès des corps solides 
et le contact avec des éléments dangereux.
6 indique que l’appareil est totalement protégé contre les poussières.

The 1st digit indicates the level of protection against the ingress of 
solid foreign objects and contact with hazardous parts.
6 indicates that the fixture is completely protected against dusts.

PROTECTION RATE
The IP code (International Protection) is a convention defined in 
the EN 60529 norm, in order to classify the protection rate of the 
mechanical casings of electric and electronic devices (tension up 
to 72.5 kV) against the intrusion of solid objects, dust, accidental 
contact, and water.

The IP68 rate permits a total protection against the entry of solid 
objects and dust and the entry of liquids in permanent immersion 
up to 3 meters depth.
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Très haute qualité
de conception
Total quality 
of the design
DGA utilise uniquement des matériaux de première qualité pour 
la fabrication des produits pour immersion permanente. L’acier 
Inox AISI 316L est un alliage qui unit les propriétés mécaniques 
typiques des aciers aux caractéristiques spécifiques de 
résistance à la corrosion. C’est un acier qui contient des 
quantités considérables de nickel et de chrome qui le rendent 
un matériel avec des caractéristiques excellentes.
Les propriétés fondamentales de l’acier inox AISI 316 L sont 
les suivantes:
•  Très bonne résistance à la corrosion tant dans l’eau douce 
que dans les environnements marins;
•  Facilité de nettoyage.
 
Ces caractéristiques le rendent un matériel de fabrication idéal 
pour installations dans des environnements très agressifs, 
comme les zones proches de la mère ou des lieux frappés 
par les pluies acides causées par la pollution atmosphérique. 
C’est pourquoi DGA utilise ce matériel pour fabriquer tous les 
appareils de la gamme IP68 en immersion permanente. 

L’excellente qualité de fabrication est également mise en 
valeur par une soignée conception des boîtiers d’encastrement 
étanches qui finalisent l’installation des produits.
Le résultat est la création d’un appareil sûr et fiable.
 

DGA uses only first-quality raw materials for manufacturing its 
products for permanent immersion.

The Stainless Steel AISI 316L is an alloy that joins to the typical 
mechanical features of the steels some peculiar characteristics of 
resistance to the corrosion.
This type of steel contains a high quantity of nickel and chromium, 
that give to steel some excellent features.
The fundamental properties of stainless steel AISI 316L are:
• high resistance to corrosion in fresh water and seawater;
• easiness of cleaning.

These features make it a “constructive material”, perfect to be 
installed in environments with aggressive agents like the saltiness 
near to the sea or the acid rains caused by the atmospheric 
pollution.
That is why DGA uses this material to manufacture the body 
of the fixtures belonging to the PERMANENT IMMERSION 
collection.
Furthermore, each component is subjected to a passivation 
treatment of the steel, in order to avoid as much as possible the 
formation of rust on the surface.

The unquestionable manufacturing quality is highlighted also by 
the accurate design of the waterproof boxes to install with our 
products.
The result is a LED fixture able to face the strictest proofs in terms 
of safety and reliability.

ACIER INOX 
AISI 316L
Appareils avec indice 
de protection IP68, 
fabriqués en Acier Inox 
AISI 316L.

Fixtures with IP68 
protection rate,
manufactured in 
Stainless Steel 316L.

Chaque composant est 
soumis à un traitement 
de passivation de l’acier 
qui réduit au minimum la 
possibilité de formation de 
rouille sur la surface.

Each component is subjected 
to a passivation treatment of the 
steel, in order to avoid as much 
as possible the formation of rust 
on the surface.

TRAITEMENT
DE PASSIVATION
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NORME CEI 64-8/7
 
La gamme DGA pour immersion est conforme aux directives 
pour la réalisation d’installations électriques de piscines et 
fontaines comme indiqué par la norme Italienne CEI 64-8/7. 
Afin de spécifier les prescriptions de sécurité et de mise en 
œuvre des installations électriques dans les fontaines, la norme 
définit 3 zones:
 
La ZONE 0 est le volume à l’intérieur du bassin qui contient l’eau.
 
La zone 1 est le volume délimité par la surface verticale située 
à 2m du bord du bassin, du sol ou de la surface où stationnent 
les personnes et le plan horizontal situé à 2,50 mètres au-
dessus de cette surface ou du sol.
 
La zone 2 est le volume compris entre la surface verticale 
hors de la zone 1 et la surface parallèle à celle-ci, située à 
1,50 mètres et délimitée horizontalement du sol ou surface où 
stationnent les personnes et du plan horizontal placé à 2,50m 
au-dessus de cette surface ou du sol.
 
 
DEFINITION DE LA ZONE SELON LA NORME CEI 64-8/7
 
Dans les Zones 0 et 1 la protection est permise seulement 
par circuits SELV (Safety Extra Low Voltage) à une tension 
nominale non supérieure à 12Vac ou à 30Vdc, avec source de 
sécurité placée hors des Zone 0, 1 et 2.

Les composants électriques doivent avoir les indices de 
protection suivants:
 
• Dans la Zone 0:
IPX8 coffret protégé contre les effets de l’immersion 
permanente.

• Dans la Zone 1:
IPX5 coffret protégé contre les jets d’eau

• Dans la Zone 2:
IPX4 (pour bassins à l’extérieur) coffret protégé contre les 
éclaboussements ou projections d’eau (IPX5 si des jets d’eau 
sont utilisés pour le nettoyage).

CEI 64-8/7 REGULATION

The DGA range for immersion complies with the design of 
electrical installations of pools and fountains defined by the Italian 
CEI 64-8/7 regulation.

In order to respect the prescriptions of safety and installation of 
the electrical wirings in the fountains, the Regulation identifies 
three different zones:

The ZONE 0 is the volume within the pool which contains water.

The ZONE 1 is the volume delimited by the vertical area placed 
at 2 meters from the pool edge, from the floor or from the area 
where people can stand, and by the horizontal plan placed at 
2,50m above this area or the floor.

The ZONE 2 is the volume delimited by the vertical surface out of 
the Zone 1 and the surface parallel to this one, placed at 1,50m 
and delimited horizontally by the floor or the surface where people 
can stand and by the horizontal level placed at 2,50m above this 
surface or the floor.

DEFINITION OF THE ZONES ACCORDING TO THE CEI 64-8/7 
REGULATION
In the Zone 0 and 1 the protection is allowed through SELV 
(Safety Extra Low Voltage) circuits, at a rated voltage not 
exceeding 12Vac or 30Vdc, with backup power units placed 
outside of Zones 0, 1 and 2.

The electrical components must have a minimum IP rates as 
follows:

• In the ZONE 0:
IPX8 casing protected against the effects of permanent immersion

• In the ZONE 1:
IPX5 casing protected against water jets

• In the ZONE 2:
IPX4 (for outdoor basins) casing protected against splashing 
water (IPX5 in case water jets are used for cleaning purposes).
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DGA.IT

GEMMA 20 IP68

Ø23

Ø18

72

1

1W
350mA

2W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm

15°Lentille 7A4112.6 _ 7A4113.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 X  2700K CRI > 90

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764112.6 _ 764113.6 _

40°Lentille 744112.6 _ 744113.6 _

Verre transparent
Transparent glass 724112.6 _ 724113.6 _

Verre satiné
Frosted glass 714112.6 _ 714113.6 _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774112.6 _ 774113.6 _

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 20 IP68

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00285.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 23 mm

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00326.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight120 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector

A00357.40

1W
350mA

2W
500mA

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 100lm 150lm 300lm

10°Lentille 730920.6 _ 730921.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 760920.6 _ 760921.6 _

40°Lentille 740920.6 _ 740921.6 _

Verre transparent
Transparent glass 720920.6 _ 720921.6 _ 720922.6 _

Verre satiné
Frosted glass 710920.6 _ 710921.6 _ 710922.6 _

Lentille elliptique
Elliptical lens 770920.6 _ 770921.6 _

GEMMA 35 IP68

Ø35

Ø30

3

67

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

GEMMA 35 IP68

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00231.30

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00249.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

Large gamme de lentilles
Deux typologies de boîtiers
Dimensions compactes

Wide range of optics
Two types of recessed box
Compact size

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight200 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _
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IP68 en acier inox 316 L 
IP68 Recessed box
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DGA.IT

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

3W
350mA

3W
12Vdc

3W RGB
350mA

6W
500mA

6W
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 300lm 350mA 450lm 450lm

15°Lentille 7A4324.6 _ 7A4325.6 _ 7A4327.6 _ 7A4328.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764324.6 _ 764325.6 _ 764326.67 764327.6 _ 764328.6 _

60°Lentille 754324.6 _ 754325.6 _ 754327.6 _ 754328.6 _

Verre satiné
Frosted glass 714324.6 _ 714325.6 _ 714326.67 714327.6 _ 714328.6 _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774324.6 _ 774325.6 _ 774327.6 _ 774328.6 _

ARCO 60 IP68 Utiliser uniquement en immersion permanente
Use only in permanent immersion

3

Ø59

Ø40

79
7  RGB
Disponible 
uniquement 
sur certains 
produits

ARCO 60 IP68

Version RGB aussi
Différents faisceaux 
disponibles
Acier INOX AISI 316

RGB version
Various light distributions
Stainless steel AISI 316 L

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N
12Vdc  CV20-F-12-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00250.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Boîtier d’encastrement
Recessed

A00230.30

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Brancher en parallèle 12Vdc
Connect in parallel at 12Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight443 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Boîtier d’encastrement 
IP68 en acier inox 316 L 
IP68 Recessed box

A01086.60

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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NESIS H65 IP68 

3.5

Ø80

Ø60

65

3W
350mA

3W RGB
350mA

6W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 300lm 450lm

10°Lentille 733054.6 _ 733054.67 733055.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

 7 RGB

30°Lentille 763054.6 _ 763054.67 763055.6 _

60°Lentille 753054.6 _ 753054.67 753055.6 _

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

NESIS H65 IP68

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00290.40

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00251.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 68 mm

350mA CC20-F-350-N
500mA CC20-F-500-N
350mA RGB CC36-X-350-N

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA ou 500mA
Connect in series at 350mA or 500mA

Peso dell’apparecchio
Product weight770 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Boîtier d’encastrement 
IP68 en acier inox 316 L 
IP68 Recessed box

A01087.60

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Therme Laa Hotel & Silent Spa
Installation par:  Leman GmbH
Lieu:  Laa an der Thaya (Autriche) 
Produit:  ARCO 60 IP68
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7W
12Vdc

10W
12Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen 3000K 700lm 1050lm

10°Lentille 733813.6 _ 733814.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

20°Lentille 783813.6 _ 783814.6 _

30°Lentille 763813.6 _ 763814.6 _

Verre satiné
Frosted glass 713813.6 _ 713814.6 _

ARCO 80 IP68

4.5

Ø80

Ø60

95

Utiliser uniquement en immersion permanente
Use only in permanent immersion

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

ARCO 80 IP68

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 12Vdc
Connect in parallel at 12Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight1070 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Effet uplight intense
Choix de plusieurs lentilles
Deux puissances disponibles

Intense uplight effect
Multiple optics options
Two powers available

12Vdc  CV20-F-12-N Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00243.40

Boîtier d’encastrement 
Recessed box 

A00251.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Boîtier d’encastrement 
IP68 en acier inox 316 L 
IP68 Recessed box

A01087.60

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ALL WHITE BLANC DYNAMIQUE RGBW

20W
1000mA

20W
500mA

20W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 764120.6 _ 764120.68 764120.67
 6 Acier Inox

  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

 8 BLANC DYNAMIQUE 

 7  RGBW60°Lentille 754120.6 _ 754120.68 754120.67

IRIDE 3 i IP68

Ø100

Ø80

5

141

IRIDE 3 i IP68

Boîtier d’encastrement
Recessed box

A00276.40

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Encastré murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA ou 1000mA
Connect in series at 500mA or 1000mA

Peso dell’apparecchio
Product weight2300 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC52-D-500-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

 CC50-X-500-NL 
 RGBW

1000mA CC52-D-1000-NL 
 ALL WHITE

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Boîtier d’encastrement 
IP68 en acier inox 316 L 
IP68 Recessed box

A01088.60

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 538 pag. 543
pag. 539

pag. 597

pag. 597

pag. 597

E
N

C
A

S
T

R
E

S
 IP

68
 A

V
E

C
 B

O
IT

IE
R

 D
’E

N
C

A
S

T
R

E
M

E
N

T
  I

P
68

 F
IX

TU
R

E
S

 W
IT

H
 H

O
U

S
IN

G

521



522



E
N

C
A

S
T

R
E

S
 IP

68
 A

V
E

C
 B

O
IT

IE
R

 D
’E

N
C

A
S

T
R

E
M

E
N

T
  I

P
68

 F
IX

TU
R

E
S

 W
IT

H
 H

O
U

S
IN

G

523



524



PROJECTEURS ORIENTABLES IP68
IP68 ADJUSTABLE PROJECTORS

IMMERSION

525



L’éclairage au centre du projet
Light at the heart of the project

MICRO IP68

Micro IP68 est un projecteur versatile, puissant et innovant.
Ses petites dimensions cachent un haut concentré de technologie. 
Adapté à de multiples situations, l’appareil allie résistance élevée, 
savoir-faire technique, esthétique et fonctionnalisme.

Micro IP68 is a versatile, powerful and innovative projector. 
Small dimensions hide a high concentrate of technology. 
Suitable for multiple design solutions, the device combines high strength, 
technical know-how and formal and functional quality.

Private Residence, Siviglia
Eclairagiste:  Piero “Peggi” Grassia for VanCram s.l
Projet architectural:  Arq. Javier Àvila - Aramago Estudio
Photographe:  Isabel Delgado
Lieu:  Séville (Espagne)
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MICRO IP68

59

+/- 355°

Ø32

Ø33

64 +/- 90°

3W
350mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 270lm

15°Lentille 7A4033.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 U  2200K

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

30°Lentille 764033.6 _

60°Lentille 754033.6 _

Verre satiné
Frosted glass 714033.6 _

Lentille elliptique
Elliptical lens 774033.6 _

350mA CC20-F-350-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MICRO IP68

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Fixation murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 350mA
Connect in series at 350mA

Peso dell’apparecchio
Product weight370 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Piquet en acier inox 316 L
Stainless steel stake

A00277.60

Dimensions réduites
Idéal pour les milieux humides 
ou près de la mer
Flexibilité d’utilisation

Miniaturized dimensions
Ideal for humid and saline 
environments
Flexibility of use

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

Visière basse luminance 
en acier inox 316 L
Low glare visor
Stainless Steel 316L

A00846.60

Visière cylindrique 
basse luminance en 
acier inox 316 L
Low glare visor
Stainless Steel 316L

A00847.60

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T3694.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

 1  5000K

10°Lentille 733693.6 _ 733717.6 _

30°Lentille 763693.6 _ 763717.6 _

50°Lentille 7D3693.6 _ 7D3717.6 _

MACRO IP68

92

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

MACRO IP68
AVEC NID D’ABEILLE - WITH HEX LOUVER

92

Ø45

Ø50

76
+/-100°

+/- 355°

3W
900mA

6W
500mA

9W
700mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 200lm 450lm 600lm

3°Lentille 7T3696.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 J  3500K

 9  4000K

 1  5000K

10°Lentille 733695.6 _ 733718.6 _ 

30°Lentille 763695.6 _ 763718.6 _ 

50°Lentille 7D3695.6 _ 7D3718.6 _

500mA CC20-F-500-N
700mA CC20-F-700-N
900mA CC20-F-900-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

MACRO IP68

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Fixation murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA ou 700mA ou 900mA
Connect in series at 500mA or 700mA or 900mA

Peso dell’apparecchio
Product weight380 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

Liberté créative maximale
Pureté des formes
Large gamme de lentilles

Maximum creative freedom
Purity of forms
Wide range of optics

Visière basse luminance 
en acier inox 316 L
Low glare visor
Stainless Steel 316L

A00519.60

Visière basse luminance 
en acier inox 316 L
Low glare visor
Stainless Steel 316L

A00848.60

Piquet en acier inox 316 L
Stainless Steel 316L stake

A00501.60

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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Private Residence, Siviglia
Eclairagiste:  Piero “Peggi” Grassia for VanCram s.l
Projet architectural:  Arq. Javier Àvila - Aramago Estudio
Photographe:  Isabel Delgado
Lieu:  Séville (Espagne)
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QUANTUM CORE
REFLECTOR

Piquet en acier inox 316 L
Stainless Steel 316L stake

A00281.60

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

12W
24Vdc

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

Lumen Output 3000K 1100lm

15°Réflecteur 7A4304.6 _  6 Acier Inox
  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 W  3000K CRI > 90

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

20°Réflecteur 784304.6 _

30°Réflecteur 764304.6 _

QUANTUM P IP68

+/- 355°

111

55°
55°

Ø80

148

QUANTUM P IP68

24Vdc CV20-F-24-N

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Fixation murale, plafond ou au sol
Wall, ceiling, �oor mounting

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en parallèle 24Vdc
Connect in parallel at 24Vdc

Peso dell’apparecchio
Product weight680 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 
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ALL WHITE BLANC DYNAMIQUE RGBW

20W
1000mA

20W
500mA

20W
500mA

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

30°Lentille 764122.6 _ 764122.68 764122.67
 6 Acier Inox

  Stainless Steel
  AISI 316L

 Y  2700K

 6  3000K

 9  4000K

 1  5000K

 8 BLANC DYNAMIQUE 

 7  RGBW60°Lentille 754122.6 _ 754122.68 754122.67

IRIDE 3 P IP68

+/-180°

+/- 355°

103
145

153

115

Ø80

IRIDE 3 P IP68

Pointage de précision
Version Blanc Dynamique 
(Tunable White)
Faisceau lumineux moyen et large

Precision aiming
Dynamic White version
Wide and medium beam

Grado di protezione IP
Protection ratingIP68

Classe III

Fixation murale ou au sol
W

WIPS - Système de protection contre les in�ltrations d’eau

Câble en néoprène 500 cm
500 cm neoprene cable
Cavo uscente in neoprene L = 100 cm
Provided with 100 cm neoprene cable   

 (câble supplémentaire disponible sur demande)
 (additional cable length available upon request)

Brancher en série 500mA ou 1000mA
Connect in series at 500mA or 1000mA

Peso dell’apparecchio
Product weight2800 gr

Très facilement recyclable
Highly recyclable

500mA CC52-D-500-NL  
 BLANC DYNAMIQUE

 CC50-X-500-NL 
 RGBW

1000mA CC52-D-1000-NL 
 ALL WHITE

ALIMENTATIONS RECOMMANDEES (non incluses)
SUGGESTED DRIVERS (not included)

Connecteur étanche
Watertight connector

A00387.40

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

TRAITEMENT
DE PASSIVATION

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

COULEUR LED 

123456._ _

pag. 543

pag. 597

pag. 597

pag. 597

P
R

O
JE

C
T

E
U

R
S

 O
R

IE
N

TA
B

LE
S

 IP
68

  I
P

68
 A

D
JU

S
TA

B
LE

 P
R

O
JE

C
TO

R
S

531



532



Ponte Vecchio
Eclairagiste:  SILFI spa
Lieu:  Florence (Italie)
Produits:  PEGASO 7 IP67
 QUANTUM P

Photo avec aimable autorisation de Massimiliano Ricci Grafica
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ACCESSOIRES
ACCESSORIES
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Boîtiers d’encastrement
Recessed boxes

Boîtiers d’encastrement. Installation murale ou au sol.
Wall or ground installation, plain wall.

REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

Ø21

Ø22

90

A00285.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 23 mm

A00285.40 Plastique
Plastic material

Ø20

Ø100

130

A00326.40 Plastique
Plastic material

Ø33

Ø40

100

A00161.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

Ø33

Ø100

110

A00249.40 Plastique
Plastic material

Ø50

100

A00129.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

Ø45

Ø100

110

A00250.40 Plastique
Plastic material

Ø73

28

A00658.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 74 mm

UTILISER AVEC

GEMMA 20 IP67
350

GEMMA 20 IP68
514

GEMMA 35 IP67
352

GEMMA 35 IP67 
GS
354

GEMMA Qd 35 
IP67
355

LUI IP65
399

LEI IP65
400

ARCO 60 i
358

ARCO 50 iL
412

ASTRO 80
356
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Boîtiers d’encastrement
Recessed boxes

REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

100

Ø50

A00957.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

Ø65

70

A00290.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 68 mm

Ø65

80
A00766.40 Plastique

Plastic material
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 68 mm

Ø120

Ø66

130

A00251.40 Plastique
Plastic material

Ø55

Ø54

105

A00569.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

100

Ø54

A00489.40 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55 mm

Ø70

Ø68

125

A00862.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 70 mm

Ø62

Ø63

126

A00504.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 65 mm

Ø120

Ø58

155

A00216.30 Aluminium
Aluminum

UTILISER AVEC

ARCO 60 i TX
359

NESIS H65
360

NESIS H65 Am
361

NESIS H65 IP68
517

ODINO 6 i
362

ODINO ASY IP67
404

TONO i IP67
366

TONO i IP67 GS
364

TONO Qd IP67
367

ODINO 15 i
363

AURA 6-8
368

A
C

C
E

S
S

O
IR

E
S

  A
C

C
E

S
S

O
R

IE
S

537



REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

Ø120

Ø83

201

A00204.30 Aluminium
Aluminum

163

Ø90

A00276.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 92 mm

Ø40

Ø33

100

A00231.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40 mm

Ø33

Ø100

110

A00249.40 Plastique
Plastic material

UTILISER AVEC

AURA 12
369

TONO iR IP67
376

IRIDE 3 i
478

IRIDE 3 i IP68
521

GEMMA 35 IP68
515

Boîtiers d’encastrement
Recessed boxes

Ø75

Ø74

135

A00130.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 76 mm

Ø98

156

A00333.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 98 mm

Ø42

64

A00853.30
Gris - Gray

Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 43 mm

Ø36

80

A00409.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 37 mm

Ø95

120

A00468.40 Plastique
Plastic material

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 96 mm

GIOVE 3S R
374

GIOVE 7S R
375

PASSO IP67
395

RIDI
402

DISCOVERY
410
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Boîtiers d’encastrement
Recessed boxes

Ø50

Ø45

100

A00230.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

Ø45

Ø100

110

A00250.40 Plastique
Plastic material

Ø24

Ø43

163

325

A01086.60 Acier inox 316L
Iron steel

REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

Ø34

Ø24

325

131

A01117.60 Acier inox 316L
AISI 316L
Iron Steel

Ø72

Ø68

115

A00243.40 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73 mm

Ø120

Ø66

130

A00251.40 Plastique
Plastic material

Ø24

Ø64

163

325

A01087.60 Acier inox 316L 
Iron steel

Ø83

Ø24

203

325

A01088.60 Acier inox 316L 
Iron steel

ARCO 60 IP68
516

UTILISER AVEC

GEMMA 35 IP68
515

ARCO 80 IP68
520

NESIS H65 IP68
517

IRIDE 3 i IP68
521
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Boîtiers d’encastrement solovetro
solovetro recessed boxes

REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

Ø26

96

Ø30

A00484.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 26 mm

A00484.40
Noir - Black

A00484.Z0
Or champagne

Ø24

137

7

Ø100

A00479.40 Boîtier 
d’encastrement 
en plastique avec 
bouchon

Recessed box 
in plastic 
with closure cap

Ø38

81

Ø43

A00485.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 mm

A00485.40
Noir - Black

A00485.Z0
Or champagne

Ø36

117

7

Ø100

A00480.40 Boîtier 
d’encastrement 
en plastique avec 
bouchon

Recessed box 
in plastic 
with closure cap

Ø38

85

42x42

A00486.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 mm

A00486.40
Noir - Black

A00486.Z0
Or champagne

36x36

117

7

Ø100

A00481.40 Boîtier 
d’encastrement 
en plastique avec 
bouchon

Recessed box 
in plastic 
with closure cap

Ø83

Ø86

33

A00487.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 83 mm

A00487.40
Noir - Black

A00487.Z0
Or champagne

Ø73

37

Ø82
9

A00482.30 Boîtier 
d’encastrement 
en aluminium avec 
bouchon

Recessed box 
in aluminum 
with closure cap

UTILISER AVEC

GEMMA 20 IP67
SOLOVETRO
334

GEMMA 35 IP67
SOLOVETRO
336

GEMMA Qd 35 
IP67
SOLOVETRO
337

ASTRO 80 IP67
SOLOVETRO
341
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Boîtiers d’encastrement solovetro
solovetro recessed boxes

REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

84

Ø84

Ø90

A00433.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85 mm

A00433.40
Noir - Black

A00433.Z0
Or champagne

Ø120

140

9
Ø81

A00483.40 Boîtier 
d’encastrement 
en plastique avec 
bouchon

Recessed box 
in plastic 
with closure cap

Ø62

Ø67

118

A00642.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62 mm

A00642.40
Noir - Black

A00642.Z0
Or champagne

Ø67

114

Ø62

A00643.40 Boîtier 
d’encastrement 
en aluminium avec 
bouchon

Recessed box 
in aluminum 
with closure cap

Ø62

115

6666

A00644.30
Gris - Gray

Boîtier 
d’encastrement en 
aluminium avec bord

Recessed box 
in aluminum 
with edge

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62 mm

A00644.40
Noir - Black

A00644.Z0
Or champagne

6161

Ø55

114

A00645.40 Boîtier 
d’encastrement 
en aluminium avec 
bouchon

Recessed box 
in aluminum 
with closure cap

UTILISER AVEC

NESIS IP67
SOLOVETRO
342

TONO i IP67
SOLOVETRO
343

ODINO IP67
SOLOVETRO
344

ODINO Qd IP67
SOLOVETRO
346
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UTILISER AVEC

GEMMA 20 i
243

GEMMA 30 i
244

GEMMA Qd 35 i
246

GEMMA 30 iR
245

LUI
252

LEI
253

LUI
252

LEI
253

REFERENCE MATERIEL CUT-OUT

Ø18

55

A00283.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19 mm

Ø29

55

A00914.30 Aluminium
Aluminum

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30 mm

Ø31

39

A00293.40 Accéssoire pour 
installation avec 
ressorts

Spring mounting 
support

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 33 mm

Boîtiers
Housings

Boîtiers d’encastrement. Installation murale ou au sol.
Wall or ground installation, plain wall.
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Connecteurs étanches IP68
Watertight connectors IP68

REFERENCE MATERIEL DESCRIPTION

44

18
27

17,5

A00357.40 Plastique
Plastic

Micro-connécteur étanche
Micro watertight connector
IP68 - CABLE Ø4,8 mm ÷ Ø6 mm 
Section 2x0,75 mm

37

36,5

22

A00387.40 Plastique
Plastic

Connecteur étanche 
Watertight connector  
IP68 - CABLE Ø6 mm ÷ Ø8 mm
Section 2x1 mm

37

10

55

A01023.40 Plastique
Plastic

Connecteur étanche
Watertight connector  
IP68 - CABLE Ø5 mm ÷ Ø7 mm
Section 3x1 mm

38

42,5

29,5

A00388.40 Plastique
Plastic

Connecteur étanche
Watertight connector  
IP68 - CABLE Ø6mm ÷ Ø8 mm
Section 3x1,5 mm

70

23

A01090.40 Plastique
Plastic

Mini connecteur linéaire IP68 2 pôles
2 Poles mini linear connector IP68 
Section du conducteur 0,25 mm2 - 2,5 mm2

Conductor cross section 0,25 mm2 - 2,5 mm2

Diamètre extérieur du câble 7 mm  - 12 mm      
Cable outer diameter 7 mm  - 12 mm

A01091.40 Plastique
Plastic

Mini connecteur linéaire IP68 2 pôles
2 Poles mini linear connector IP68 
Section du conducteur 0,25 mm2 - 2 5 mm2

Conductor cross section 0,25 mm2 - 2,5 mm2

Diamètre extérieur du câble 5,5 mm  - 7 mm      
Cable outer diameter 5,5 mm  - 7mm

138

86

37

A01089.40 Plastique
Plastic

Boîtier de dérivation IP68
Junction box IP68

92
73

A00155.40 Plastique
Plastic

Connecteur en “T” IP68 3 pôles
IP68 “T” connector 3 poles
Section du conducteur 0,5 mm2 - 4,0 mm2

Conductor cross section 0,5 mm2 - 4,0 mm2

Diamètre extérieur du câble 6,0 mm - 13,5 mm
Cable outer diameter 6,0 mm - 13,5 mm
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Vidéo d’installation
Installation video

https://dga.it/it/prodotti/tono-af.php

Structures pour encastrés trimless
Frame for trimless downlights

Brancher à une alimentation déportée
To be connected with a remote driver

1

5

9

2

6

10

3

7

11

4

8

12

Ø 6 mm
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Structures pour encastrés trimless
Frame for trimless downlights

REFERENCE DESCRIPTION CUT-OUT

Ø50

Ø90

56

A00832.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

A00861.30 Structure 
Frame

87

Ø50

Ø90

A00832.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 50 mm

A00655.30 Structure 
Frame

Ø64

Ø110

124

A00830.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 mm

A00654.70
Blanc - White

Structure 
Frame

A00654.B0
Bronze foncé 
Dark Bronze

A00654.H0
Noir - Black

Ø86

Ø120

51

A00833.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 86 mm

A00656.30 Structure 
Frame

Ø64

Ø110

39

A00830.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 mm

A00923.30 Structure 
Frame

Ø120

Ø88

40

A00833.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 88 mm

A00944.30 Structure 
Frame

Ø120

Ø88

50

A00833.H0 Scie cloche
Hole saw

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 88 mm

A00945.30 Structure 
Frame

UTILISER AVEC

TONO AF 
264

TONO SUPER AF 
265

IN&OUT F 
274

TONO RF 
266

MIRUM TF+ 
285

NEOS TF 
302

QUANTUM TF+ 
312
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Câbles électriques et de signal
Signal and electric cables

Boîtier de dérivation en aluminium IP67
Aluminum junction box IP67

Boîtiers d’encastrement murale
Recessed-boxes for cement/brickwork

REFERENCE DESCRIPTION LONGUEUR

96000228 Câble en néoprène  6x0,5 mm2
Neoprene cable 6x0,5 mm2

Sur demande
Upon request

96000116 Câble en néoprène2x1 mm2

Neoprene cable 2x1 mm2

96000231 Câble en néoprène2x0,5 mm2

Neoprene cable 2x0,5 mm2

96000115 Câble en néoprène4x1 mm2

Neoprene cable 4x1 mm2

96000281 Câble DMX
DMX signal cable

REFERENCE DESCRIPTION

A00294.30 Aluminium
Aluminum

A00168.00 Câble SYNC pour alimentation 
dimmable multifonction
SYNC cable for 
multifunction driver

100 cm

A00107.00 Câble alimentation “standard”
avec connecteur
Standard cable with connector

60 cm

A00108.00 Câble alimentation 
avec connecteur
Cable with connector

150 cm

A00111.00 Câble alimentation 
avec connecteur
Cable with connector

350 cm

71

71

51

A00880.00 Boîtier 
d’encastrement 
murale 502E
Recessed-box for 
cement/brickwork 
502E

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out72x72 mm

107

74

51

A00882.00 Boîtier 
d’encastrement 
murale 503E
Recessed-box for 
cement/brickwork 
503E

Dimensione foro incasso quadro
Square cut-out75x108 mm

PIEGA 80 IP67
406

PIEGA 140 IP67
406
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Modules LED de remplacement
Spare LED modules

Les modules LED doivent être utilisés comme pièces détachées des Gemma et non pas comme des appareils indépendants.
LED modules have to be used as spare parts of LED Gemme and not as lighting fixtures.

Modules LED de 
remplacement 
Spare LED 
module

REFERENCE DESCRIPTION UTILISER AVEC

700150.3 _ 1W 
350mA
100lm

700151.3 _ 2W 
500mA
150lm

700152.3 _ 3W 
350mA
300lm

700995.37 3W RGB 
350mA

GEMMA QD 40 m
220

GEMMA 40 m
218

GEMMA 40 Am
219

GEMMA 30 g
238

GEMMA 30 i
244

GEMMA 
Qd 35 i
246

GEMMA 50 i TX
247

24

M
23

.5
x1

20

M
23

.5
x1

20

M
23

.5
x1

 Y  2700K

 6  3000K

 W  3000K CRI > 90

 9  4000K

 1  5000K

Finition
Finish

Couleur LED
LED Colour

 3  Gris - Gray
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DESCRIPTION

14

13
,5

RUBAN BI-ADHESIF
Considérer une profondeur de 13,5 mm                                                                                             
La surface doit être parfaitement sèche et 
propre afin de garantir la correcte fixation 
du ruban bi-adhésif.

DOUBLE SIDED TAPE 
Please consider 13,5 mm depth 
Please previde a perfectly dry and clean 
surface to grant the correct fastening of the 
double sided tape.

14

14

IRON PLATE AIMANTS EXTERIEURS
Considérer une profondeur de 14 mm 
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

EXTERNAL MAGNETS 
Please consider 14 mm depth 
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.

GAMME

ARMONIA 
110

SYSTEMES DE FIXATION 
INTEGRES
INTEGRATED FIXING 
SYSTEMS

Fixation pour linéaires
fixing for linear systems
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DESCRIPTION

19

19

IRON PLATE ETRIERS AIMANTES                                                                                                             
Considérer une profondeur de 19,5 mm 
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

MAGNETIC BRACKETS
Please consider 19,5 mm depht 
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.

13

19

19

0°
A00533.30
Gris - Gray

A00533.40
Noir - Black

13

22

23

30°
A00837.30
Gris - Gray

A00837.40
Noir - Black

33

22

ETRIERS AVEC VIS
Considérer une profondeur de 22 mm 
(profilé + étriers avec vis).

BRACKETS WITH SCREWS 
Please consider 22 mm depth 
(profile + brackets with screws).

13

22

33

0°
A00494.30
Gris - Gray

A00494.40
Noir - Black

13

33

20°
22

A00491.30
Gris - Gray

A00491.40
Noir - Black

13

33

30°
22

A00492.30
Gris - Gray

A00492.40
Noir - Black

13

33

45°
22

A00493.30
Gris - Gray

A00493.40
Noir - Black

13

33

60°
22

A00495.30
Gris - Gray

A00495.40
Noir - Black

GAMME

ARMONIA 
110

SYSTEMES DE FIXATION 
ACCESSOIRES
ACCESSORIES FIXING 
SYSTEMS

17

15

CLIPS DE FIXATION A 
RESSORTS
Considérer une profondeur de 15mm 
(profilé + clips).

MOUNTING CLIP 
Please consider 15 mm depth 
(profile + mounting clip).

17

13

25

A00705.60
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DESCRIPTION

8

9,
2

RUBAN BI-ADHESIF
Considérer une profondeur de 9,2 mm
(profilé + ruban bi-adhésif).
La surface doit être parfaitement sèche et 
propre afin de garantir la correcte fixation 
du ruban bi-adhésif.

DOUBLE SIDED TAPE 
Please consider 9,2 mm depth 
(profile + double-sided tape).
Please previde a perfectly dry and clean 
surface to grant the correct fastening of the 
double sided tape.

8

10

IRON PLATE AIMANTS EXTERIEURS
Considérer une profondeur de 10 mm
(profilé + aimants).
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

EXTERNAL MAGNETS 
Please consider 10 mm depth 
(profile + magnets).
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.

TRATTO 
94 

COMETA Q8
98 

Q8 LENTI
102 

SYSTEMES DE FIXATION 
INTEGRES
INTEGRATED FIXING 
SYSTEMS

SYSTEMES DE FIXATION 
ACCESSOIRES
ACCESSORIES FIXING 
SYSTEMS

Fixation pour linéaires
fixing for linear systems

IRON PLATE

14

11

ETRIERS AIMANTES
Considérer une profondeur de 10 mm
(profilé + etriers aimantes).
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

MAGNETIC BRACKETS
Please consider 10 mm depht 
(profile + magnetic brackets).
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.10

11

16

0°
A00534.30
Gris - Gray

A00534.40
Noir - Black

10

14,5

14,5

45°
A00844.30
Gris - Gray

A00844.40
Noir - Black

14

11

ETRIERS AVEC VIS
Considérer une profondeur de  11 mm
(profilé + étriers avec vis).

BRACKETS WITH SCREWS 
Please consider 11 mm depth 
(profile + brackets with screws).

10
11

14

0° A00529.30
Gris - Gray

A00529.40
Noir - Black

10

14,5

21

45° A00845.30
Gris - Gray

A00845.40
Noir - Black

11

10

CLIPS DE FIXATION A 
RESSORTS
Considérer une profondeur de 10 mm
(profilé + clips).

MOUNTING CLIP 
Please consider 10 mm depth 
(profile + mounting clip).

11
10

25

A00706.60
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14

11

ETRIERS AVEC VIS                                                                                                                     
Considérer une profondeur de 11 mm
(profilé + étriers avec vis).

BRACKETS WITH SCREWS 
Please consider 11 mm depth 
(profile + brackets with screws).

10
11

14

0° A00529.30
Gris - Gray

A00529.40
Noir - Black

10

14,5

21

45° A00845.30
Gris - Gray

A00845.40
Noir - Black

11

10

CLIPS DE FIXATION A 
RESSORTS
Considérer une profondeur de 10 mm
(profilé + clips).

MOUNTING CLIP 
Please consider 10 mm depth 
(profile + mounting clip).

11
10

25

A00954.60

DESCRIPTION

COMETA Q8 IP67
436 

SYSTEMES DE FIXATION 
ACCESSOIRES
ACCESSORIES FIXING 
SYSTEMS
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17

14

ETRIERS AVEC VIS
Considérer une profondeur de  14 mm
(profilé + étriers avec vis).

BRACKETS WITH SCREWS
Please consider 14 mm depth
(profile + brackets with screws).

0° 13

17

14

A00784.30
Gris - Gray

A00784.40
Noir - Black

12

12

CLIPS DE FIXATION A 
RESSORTS
Considérer une profondeur de 10 mm
(profilé + clips).

MOUNTING CLIP 
Please consider 12 mm depth
(profile + mounting clip).

12

25

12
A00713.30
Gris - Gray

A00713.40
Noir - Black

SYSTEMES DE FIXATION 
ACCESSOIRES
ACCESSORIES FIXING 
SYSTEMS

DESCRIPTION

11
,2

10

RUBAN BI-ADHESIF
Considérer une profondeur de 11,2 mm
(profilé + ruban bi-adhésif).
La surface doit être parfaitement sèche et 
propre afin de garantir la correcte fixation 
du ruban bi-adhésif.

DOUBLE SIDED TAPE 
Please consider 11,2 mm depth 
(profile + double-sided tape).
Please previde a perfectly dry and clean 
surface to grant the correct fastening of the 
double sided tape.

10

12

IRON PLATE AIMANTS EXTERIEURS
Considérer une profondeur de 12 mm
(profilé + aimants).
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

EXTERNAL MAGNETS 
Please consider 12 mm depth 
(profile + magnets).
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.

DESCRIPTION

4,5

5,
6

RUBAN BI-ADHESIF
Considérer une profondeur de 6 mm
(profilé + ruban bi-adhésif).
La surface doit être parfaitement sèche et 
propre afin de garantir la correcte fixation 
du ruban bi-adhésif.

DOUBLE SIDED TAPE 
Please consider 6 mm depth 
(profile + double-sided tape).
Please previde a perfectly dry and clean 
surface to grant the correct fastening of the 
double sided tape.

4,5

6,
6

IRON PLATE AIMANTS EXTERIEURS
Considérer une profondeur de 7 mm
(profilé + aimants).
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

EXTERNAL MAGNETS 
Please consider 7 mm depth 
(profile + magnets).
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.

COMETA NGL 
104 

SYSTEMES DE FIXATION 
INTEGRES
INTEGRATED FIXING 
SYSTEMS

COMETA Q4 
92

SYSTEMES DE FIXATION 
INTEGRES
INTEGRATED FIXING 
SYSTEMS

Fixation pour linéaires
fixing for linear systems
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33

28

ETRIERS AVEC VIS
Considérer une profondeur de  28 mm
(profilé + étriers avec vis).

BRACKETS WITH SCREWS 
Please consider 28 mm depth 
(profile + brackets with screws).

13

22

33

0°
A01339.40
Noir - Black

DESCRIPTION

+/- 25°

23

17

IRON PLATE ARTICULATION MAGNETIQUE
Articulation magnétique pour la rotation du 
module sur son axe horizontale, afin d’en 
simplifier le pointage.

MAGNETIC JOINT 
Magnetic joint allows the rotation of the 
single module on the horizontal axis and 
facilitates the pointing.

+/- 25°

29

17

ARTICULATION AVEC VIS
Articulation avec vis pour la rotation du 
module sur son axe horizontale, afin d’en 
simplifier le pointage.

JOINT WITH SCREW
Screw joint allows the rotation of the single 
module on the horizontal axis and facilitates 
the pointing.

ARMONIA CURVA 
120 

SYSTEMES DE FIXATION 
INTEGRES
INTEGRATED FIXING 
SYSTEMS

DESCRIPTION

19

25

IRON PLATE ETRIERS AIMANTES
Considérer une profondeur de 25 mm.
Prévoir une plaque en fer afin de garantir la 
correcte fixation des aimants.

MAGNETIC BRACKETS
Please consider 25 mm depht 
Please previde an iron plate to grant the 
correct fastening of the magnets.

13

19

19

0°
A01338.40
Noir - Black

GAMME

ARMONIA LOUVER
113

SYSTEMES DE FIXATION 
ACCESSOIRES
ACCESSORIES FIXING 
SYSTEMS
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DESCRIPTION

26

14,3

ETRIER ORIENTABLE
Considérer une profondeur de 26 mm 
(profilé + étrier orientable).

ADJUSTABLE BRACKETS 
Please consider 26 mm depth
(profile + adjustable brackets).

DESCRIPTION

33

22

ETRIERS AVEC VIS
Considérer une profondeur de 22 mm 
(profilé + étriers avec vis).

BRACKETS WITH SCREWS 
Please consider 22 mm depth
(profile + brackets with screws).

13

22

33

0°
A00854.30
Gris - Gray

A00854.40
Noir - Black

13

33

45°
22

A00855.30
Gris - Gray

A00855.40
Noir - Black

17

16

CLIPS DE FIXATION A 
RESSORTS
Considérer une profondeur de 16 mm 
(profilé + clips).

MOUNTING CLIP 
Please consider 16 mm depth 
(profile + mounting clip).

16

13

25

A00939.60
COMETA LC

A00856.60
COMETA LC IP67

COMETA LC 
106 

SYSTEMES DE FIXATION 
INTEGRES
INTEGRATED FIXING 
SYSTEMS

COMETA LC
106 

COMETA LC IP67 
438 

SYSTEMES DE FIXATION 
ACCESSOIRES
ACCESSORIES FIXING 
SYSTEMS

Fixation pour linéaires
fixing for linear systems
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REFERENCE DESCRIPTION

A00366.80 Filtre elliptique
Linear Filter

A00367.40 Filtre nid d’abeille 
Hex Louver

A00368.80 Filtre prismatique
Prismatic Filter

A00369.80 Verre Correcteur 
Softening Lens

UTILISER AVEC

GAMME
MIRUM 
282

Filtres et lentilles
Filters and lenses

A00416.30
Gris - Gray

Filtre elliptique
Linear Filter

A00416.40
Noir - Black

A00416.T0
Titanium - Titanium

A00417.30
Gris - Gray

Filtre nid d’abeille 
Hex Louver

A00417.40
Noir - Black

A00417.T0
Titanium - Titanium

A00418.30
Gris - Gray

Filtre prismatique
Prismatic Filter

A00418.40
Noir - Black

A00418.T0
Titanium - Titanium

A00419.30
Gris - Gray

Verre Correcteur 
Softening Lens

A00419.40
Noir - Black

A00419.T0
Titanium - Titanium

A00732.40
Noir - Black

Filtre nid d’abeille 
Hex Louver

A00959.40
Noir - Black

Filtre nid d’abeille 
Hex Louver

A00362.80 Filtre nid d’abeille 
Hex Louver

A00364.40 Verre Correcteur 
Softening Lens

A00496.80 Filtre nid d’abeille 
Hex Louver

A00497.40 Verre Correcteur 
Softening Lens

QUANTUM P 
462

AURORA 1500 
166

AURORA 3000 
168

GAMME
QUANTUM 
308

GAMME
EMPORIO 
320

Les appareils de la gamme Mirum, Quantum et Emporio sont des luminaires 
très versatiles grâce aussi au vaste choix de filtres pour corriger l’optique.

The devices of the Mirum, Quantum and Emporio series are highly versatile tools 
also thanks to the availability of filters for optical correction.
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Visières basse luminance
Low glare visors

REFERENCE DESCRIPTION

Ø28

37,8

11

A00665.30
Gris - Gray

Visière basse luminance
Low glare visor

A00665.40
Noir - Black

A00665.T0
Titanium - Titanium

A00665.Z0
Or champagne

Ø28

10

A00666.30
Gris - Gray

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare tube visor

A00666.40
Noir - Black

A00666.T0
Titanium - Titanium

A00666.Z0
Or champagne

Ø75

39 A00574.40 Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare tube visor

Ø39

35

9

A00846.30
Gris - Gray

Visière basse luminance
Low glare visor

A00846.40
Noir - Black

A00846.E0
Laiton massif 
Massive Brass

35

Ø39

A00847.30
Gris - Gray

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00847.40
Noir - Black

A00847.E0
Laiton massif 
Massive Brass

Ø39

35

9

A00846.60 Visière cylindrique basse 
luminance en acier inox 316 L
Low glare visor
Stainless Steel 316L

35

Ø39
A00847.60 Visière cylindrique 

basse luminance
Low glare tube visor

UTILISER AVEC

TINI 
50

TULI 
162

MICRO
448

MICRO IP68
526

MICRO 
H350 / H500
492
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12

Ø73

58

A00936.30
Gris - Gray

Visière basse luminance
Low glare visor

A00936.40
Noir - Black

A00936.B0
Bronze foncé 
Dark Bronze

Ø92

43 A00960.40
Noir - Black

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

157

197

100

A00512.40 Volets orientables
Adjustable barn doors

157

226

100

A00513.40 Volets orientables
Adjustable barn doors

180

280

140

A00514.40 Volets orientables
Adjustable barn doors

REFERENCE DESCRIPTION

9

Ø56

48

A00519.30
Gris - Gray

Visière basse luminance
Low glare visor

A00519.40
Noir - Black

A00519.B0
Bronze foncé 
Dark Bronze

A00519.T0
Titanium - Titanium

48

Ø56

A00848.30
Gris - Gray

Visière cylindrique 
basse luminance
Low glare snoot

A00848.40
Noir - Black

A00848.T0
Titanium - Titanium

9

Ø56

48 A00519.60 Visière cylindrique basse 
luminance en acier inox 316 L
Low glare visor
Stainless Steel 316L

48

Ø56
A00848.60 Visière cylindrique 

basse luminance
Low glare tube visor

Ø90

70
A00420.30
Gris - Gray

Visière basse luminance
Low glare visor

A00420.40
Noir - Black

A00420.T0
Titanium - Titanium

ODINO 15 P
461

TULI IP67
466

PEGASO 3 IP67
469

PEGASO 4 IP67
470

PEGASO 7 IP67
471

UTILISER AVEC

MACRO IP67
452

ODINO 6 P
460 

MACRO IP68
528

QUANTUM P
462

MACRO 
H350 / H500
493
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Piquets et pattes
Stakes and anchors for concrete

REFERENCE DESCRIPTION

Ø30

152

A00277.60 Piquet en acier inox 
Stainless steel stake

Ø38

152

A00501.60 Piquet en acier inox 
Stainless steel stake

Ø152

26

A00937.60 Piquet en acier inox 
Stainless steel stake

230

Ø55 A00851.60 Piquet en acier inox 
Stainless steel stake

138

180

57

A00942.60 Pattes
Anchor for concrete

230

5074

A00281.60 Piquet en acier inox 
Stainless steel stake

UTILISER AVEC

MICRO IP68
526

MACRO IP68
528

TULI IP67
466

MICRO 
H350 / H500
492

ODINO 6 P
460

ODINO 15 P
461

QUANTUM P
462

QUANTUM P IP68
530
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Piquets et pattes
Stakes and anchors for concrete

REFERENCE DESCRIPTION

230

Ø65 A00852.60 Piquet en acier inox
Stainless steel stake

158

200

67

A00943.60 Pattes
Anchor for concrete

15857

200

A00909.60 Pattes 
Anchor for concrete

75 158

200

A00910.60 Pattes 
Anchor for concrete

158

200

92

A00870.60 Pattes 
Anchor for concrete

85

50

150

300

312

A00816.60 Pattes 
Anchor for concrete

UTILISER AVEC

MACRO 
H350 / H500
493

EDEN 6-8
505

EDEN 12-18
506 

GAMME
TED
494

LUCIO
500
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RAILS ET ACCESSOIRES
TRACKS AND ACCESSORIES

561



CODE DALI DESCRIPTION

A00172._ 0 A00172._ D Rail en saillie L= 1 m
Surface mounting L = 1 meter

A00173._ 0 A00173._ D Rail en saillie L= 1 m
Surface mounting L = 2 meters

A00174._ 0 A00174._ D Rail en saillie L= 1 m
Surface mounting L = 3 meters

A00175._ 0 A00175._ D Rail encastré L=1 m
Recessed track L = 1 meter

A00176._ 0 A00176._ D Rail encastré L=1 m
Recessed track L = 2 meters

A00177._ 0 A00177._ D Rail encastré L=1 m
Recessed track L = 3 meters

DALI

RAIL EN SAILLIE
SURFACE MOUNTING TRACK

RAIL ENCASTRE
RECESSED TRACK

Rails 230Vac
230Vac tracks

Les appareils sur rail DGA sont une très bonne alternative 
aux sources lumineuses traditionnelles utilisées jusqu’à 
présent pour l’illumination générale de grands espaces.                                                                                                                                         
Les nouvelles gammes de produits utilisent la technologie 
POWER LED la plus évolue: des hautes performances avec une 
faible consommation d’énergie. Les projecteurs sont équipés 
d’un adaptateur pour rail Eurostandard qui permet l’installation 
sur des rails trois allumages (les plus utilisés sur le marché). Les 
solutions que nous offrons sont appropriées pour l’illumination 
de différents espaces: boutiques, restaurants, bars, grands 
magasins, bureaux, bâtiments publiques, aéroports ou musées.                                 
La structure modulaire permet de le composer le système et 
de l’adapter à tout type de nécessité. La modularité du produit 
aide les architectes et les éclairagistes à mieux l’adapter dans 
l’environnement.

The fixtures track DGA series are the new alternatives to the 
common light sources that have been used up to now for general 
lighting of large spaces.
The new series exploit the most advanced POWER LED technology, 
achieving high lighting performances with very low energy 
consumption.  The spotlights are provided with track adapter 
Eurostandard, which permits the installation on three-circuits lighting 
tracks (the most widespread on the market).
The fixtures propone suitable solutions for lighting many different 
spaces, like: shops, restaurants, department stores, offices, public 
buildings, museums and airports.
The modular structure of our track system makes it easy to extend 
and adapt to various needs. Modularity helps architects and 
designers to fit the system into the appropriate space.

A00181.40

A00179.40

A00187.40

A00180.40

A00200.40

A00186.40

A00182.40

A00198.40

A00184.40

A00183.40

A00185.40

A00199.40

A00178.40
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DALI

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

TYPE

123456._ _

 3  Gris - Gray

 B Blanc - White

 N Noir - Black

CODE DALI DESCRIPTION

A00182._ 0 Connecteur orientable pour rail
Adjustable feed for track

A00178._ 0 A00178._D Connecteur d’entrée alimentation gauche
Left input

A00179._0 A00179._D Connecteur d’entrée alimentation droite
Right input

A00180._0 A00180._D Connecteur d’entrée alimentation linéaire
Middle input

A00183._0 A00183._D Connecteur d’entrée alimentation en L
L input

A00200._0 A00200._D Connecteur d’entrée alimentation en L
L input

A00184._0 A00184._D Connecteur d’entrée alimentation en T dx
T (right) input

A00198._0 A00198._D Connecteur d’entrée alimentation en T sx
T (left) input

A00185._0 A00185._D Connecteur d’entrée alimentation en T sx
T (left) input

A00199._0 A00199._D Connecteur d’entrée alimentation en T dx
T (right) input

A00186._0 A00186._D Connecteur d’entrée alimentation en X
X input

A00181._0 A00181._D Connecteur linéaire pour rail
Middle feed for track

A00187._ 0 A00187._ D Bouchon de fermeture
Closing plug

A00200.40A00183.40 A00200.40A00183.40 A00198.40A00185.40

A00199.40A00184.40 A00200.40A00183.40 A00200.40A00183.40

A00178.40 A00179.40

Utilisation des accessoires en “L” et en “T”                                                                                                 
La ligne rouge indique la ligne de la polarité.

Use of “L” and “T” accessories
Red line indicates polarity ridge.

Vue en plan /  Floor view
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La distance di fixation recommandée est de 1000mm. NOTE: 
un element peut supporter une charge jusqu’à un poids maxi 
de10Kg, étant l’effort de traction à rupture de 100 N 
(1kg = 9,81N) e le couple maxi 2,5 Nm. (GA 69 5kg/50 N).

The recommended fastening distance is 1000mm.
NOTE: A load not heavier than 10kg may hang on a power
takeoff adapter, the pull strength being 100 N (1kp = 9.81N)
and the maximum torque 2.5Nm. (GA 69 5kg/50 N).

Rails 230Vac à suspension 
230Vac suspended tracks

SUSPENSION RIGIDE
POLE SUSPENSION

A00202.30

A00201.30

A00169.30

A00170.60 A00170.60

A00169.30

A00171.30

A00171.30

SUSPENSION AVEC CABLES
WIRE SUSPENSION

564



L/mm a/mm b/mm c/mm d/mm
1000 250
2000 250   1000
3000 250    1000   1000
4000 250    1500   1000

L= longueur du rail

cc d

a b 12 4 a

Distance 1000 mm

Distance 2000 mm

100 200

Max. 50N 50N 50N 50N 50N

100 200

10N 10N 10N 10N 10N 10N

CODE FINISH DESCRIPTION

A00169.30
A00169.B0
A00169.N0

Gris - Gray
Blanc - White
Noir - Black

Accessoire de fixation du rail à suspension
Ceiling clamp for suspension track

A00189.30 Gris - Gray Element de fixation du rail à suspension
Suspension clamp

A00202.30 Gris - Gray Tige filetée pour suspensionThreaded arm for suspension 
mounting

A00190.30 Gris - Gray Element de fixation pour connexion rail
Suspension clamp for track connection

A00201.30 Gris - Gray Douille pour fixation de la tige
Bushing for fixing the arm

A00170.60 Gris - Gray Câble pour suspension rail L=150 cm
Suspension wire L =150 cm

A00171.30 Gris - Gray Douille serre-câble pour rail à suspension
Height adjusting sleeve for suspension
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DALI

CODE DALI DESCRIPTION

A01026._ 0 A01026._ D Rail en saillie 230V L = 1 m
230Vac surface track L = 1 m

A01027._ 0 A01027._ D Rail en saillie 230V L = 2 m
230Vac surface track L = 2 m

A01028._ 0 A01028._ D Rail en saillie 230V L = 3 m
230Vac surface track L = 3 m

A01083._ 0 A01083._ D Rail encastré 230V L = 1 m
230V recessed track L = 1 m

A01029._ 0 A01029._ D Rail encastré 230V L = 2 m
230V recessed track L = 2 m

A01030._ 0 A01030._ D Rail encastré 230V L = 3 m
230V recessed track L = 3 m

A01035._ 0 A01035._ D Connecteur flexible 230V
Flex-coupler

Rails 230Vac pour appareils Aurora F 
avec adaptateur dissimulé dans le rail 
230Vac tracks for Aurora F fixtures supplied
with flush to track adaptor 

Les rails pour la gamme d’appareils avec adaptateur dissimulé 
dans le rail, mélangent l’esthétique et la fonctionnalité.                                                                                                                                 
L’adaptateur qui équipe ces appareils a deux 
fonctions: il sert de connecteur et fournit l’alimentation.                                                                                          
Cette solution, qui a un impact minimum sur l’architecture, 
a été conçue pour répondre aux attentes des éclairagistes les 
plus exigeants.

The tracks for all fixtures supplied with flush to track adaptor 
combine the aesthetics with the functionality.
The devices equipped with retractable connector with its essential 
design, perform a double function: they provide a wired connection 
and host the power supply body.
This solution, which has a minimal impact on the architecture, 
was born with the aim of meeting the expectations of the most 
demanding designers.
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CODE DALI DESCRIPTION

A01032._ 0 A01032._D Connecteur terminale  pour alimentation 230V avec terre 
gauche
End feed earth left

A01031._0 A01031._D Connecteur terminale  pour alimentation 230V avec terre 
droite
End feed earth right

A01033._0 A01033._D Connecteur intermédiaire pour alimentation 230V
I-coupler

A01037._0 A01037._D Connecteur d’angle 230V avec terre externe
L-coupler earth outside

A01036._0 A01036._D Connecteur d’angle 230V avec terre interne
L-coupler earth inside

A01040._0 A01040._D Connecteur en T 230V avec terre externe droite
T-coupler earth outside right

A01041._0 A01041._D Connecteur en T 230V avec terre interne gauche
T-coupler earth inside left

A01038._0 A01038._D Connecteur en T 230V avec terre externe gauche
T-coupler earth outside left

A01039._0 A01039._D Connecteur en T 230V avec terre interne droite
T-coupler earth inside right

A01042._0 A01042._D Connecteur en X 230V
X-coupler

A01034._0 A01034._D Connecteur linéaire 230V
Straight coupler

A01043._ 0 Bouchon de fermeture
End cap

A01044._ 0 Fixation pour rail à suspension
Pendant clip

A01045._0 Support pour rail à suspension
Mechanical couple

A01046._0 Tige filetée pour suspension L = 1,2 m
Pendant pole L = 1,2 m

A01047.30 Câble pour suspension rail L = 1,5 m con boccola
Suspension steel wire L = 1,5 m

DALI

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINITION

TYPE

123456._ _

 3  Gris - Gray

 4 Noir - Black

 7 Blanc - White
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Rails 24Vdc
24Vdc Tracks

CODE DESCRIPTION

21

16,5
26,2

A01048._0 Rail en saillie 24V L = 1 m
24V track L = 1 m

A01381._0 Rail en saillie 24V L = 2 m
24V track L = 2 m

A01382._0 Rail en saillie 24V L = 3 m
24V track L = 3 m

A01402._0 Rail encastré trimless 24V L = 1 m
24V Trimless track L = 1 m

A01403._0 Rail encastré trimless 24V L = 2 m
24V Trimless track L = 2 m

A01404._0 Rail encastré trimless 24V L = 3 m
24V Trimless track L = 3 m

Gamme de rails et accessoires avec adaptateur dissimulé 
dans le rail, aux dimensions compactes, conçus pour ceux qui 
recherchent des appareils elégants et discrets. 
Les rails se caracterisent pour leurs dimensions contenues 
(21 x 27 mm) et ils sont la solution parfaite pour ceux qui ont 
besoin de produits avec épaisseur réduite.

Range of tracks and related accessories, with flush to track adaptor 
connector and compact dimensions, suitable for all people looking 
for elegant and sober devices.
The tracks are characterized by small proportions (21 x 27 mm) and 
are ideal for those who need products with reduced thickness.

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINISH

TYPE

123456._ _

 4 Noir - Black

 B Blanc - White

10
,8

15
,1

 

13
,3

31,4

27,2
16,5

72,8
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CODE DESCRIPTION

A01380._0 Connecteur terminale  pour alimentation 24V avec terre droite
End feed earth right

A01379._0 Connecteur terminale  pour alimentation 24V avec terre gauche
End feed earth left

A01363._0 Connecteur linéaire 24V
Straight coupler

A01387._0 Bouchon de fermeture avec trou pour passage câble
Dead end with hole for cable

A01050._0 Bouchon de fermeture
Dead end

A01355._0 Connecteur d’angle pour alimentation 24V - externe
L-coupler outside

A01354._0 Connecteur d’angle pour alimentation 24V - interne
L-coupler inside

A01423._0 Connecteur en T 24V externe gauche
T-feed outside left

A01425._0 Connecteur en T 24V externe droite
T-feed outside right

A01424._0 Connecteur en T 24V interne droite
T-feed inside right

A01426._0 Connecteur en T 24V interne gauche
T-feed inside left

A01427._0 Connecteur en X pour alimentation 24V
X-feed

    

A01405.60 Gabarit pour rail DALI Microtrack encastré trimless 24V
Template for 24V trimless track

A01362.00 Pince de blocage PVC en cas de coupure du rail
Locking tool for PVC in case of track cutting

EXEMPLE DE COMPOSITION DU CODE

FINISH

TYPE

123456._ _

 4 Noir - Black

 B Blanc - White
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Une nouvelle série de rails à basse tension avec un impact 
visuel minimum, conçus pour satisfaire les exigences de 
miniaturisation. Les dimensions extrêmement réduites et 
compactes du rail, qui fait seulement 10 x 19 mm, rendent 
cette gamme de produits la solution idéale là où le soin 
des détails et l’esthétique minimale sont fondamentaux.                                                                                 
Une vaste gamme d’accessoires est aussi disponible. Le 
nouveau Micro Rail 24Vdc existe aussi en version DALI, qui 
permet le contrôle de chaque luminaire.

A new series of low voltage tracks, with minimal visual impact, able 
to meet the need for  miniaturization of components and structures.
The extremely small and compact track dimensions, which measure 
only 10 x 19 mm, make this product family the ideal solution for all 
situations where the attention to details and the minimal aesthetics 
are essential. 
A wide range of accessories is available.
The new  48Vdc Micro Track is equipped with a dedicated DALI line 
allowing the control of each lighting spot.

CODE DESCRIPTION

A00918.40 Rail DALI Microtrack standard 48V L = 1 m 
48V track L = 1 m

A01055.40 Rail DALI Microtrack standard 48V L = 2 m 
48V track L = 2 m

A01056.40 Rail DALI Microtrack standard 48V L = 3 m 
48V track L = 3 m

A01064.40 Rail DALI Microtrack encastré trimless 48V L = 1 m       
48V Trimless track L = 1 m

A01065.40 Rail DALI Microtrack encastré trimless 48V L = 2 m       
48V Trimless track L = 2 m

A01066.40 Rail DALI Microtrack encastré trimless 48V L = 3 m       
48V Trimless track L = 3 m

Micro Rails 48Vdc 
48Vdc Micro Tracks
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CODE DESCRIPTION

A00894.40 Connecteur d’entrée alimentation Microtrack 48V
Live end

A00916.40 Connecteur d’entrée alimentation escamotable avec câble 
Microtrack 48V
Concealed end-feed with wire 

A01057.40 Connecteur linéaire Microtrack 48V
Jointing connector

A00893.40 Bouchon de fermeture Microtrack standard 48V
Dead end

A01067.40 Bouchon de fermeture Microtrack encastré trimless 48V
Dead end for Trimless track

A01058.40 Connecteur en L Microtrack 48V 
L joint

A01059.40 Connecteur en L mur-plafond Microtrack 48V
L-feed ceiling-wall

A01060.40 Connecteur flexible Microtrack 48V
Adjustable corner

A01061.40 Connecteur d’angle horizontal Microtrack 48V
Horizontal corner joint

A01062.40 Connecteur d’angle vertical Microtrack 48V
Vertical corner joint

A01068.40 Gabarit pour rail DALI Microtrack encastré trimless 48V
Template for Trimless track

A01069.40 Pince de blocage PVC en cas de coupure du rail 
Locking tool for PVC in case of track cutting
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ALIMENTATIONS ET ACCESSOIRES
DRIVERS AND ACCESSORIES
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Alimentations
Drivers
Pour garantir le bon fonctionnement d’un appareil LED DGA il est 
nécessaire d’utiliser la bonne alimentation.

Dans le tableau des données techniques, que vous trouvez à 
chaque page, il est possible de lire la puissance en Watt (par 
exemple: 1W, 2W, 6W…) et le courant d’alimentation qui convient 
(par exemple: 350mA, 500mA, etc…) Il y a des familles de 
produits qui sont disponibles avec alimentation déportée 24Vdc, 
ou avec alimentation intégrée (à brancher directement au 230Vac). 

Il est possible de choisir l’alimentation la plus appropriée selon 
ses caractéristiques techniques:
– Numéro de LED max. à brancher
– Dimmable
– Dimmable DALI
– Certifié UL
– Indice de protection IP65 ou IP67.

Toutes les alimentations en courant constant (350mA, 500mA, 
700mA...) sont regroupées dans un chapitre séparé et reportées 
sur la base du courant. Sur cette typologie d’alimentation il faut 
toujours prévoir une connexion en série.

For the correct functioning of a DGA light fixture it is fundamental 
to select the appropriate driver.

In the table reporting the technical data, visible in  every product 
page, it is possible to identify the power in Watt (e.g. 1W, 2W, 6W, 
etc.) and the relevant current to be used to run that product (e.g. 
350mA, 500mA, etc.). Some product families are available with 
remote power supply at 24Vdc, or with built-in driver (for a direct 
connection to the main voltage).

It is possible to choose the most appropriate driver according to 
its technical features:
- Max. number of LEDs to connect
- Dimmable
- DALI Dimmable
- UL Listed
- With IP65 or IP67 protection rate

All our constant current drivers (350mA, 500mA, etc.) are grouped 
in dedicated pages, split according to the current. With this family 
of drivers, we remind you to arrange always a series connection.

ALIMENTATIONS DIMMABLES MULTI-FONCTIONS
MULTIFUNCTION DIMMABLE DRIVERS

574

FONCTIONNEMENT DE L’ALIMENTATION DIMMABLE 
MULTI-FONCTIONS

Avec ces alimentations vous pouvez        varier les appareils avec 
un signal type 1÷10V, potentiomètre ou bouton poussoir. Les 
connexions doivent être faites comme montré dans les notices 
d’installation.

FONCTIONNEMENT AVEC 1÷10 V ET 0-10 V 
La luminosité des LED varie proportionnellement au signal envoyé 
au bornier. La luminosité est nulle avec un signal de moins de 1V.

FONCTIONNEMENT AVEC POTENTIOMETRE
En tournant le potentiomètre on peut varier la luminosité des 
LEDs de façon proportionnelle ou logarithmique selon le modèle 
de potentiomètre utilisé. Nous recommandons d’utiliser un 
potentiomètre logarithmique. 

FONCTIONNEMENT AVEC BOUTON POUSSOIR
En poussant le bouton pendant moins d’1 sec. on allume ou on 
éteint l’appareil. En poussant le bouton plus d’une seconde il est 
possible de régler l’intensité de la luminosité de l’appareil selon les 
modalités qui suivent:
- Si la luminosité n’est pas au maximum, en poussant le bouton 
il y aura un incrément jusqu’au maximum ou jusqu’au niveau qui 
correspond au moment où on relâche le bouton.
– Une autre pression du bouton invertit la direction de variation 
jusqu’à la valeur minimum ou jusqu’au niveau qui correspond au 
moment où on relâche le bouton.
– Si la luminosité est au maximum, en poussant le bouton il y a aura 
un décrément jusqu’à la valeur minimum ou jusqu’au niveau qui 
correspond au moment où on relâche le bouton.

OPERATION INSTRUCTIONS OF THE MULTIFUNCTION 
DIMMABLE DRIVER

The driver is a dimmer which can vary the light intensity of 
the connected LEDs by means of a type 1÷10V control signal, 
potentiometer or normally open push button. The connections must 
be carried out as shown in the diagrams of the instruction sheets.

1÷10 V AND 0-10 V FUNCTION
The light intensity of the LEDs vary proportionally to the signal sent 
to the terminal. Intensity is null with a signal less than 1V.

POTENTIOMETER FUNCTION
By rotating the potentiometer there is variation of the LED light 
intensity in a proportionate or logarithmic way depending on 
the model of the potentiometer used. The use of a logarithmic 
potentiometer is recommended.

PUSH BUTTON FUNCTION
By pressing the push button for less than one second the LEDs 
turn on or off.
By pressing the push button for more than one second the 
light intensity of the LEDs is dimmed according to the following 
modalities:
-  If the light intensity is not at maximum, by pressing the key there 
will be an increase of this to maximum or to the corresponding level 
at the moment the key is released.
-  A further pressure on the key inverts the dimming direction to the 
minimum value or to the corresponding level at the moment the key 
is released.
-  If light intensity is at maximum by pressing the key there will be a 
decrease to the minimum value or to the corresponding level at the 
moment the key is released.

! !           ATTENTION:

Pour un bon fonctionnement des alimentations, il faudra obligatoirement 
prévoir un échange thermique approprié en phase d’installation.

Ne PAS installer les alimentations dans des boîtiers de dérivation 
étanches en plastique. Si absolument nécessaire, il vaut mieux utiliser 
des boîtiers de dérivation étanches en aluminium.
Nous conseillons d’installer les alimentations dans un lieu sec, et avec 
une bonne circulation de l’air.

           CAUTION:

For a good functioning of DGA drivers, it is necessary to foresee a 
good thermal exchange during the installation.

It is NOT possible to install drivers in plastic junction boxes. If 
necessary, please use metallic junction boxes.
We suggest to install drivers in dry and well ventilated environments.
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DISTANCE ENTRE ALIMENTATION ET APPAREILS LED

La distance maximum (admissible) entre une alimentation DGA 
et une série d’appareils à LED varie selon la section du câble 
utilisé. Respecter toutefois le schéma et suivre les indications 
reportées dans le tableau.

DISTANCE BETWEEN DRIVER AND LED FIXTURES

The maximum distance between a driver and a group of LED 
fixtures varies according to the cable section to use.
In any case, please check the diagram and stick to the 
instructions written in the table.

ENCODAGE ALIMENTATIONS
DRIVERS ENCODING

575

CC20 - F - 350 - N  B 

CC Sortie en courant constant
 OUT constant current

CV Sortie en tension constante
 OUT constant tension

OUT
180 mA
250 mA
300 mA
350 mA
400 mA
450 mA
500 mA
600 mA
700 mA
900 mA
1200 mA
12 Vdc
24 Vdc
48 Vdc

F Tout ou rien
 Non dimmable
M Variable 1-10 / bouton poussoir / potentiomètre (trimmer)
 Dimmable by 1-10 / push / potentiometer
D Variable DALI
 DALI dimmable
A Dimmable 1-10 / push / trimmer avec régulation FULL AM
 Dimmable 1-10 / push / trimmer with FULL AM regulation
E Dimmable push / DALI / 0/1-10
 Dimmable push / DALI / 0/1-10
R Variable 1-10 / trimmer
 Dimmable by 1-10 / trimmer
C Variable avec dimmer coupure de phase IGTB et TRIAC
 Regulating driver with phase cut-off dimmer IGBT and TRIAC
B Contrôle Casambi
 CASAMBI control
Y Variation RGB avec bouton poussoir
 Push RGB control
X Variation RGB (signale DMX, bouton poussoir, dip switch)
 DMX signal, push, dip switch RGB control
W Contrôle RGB(W) - DALI
 RGB(W) - DALI control
L Contrôle RGB(W) - DMX / DALI
 RGB(W) - DMX / DALI control 

P IP 65 - 67
N IP 20 - 40
S SLIM

B Entrée à basse tension
 Low tension INPUT
... REFERENCE du fabricant 
 Supplier reference

L1 + L2 + L3 = L
 10 - 30 mt 1.5 mm2 
   0 - 10 mt 1 mm2 

 30 - 50 mt 2.5 mm2 
50 - 80 mt 4 mm2 

S (mm  )2

+ - + - + -



TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-F-180-NT 1 LED 6W @230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 53

CC14-F-180-N 1 LED 6W @230Vac

34
115

19
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40

1 LED 6W @110Vac

CC20-F-180-N 1 LED 6W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 LED 6W @110Vac

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-180-N 1 LED 6W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 LED 6W @110Vac

CC30-M-180-NL 1 LED 6W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 LED 6W @110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-180-N 1 LED 6W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 LED 6W @110Vac

CC30-D-180-NL 1 LED 6W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 LED 6W @110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC6-C-180-N 1 LED 6W @230Vac

38

21
102

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

DIM-TO-WARM

Alimentations 180mA IP20
180mA LED driver IP20
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TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-F-180-PI 1 LED 6W @230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC15-D-180-PI 1 LED 6W @230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 LED 6W @110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-C-180-PI 1 LED 6W @230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

Alimentations 180mA IP67
180mA LED driver IP67
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Alimentations 250mA IP20
250mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC9-F-250-N 1 LED 8W @230Vac

35

22
77

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

1 LED 8W @110Vac

CC10-F-250-NT 1 LED 8W @230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 53

CC14-F-250-N 1 LED 8W @230Vac

34
115

19
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40

1 LED 8W @110Vac

CC20-F-250-N 1 LED 8W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC30-M-250-NL 1 LED 8W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 LED 8W @110Vac

CC32-M-250-N 1 LED 8W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

1 LED 8W @110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-250-N 1 LED 8W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 551 LED 8W @110Vac

CC30-D-250-NL 1 LED 8W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 LED 8W @110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC12-C-250-N 1 LED 8W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

*

*

*

*

*

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

DIM-TO-WARM
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250mA LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-F-250-PI 1 LED 8W @230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC15-D-250-PI 1 LED 8W @230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 LED 8W @110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-C-250-PI 1 LED 8W @230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44
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Alimentations 300mA IP20
300mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC14-F-300-N 1 - 3 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

34
115

19
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40

1 - 2 LED 4W
1 LED 10W

@110Vac

CC20-F-300-N 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC30-M-300-NL 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@110Vac

CC32-M-300-N 2 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

2 - 3 LED 4W
1 LED 10W

@110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-300-N 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 - 3 LED 4W
1 LED 10W

@110Vac

CC30-D-300-NL 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@110Vac

CC32-D-300-N 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 - 3 LED 4W

1 LED 10W
@110Vac

CC38-D-300-N 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

DIM-TO-WARM

*

*

*

*

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request
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VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-C-300-N 2 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

Alimentations 300mA IP67
300mA LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC15-F-300-PI 1 - 43 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC15-D-300-PI 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 - 2 LED 4W @110Vac

VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-300-N 1 - 4 LED 4W
1 LED 10W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

DIM-TO-WARM

*

*Disponible sur demande
 Available upon request
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Alimentations 350mA IP20
350mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC6-F-350-N 1 - 6 LED 1W
1 LED 4W
1 LED ZOOM

@230Vac

35

22
77

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

1 - 6 LED 1W
1 LED 4W
1 LED ZOOM

@110Vac

CC14-F-350N 1 - 13 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

34
115

19
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40

1 - 9 LED 1W
1 - 2 LED 4W
1 - 2 LED ZOOM

@110Vac

CC15-F-350-S 1 - 13 LED 1W
1 - 3 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

22

19 150

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 32

1 - 5 LED 1W
1 LED 4W
1 LED ZOOM

@110Vac

CC20-F-350-N 1 - 16 LED 1W
1 - 5 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM
1 LED 12W

@230Vac

52

22
119

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC25-F-350-NT 7 - 16 LED 1W
3 - 5 LED 4W
2 - 4 LED ZOOM
1 LED 12W

@230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 53

CC50-F-350-N 10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@110Vac

*

*

*

*

*

*Disponible sur demande
 Available upon request
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VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-350-N 1 - 14 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM
1 LED 12W

@230Vac

52

22
119

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 - 14 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM
1 LED 12W

@110Vac

CC30-M-350-NL 1 - 18 LED 1W
1 - 6 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 18 LED 1W
1 - 6 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@110Vac

CC32-M-350-N 4 - 17 LED 1W
2 - 5 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM
1 LED 12W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

4 - 14 LED 1W
2 - 3 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM
1 LED 12W

@110Vac

CC40-M-350-NR 4 - 18 LED 1W
2 - 6 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

60

24

126

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 P

CLASS

4 - 18 LED 1W
2 - 6 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@110Vac

CC50-M-350-N 10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@110Vac

CC20-A-350-N 5 - 16 LED 1W
2 - 4 LED 4W
2 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W 
(DimToWarm)

@230Vac

52

22
119

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72 

5 - 15 LED 1W
2 - 3 LED 4W
2 - 3 LED ZOOM 
1 LED 12W 
(DimToWarm)

@110Vac

CC50-A-350-N 10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W 
(DimToWarm)

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W 
(DimToWarm)

@110Vac

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

* *

*

*

*

* *

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request
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VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-350-N 4 - 14 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM
1 LED 12W

@230Vac

52

22
119

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

4 - 14 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM
1 LED 12W

@110Vac

CC20-D-350-NT 7 - 16 LED 1W
3 - 5 LED 4W
2 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

43

30
190

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62

CC30-D-350-NL 1 - 18 LED 1W
1 - 6 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 18 LED 1W
1 - 6 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@110Vac

CC32-D-350-N 2 - 16 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

2 - 14 LED 1W
1 - 3 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM 
1 LED 12W

@110Vac

CC38-D-350-N 4 - 18 LED 1W
2 - 5 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM
1 LED 12W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-D-350-N 10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC18-C-350-N 9 - 17 LED 1W
3 - 5 LED 4W
2 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

52

22
119

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC32-C-350-N 1 - 15 LED 1W
1 - 5 LED 4W
1 - 3 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

46

34
166

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56

Alimentations 350mA IP20
350mA LED driver IP20

DIM-TO-WARM

*

*

*

* *

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

DIM-TO-WARM

584
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VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

VARIABLES - DMX
DIMMABLE - DMX

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-350-N 4 - 18 LED 1W
2 - 5 LED 4W
1 - 4 LED ZOOM 
1 LED 12W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC60-B-350-N 10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 23 LED 1W
1 - 8 LED 4W
1 - 6 LED ZOOM 
1 - 2 LED 12W

@110Vac

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC36-X-350-N 1 - 30 LED 1W
1 - 9 LED 4W 
1 - 9 LED ZOOM
1 - 3 LED 12W 
1 - 10 LED 3x1W RGB

@230Vac

60

36
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 70

CC50-X-350-NL 1 - 40 LED 1W
1 - 12 LED 4W 
1 - 12 LED ZOOM
1 - 4 LED 12W 
1 - 16 LED 3x1W RGB

@230Vac

76

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 40 LED 1W
1 - 4 LED 4W 
1- 4 LED ZOOM
1 LED 12W 
1 - 16 LED 3x1W RGB

@110Vac

TOUT OU RIEN - FISSI - POUR BATTERIE
NOT DIMMABLE - FIXED - FOR BATTERY

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-F-350-NB 1 - 3 LED 1W
1 LED 4W
1 LED  ZOOM

12 Vdc

31

21
61

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 BUILT IN

1 - 6 LED 1W
1 - 2 LED 4W
1 LED  ZOOM

24 Vdc

1 - 12 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 - 3 LED  ZOOM

48 Vdc

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

PWM

585



Alimentations 350mA IP67
350mA LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC14-F-350-PI 1 - 13 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 LED 12W

@230Vac

38

25

79

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC15-F-350-PI 1 - 14 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 LED 12W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC20-F-350-PI 10 - 18 LED 1W
3 -5 LED 4W
1 LED 12W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC16-M-350-P 1 - 15 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 LED 12W

@230Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

1 - 14 LED 1W
1 - 3 LED 4W
1 LED 12W

@110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-350-P 1 - 16 LED 1W
1 - 5 LED 4W
1 LED 12W

@230Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

1 - 12 LED 1W
1 - 4 LED 4W
1 LED 12W

@110Vac

CC55-D-350-PI 1 - 18 LED 1W
1 - 5 LED 4W
1 LED 12W

@230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 - 9 LED 1W
1 - 3 LED 4W

@110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-C-350-PI 7 - 10 LED 1W @230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC25-C-350-PI 15 - 23 LED 1W
5 - 7 LED 4W
1 - 2 LED 12W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

DIM-TO-WARM

586
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400mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-F-400-N 1 LED 14W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC32-M-400-N 1 LED 14W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 LED 14W @110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC32-D-400-N 1 LED 14W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 LED 14W @110Vac

CC38-D-400-N 1 LED 14W @230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-C-400-N 1 LED 14W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-400-N 1 LED 14W @230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

*

*

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

DIM-TO-WARM

587



Alimentations 450mA IP20
450mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-F-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC32-M-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 LED 14-16W @110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 551 LED 14-16W @110Vac

CC32-D-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 LED 14-16W @110Vac

CC38-D-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-D-450-N 1 - 3 LED 14-16W @230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 2 LED 14-16W @110Vac

DIM-TO-WARM

*

*

* *

*

* *

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request
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VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-C-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-450-N 1 LED 14-16W @230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

589



Alimentations 500mA IP20
500mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC6-F-500-N 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

@230Vac

35

22
77

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 421 - 3 LED 2W

1 LED 6W
@110Vac

CC10-F-500-NI 1 - 5 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

@230Vac

39

23

76

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

@110Vac

CC10-F-500-SI 1 - 6 LED 2W
1 LED 9W

@230Vac

22

19
132

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 28

CC14-F-500-S 1 - 7 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@230Vac

22

19 150

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 32

1 - 4 LED 2W
1 - 2 LED 6W

@110Vac

CC20-F-500-N 1 - 10 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

52

22
119

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC20-F-500-NI 4 - 12 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

38

23
125

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

CC25-F-500-NT 7 - 12 LED 2W
2 - 4 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 53

CC50-F-500-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@110Vac

*

*

*

*

*Disponible sur demande
 Available upon request

590
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VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-500-N 1 - 10 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 - 7 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 LED 9W
1 LED 18W

@110Vac

CC30-M-500-NL 1 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@110Vac

CC32-M-500-N 1 - 14 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

1 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@110Vac

CC40-M-500-NR 4 - 18 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

60

24

126

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 P

CLASS

4 - 18 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@110Vac

CC50-M-500-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 12 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@110Vac

CC20-A-500-N 2 - 10 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72 

2 - 10 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@110Vac

CC36-A-500-N 4 - 14 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-A-500-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@110Vac

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

*

*

*

*

*

*

*

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

DIM-TO-WARM

591



VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-D-500-NI 1 - 6 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

@230Vac

36

20 140

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 40

CC25-D-500-NI 1 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

33

25 164

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC20-D-500-N 2 - 10 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

2 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@110Vac

CC20-D-500-NT 7 - 15 LED 2W
2 - 4 LED 6W
2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

43

30
190

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 62

CC30-D-500-NL 1 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@110Vac

CC32-D-500-N 2 - 14 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

2 - 10 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@110Vac

CC38-D-500-N 4 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 LED 18W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-D-500-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@110Vac

Alimentations 500mA IP20
500mA LED driver IP20

*

*

*

*

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

DIM-TO-WARM

592
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VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

VARIABLES - DMX
DIMMABLE - DMX

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-500-N 4 - 16 LED 2W
1 - 4 LED 6W 
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC60-B-500-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 18W

@110Vac

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-X-500-NL 1 - 15 LED 2W
1 - 8 LED 6W
1 - 4 LED 9W
1 - 2 LED 18W 
1 - 10 LED 3x2W RGB

@230Vac

76

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 15 LED 2W
1 - 8 LED 6W
1 - 4 LED 9W
1 - 2 LED 18W 
1 - 10 LED 3x2W RGB

@110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC10-C-500-N 3 - 5 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@230Vac

38

21
102

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

CC20-C-500-N 2 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC32-C-500-N 1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

46

34
166

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56

TOUT OU RIEN - FISSI - POUR BATTERIE
NOT DIMMABLE - FIXED - FOR BATTERY

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC15-F-500-NB 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

12 Vdc

31

21
61

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 BUILT IN

1 - 6 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

24 Vdc

1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W

48 Vdc

DIM-TO-WARM

*

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM
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Alimentations 500mA IP67
500mA LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC14-F-500-PI 1 - 9 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@230Vac

38

25

79

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC20-F-500-PI 1 - 10 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC30-F-500-PI 9 - 18 LED 2W
3 - 4 LED 6W
2 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-500-P 1 - 10 LED 2W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

1 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W
1 LED 18W

@110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC25-D-500-P 1 - 12 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

1 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@110Vac

CC55-D-500-PI 1 - 14 LED 2W
1 - 4 LED 6W
1 - 3 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 - 9 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

@110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC25-C-500-PI 8 - 13 LED 2W
2 - 4 LED 6W
2 LED 9W
1 LED 18W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

DIM-TO-WARM

594
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TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC25-F-600-NT 1 LED 21W @230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 45

CC50-F-600-N 1 - 2 LED 21W @230Vac

 79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 841 LED 21W

settaggio 650mA
@110Vac

Alimentations 600mA IP20
600mA LED driver IP20

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC30-M-600-NL 1 LED 21W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 LED 21W @110Vac

CC32-M-600-N 1 LED 21W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

CC20-A-600-N 1 LED 20W
DimToWarm

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 551 LED 20W

DimToWarm
@110Vac

CC36-A-600-N 1 LED 20W
DimToWarm

1 LED 21W

@230Vac

42

30
130

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-A-600-N 1 - 2 LED 20W
DimToWarm

1 LED 21W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 LED 20W
DimToWarm

1 LED 21W

@110Vac

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

*

*

*

DIM-TO-WARM

595



VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC25-D-600-NI 1 LED 21W @230Vac

33

25
164

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC30-D-600-NL 1 LED 21W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 541 LED 21W @110Vac

CC32-D-600-N 1 LED 21W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

CC38-D-600-N 1 LED 20W
DimToWarm

1 LED 21W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-D-600-N 1 - 2 LED 21W @230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 LED 21W
(MaxiJolly HV Dali60)

@110Vac

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-600-N 1 LED 20W
DimToWarm

1 LED 21W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC60-B-600-N 1 - 2 LED 21W @230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

*

*

*

*

Alimentations 600mA IP20
600mA LED driver IP20

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

VARIABLES - DMX
DIMMABLE - DMX

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC32-C-600-N 1 LED 21W
(settaggio 550mA)

@230Vac

46

34
166

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-X-600-NL 1 - 2 LED 21W @230Vac

76

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 2 LED 21W @110Vac
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BLANC DYNAMIQUE POUR IRIDE 9
DYNAMIC WHITE FOR IRIDE 9

ALL-WHITE POUR IRIDE 9
ALL-WHITE FOR IRIDE 9

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC102-D-500-NL 1 Iride 9 
Dynamic White

@230Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52

1 Iride 9 
Dynamic White

@110Vac

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC102-D-500-NL 1 Iride 9 All White
(su due linee)
(on two lines)

@230Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52

1 Iride 9 All White
(su due linee)
(on two lines)

@110Vac

RGBW POUR IRIDE 9
RGBW FOR IRIDE 9

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC104-W-500-NL 1 Iride 9 
RGBW

@230Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52

1 Iride 9 
RGBW

@110Vac

Alimentations POUR Iride 3
Driver for Iride 3

BLANC DYNAMIQUE POUR IRIDE 3
DYNAMIC WHITE FOR IRIDE 3

ALL-WHITE POUR IRIDE 3
ALL-WHITE FOR IRIDE 3

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC52-D-500-NL 1 - 2 Iride 3 
Dynamic White

@230Vac

77

31

154

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 2 Iride 3 
Dynamic White

@110Vac

CC102-D-500-NL 1 - 3 Iride 3 
Dynamic White

@230Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52

1 - 3 Iride 3 
Dynamic White

@110Vac

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC32-D-500-N 1 Iride 3 All White @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 Iride 3 All White @110Vac

CC52-D-1000-NL 1 Iride 3 All White 
(serie parallelo)
(series parallel)

@230Vac

77

31

154

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 Iride 3 All White 
(serie parallelo) 
(series parallel)

@110Vac

RGBW POUR IRIDE 3
RGBW FOR IRIDE 3

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-X-500-NL 1 - 2 Iride 3 
RGBW

@230Vac

76

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 2 Iride 3 
RGBW

@110Vac

CC104-W-500-NL 1 - 4 Iride 3 
RGBW

@230Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 52

1 - 4 Iride 3 
RGBW

@110Vac

*
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Alimentations 700mA IP20
700mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-F-700-N 1 - 9 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC20-F-700-NI 1 LED 13W @230Vac

38

23
125

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

CC25-F-700-NT 7 - 11 LED 2W
2 LED 9W
1 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 45

CC50-F-700-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 - 2 LED 25W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@110Vac

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-700-N 1 - 9 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 LED 13W 

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 - 4 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W 

@110Vac

CC30-M-700-NL 1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W 
1 LED 25W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W 
1 LED 25W

@110Vac

CC32-M-700-N 1 - 14 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W 
1 LED 25W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

1 - 7 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W 

@110Vac

CC40-M-700-NR 4 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@230Vac

60

24

126

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 P

CLASS

4 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@110Vac

CC50-M-700-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 - 2 LED 25W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@110Vac

CC50-M-700-NL 1 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@230Vac

77

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@110Vac

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

598
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VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC36-A-700-N 4 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 2 LED 13W 
1 LED 25W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC50-A-700-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 - 2 LED 25W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 3 LED 13W 
1 LED 25W

@110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-700-N 1 - 9 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 - 4 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W

@110Vac

CC25-D-700-NI 1 - 12 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

33

25 164

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC30-D-700-NL 1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

@110Vac

CC32-D-700-N 1 - 14 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

1 - 7 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W

@110Vac

CC36-D-700-SP 1 - 2 LED 13W @230Vac

30

21
163

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 37

CC38-D-700-N 4 - 16 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC50-D-700-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 - 2 LED 25W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 LED 25W

@110Vac

CC50-D-700-NL 1 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

77

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 LED 25W

@110Vac

DIM-TO-WARM

*Disponible sur demande
 Available upon request

*

*

*

*

*

*

*

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM
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VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

VARIABLES - DMX
DIMMABLE - DMX

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-700-N 4 - 15 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC60-B-700-N 10 - 22 LED 2W
1 - 5 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 - 2 LED 25W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

10 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 LED 25W

@110Vac

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-X-700-NL 1 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

76

31

154

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 17 LED 2W
1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W
1 LED 25W

@110Vac

TOUT OU RIEN - FISSI - POUR BATTERIE
NOT DIMMABLE - FIXED - FOR BATTERY

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC28-F-700-NB 1 - 3 LED 2W 12 Vdc

31

21
61

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 38 BUILT IN

1 - 6 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W

24 Vdc

1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

48 Vdc

Alimentations 700mA IP20
700mA LED driver IP20

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-C-700-N 2 - 9 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

CC32-C-700-N 1 - 14 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W
1 LED 25W

@230Vac

46

34
166

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56

*

DIM-TO-WARM

600
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700mA LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC14-F-700-PI 1 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

38

25

79

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC20-F-700-PI 1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-700-P 1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

@230Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

1 LED 9W
1 LED 13W

@110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC30-D-700-P 1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W

@230Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 601 LED 9W

1 LED 13W
@110Vac

CC55-D-700-PI 1 - 4 LED 9W
1 - 3 LED 13W

@230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

@110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC25-C-700-PI 2 LED 9W
2 LED 13W

@230Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

DIM-TO-WARM

601



Alimentations 900mA IP20
900mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-F-900-N 1 - 6 LED 3W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

1 - 5 LED 3W @110Vac

CC25-F-900-NT 6 - 8 LED 3W @230Vac

43

30
157

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 53

CC50-F-900-N 7 - 15 LED 3W
1 LED 35W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

7 - 13 LED 3W
1 LED 35W

@110Vac

CC55-F-900-N 7 - 12 LED 3W
1 LED 35W

@230Vac

76

30

129

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ90

7 - 12 LED 3W
1 LED 35W

@110Vac

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-900-N 1 - 6 LED 3W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 551 - 5 LED 3W @110Vac

CC30-M-900-NL 1 - 10 LED 3W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 10 LED 3W @110Vac

CC32-M-900-N 1 - 6 LED 3W @230Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 721 - 5 LED 3W @110Vac

CC40-M-900-NR 4 - 12 LED 3W 
1 LED 35W

@230Vac

60

24

126

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 P

CLASS

4 - 12 LED 3W 
1 LED 35W

@110Vac

CC50-M-900-N 7 - 18 LED 3W 
1 LED 35W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

7 - 13 LED 3W 
1 LED 35W

@110Vac

CC50-M-900-NL 7 - 15 LED 3W 
1 LED 35W

@230Vac

77

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

7 - 13 LED 3W 
1 LED 35W

@110Vac

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

*

*

*

*

*

*

*
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VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-D-900-NT 6 - 8 LED 3W @230Vac

43

30
190

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 53

CC25-D-900-NI 6 - 8 LED 3W @230Vac

38

25
164

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CC30-D-900-NL 1 - 15 LED 3W @230Vac

40

34
210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

1 - 15 LED 3W @110Vac

CC38-D-900-N 3 - 12 LED 3W
1 LED 35W

@230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

3 - 12 LED 3W
1 LED 35W

@110Vac

CC50-D-900-N 7 - 18 LED 3W 
1 LED 35W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

7 - 13 LED 3W 
1 LED 35W

@110Vac

CC50-D-900-NL 1 - 15 LED 3W 
1 LED 35W

@230Vac

77

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 15 LED 3W 
1 LED 35W

@110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-C-900-N 2 - 6 LED 3W @230Vac

52

22
118

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 55

DIM-TO-WARM

VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC38-B-900-N 3 - 12 LED 3W @230Vac

44

30
147

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CC60-B-900-N 7 - 18 LED 3W
1 LED 35W

@230Vac

79

22

124

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

7 - 13 LED 3W
1 LED 35W

@110Vac

DIM-TO-WARM

*Disponible sur demande
 Available upon request

*

*

*

*

*

*

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM
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Alimentations 900mA IP67
900mA LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC14-F-900-PI 1 - 4 LED 3W @230Vac

38

25

79

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC20-M-900-P 1 - 6 LED 3W @230Vac

63

27

120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 701 - 5 LED 3W @110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC55-D-900-PI 1 - 15 LED 3W @230Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

1 - 8 LED 3W @110Vac

Alimentations 900mA IP20
900mA LED driver IP20

VARIABLES - DMX
DIMMABLE - DMX

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-X-900-NL 1 - 15 LED 3W
1 LED 35W

@230Vac

76

31

154

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 - 15 LED 3W
1 LED 35W

@110Vac

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45
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1200mA LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC55-F-1200-N 1 LED 45W @230Vac

76

30

129

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 90

1 LED 45W @110Vac

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-M-1200-NL 1 LED 45W @230Vac

77

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 LED 45W @110Vac

CC55-M-1200-N 1 LED 45W @230Vac

76

30

129

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 90

1 LED 45W @110Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC50-D-1200-NL 1 LED 45W @230Vac

77

31

153

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84

1 LED 45W @110Vac

CC55-D-1200-N 1 LED 45W @230Vac

76

30

129

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 90

1 LED 45W @110Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MIN - MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC55-C-1200-N 1 LED 45W @230Vac

76

30

129

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 90

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

*Disponible sur demande
 Available upon request

*

* *

*

*

*

*
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Eclairage de secours
Emergency Systems

KIT DE SECOURS POUR APPAREILS LED EN COURANT CONSTANT
EMERGENCY KIT FOR LED FIXTURES TO BE FED IN CONSTANT CURRENT

KIT DE SECOURS POUR SYSTEMS LINEAIRES EN TENSION CONSTANTE
EMERGENCY KIT FOR LED FIXTURES TO BE FED IN CONSTANT VOLTAGE

REFERENCE AUTONOMIE Vin DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS
BATTERIES 
A BATON (mm)

DIMENSIONS
BATTERIES 
A PAQUET (mm)

CUT-OUT
TENSION DE SERVICE 
EN MODALITÉ DE 
SECOURS

COURANT DE SORTIE 
EN MODALITÉ DE 
SECOURS

CC50-F-1HB-NI 1 H 220-240 Vac
5W max

38

25
164

25

24 212

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56 9 V

40 V
350 mA
100 mA

CC50-F-1HP-NI 1 H 220-240 Vac
5W max

38

25
164 45

23

93

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56 9 V

40 V
350 mA
100 mA

CC50-F-3HB-NI 3 H 220-240 Vac
5W max

38

25
164

25

24 300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56 9 V

40 V
200 mA
60 mA

CC50-F-3HP-NI 3 H 220-240 Vac
5W max

38

25
164

45

23
139

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56 9 V

40 V
200 mA
60 mA

CC61-F-1HB-SI 1 H 220-240 Vac
5W max

32

22 230

25

24 300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 39

9 V
12 V
24 V
45 V
57 V

350 mA
300 mA
160 mA
80 mA
60 mA

CC61-F-3HB-SI 3 H 220-240 Vac
5W max

32

22 230

25

24 300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 39

9 V
12 V
24 V
45 V
57 V

210 mA
165 mA
90 mA
45 mA
30 mA

REFERENCE AUTONOMIE Vin DIMENSIONS (mm)
DIMENSIONS
BATTERIES 
A BATON (mm)

DIMENSIONS
BATTERIES 
A PAQUET (mm)

CUT-OUT

TENSION DE SERVICE 
EN MODALITÉ 
DE SECOURS ET 
PUISSANCE MAXI DE 
CONNEXION

COURANT DE 
SORTIE EN 
MODALITÉ 
SECOURS

CV61-F-1HB-NI 1 H 220-240 Vac
5W max

52

26
156

25

24 300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56 12V-24W

24V-50W 2A max

CV61-F-1HP-NI 1 H 220-240 Vac
5W max

52

26
156

45

23
139

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56 12V-24W

24V-50W 2A max

CV61-F-3HB-NI 3 H 220-240 Vac
5W max

52

26
156 40

40

33

200

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 65

12V-24W
24V-50W 2A max

CV61-F-3HP-NI 3 H 220-240 Vac
5W max

52

26
156

65

33

139

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 65 12V-24W

24V-50W
2A max

CV61-F-1HB-SI 1 H 220-240 Vac
5W max

32

22 230

25

24 300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 39 12V-24W

24V-50W 2A max

CV61-F-3HB-SI 3 H 220-240 Vac
5W max

32

22 230

25

24 300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 39

12V-24W
24V-50W 2A max

2 batteries
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INTERFACE POUR KIT DE SECOURS
INTERFACE FOR EMERGENCY KIT

SYSTEME DE CONTROLE
CONTROL SYSTEM

REFERENCE DIMENSIONS (mm) CUT-OUT DESCRIPTION CONNEXION

INT-D-MAT4-NI

39

22

75

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

Dispositif de diagnostic a 
base de microprocesseur
Microprocessor interface 
for self-diagnosis

1 interface par chaque kit de secours 
1 Interface for each emergency kit

REFERENCE EXEMPLE DE SYSTÈME COMPLET DESCRIPTION CARACTÉRISTIQUES ET FONCTIONS

UC-D-MATC-NI Unité centrale pour le contrôle des 
luminaires de secours
Central unit for emergency lighting control 

Gestion de maxi 128 appareils (2 groups de 64).  
Il utilise le protocole de variation DALI. Recherche 
automatique de tous les luminaires de secours 
équipés avec module MAT4 DALI. Il est possible 
de faire un test de fonctionnalité des lampes et de 
la durée des batteries. Autodiagnostic en modalité 
automatique ou manuelle.
Control of max 128 lamps (2 groups of 64)
Research and memorization of all  of all the 
emergency lamps (fitted with MAT4 Dali modules).
Lamp functionality and battery life tests can be 
performed. The central unit makes self-diagnoses in 
the automatic or manual mode.

UC-D-MATC-NI

BUS A

BUS B

INT-D-MAT4-NI

MAX 64
KIT DE SECOURS 
GROUPE A

MAX 64
KIT DE SECOURS 
GROUPE B

INT-D-MAT4-NI
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Dimmers et interfaces
Dimmers and interfaces

DIMMERS
DIMMERS

REFERENCE UTILISER AVEC: DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

D240-D-4CH-NC 12 - 24 Vdc

54

26

88

Dimmer 4 canaux 12-24 Vdc – Total 10A maxi avec contrôleur DALI   
(5A par canal)
4-channel dimmer 12-24Vdc - 10A total max - DALI control  
(5A max each channel)

D400-DM-1CH-NA 12 - 24 - 48 Vdc

40

25

80

Dimmer 1 canal 12-24-48Vdc - 9A max avec contrôleur DALI, Push, 0-10, Pot, 0/1-10V
1-channel dimmer 12-24-48Vdc - 9A max - DALI control, Push, 0-10, Pot, 0/1-10 V

D300-D-1CH-NT 220 - 240Vac

51

30

102

Dimmer digital par coupure de phase 230Vac - 300W max avec contrôleur DALI, DSI e switch DIM
Digital phase cut dimmer 230Vac - 300W max with DALI, DSI and switch-dim control system

D100-M-1CH-N 12 - 24 Vdc

22

Ø 57 Dimmer 1 canal 12-24 Vdc - 4,5A max avec contrôleur Push LV, Pot, 1-10 V 
(seulement pour alimentations avec CODE DGA -N)
1-channel Dimmer 12-24 Vdc - 4,5A max controlled by Push LV, Pot, 1-10 V 
(for DGA drivers code DGA -N only) 

CASAMBI
CASAMBI

REFERENCE CONNECTIVITÉ DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

CTRL-BT-DM-NK

36

23

57

Système de contrôle wireless pout alimentations LED avec interface Dimmer 0-10V, 1-10V et 
DALI. Contrôle par APP CASAMBI sur Smartphones e Tablets avec protocole Bluetooth 4.0
Wireless control unit for LED drivers with 0-10V, 1-10V and DALI dimming interface. Control 
system by APP CASAMBI on Smartphones et Tablets, using the 4.0 Bluetooth protocole

CTRL-BT-C-NK

37

14

41

Dimmer pour alimentations LED par coupure de phase 85-240Vac max 100W-230Vac (50W-110Vac). 
Contrôle par APP CASAMBI sur Smartphones et Tablets avec protocole Bluetooth 4.0
Dimmer phase cut driver 85-240Vac max 100W-230Vac (50W-110Vac). Control by 
CASAMBI APP on Smartphones e Tablets using Bluetooth 4.0 protocol 

INTERFACES
INTERFACES

REFERENCE DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

INT-D-2CH-N

34

19
115

Convertisseur de signal DALI - PWM pour alimentation type CVxxx-Y-xx-N 
Alimentation 100-240Vac ou en tension 12Vdc
DALI - PWM signal converterl for driver model CVxxx-Y-xx-N

UNITÉ DE CONTRÔLE DALI 
DALI CONTROL UNIT

REFERENCE DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

POT-D-SR-N

80

35

80

Unité de contrôle DALI pour systèmes All White (max 50 appareils sans alimentation
supplémentaire). Mémoire de la luminosité programmé sur ON/OFF.
Alimentation 100-240Vac - 3W max
DALI control unit for All White systems (max 50 luminaires without additional driver). 
Memory of the luminosity set on ON/OFF. 
Driver on the main voltage 100-240vAc - 3W max

POT-D-SRCT-N

80

35

80

Unité de contrôle DALI pour systèmes Tunable White (max appareils sans alimentation
supplémentaire). Mémoire de la luminosité programmé sur ON/OFF.
Alimentation 100-240Vac - 3W max
DALI control unit for Tunable White systems (max 50 luminaires without additional 
driver). Memory of the luminosity set on ON/OFF. 
Driver on the main voltage 100-240vAc - 3W max

COUPLEUR DALI POUR RAILS MICRO 48Vdc
DALI COUPLER FOR 48Vdc MICRO TRACKS

REFERENCE DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

DPS-DA-SRP-NH

42

29
180

Photocoupleur pour signal BUS DALI
Régénération du signal DATI BUS bidirectionnel
Protection contre les pics de tension en entrée et à la sortie
Alimentation en tension 24-48Vdc OUT 10A max (450W-48Vdc ... 210W-24Vdc)
BUS DALI coupler. Regenreation of the bi-directional BUS DATA. Protected against input 
and output voltage peaks. Driver 24-48Vdc OUT 10A max (450W-48Vdc ... 210W-24Vdc)
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POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

***Version dimmable DALI disponible sur demande
    DALI dimmable version available upon request

** *Disponible sur demande
 Available upon request

Alimentations pour Pegaso
Drivers for Pegaso

POTENTIOMÈTRE POUR ALIMENTATIONS 1-10V
POTENTIOMETER FOR 1-10V DRIVERS

REFERENCE DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

POT-M-REG-N

24
57

45

Potentiomètre électronique rotatif pour alimentations avec interface 1-10V
Electronic rotary potentiometer for 1-10V dimmable drivers

DISPOSITIF DE PROTECTION POUR ALIMENTATIONS LED
LED DRIVERS PROTECTION DEVICE

REFERENCE DIMENSIONS (mm) DESCRIPTION

DPS-SP10K-N

22
13

32

Dispositif de Protection pour Alimentation LED.
Protection contre interruption de courant ou surcharges sur le réseau 220-240Vac -10KV
LED drivers protection device. 
Protection device against electric interruptions and network overloads (power surge) 
220-240Vac -10KV

ALIMENTATION 1800mA
WATERTIGHT DRIVER 1800mA

ALIMENTATION 2400mA
WATERTIGHT DRIVER 2400mA

ALIMENTATION 4200mA
WATERTIGHT DRIVER 4200mA

IP67
REFERENCE N° D’APPAREILS 

A BRANCHER
Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC75-M-1800-P(X) 1 PEGASO 3 IP67 
UTILISER AVEC: 
PEGASO 3 IP67

110-240 Vac

68

39

165

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 78

IP67
REFERENCE N° D’APPAREILS 

A BRANCHER
Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC96-M-2400-P(X) 1 PEGASO 4 IP67 
UTILISER AVEC: 
PEGASO 4 IP67

110-240 Vac

68

39

180

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 78

IP67
REFERENCE N° D’APPAREILS 

A BRANCHER
Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CC150-M-4200-P(X) 1 PEGASO 7 IP67 
UTILISER AVEC: 
PEGASO 7 IP67

110-240 Vac

68

39

210

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

***

***

***

**

**

**

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*

*
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Alimentations 12Vdc IP20
12Vdc LED drivers IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV6-F-12-NI 6W - 0,5A max 220-240 Vac

31

21
68

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 36

3W - 0,25A max 100-120 Vac

CV20-F-12-N 21W - 2,08A max 220-240 Vac

55

19

146

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

10W - 0,83A max 100-120 Vac

CV60-F-12-NE* 51W - 5A max 100-120 Vac
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

(3.3”)

CV70-F-12-N 62W - 5,8A max 220-240 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-M-12-N 10W - 0,9A max 220-240 Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 7210W - 0,9A max 100-120 Vac

CV45-M-12-NQ 42W - 3,3A max 220-240 Vac

51

36

206

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 6033W - 2,9A max 100-120 Vac

CV60-M-12-NE* 51W - 5A max 100-120 Vac
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

(3.3”)

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-D-12-N 10W - 0,9A max 220-240 Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

10W - 0,9A max 100-120 Vac

CV25-D-12-NI 22W - 2A max 220-240 Vac

38

25
164

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CV80-D-12-N** 78W - 6,7A max
(50 su 1ch)

100-120 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

76 
(3”)

33 
(1.3”)

240 
(9.45”)

76 
(3”)

33 
(1.3”)

240 
(9.45”)

* Non adapté au marché européen, utiliser 
 uniquement aux Etats-Unis
   Not suitable for the UE market, only for USA installation

** Disponible à partir de Janvier 2022
    Available starting from January 2022
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VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-C-12-N 10W - 0,9A max 220-240 Vac

46

34
166

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56

CV25-C-12-NT 24W - 2,1A max 220-240 Vac

51

30
145

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

CV45-C-12-N 37W - 3,75A max 220-240 Vac

60

35
180

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

VARIABLES - RGBW DYNAMIC WHITE
DIMMABLE - RGBW DYNAMIC WHITE

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV80-Y-12-N 78W - 6,7A max
(50 su 1ch)

220-240 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

CV100-L-12-NL 94W - 2A (x4ch) max 220-240 Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 57

94W - 2A (x4ch) max 100-120 Vac

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

DIM-TO-WARM
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Alimentations 12Vdc IP67
12Vdc LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV14-F-12-PI 12W - 1,2A max 220-240 Vac

39

19
85

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

CV30-F-12-PI 26W - 2A max 220-240 Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

13W - 1A max 100-120 Vac

CV70-F-12-P 62W - 5,8A max 220-240 Vac

 80

52

300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

IP66
CV260-F-12-PW* 235W - 21,6A max 100-120 Vac

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 

(2.52”) P
CLASS

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP66
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV100-M-12-P 85W - 8,3A max 220-240 Vac

70

46

230

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

CV150-M-12-P 130W - 12,5A max 220-240 Vac

78

47

256

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 95

IP67
CV185-R-12-PM 135W - 13A max 220-240 Vac

68

39

228

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 79

135W - 13A max 100-120 Vac

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV25-D-12-PI 23W - 2A max 220-240 Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

CV75-D-12-PM 60W - 5A max 220-240 Vac

63

36
180

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73

48W - 4A max 100-120 Vac

CV150-D-12-PM 120W - 10A max 220-240 Vac

63

36

219

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 73

84W - 7A max 100-120 Vac

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP66
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV80-C-12-P 67W - 6,66A max 220-240 Vac

60

35
180

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

50
(1.97”)

39
(1.53”)

240
(9.45”)

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM

DIM-TO-WARM
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24Vdc LED driver IP20

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV6-F-24-NI 6W - 0,25A max 220-240 Vac

31

21
68

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 36

3W - 0,12A max 100-120 Vac

CV8-F-24-N 8W - 0,35A max 220-240 Vac

35

22
77

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

8W - 0,35A max 100-120 Vac

CV20-F-24-N 21W - 1,04A max 220-240 Vac

55

19

146

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

8,5W - 0,42A max 100-120 Vac

CV35-F-24-NI 32W - 1,5A max 220-240 Vac

32

22
230

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 39

CV60-F-24-NE* 52W - 2,5A max 100-120 Vac

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

(3.3”)

CV70-F-24-N 63W - 2,9A max 220-240 Vac

60

36

225

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 70

CV75-F-24-NI 70W - 3,125A max 220-240 Vac

41

29
280

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 49

35W - 1,5A max 100-120 Vac

CV100-F-24-NE* 83W - 4A max 100-120 Vac

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

(3.3”)

CV150-F-24-N 140W - 6,25A max 220-240 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

76 
(3”)

33 
(1.3”)

240 
(9.45”)

76 
(3”)

33 
(1.3”)

291
(11.46”)

* Non adapté au marché européen, utiliser 
 uniquement aux Etats-Unis
   Not suitable for the UE market, only for USA installation
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VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-M-24-N 18W - 0,83A max 220-240 Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 72

13W - 0,62A max 100-120 Vac

CV50-M-24-NQ 55W - 2,5A max 220-240 Vac

51

36

206

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

37W - 1,66A max 100-120 Vac

CV60-M-24-NE* 52W - 2,5A max 100-120 Vac

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

(3.3”)

CV100-M-24-NE* 83W - 4A max 100-120 Vac

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 84 

(3.3”)

VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-D-24-N 18W - 0,83A max 220-240 Vac

67

21

103

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 7213W - 0,62A max 100-120 Vac

CV25-D-24-NI 22W - 1A max 220-240 Vac

38

25
164

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

CV75-D-24-NI 67W - 3,125A max 220-240 Vac

41

29
280

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 49

CV100-D-24-NT 93W - 4,167A max 220-240 Vac

43

30
295

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

CV150-D-24-NT 112W - 6,25A max 220-240 Vac

43

30
325

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 54

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

Alimentations 24 Vdc IP20
24 Vdc LED driver IP20

50
(1.97”)

39
(1.53”)

240
(9.45”)

76 
(3”)

33 
(1.3”)

291
(11.46”)

* Non adapté au marché européen, utiliser 
 uniquement aux Etats-Unis
   Not suitable for the UE market, only for USA installation
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VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-C-24-N 18W - 0,9A max 220-240 Vac

46

34
166

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 56

CV45-C-24-N 37W - 1,87A max 220-240 Vac

60

35
180

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

Alimentations 24 Vdc IP20
24 Vdc LED driver IP20

VARIABLES - DMX-DALI
DIMMABLE - DMX-DALI

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV100-L-24-NL 94W - 1A (x4ch) max 220-240 Vac

42

30
388

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 57

94W - 1A (x4ch) max 100-120 Vac

CV120-Y-24-N 115W - 5A max
(100 su 1ch)

220-240 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

VARIABLES - CASAMBI INTEGRE
DIMMABLE - CASAMBI INTEGRATED

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV120-B-24-N 110W - 5A max 220-240 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

DIM-TO-WARM
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Alimentations 24Vdc IP67
24Vdc LED driver IP67

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP67
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV30-F-24-PI 26W - 1,5A max 220-240 Vac

38

25
120

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 44

13W - 0,6A max 100-120 Vac

CV75-F-24-PI 72W - 3,125A max 220-240 Vac

40

28 280

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

CV150-F-24-PI 140W - 6,250A max 220-240 Vac

40

28 280

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

CV70-F-24-P 63W - 2,90A max 220-240 Vac

80

52

300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

CV150-F-24-P 140W - 6,25A max 220-240 Vac

80

52

300

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

CV240-F-24-PM 215W - 10A max 220-240 Vac

68

39

245

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 79

215W - 10A max 100-120 Vac

IP66
CV260-F-24-PW* 235W - 10,83A max 100-120 Vac

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 64 

(2.52”) P
CLASS

VARIABLES - MULTIFONCTION - PUSH - 1-10
DIMMABLE - MULTIFUNCTION - PUSH - 1-10

IP67
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV20-M-24-P 15W - 0,7A max 220-240 Vac

54

26
122

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 60

13W - 0,6A max 100-120 Vac

CV80-R-24-PM 72W - 3,4A max 220-240 Vac

 62

39

196

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 74

72W - 3,4A max 100-120 Vac

CV185-R-24-PM 165W - 7,8A max 220-240 Vac

68

39

228

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 79

165W - 7,8A max 100-120 Vac

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

50
(1.97”)

39
(1.53”)

240
(9.45”)

* Non adapté au marché européen, utiliser 
 uniquement aux Etats-Unis
   Not suitable for the UE market, only for USA installation
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VARIABLES - DALI
DIMMABLE - DALI

IP67
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV25-D-24-PI 23W - 1A max 220-240 Vac

35

33
185

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

CV75-D-24-PI 70W - 3,125A max 220-240 Vac

40

28 280

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 48

VARIABLES - COUPURE DE PHASE (IGBT - TRIAC)
DIMMABLE - PHASE CUT (IGBT - TRIAC)

IP66
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV80-C-24-P 66W - 3,33A max 220-240 Vac

60

35
180

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

TOUT OU RIEN
NOT DIMMABLE

IP20
REFERENCE MAX LED Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT CERTIFICATIONS

CV30-F-48-NI 27W - 0,6A max 220-240 Vac

38

23
125

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 42

CV50-F-48-N 45W - 1A max 220-240 Vac

60

36

225

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 70

CV70-F-48-N 64W - 1,45A max 220-240 Vac

60

36

225

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 70

CV75-F-48-NI 70W - 1,55A max 220-240 Vac

41

29
280

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 49

35W - 0,75A max 100-120 Vac

CV150-F-48-N 140W - 3A max 220-240 Vac

60

49

240

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 80

POTENTIOMETRE
POTENTIOMETER

REFERENCE 

POT-M-REG-N
24

57
45

Alimentations 48Vdc IP20
48Vdc LED drivers IP20

DIM-TO-WARM
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VARIABLES
DIMMABLE

VARIABLES
DIMMABLE

IP20
REFERENCE MAX LED Vin OUT DIMENSIONS (mm) CUT-OUT

CC9-P-350-ND 1 - 3 LED 1W
1 LED 4W
1 LED  ZOOM

12 Vdc

350mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 - 6 LED 1W
1 - 2 LED 4W
1 LED  ZOOM

24 Vdc

CC14-P-500-ND 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

12 Vdc

500mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 - 6 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

24 Vdc

CC14-P-700-ND 1 - 3 LED 2W
1 LED 9W

12 Vdc

700mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 - 5 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W

24 Vdc

CC9-P-900-ND 1 LED 3W 12 Vdc

900mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 - 3 LED 3W 24 Vdc

IP65
CC9-P-350-PD 1 - 3 LED 1W 12 Vdc

350mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 - 6 LED 1W 24 Vdc

CC14-P-500-PD 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

12 Vdc

500mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 33

1 - 6 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

24 Vdc

CC14-P-700-PD 1 LED 9W 12 Vdc

700mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 LED 9W
1 LED 13W

24 Vdc

CC9-P-900-PD 1 LED 3W 12 Vdc

900mA 18

Ø 28
Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 30

1 - 3 LED 3W 24 Vdc

IP20
REFERENCE MAX LED Vin OUT DIMENSIONS (mm) CUT-OUT

CC31-P-350-NI 1 - 3 LED 1W 12 Vdc

350mA
32

22
76

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 37

1 - 6 LED 1W 24 Vdc

1 - 12 LED 1W 48 Vdc

CC31-P-500-NI 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

12 Vdc

500mA
32

22
76

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 37

1 - 6 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 LED 9W

24 Vdc

1 - 12 LED 1W
1 - 3 LED 6W
1 - 2 LED 9W

48 Vdc

CC31-P-700-NI 1 - 3 LED 2W
1 LED 9W

12 Vdc

700mA
32

22
76

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 37

1 - 6 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 LED 13W

24 Vdc

1 - 12 LED 2W
1 - 3 LED 9W
1 - 2 LED 13W

48 Vdc

Convertisseurs 12-24-48 Vdc
LED converters 12-24-48 Vdc
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VARIABLES
DIMMABLE

IP20
REFERENCE MAX LED Vin OUT DIMENSIONS (mm) CUT-OUT

CC12-P-250-NI 1 LED 8W 48 Vdc
250mA

19
16

64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

CC16-P-350-NI 1 - 3 LED 1W 12 Vdc

350mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

1 - 6 LED 1W 24 Vdc

1 - 10 LED 1W 48 Vdc

CC22-P-500-NI 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

12 Vdc

500mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

1 - 6 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

24 Vdc

1 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 - 2 LED 9W

48 Vdc

CC30-P-700-NI 1 - 3 LED 2W
1 LED 9W

12 Vdc

700mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

1 - 6 LED 2W
1 LED 9W
1 LED 13W

24 Vdc

1 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 9W
1 - 2 LED 13W

48 Vdc

CV16-P-24-NI max 700mA
16W 

24 Vdc

24 Vdc
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

max 350mA
16W

48 Vdc

IP65
CC12-P-250-PI 1 LED 8W 48 Vdc

250mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

CC16-P-350-PI 1 - 3 LED 1W 12 Vdc

350mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

1 - 6 LED 1W 24 Vdc

1 - 10 LED 1W 48 Vdc

CC22-P-500-PI 1 - 3 LED 2W
1 LED 6W

12 Vdc

500mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

1 - 6 LED 2W
1 LED 6W
1 LED 9W

24 Vdc

1 - 8 LED 2W
1 - 2 LED 6W
1 - 2 LED 9W

48 Vdc

CC30-P-700-PI 1 LED 9W 12 Vdc

700mA
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

1 LED 9W
1 LED 13W

24 Vdc

1 - 2 LED 9W
1 - 2 LED 13W

48 Vdc

CV16-P-24-PI max 700mA
16W 

24 Vdc

24 Vdc
19

16
64

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 19

max 350mA
16W

48 Vdc
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E DMX-W

86
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23

Controleurs DMX
DMX Controllers

REFERENCE DESCRIPTION

T DMX Contrôleur DMX Touch Sensitive
DMX touch sensitive controller

REFERENCE DESCRIPTION

E DMX-B Contrôleur DMX Touch Sensitive - couleur noire
DMX touch sensitive controller - colour black

E DMX-W Contrôleur DMX Touch Sensitive - couleur blanche
DMX touch sensitive controller - colour white

CONTROLEUR DMX TOUCH SENSITIVE 
L’éclairage au bout des doigts

TDMX a des caractéristiques extraordinaires, comme  1024 canaux DMX, panneau 
tactile en verre, horloge et calendrier, contrôle déporté, intégration Ethernet et bien 
plus… Il suffit de visser la plaque postérieur sur une prise murale, brancher DMX 
et câbles d’alimentation et clipser TDMX au mur. Le contrôleur supporte jusqu’à 5 
zones (25 pages au total). Cela permet de diviser une pièce ou un édifice et avoir 5 
scenarios différents contemporainement.
Par exemple, on peut avoir: 
Zone A: Contrôle sur l’eclairage ambient de la pièce. 
Zone B: une fiable effet de changement de couleur  sur les spots LED au plafond. 
Zone C: des couleurs statiques utilisées au sol. 
Zone D: Contrôle des appareils au mur. 
Zone E: une commande globale qui contrôle tout

CONTROLEUR E DMX 
Elégant, simple et performant au même temps.

Disponible en blanc et noir, EDMX donne une solution simple mais puissante pour les 
exigences d’éclairage en RGB. Le EDMX est un de plus intéressant développement 
du marché architectural. Le contrôleur est livré déjà préprogrammé avec des effets 
RGB et il peut être programmé par le logiciel fourni avec le dispositif.
Les caractéristiques:
- Contrôleur Stand Alone DMX 512 avec écran en verre.
- 3 boutons tactiles simples et fiables
- scènes dynamiques crées pas à pas avec durée réglable
- Réglage live de l’intensité de l’intensité et de la couleur d’une scène
- Programmable par câbles USB inclus et logiciel de contrôle
- bloque à 5 bornes sur l’arrière: 3x DMX - 2 x Alimentation 
- Brancher à un adaptateur 5-12V AC/DC adapter (vendu séparément)
- 128 canaux DMX

DMX CONTROLLER FOR PC TOUCH SENSITIVE
Lighting at the tip of your fingers

TDMX comes with amazing features such as 1024 DMX channels, touch sensitive 
panel, clock/calendar, remote control, Ethernet facilities, and much more....
Simply screw the TDMX’s back plate onto a single or double gang wall socket, 
connect the power and DMX cables to the TDMX’s block connector, then clip the 
TDMX onto the wall. 
The TDMX supports up to 5 Areas across 25 pages. This allows you to split up a 
room or a building and play up to 5 different scenes simultaneously. For example, 
you could have:
Area A: Control over the ambient lighting of a room, such as some single channel 
Area B: A subtle colour changing effect playing on LED spot in the ceiling
Area C: Some static colours used on floor lighting
Area D: Control of the wall lighting
Area E: A global override which controls everything

E DMX CONTROLLER
Beauty, simplicity and control joined together.

Available in black and white, the EDMX provides a simple yet powerful solution for 
your RGB lighting control needs.
The EDMX is one of our most exciting development within the architectural market. 
The controller comes pre loaded with RGB effects and can be programmed by the 
software provided with the controller. 
The unit features:
- DMX512 Stand Alone Controller with a glass display
- 3 touch sensitive buttons for simplicity and reliability
- dynamic scenes created step by step with adjustable timing
- live setting of the intensity and colour of a scene
- programmable with the included USB cable and control software
- 5-pin connector block at the rear: 3x DMX - 2x Power Supply
- works with 5-12V AC/DC adapter (optional)
- 128 DMX channels
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RGB LED drivers

L’alimentation CC36-X-350-N a été conçue pour le pilotage et contrôle des appareils 
LED RGB (non approprié pour la gamme IRIDE).
L’alimentation est équipée avec des sorties pour piloter des appareils LED alimentés 
en courant constant. La connexion se fait par 6 câbles (+R-R,+G-G,+B-B). Pour 
réaliser des séquences dynamiques de changement de couleur, l’alimentation a les 
suivantes modalités de fonctionnement:

- La modalité «stand-alone » qui, grace à la fonction “Easy-Run-Menu”, permet 
de créer une séquence à choisir parmi celles déjà stockées dans la mémoire de 
l’alimentation et de la reproduire au choix, à la vitesse souhaitée.
L’alimentation peut être branchée à un bouton poussoir déporté pour activer 
manuellement l’exécution de la séquence sectionnée.

- Il est possible de synchroniser d’autres alimentations sans besoin de connexions 
supplémentaires entre elles.
Dans ce cas, la synchronisation est garantie par les quartz intérieurs. Tous les 
appareils doivent être branchés à une seule alimentation et sur chaque dispositif il 
faudra sélectionner le même scénario et la même vitesse de fonctionnement.
Grace à l’interface compatible avec le protocole USiTT DMX 512(1990) il est possible de:
a) lier la fonction de l’alimentation à une unité de contrôle ou à un système DMX.
b) Insérer le produit dans une configuration DMX à l’aide d’une connexion en série 
(daisy-chain), en branchant d’autres dispositifs DMX à travers des connecteurs in/out.

The CC36-X-350-N device has been designed for piloting, powering and controlling 
of LED lighting equipment with RGB (not appropriate for IRIDE line). 
The driver is equipped with outputs for piloting LED fixtures controlled by current. 
The connection is carried out with 6 wires (+R-R,+G-G,+B-B). To carry out colour 
dynamic change sequences, the device has the following function modes:

- The “stand-alone” mode, which thanks to the “Easy-Run-Menu” function, allows a 
sequence (show) to be chosen from those already stored in the memory of the device 
and to reproduce it with a desired selectable speed. The device can be connected to 
a remote push button to manually activate the execution of the selected sequence.

- It is possible to synchronize other units without any control connection between the 
various devices. In this case the synchronization is entrusted to the internal quartzes, 
and all the devices have to be connected to a single power supply and the same 
show and the same running speed have to be selected on each device. Thanks to the 
interface which is compatible with the USiTT DMX 512(1990) protocol it is possible: 
a) to interlock the function of the device to a control unit or an external DMX recorder, 
executing any program. 
b) insert the product in a DMX configuration with chain connections (daisy-chain), 
connecting other DMX devices through the in/out connectors.

B G R

DRIVER
CC36-X-350-N

DMX Signal
(optional)

B G R

DRIVER
CC36-X-350-N DMX Signal

(optional)

IP20
REFERENCE N° D’APPAREILS RGB A BRANCHER Vin DIMENSIONS (mm) CUT-OUT

CC36-X-350-N min. 1 - max 10 220-240 Vac

60

36
225

Dimensione foro incasso
Cut-outØ 00 mmØ 85

Possibilité d’alimenter et contrôler le RGB avec un contrôleur et/ou interface DMX 512.
Possibility of driving and controlling RGB with DMX 512 controller and/or interface.

621



RECHERCHE PAR NOM PRODUIT
SEARCH BY PRODUCT NAME

ACCESSOIRES / ACCESSORIES 534
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Tous les produits du catalogue sont conçus et fabriqués en respectant les directives 
européennes de securité.
Les détails sur la conformité des produits sont indiqués dans les fiches techniques
ou dans les notices d’installation.

En raison de la constante évolution de la technologie LED, les caractéristiques techniques
des produits fabriqués peuvent, dans le temps, présenter de légères différences de flux 
lumineux ou de finition, en vue d’améliorer toujours les performances et la qualité.

Toutes les déclarations faites dans ce catalogue ne sont pas contraignantes pour
l’entreprise. DGA se réserve le droit de modifier ses produits pour améliorer
les caractéristiques techniques ou qualitatives, même sans préavis. 

DGA se réserve également le droit de supprimer ou de remplacer des produits présentés 
dans ce catalogue. 

La communication de la modification sera donnée au client au moment de l’offre ou de 
la commande. Pour toute précision, veuillez contacter notre service client. DGA est une 
marque déposée. La reproduction de cette marque sur des documents commerciaux, 
catalogues, sites Internet ou d’autres supports doit être préalablement autorisée par 
écrit par DGA S.p.A, propriétaire de la marque. La marque ne peut pas être modifiée et 
doit être utilisée uniquement selon autorisation de l’entreprise.

Les images et les dessins de ce catalogue peuvent être utilisés uniquement comme 
support des communications concernant nos produits et notre société. Il n’est pas possible 
d’utiliser des images extraites de nos catalogues sans l’approbation de DGA S.p.A.

All the products shown in the catalogue are manufactured in compliance with the European safety 
directives. The details about the conformity of the products can be found in the datasheets or in 
the instruction manuals.
 
Because of the constant evolution of the LED technology, the technical features of products 
manufactured in different periods may show up some slight differences, in particular concerning 
finishing or luminous flux, in order to enhance unceasingly performances and quality.
 
All the statements listed in this catalogue are indicative and they cannot be considered as binding for 
the company. DGA reserves the right of modifying the products in order to improve their technical or 
quality features, even without prior notice.
 
DGA reserves the right of discontinuing or replacing products inside this catalogue.
 
Any eventual changes will be communicated to the customers at the moment of the quotation or 
of the purchase order.
For any further information please contact our customer care service.
 
 
DGA is a registered trademark.
The reproduction of the brand on documents, catalogues, websites or other means of 
communication may be used only under express written license from DGA S.p.A.
The brand may not be modified or used except in accordance with these regulations.
 
Pictures and drawings in this catalogue may be used only as supports of advertising and 
promotional material concerning our products and our company.
No picture or symbol extracted from our catalogue may be used without the consent of DGA S.p.A. 
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